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Sezione F.DeSimone Fondo P De Simone monografie

283545 F.DeSimone A.00 00001
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1459660
*Luoghi di culto in ambiente tardoelladico : tesi di laurea in civiltà egea / laureanda : Giuliana De Simone ; relatrice Paola
Cassola Guida. - Trieste : Università degli studi, anno accademico 1978-1979. - 211 c. ; 30 cm. ((Università degli studi di
Trieste, Facoltà di lettere e filosofia.

283644 F.DeSimone A.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 644433 CFI0115442
*Per l'Italia : *centocinquanta anni di storia dalmata, 1797-1947 / Oddone Talpo. - Ancona : Zara, 1987. - 262 p. : ill. ; 30 cm.

283694 F.DeSimone A.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461199 TSA1373582
*Das ist Kärnten : Geschichte, Bestand, Entwicklung. - Klagenfurt : Kärntner Landesregierung, 1970. - 331 p. : ill. ; 29 cm.

283537 F.DeSimone A.00 00004
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., isbn sulla sovraccoperta
Id.: 886430 UBO3487040
*Capricci veneziani del Settecento : Castello di Gorizia, giugno-settembre 1988 / catalogo della mostra a cura di Dario Succi ;
scritti di Andre Corboz ... [et al.]. - Torino : Allemandi, [1988]. - 557 p. : ill. ; 32 cm. ((Nell'occhietto: Comune di Gorizia,
Rassegne di arte antica.

283693 F.DeSimone A.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461194 TSA1373779
*Kunstschatten in Venlo : uitgegeven bij gelegenheid van het 25-jarig bestaan van de Venlose Fotoclub op 9 oktober 1972. -
Venlo : N.V. Dagblad voor Noord-Limburg, 1972. - [52] c. : in gran parte ill. ; 29 cm + 1 fascicolo (4 p.). ((Titolo del fascicolo:
Index, testo anche in tedesco e inglese.

283700 F.DeSimone A.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1400519 RAV0273303
*Capodistria : itinerario grafico di una citta / Nello Pacchietto ; presentazione di Francesco Semi. - Treviso : Edizioni Canova,
1983. - 151 p. : ill. ; 30 cm. ((Il pretitolo e considerato complemento del titolo.

283702 F.DeSimone A.00 00007
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, con firma autogr. del'A.
Id.: 630634 SBL0445705
1 / Giorgio Geromet. - [S.l. : s.n.], stampa 1972 (Gradisca d'Isonzo : L'offset). - 186 p. : ill. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 630633 SBL0440603 Le *battaglie dell'Isonzo e la presa di Gorizia nelle medaglie / Giorgio Geromet. - [S.l. : s.n.]
(Gradisca d'Isonzo : L'offset). - v. ; 32 cm.

283774 F.DeSimone A.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 185373 CFI0016123
*8-9 agosto 1916: la *presa di Gorizia: immagini, documenti, memorie : mostra allestita nel 70. anniversario : Gorizia, Museo
provinciale di Borgo Castello, agosto-novembre 1986 / catalogo a cura di Maria Masau Dan, Annalia Delneri. - \S. l. : s. n.!, 1986
(Mariano del Friuli : Graphy). - 94 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Provincia di Gorizia, Assessorato ai beni e alle attività
culturali; Museo provinciale della I guerra mondiale.

283775 F.DeSimone A.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 1461558 TSA1374016
*Immagini del Cormor : storia e vita nella vallata. - Pagnacco : Circolo Acli, 1986. - 127 p. : ill. ; 30 cm.

283779 F.DeSimone A.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 63930 CFI0041273
*Cara Parenzana| : ricordi, immagini, documenti, cinquant'anni dopo la chiusura della ferrovia Trieste-Parenzo / Giulio Roselli. -
Trieste : B & MM Fachin, 1987. - 317 p. : ill. ; 29 cm.

284003 F.DeSimone A.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., paginazione totale nel verso dell'indice
Id.: 1462594 PAL0143017
*Ragusa / Giuseppe Leone, Pier Luigi Cervellati. - Palermo : B. Leopardi, \1997!. - 196 p. : in gran parte ill. ; 31 cm.

284048 F.DeSimone A.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 2247 TSA0004320
La *stampa periodica italiana in Istria : (1807-1947) / Marcello Bogneri. - Trieste : Edizioni Italo Svevo, c1986. - 205 p. : ill. ; 30
cm. ((In testa al front.: Centro culturale Gian Rinaldo Carli Trieste

284336 F.DeSimone A.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 97829 SBL0343520
L'*immagine di Gorizia / [a cura di Sergio Tavano]. - [Gorizia] : Comune, 1974. - 332 p., [8] c. di tav. : ill. ; 30 cm + 1 c. geogr.
((Scritti di vari.

284337 F.DeSimone A.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tav. sono rimontate nel testo
Id.: 1465295 SBL0527946
*Claude Monet / testo di William C. Seitz. - Milano : A. Garzanti, 1961. - 158 p. : ill., 48 tav. ; 33 cm. ((Trad. dall'inglese di Marisa
Dalai.(I *grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1465296 SBL0527947 *Claude Monet.

284338 F.DeSimone A.00 00015
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1600778 VEA0096452
*Francisco de Goya y Lucientes Goya / testo di Jose Gudiol. - Milano : Garzanti, c1965. - 166 p. : ill. ; 33 cm.(I *grandi pittori)

284339 F.DeSimone A.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tav. sono rimontate nel testo
Id.: 1465305 SBL0618725
*Manet / testo di Pierre Courthion. - Milano : A. Garzanti, 1962. - 140 p. : ill., 49 tav. ; 23 cm. ((Trad. dal francese di O. Dalai e
M. Dalai.(I *grandi pittori)

284340 F.DeSimone A.00 00017
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tav. sono rimontate nel testo
Id.: 1465308 SBL0424165
*Michelangelo pittore / testo di Frederick Hartt. - Milano : Garzanti, 1964. - 163 p., [48] c. di tav. ; 33 cm. ((Traduzione
dall'inglese di Lydia Magliano, Roselia Rossi e Giulia Zuccheri Tosio.(I *grandi pittori)

284342 F.DeSimone A.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1465314 RAV0046120
*Rembrandt / testo di Ludwig Munz. - Milano : Garzanti, stampa 1962. - 158 p. : ill. ; 33 cm(I *grandi pittori)

284341 F.DeSimone A.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 415736 RAV0028508
*Paul Gauguin / testo di Robert Goldwater. - Milano : Garzanti, 1958. - 158 p. : in gran parte ill. ; 33 cm.(I *grandi pittori)
HA PER ALTRO TITOLO
1038285 CFI0092839 *Gauguin. -
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284343 F.DeSimone A.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tavole sono rimontate nel testo
Id.: 1465315 SBL0254430
El *Greco (Domenicos Theotocopoulos) / testo di Leo Bronstein. - Milano : Garzanti, 1963. - 120 p. : ill., 49 tav. ; 33 cm.
((Traduzione dall'inglese di Anna Maria Levi.(I *grandi pittori)

284344 F.DeSimone A.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 944568 SBL0285674
*Picasso / testo di Hans L. C. Jaffe. - Milano : Garzanti, [1965]. - 158 p. : ill. ; 33 cm. ((Trad. M. Attardo Magrini.(I *grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1185598 SBL0285675 *Pablo Picasso .

284345 F.DeSimone A.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1465321 CFI0446033
*Paul Cézanne / testo di Meyer Schapiro. - Milano : A. Garzanti, 1959. - 128 p. : ill. ; 32 cm.(I *grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1465322 RCA0081729 *Cézanne.

284346 F.DeSimone A.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1465325 SBL0528635
*Henri de Toulouse-Lautrec / testo di Douglas Cooper. - Milano : A. Garzanti, 1961. - 150 p. : ill. ; 33 cm. ((Trad. di Bona
Norsa.(I *grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1465326 SBL0528636 *Toulouse-Lautrec .

284347 F.DeSimone A.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tavole sono rimontate nel testo
Id.: 1465328 SBL0517124
*Pierre Auguste Renoir / introduzione di Walter Pach. - Milano : A. Garzanti, 1960. - 122 p. : ill., 49 tav. ; 33 c. (( Trad. L.
Marchiori .(I *grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1065356 SBL0517125 *Pierre Auguste Renoir.
HA PER ALTRO TITOLO
1048818 CFI0087382 *Renoir.

284348 F.DeSimone A.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tavole sono rimontate nel testo
Id.: 412672 SBL0499897
*Vincent Van Gogh / testo di Meyer Schapiro. - Milano : Garzanti, stampa 1959. - 128 p. : ill., 50 tab. ; 33 cm. ((Trad. L. Pigni.(I
*grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089476 SBL0137999 *Vincent Van Gogh .

284349 F.DeSimone A.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tavole sono rimontate nel testo
Id.: 1465329 SBL0510293
*Edgar-Hilaire-Germain Degas / testo di Daniel Catton Rich. - Milano : Garzanti, stampa 1960. - 128 p., [50] c. di tav. : ill. ; 32
cm. ((Trad. L. Marchiori.(I *grandi pittori)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1465330 CFI0092093 *Degas. -

284417 F.DeSimone A.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 39616 TSA0050354
Lo *sguardo di Gemma Verzegnassi / Pier Luigi Bagatin. - [S. l.] : TL, stampa 1996 (Lendinara : Tip. lit. Lendinara). - 205 p. : ill. ;
30 cm. ((P. 85-198: Catalogo delle opere.

284414 F.DeSimone A.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 511052 CFI0008949
El *parlar s'ceto e neto de Capodistria : testi antichi e moderni, glossario / Francesco Semi ; itinerario grafico di Nello Pacchietto
; documentazione fotografica. - [Venezia] : Regione del Veneto-Giunta regionale, 1983. - 501 p. : ill. ; 39 cm
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284412 F.DeSimone A.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1466309 SBL0620415
*Roma pittoresca : immagini fini Ottocento negli acquerelli di Ettore Roesler Franz / a cura di Leonardo B. Dal Maso, Antonio
Venditti. - Narni : Plurigraf, stampa 1980. - 111 p. : in gran parte ill. ; 29 cm

284684 F.DeSimone A.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza nome dell'Autore
Id.: 586407 TSA0783700
*Stampa periodica in Istria : dal 1807 al 1947 / Marcello Bogneri. - Trieste : s.n., 1980. - 1 v. ; 31 cm. ((Esemplare stampato in
proprio

284683 F.DeSimone A.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 144318 CFI0248889
La *stampa giuliano-dalmata in esilio / Marcello Bogneri ; con la collaborazione di Annamaria Muiesan Gaspàri. - Trieste : Lint,
1992. - 191 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Unione degli istriani.

284798 F.DeSimone A.00 00032
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esempl. n. 845 intestato a Pasquale De Simone, con dedica autogr. del sindaco di Arezzo
Id.: 1601598 TSA1374519
Il *Canzoniere / Francesco Petrarca ; con le note critiche di Giacomo Leopardi. - Napoli : Marotta, [1974]. - 509 p., [70] c. di tav.
: ill. ; 32 cm. ((Ed. di 500 esemplari numerati con cifre romane I-D e 1000 esemplari numerati con cifre arabe 1-1000, per il
Comune di Arezzo in occasione del sesto centenario della morte di Petrarca. - Nell'occhietto: 1374-1974 omaggio a Francesco
Petrarca, Comune di Arezzo.

284799 F.DeSimone A.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 221012 RAV0057766
*Prazsky hrad / Karel Plicka ; uvod napsal Zdenek Wirth ; katalog vyobrazeni Emanuel Poche. - Praha : Orbis, 1965. - 52 p.,
178 p. di tav. : ill. ; 34 cm

284800 F.DeSimone A.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 613480 CFI0190310
*Cittanova d'Istria nel ricordo dei suoi abitanti : dove e come siamo vissuti. - \S. l.! : Fameia cittanovese : Unione degli istriani,
\1989! (printed in Italy). - 137 p. : ill. ; 30 cm.

284801 F.DeSimone A.00 00035
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo degli allegati
Id.: 158922 NAP0127150
*Zigaina / Giuseppe Marchiori. - Biella : Sandro Maria Rosso, ©1973. - 1 v. : ill. + 9! fasc. ; 32 cm. ((Sul colophon: ...volume
edito in occasione della mostra: Zigaina, Opera grafica 1947-1972.
HA PER ALTRO TITOLO
1080545 LO10573353 *Giuseppe Zigaina.

284802 F.DeSimone A.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473381 TSA1374524
*In Istria : dalle pagine dei calendari DETAS : Pola, dintorni e oltre / immagini di Livio del Pino. - Brescia : Centro di cultura
giuliano dalmata : DETAS, 1999. - [66] c. : ill. ; 31x30 cm. ((Senza paginazione.

284803 F.DeSimone A.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 76409 SBL0313733
*Descriptio Histriae : la penisola istriana in alcuni momenti significativi delle sua tradizione cartografica sino a tutto il secolo 18. :
per una corologia storica / Luciano Lago, Claudio Rossit. - Trieste : LINT, 1981. - 349 p. : ill. ; 32x34 cm. ((Sul frontespizio:
Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume ; Universita popolare di Trieste ; con il patrocinio della regione autonoma Friuli-Venezia
Giulia. - Ed. fuori commercio.(*Collana degli atti ; 5)

284805 F.DeSimone A.00 00038
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 419955 SBL0458476
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*Fred Pittino / \a cura di! Leonardo Borgese. - Milano : Club amici dell'arte, 1972. - 151 p. : ill. ; 29 cm.(*Proposte)
HA PER ALTRO TITOLO
1466223 TSA1354631 *Pittino

284806 F.DeSimone A.00 00039
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1473390 VIA0060915
*Trentino Alto Adige / a cura di Sandro Gattei ... \et al.!. - 1. ed. riservata alla Banca nazionale del lavoro. - \Milano! : Electa,
1979. - 513 p. : ill. ; 32 cm. ((In calce al front.: Banca nazionale del lavoro. - In custodia.

284807 F.DeSimone A.00 00040
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in posizione di ed.: Banca nazionale del lavoro, in custodia
Id.: 882495 RAV0219949
*Piemonte, Valle d'Aosta / a cura di Giovanni Arpino ... [et al.] ; presentazione di Giovanni Agnelli. - Milano : Electa, [1968]. -
443 p. : ill. ; 32 cm. ((1. ed. riservata alla Banca nazionale del lavoro.

284808 F.DeSimone A.00 00041
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in posizione di ed.: Banca nazionale del lavoro
Id.: 873471 NAP0112038
*Puglia / a cura di Franco Biancofiore ... [et al.! ; presentazione di Aldo Moro. - Milano : Electa, [1966!. - 571 p. : ill. ; 31 cm. ((1.
ed. riservata alla Banca nazionale del lavoro. - In custodia.

285642 F.DeSimone A.00 00042
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in posizione di ed.: Banca nazionale del lavoro
Id.: 1480575 NAP0139801
*Sardegna / a cura di Ferruccio Barreca ... [et al.] ; presentazione dell'on. Giovanni Del Rio. - Milano : Electa, 1969. - 433 p. : ill.
; 31 cm. ((1. ed. riservata alla Banca nazionale del lavoro. - In custodia.

285641 F.DeSimone A.00 00043
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in posizione di ed.: Banca nazionale del lavoro
Id.: 589007 SBL0421441
*Abruzzo / a cura di Umberto Chierici ... [et al.] ; lettera aperta di Raffaele Mattioli. - Milano : Electa, stampa 1963. - 505 p. : ill.,
tav. ; 32 cm. ((In calce al frontespizio: Banca nazionale del lavoro. - In custodia.

284863 F.DeSimone A.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 98217 CFI0050216
*Incontri con l'Istria : la sua storia e la sua gente / Luigi Parentin. - \S. l. : s. n.!, 1987 (Trieste : Stella). - 143 p. : ill. ; 30 cm.
((Scritti già pubbl. - Prima del tit.: Centro culturale Gian Rinaldo Carli.

285115 F.DeSimone A.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 402522 VEA0131018
*Bergagna e Rossini : postimpressionismo a Trieste / Alessandra Agnelli; presentazione di Decio Gioseffi. - Trieste : Lint,
\1987!. - XIII, 185 p. : ill. ; 29 cm. ((In custodia.(*Collana d'arte della Cassa di risparmio di Trieste ; 6)

285116 F.DeSimone A.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 995173 TSA1326594
Il *Friuli V. G. : la cooperazione. - Milano : Edit Ambrosiana, 1986. - 223 p. : ill. ; 31 cm.(*Collana del lavoro in Italia)
HA PER ALTRO TITOLO
1074177 UFI0127752 *Friuli-Venezia Giulia. -

285118 F.DeSimone A.00 00047
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1477717 AQ10017536
*Fiume : il *cimitero di Cosala / Anita Antoniazzo Bocchina. - Padova : Bottega d'Erasmo, stampa 1995. - 556 p. : ill. ; 28 cm.
((In testa al front.: Architettura funeraria in Europa

285119 F.DeSimone A.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1602030 RAV0210849
*Ljubljana / \testo: Nace Sumi ; fotografie: Nicola Grifoni!. - Belgrado : Jugoslovenska Revija, stampa 1980. - 182 p. : ill. ; 30 cm.
((Stampato in Italia.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

04-08-2015 17:51:03
Pag. 5 di 140



285123 F.DeSimone A.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 166392 CFI0304782
*Albo d'oro : la *Venezia Giulia e la Dalmazia nell'ultimo conflitto mondiale / Luigi Papo de Montona. - 2. ed. riv. e ampliata. -
Trieste : Unione degli istriani, 1995. - 813 p. ; 30 cm.

285169 F.DeSimone A.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 609795 UBO1015399
*Archeologia e arte dell'Istria. - Pula : Istarska naklada : Museo archeologico dell'Istria, ©1985. - 171 p. : ill. ; 30 cm. ((Catalogo
della mostra itinerante, Venezia-Verona-Muggia, 1985. - In testa al front.: Museo archeologico dell'Istria, Pola.(*Monografie e
cataloghi ; 1)

285186 F.DeSimone A.00 00051 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1478213 RAV0078951
1: *Storia di una secolare degradazione / Alvise Zorzi. - \Vicenza! : Banca cattolica del Veneto ; Milano : Electa, stampa 1972. -
288 p. : ill. ; 29 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1478212 RAV0078952 *Venezia scomparsa / Alvise Zorzi. - \Vicenza! : Banca cattolica del Veneto ; Milano :
Electa, stampa 1972. - 2 v. (655 p. compless.) : ill. ; 29 cm. ((Ed. di 2000 esempl. non num. f.c. - In custodia.

285187 F.DeSimone A.00 00051 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 1478214 RAV0078958
2: *Repertorio degli edifici veneziani distrutti, alterati o manomessi / Alvise Zorzi. - \Vicenza! : Banca cattolica del Veneto ;
Milano : Electa, stampa 1972. - P. 299-655 : ill. ; 29 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1478212 RAV0078952 *Venezia scomparsa / Alvise Zorzi. - \Vicenza! : Banca cattolica del Veneto ; Milano :
Electa, stampa 1972. - 2 v. (655 p. compless.) : ill. ; 29 cm. ((Ed. di 2000 esempl. non num. f.c. - In custodia.

285393 F.DeSimone A.00 00052
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, stesso isbn della monografia superiore
Id.: 903327 MIL0131731
3: Le *frecce tricolori dal 1961 ai giorni nostri / Renato Rocchi. - Tricesimo, Udine : Aviani, 1990. - 407 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 903251 MIL0131714 La *meravigliosa avventura : storia del volo acrobatico / Renato Rocchi. - Roma : Edizioni
dell'Ateneo & Bizzarri ; \poi! Tricesimo, Udine : Aviani. - v. ; 29 cm.

285394 F.DeSimone A.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 260446 SBL0568129
*Affreschi istriani del Medioevo : sotto gli auspici della Dante Alighieri, comitato di Padova / Giulio Ghirardi ; presentazione di
Sergio Bettini. - Padova : Stediv-Aquila, [1974?]. - 187 p., [56] c. di tav. : ill. ; 28 cm.

285517 F.DeSimone A.00 00054
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., indicazione di collezione solo sulla sovraccoperta, esempl. f.c.
Id.: 765314 NAP0091615
*Atti del Congresso internazionale di studi sul Tiepolo : con un'appendice sulla Mostra : *celebrazioni tiepolesche, Udine 1970 /
[a cura di Elettra Quargnal]. - Milano : Electa, [1971?]. - 155 p. : ill. ; 29 cm. ((Pretit. trattato come secondo complemento del tit. -
Con parte del testo in francese e inglese.(L'*arte dei Tiepolo)

285633 F.DeSimone A.00 00055
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1481834 RAV0054961
*Civiltà artistica della terra aretina / Mario Salmi. - Arezzo : Banca popolare dell'Etruria ; Novara : Istituto geografico De Agostini,
[1971]. - 335 p., [32] c. di tav. : ill. ; 31 cm

285530 F.DeSimone A.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480408 RAV0138805
La *nazione armata / proposta dall'ingegnere architetto Luigi Amadei. - [S.l. : s.n.]. stampa 1878 (Napoli : Trani). - XVI, 344 p.,
[49] c. ; 30 cm.
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285639 F.DeSimone A.00 00057
Tipo circolazione: LIBERA
1 v. + 1 fasc.
Id.: 822824 TSA1102901
*Rijeka / [prefazione: Nedjeljko Fabrio]. - Zagreb : Grafi#ki zavod Hrvatske, ©1970. - 1 v., [1] c. geogr. ripieg. : in gran parte ill. ;
30 cm + 1 fasc. (2 c.). ((Il fasc. contiene le didascalie alle immagini. - Trad. di Giacomo Scotti e Ivo Bakoti#.

285638 F.DeSimone A.00 00058
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1481835 TSA1374636
*Budapest / [prefazione di Endre Vèszi]. - 2. ed. - [Budapest] : Corvina, 1968. - [68] c., [1] c. ripieg. : in gran parte ill. ; 28 cm.
((Senza paginazione, la paginazione indicata sul v. si riferisce alle illustrazioni.

285687 F.DeSimone A.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1482350 CUB0101274
*In Abissinia : *alla terra dei Galla : narrazione della spedizione Bianchi in Africa / Gustavo Bianchi. - Nuova edizione illustrata. -
Milano : Fratelli Treves, 1896. - 640 p. , 1 c. geogr. : ill. ; 28 cm. ((In appendice: Dizionarietto dei vocaboli africani usati nel
volume. La pubblicazione presenta un doppio frontespizio.

285690 F.DeSimone A.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1482356 TO01255130
*Maria ieri e oggi : *100 capolavori della miniatura gotica dei secoli 14.-15. / presentati da Luisa Cogliati Arano ; antichi testi
liturgici mariani scelti e commentati da Antonio Altomonte ... [et al.]. - Cinisello Balsamo (Mi) : Edizioni Paoline, 1986. - 316 p. :
ill. ; 29 cm. ((In custodia

285744 F.DeSimone A.00 00061
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 606593 CFI0022533
Il *teatro di Pisino / Nerina Feresini. - \S. l.! : La Famiglia pisinota ; Calliano, Trento : Manfrini, \1986!. - 177 p. : ill. ; 30 cm.

286338 F.DeSimone A.00 00062
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 611572 LO10769893
*Federico Righi : dipinti e disegni. - Milano : Gian Ferrari, stampa 1966. - 1 v. : ill. ; 29 cm.

286342 F.DeSimone A.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 263474 NAP0126408
Il *Seicento / Aldo Rizzi. - Udine : Del Bianco, 1969. - 115 p., 115 c. di tav. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 263472 NAP0126415 *Storia dell'arte in Friuli. - [Udine] : Del Bianco. - v. ; 29 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1074322 NAP0126430 Il '*600. -

286344 F.DeSimone A.00 00064
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 618557 SBL0356802
*Piero della Francesca : tutta l'opera / Kenneth Clark. - Venezia : Alfieri, 1970. - 339 [i.e. 239] p. : ill. ; 31 cm. ((Trad. P. Ojetti.

286508 F.DeSimone A.00 00065
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., IV, 330 c., stampato in proprio
Id.: 46067 TSA0058017
La *tragedia delle foibe attraverso la stampa / a cura di Marcello Bogneri. - Trieste : Unione degli Istriani, 1988. - IV, 330 c. : in
gran parte ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Unione degli Istriani, Libera Provincia d'Istria in esilio. - Raccolta di riprod. xer. articoli
di periodici

286772 F.DeSimone A.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 672172 CUB0006706
*Pola : Monografia storica / Giuseppe Lauro Aiello ; edita a cura dell'associazione Nazionale mutilati ed invalidi di Guerra.
Sezione provinciale di Pola. - Trieste : Stab. Tip. Mutilati, 1931. - 135 p, \1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 33 cm.

286691 F.DeSimone A.00 00067 1

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

04-08-2015 17:51:03
Pag. 7 di 140



Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1489201 BVE0092963
1: *Antologia dal 1953 al 1965. - \S. l. : s. n.!, stampa 1995 (Ancona : Lithos). - IV, 402 p. : ill. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1489202 BVE0092961 *Per non dimenticare Zara italiana. - \S. l. : s. n.!. - v. ; 31 cm. ((Antologia del periodico
Zara.
HA PER ALTRO TITOLO
1602485 TSA1374651 *Zara, 1953-1965

287249 F.DeSimone A.00 00067 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 1492256 PUV0337244
3: *Antologia dal 1978 al 1989. - \S. l. : s. n.!, stampa 1996 (Ancona : Lithos). - P. 825-1223 : ill. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1489202 BVE0092961 *Per non dimenticare Zara italiana. - \S. l. : s. n.!. - v. ; 31 cm. ((Antologia del periodico
Zara.
HA PER ALTRO TITOLO
1602486 TSA1374652 *Zara, 1978-1989

286768 F.DeSimone A.00 00068
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 391630 SBL0425502
*Storie di preti isontini internati nel 1915 / Camillo Medeot. - Gorizia : Centro studi Rizzatti, 1969. - 306 p. : ill. ; 28 c. (( A cura
del Centro studi politici economici e sociali Senatore Rizzatti. - Raccolta di scritti gia pubbl. in Iniziativa isontina .(*Quaderno di
Iniziativa isontina)

286673 F.DeSimone A.00 00069
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1602521 TSA1374655
*Studio per il potenziamento dell'aeroporto di Ronchi dei Legionari / Consorzio per l'aeroporto giuliano. - Ronchi dei Legionari :
[s. n.], 1971. - 124, [1] c. di tav., 26 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 30 cm. ((Contiene parte 1.: Indagine economico-operativa e
ipotesi di sviluppo del traffico commerciale, parte 2.: Piano regolatore per lo sviluppo dello scalo aereo civile commerciale e
valutazione di massima degli oneri relativi.

286872 F.DeSimone A.00 00070
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1295416 LIA0036108
La *fine del regno : grandezza e decadenza di Vittorio Emanuele 3. / Ugo D'Andrea. - Torino : Società editrice torinese, \1951!. -
VIII, 440 p. : ill. ; 30 cm.

286873 F.DeSimone A.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 869886 LIA0038296
Il *volto della guerra : *storia illustrata del secondo conflitto mondiale / Ugo D'Andrea. - Torino : Societa' editrice torinese, 1949. -
367 p. : ill ; 30 cm.

287136 F.DeSimone A.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491637 RAV0257956
*Vita di Mussolini e storia del fascismo : *Predappio, piazza Venezia, piazzale Loreto / Mario Fusti Carofiglio. - Torino : SET,
stampa 1950. - VII, 472 p. : ill. ; 30 cm.

287250 F.DeSimone A.00 00073
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 730544 AQ10085084
L'*archivio Polesini : mappe e catastico: un percorso di ricerca / Sandi Deschmann ... [et al.!. - Trieste : Società istriana di
archeologia e storia patria, 2007. - XV, 223 p. ; ill. ; 30 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1193673 LIG0081817 L'*archivio Polesini

288021 F.DeSimone A.00 00074
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 796103 VIA0036761
*Incisori del Novecento nelle Venezie tra avanguardia e tradizione : Gradisca d'Isonzo, Palazzo Torriani, Verona, Museo
Castelvecchio, 1983 / catalogo della mostra a cura di Maria Masau Dan ; con una prefazione di Licisco Magagnato e due saggi
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di Guido Perocco. - Venezia : Albrizzi, 1983. - 142 p. : ill. ; 31 cm.

288118 F.DeSimone A.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., seguono [2] c. col tit. Rendiconto finanziario
Id.: 1502108 CUB0477381
Il *famedio del marinaio italiano in Pola / Mario Nani Mocenigo. - Venezia : Libr. Emiliana, 1929 (Scuola Tip. Emiliana
Artigianelli). - 104 p., [1] c. di tav. : ill. ; 31 cm.

288119 F.DeSimone A.00 00076
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 15979 TSA0021491
Il *ferro battuto, sbalzato e cesellato nel Friuli-Venezia Giulia / di Ezio Belluno. - [Trieste] : Regione Autonoma Friuli-Venezia
Giulia : ESA, [198.?]. - 316 p. : ill. ; 35 cm.

288120 F.DeSimone A.00 00077
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esempl. n. 1357, di 1500 esempl. f. c. riservati all'ERSA
Id.: 430644 SBL0612746
I *batafiers : indagine sugli ultimi artigiani del ferro a Maniago / indagine, fotografie e grafica: Guido Cecere ... ?et al.? ; testo:
Leopoldo Petto ; introduzione storica: Bruno Malattia. - ?Maniago? : Comitato per il millenario, 1982. - 63 p. : ill. ; 28 cm.

288138 F.DeSimone A.00 00078
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1974, con dedica autogr. dell'A.; in custodia
Id.: 1502196 SBL0469193
*E necessario parlarne : romanzo. - Palermo : Edizioni doriche, 1973. - 549 p. ; 27 cm .

288104 F.DeSimone A.00 00079
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con lettera e firma autogr. dell'A.
Id.: 1501903 TSA1374727
*Noi due : vicende di un esodo / Anita Bissaro Tanda. - [S. l. : s. n.], [2001?]. - 194 p. : ill. ; 30 cm. ((Sul dorso: Anno 2001. -
Scritti già pubbl. su: L'Arena di Pola.

288149 F.DeSimone A.00 00080
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1502290 TSA1374734
The *second country life picture book of London in colour. - London : Country life, 1965. - [48] c. : ill. ; 29 cm. ((Senza
paginazione
HA PER ALTRO TITOLO
1602861 TSA1374735 *Country life picture book of London in colour 2.
1602862 TSA1374736 *Picture book of London in colour, 2.

285745 F.DeSimone A.00 00081
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esempl. n. 21
Id.: 1602907 TSA1374738
*Grado : indagini e rilevamenti sul centro storico di Grado / Regione autonoma Friuli-Venezia Giulia, Assessorato
dell'urbanistica. - 2. ed. - Trieste : [s.n.], 1970. - 1 v. : ill. ; 31 cm. ((Tit. della cop. - Ed. di 300 esempl. num. in occasione del 6.
Convegno culturale mitteleuropeo tenuto a Gorizia nel 1970.
HA PER ALTRO TITOLO
1077302 SBL0358001 *Indagini e rilevamenti sul centro storico di Grado .

287276 F.DeSimone A.00 00082
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1492483 TSA1374741
*Foibe : una tragedia annunciata : il lungo addio italiano alla Venezia Giulia / Vincenzo Maria de Luca. - [S. l. : s. n., 1998]. - 130
c. ; 30 cm. ((Pro manuscripto.

287323 F.DeSimone A.00 00083
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza data
Id.: 1492989 TSA1374743
Il *viaggio di Bruna : Pola Gandino Napoli, 1939-1947 / di Alessandra Fusco. - [S. l. : s. n.], [199.?]. - 116 p. ; 30 cm. ((Pro
manuscripto. - Successivamente pubbl. con il tit.: Tornerà l'imperatore, storia di una donna istriana tra guerra ed esodo.

287277 F.DeSimone A.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1492489 TSA1374745
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La *luna doveva aspettare : [odissea dalle stalle alle stelle di un istro-dalmata emigrato in Australia nel 1950] / Amedeo Sala. -
Perth, WA : A. Sala, 1996. - 252 p., [4] c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Pro manuscripto.

287278 F.DeSimone A.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A., data presunta da p. 243
Id.: 1492491 TSA1374747
*Pensierini / di Mario Vlacci. - [S. l. : s. n., 1990?]. - 244 p. ; 28 cm. ((Pro manuscipto

288388 F.DeSimone A.00 00086
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con lettera e firma autogr. dell'A. + [7] c. sciolte che contengono introduzione e lettere di accompagnamento
Id.: 1504295 TSA1374748
*Albona te ricordo cussì / di Mario Vlacci. - [S. l. : s. n.], [1983?]. - 121 c. ; 28 cm + [7] c. sciolte. ((Data a fine testo. - Pro
manuscripto.

285686 F.DeSimone A.00 00087
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., annotazioni manoscritte sul verso del front. datate 28/VII/27
Id.: 1482346 TSA1374753
Le *poesie friulane / di Pietro Zorutti ; pubblicate sotto gli auspici dell'Accademia di Udine ; con uno studio, un saggio
bibliografico e due appendici a cura del socio corrispondente Bindo Chiurlo. - Udine ; Monfalcone : Tip. A. Bosetti, [1922?]. - IX,
670 p. : ill. ; 32 cm. ((Contiene le dispense 2-85, pubblicate tra il 1911-1922 date che figurano sul frontespizio.

288383 F.DeSimone A.00 00088 1968, n. 1-51
Tipo circolazione: INTERNA
1968, n. 1-51 senza disco allegato
Id.: 1504278 SBL0364426
Il *jazz. - A. 1, n. 1 (1968)- .. - Milano : Fabbri, ?1968?- .. - v. ; 27 cm + 1 disco (45 rpm ; 17 cm. ((Coordinatore dei testi R.
Leydi. - Direttore Ottavio fabbri. - Pubbl. a dispense settimanali. - I dischi alleg. alle singole dispense sono riuniti in raccoglitori

288384 F.DeSimone A.00 00088 1969, n. 52-78
Tipo circolazione: INTERNA
1969, n. 52-78 senza il disco allegato
Id.: 1504278 SBL0364426
Il *jazz. - A. 1, n. 1 (1968)- .. - Milano : Fabbri, ?1968?- .. - v. ; 27 cm + 1 disco (45 rpm ; 17 cm. ((Coordinatore dei testi R.
Leydi. - Direttore Ottavio fabbri. - Pubbl. a dispense settimanali. - I dischi alleg. alle singole dispense sono riuniti in raccoglitori

283153 F.DeSimone E.00 00001
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., VIII, 192 p.
Id.: 868595 VEA0054694
L'*attuazione del decentramento regionale / Deputazione provinciale di Milano, Commissione di studio dell'Ente Regione
Lombardia. - Milano : Giuffre, 1950. - 192 p. ; 26 cm.

283163 F.DeSimone E.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 167597 CFI0004943
La *guerra partigiana in Italia / [Taviani ... et al.]. - Roma : Civitas, stampa 1983. - 225 p. : ill. ; 24 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1209361 LIG0096478 La *guerra partigiana in Italia

283170 F.DeSimone E.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 80116 MIL0051755
*Dominanza e minoranze : immagini e rapporti interetnici al confine nordorientale / Anna Maria Boileau, Emidio Sussi. - Udine :
Editrice Grillo, 1981. - 253 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di sociologia internazionale di Gorizia. Ricerche ; 5)

283174 F.DeSimone E.00 00004
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 28778 TSA0036687
*Atti del 66. congresso internazionale : Pordenone 27 agosto - 2 settembre 1983 / Societa Dante Alighieri. - Roma : Societa
Dante Alighieri, stampa 1985. - 304 p. : ill. ; 24 cm.

283228 F.DeSimone E.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 58345 CFI0233266
*Autunno istriano : la rivolta di Pirano del 1894 e i dilemmi dell'irredentismo. - Trieste : Italo Svevo, \1992!. - 195 p. ; 24 cm. ((In
testa al front.: Istituto regionale per la cultura istriana.
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283229 F.DeSimone E.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 837621 TSA1123028
*Augusto Tominz : disegni dalle collezioni dei Civici musei di storia ed arte di Trieste / Francesca Nodari. - Trieste : Società
istriana di archeologia e storia patria, 2007. - 219 p. : ill. ; 24 cm.

283234 F.DeSimone E.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1457907 LIA0955198
La *nave d'argento / Ennio Milanese. - [S.l.] : Libera Unione Muli del Tommaseo ; Brindisi : Edizioni Bettinelli, [1999?]. - 127 p. :
ill. ; 24 cm. ((La data si desume dal ringraziamento p. 127. - Edizione fuori commercio.

283240 F.DeSimone E.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 397868 BVE0233524
La *15. assemblea e la 1. conferenza dell'Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume : Pola, 13 maggio 1977 ; Capodistria, 17
giugno 1977 / Centro di ricerche storiche, Rovigno. - [Fiume] : Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume, 1977 (Pola : Obla
Otokar Kersovani). - 152 p., [7] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Documenti ; 4)

283345 F.DeSimone E.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1594018 MIL0235117
*Veglia : la splendidissima civitas Curictarum / Anna Maria Fiorentin. - 2. ed. - Pisa : ETS, 1994. - 414 p. : ill. ; 24 cm.

283278 F.DeSimone E.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 978481 AQ10094347
L'*Archivio Polesini : il patrimonio di famiglia : inventario / Sandi Deschmann ... [et al.]. - Trieste : Societa Istriana di Archeologia
e Storia Patria, 2009. - LXII, 78 p. : ill. ; 24 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1193673 LIG0081817 L'*archivio Polesini

283269 F.DeSimone E.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 19476 TSA0025705
*Tutte le poesie / Osvaldo Ramous ; presentazione di Alessandro Damiani. - Fiume : Unione italiana ; Trieste : Università
popolare : [Italo Svevo], [1996]. - 292 p. ; 24 cm. ((Stampato in Italia.(*Biblioteca istriana ; 12)

283367 F.DeSimone E.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 261179 RAV0119728
Un *paese, la Resistenza : testimonianze di uomini a \|! donne di Lucinico/Gorizia / Carmen Perco Jacchia. - Udine : Del Bianco,
c1981. - 213 p. ; 24 c. ((In testa al front.: Istituto friuliano per la storia del movimento di liberazione. -Contiene: Errata
corrige.(*Studi e documenti ; 6)
HA PER ALTRO TITOLO
1074050 RAV0123726 Un *paese la Resistenza, testimonianze di uomini e donne di Licinio/Gorizia. -
1074051 RAV0119757 Un *paese, la Resistenza. -

283378 F.DeSimone E.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 92752 RML0046529
I *giorni di Trieste : diario dal 15 agosto 1953 al 4 novembre 1954 / Paolo Emilio Taviani. - Roma : Civitas, 1994. - 128 p. ; 25
cm

283428 F.DeSimone E.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1458996 TSA1373104
*Lineamenti della finanza regionale : l'illustrazione del Rendiconto generale 1970, la nota preliminare al bilancio preventivo 1972
e la Relazione economico-finanziaria presentate dall'assessore alle finanze Antonio Tripani / Regione autonoma Friuli-Venezia
Giulia, Assessorato regionale delle finanze. - Trieste : La editoriale libraria, 1971. - 207 p. : ill. ; 24 cm.

283410 F.DeSimone E.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 40266 TSA0051178
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*Prospettive italiane in Adriatico : relazioni ed interventi al Congresso di studio svoltosi a Trieste il 3 e 4 maggio 1980. - Trieste :
Comitato provinciale dell'A.N.V.G.D. di Trieste, 1980. - 162 p. ; 24 cm. ((In cop.: Associazione Nazionale Genezia Giulia e
Dalmazia.

283411 F.DeSimone E.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 336504 TSA0430559
L'*Azienda delle foreste : *guida ai parchi del Friuli-Venezia Giulia. - Udine : [Regione autonoma Friuli-Venezia Giulia], Azienda
delle foreste, [1985]. - 105 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Regione autonoma Friuli-Venezia Giulia.

283409 F.DeSimone E.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 553676 CFI0042569
*Pisino : una città un millennio : 983-1983 / Nerina Feresini. - \Trieste! : La famiglia pisinota, 1983. - 130 p. : ill. ; 24 cm.
((Catalogo della Mostra tenuta a Trieste nel 1983.

283387 F.DeSimone E.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1458705 TSA1352767
*Atti della provincia di Gorizia : a. 9. - Gorizia : Amministrazione provinciale, 1931. - 105 p. : ill. ; 25 cm.

283432 F.DeSimone E.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1458999 CFI0015835
L'*ebraismo da allora a oggi : spunti di storia con cenni sui suoi rapporti col cristianesimo / Sergio M. Katunarich S.J. - Milano :
I.S.U.-Università cattolica, 1986. - 325 p. ; 24 cm.

283453 F.DeSimone E.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 602690 SBL0382651
La *concezione politica di Luigi Sturzo / Giovanni Martinolli. - Trieste : A cura de Il popolo del Friuli-Venezia Giulia, 1971. - 134
p. ; 25 cm.

283454 F.DeSimone E.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 71667 SBL0595252
Il *confine nordorientale d'Italia / Giorgio Valussi. - Trieste : Lint, 1972. - 331 p. : ill. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di
sociologia internazionale di Gorizia. Materiali ; 3)

283458 F.DeSimone E.00 00022
Tipo circolazione: NO
1 v., esemplare privo dell'errata corrige.
Id.: 1459083 RAV0208511
*Sintesi politico-militare della guerra mondiale 1914-1918 / Mario Caracciolo. - Torino : Schioppo, 1930. - 246 p. ; 26 cm.
((Contiene: Errata corrige.

283469 F.DeSimone E.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 598340 TSA0799789
I *nerostellati del Grion di Pola : cronistoria del calcio polese dal 1919 al 1947 / Elvino Tomasini. - Parma : Umberto Nicoli, 1980.
- 501 p. : ill. ; 24 cm.

283542 F.DeSimone E.00 00024
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21
Id.: 554705 RLZ0248734
*A tavola con il brandy italiano : *divagazioni napoletane / Luigi Papo. - Roma : Accademia del brandy italiano, stampa 1982. -
122 p. : ill. ; 24 cm.(I *quaderni del brandy italiano ; 21)

283539 F.DeSimone E.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 91391 MIL0141576
La *genesi dell'idea di Mitteleuropa / Arduino Agnelli. - Milano : Giuffrè, 1971. - VII, 311 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà
di giurisprudenza della Università di Trieste ; 11)

283561 F.DeSimone E.00 00026
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1982
Id.: 164646 SBL0588405
Il *teatro di Angelo Cecchelin : barzellette, canzoni, folclore, parodie, satira, scenette, umorismo e un po'... di storia / Livio
Grassi ; presentazione di Tullio Kezich. - Trieste : LINT, 1975. - XII, 233 p. : ill. ; 25 cm.

283562 F.DeSimone E.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 429093 SBL0566520
*Graziadio Isaia Ascoli e l'Archivio glottologico italiano : (1873-1973) / studi raccolti, in occasione del centenario dei Saggi ladini,
da Manlio Cortelazzo. - Udine : Società filologica friulana, 1973. - 166 p. : [2] c. di tav. ; 24 cm.

283566 F.DeSimone E.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 58518 CFI0036078
Le *avventure di Piripillo : romanzo di avventure / Bruno Stroligo ; le illustrazioni ... Sergio Molino. - \S. l. : s. n.!, 1983
(Monfalcone : Seristampa giuliana). - 200 p. : ill. ; 24 cm. \\SCH 6249

283627 F.DeSimone E.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1460589 TSA1373488
*Wiesbaden / Fotos Wolfgang Eckhardt ; Text Erik Emig. - Frankfurt am Main : W. Weidlich, 1978. - 124 p. : in gran parte fot. ;
28 cm. ((Testo anche in inglese e francese.

283628 F.DeSimone E.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. di Mario Brancati
Id.: 636861 TSA0851256
*Pagine aperte sul mondo / Mario Brancati e Valerio Dosso. - Torino : SAIE, stampa 1973. - 279 p. : ill. ; 26 cm. ((Nell' occhietto
e sul dorso: Junior.

283635 F.DeSimone E.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 173950 CFI0189555
*Dal 1925 al servizio della popolazione isontina / Istituto autonomo per le case popolari della provincia di Gorizia. - Fiume
Veneto : Grafiche editoriali artistiche pordenonesi, stampa 1989. - 142 p. : ill. ; 28 cm.

283423 F.DeSimone E.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1458981 TSA1373522
Un *pilota contadino : ... dal motore rotativo al jet... / Tullio de Prato. - [Nuova ed. non dichiarata]. - Modena : Mucchi, 1985. -
419 p. : ill. ; 24 cm.

283656 F.DeSimone E.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 393737 CFI0021526
*Catalogo analitico della stampa periodica istriana, 1871-1879 / Carla Colli ; con la collaborazione di Elio Apih. - \Fiume! :
Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume ; Trieste : Università popolare, 1986. - 186 p. ; 24 cm. ((Ed. f. c.(*Cataloghi di fonti per
la storia dell'Istria e di Fiume ; 3)

283678 F.DeSimone E.00 00034
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 380065 IEI0172045
*Bruno Artusi e gli esuli da Pola / Lino Vivoda. - Cremona : Editrice P.A.C.E., 1986. - 141 p. : ill. ; 24 cm.

283692 F.DeSimone E.00 00035
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 966721 TSA1288981
*Icoane din Maramures / Marius Porumb. - Cluj-Napoca : Ed. Dacia, 1975. - 46 p., [22] c. di tav. : ill. ; 26 cm. ((Altro frontespizio
in tedesco.
HA PER ALTRO TITOLO
1597545 TSA1373600 *Ikonen aus der Maramure#.

283696 F.DeSimone E.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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Id.: 1461206 TSA1353296
*Kärnten : Melodie einer Landschaft : ein Bildband in Farben. - Klagenfurt : Heyn, 1972. - 207 p. : ill. ; 28 cm.

283698 F.DeSimone E.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., [2] c. di tav.
Id.: 540607 RER0009715
Il *Parco di Fusine : un parco naturale nelle Alpi Giulie. - [3. ed.]. - [Trieste] : Regione Friuli-Venezia Giulia-Azienda delle foreste,
[1981?]. - VIII, 82 p., [3] c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Riassunti anche in tedesco e sloveno.

283699 F.DeSimone E.00 00038
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 569085 TSA0759619
Le *riserve naturali del Cansiglio Orientale / [coordinatore delle ricerche Riccardo Querini]. - 3. ed. - [S.l.] : Regione
Friuli-Venezia Giulia, Azienda delle foreste, pref. 1981. - XI, 117 p., [1] c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Testi anche in tedesco e sloveno.

283695 F.DeSimone E.00 00039
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461202 TSA1373800
Das *Buch der Stadt Lienz / [ein Bildwerk mit 130 photos von Josef Dapra und Max Dellacher ; text Louis Oberwalder]. - Lienz :
herausgeben von der Stadtgemeinde, 1966. - 212 p. : ill. ; 27 cm.

283701 F.DeSimone E.00 00040
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 275729 VIA0056921
Le *zone d'operazione Prealpi e Litorale adriatico, 1943-1945 / Karl Stuhlpfarrer ; introduzione di Elio Apih. - Gorizia : Libreria
Adamo, stampa 1979. - 248 p. : ill. ; 28 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076157 VIA0056922 Die *Operationszonen Alpenvorland und Adriatisches Kustenland, 1943-1945.

284865 F.DeSimone E.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 346314 PUV0313792
Le *riserve naturali del Cansiglio orientale / [coordinatore delle ricerche Riccardo Querini]. - \S.l. : s.n.!, stampa 1972 (Maniago :
Grafiche Lema). - XI, 117 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. color. ; 27 cm. ((Testi anche in tedesco e sloveno

283712 F.DeSimone E.00 00042
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1598307 TSA1373837
Il *mito degli Argonauti raccontato ai ragazzi giuliani / Mario Zanini. - [S. l. : s. n.], 1996 (Trieste : Ricci). - 101 p. : ill. ; 25 cm.
((Sul front. e in cop.: 1; in posizione di ed.: Libro 10/11 Comunità di Santa Domenica. - Riassunti anche in inglese, francese e
spagnolo.

283634 F.DeSimone E.00 00043
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1970
Id.: 212521 SBL0455474
*Grado / a cura della Sezione di Gorizia dell'Associaz. naz. Italia nostra. - Udine : Doretti, 1971. - [94] p. : ill. ; 24 cm. ((Scritti di
vari.

283883 F.DeSimone E.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461920 CFI0173892
I *bianchi binari del cielo : Zara 1943-1944 / Antonio Cattalini. - \S. l.! : L'arena di Pola, stampa 1990. - 156 p. : ill. ; 24 cm.

283786 F.DeSimone E.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
Id.: 245242 CFI0482259
Gli *italiani dimenticati : minoranze italiane in Europa : saggi e interventi / Giulio Vignoli. - Milano : A. Giuffrè, 2000. - 341 p., [7]
c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Segue: Appendice legislativa. - In parte già pubbl.(*Pubblicazioni della Facoltà di scienze politiche ; 16)

283833 F.DeSimone E.00 00046
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 82494 RAV0184884
*Eduardo : polemiche, pensieri, pagine inedite / a cura di Isabella Q. De Filippo. - Milano : Bompiani, 1985. - VIII, 272 p. : ill. ; 25
cm.
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283846 F.DeSimone E.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A., [1] c. di tav. + 2 c. di tav. geogr.
Id.: 189742 SBL0332571
*Friulani in Russia e in Siberia : 1914-1919 / a cura di Camillo Medeot ; scritti di Raimondo Castellan ... [et al.]. - Gorizia : B.
Pelican, 1978. - 401 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm + 2 c. di tav. ripieg.

283844 F.DeSimone E.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 550937 VIA0109834
Il *Partito comunista di Fiume, 1921-1924 : documenti / Luciano Giuricin, Mihael Sobolevski. - Rovigno : Centro di ricerche
storiche ; Rijeka : Centar za historiju radni#kog pokreta i nor-a Istre, hrvatskog primorja i gorskog kotara, 1982. - 249 p., [8! p. di
tav. : c. geogr. ; 24 cm.(*Acta historica nova ; 2)
HA PER ALTRO TITOLO
1106891 IEI0137028 *Komunisti#ka partija Rijeke, 1921-1924 : gra#a.

283989 F.DeSimone E.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1462454 SBL0630551
*Ottone Rosai : opere dal 1911 al 1957 / presentazioni di Enrico Ciantelli, Giorgio Morales ; introduzione di Carlo Ludovico
Ragghianti ; mostra e catalogo a cura di Pier Carlo Santini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1983. - 348 p. : ill. ; 24 c. ((Catalogo
della mostra tenuta a Firenze nel 1983. - In testa al front.: Azienda autonoma di turismo, Firenze, Palazzo Strozzi .

284006 F.DeSimone E.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 441480 SBL0280290
*Mostra del Bombelli e del Carneo : Udine, Chiesa di San Francesco, 27 agosto-15 novembre 1964 / catalogo a cura di Aldo
Rizzi ; con un saggio introduttivo di Rodolfo Pallucchini. - Udine : Doretti, 1964. - LXXII, 206 p. : ill. ; 24 cm.(*Città di Udine.
Biennali d'arte antica ; 2)

284005 F.DeSimone E.00 00051
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1462596 RER0006377
*Praha : obrazova publikace o hlavnim meste Ceskoslovenska. - Praha : Tiskova agentura Orbis, 1981. - 236 p. : in gran parte
ill. ; 28 cm. ((Testo anche in russo, inglese, tedesco, francese e spagnolo.
HA PER ALTRO TITOLO
1462597 RER0048776 *Prague : the capital of Czechoslovakia.
1462598 RER0048777 *Prag : die Hauptstadt der Tschechoslowakei.
1462599 RER0048779 *Praga : la capital de Checoslovaquia en fotografias.
1462600 RER0048778 *Prague : livre de photos consacre a la capitale Tchecoslovaque.

284047 F.DeSimone E.00 00052 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, senza indicazione di data
Id.: 116209 LO10356694
[1!. - [S.l : s.n.! : stampa 1977 (Trieste : La editoriale libraria). - XIV, 503 p., [24! c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 116208 LO10356693 *Nazionalismo e neofascismo nella lotta politica al confine orientale, 1945-75. - \S.l. : s.n.!,
stampa 1977 (Trieste : La editoriale libraria). - 2 v. (XIV, 841 p. compless.) ; 24 cm. ((In cop.: Istituto regionale per la storia del
movimento di liberazione nel Friuli-Venezia Giulia.

286553 F.DeSimone E.00 00052 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 116210 LO10356697
[2!. - [S.l. : s.n.!, stampa 1977 (Trieste : La editoriale libraria). - P. 510-841, [3! c. di tav : c. geogr. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 116208 LO10356693 *Nazionalismo e neofascismo nella lotta politica al confine orientale, 1945-75. - \S.l. : s.n.!,
stampa 1977 (Trieste : La editoriale libraria). - 2 v. (XIV, 841 p. compless.) ; 24 cm. ((In cop.: Istituto regionale per la storia del
movimento di liberazione nel Friuli-Venezia Giulia.

284713 F.DeSimone E.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 182319 MIL0462526
*Contro operazione foibe a Trieste / Giorgio Rustia ; a cura dell'Associazione famiglie e congiunti dei deportati italiani in
Jugoslavia ed infoibati. - \S. l. : s. n.!, stampa 2000 (S. l. : Riva). - XXXII, 252 p. : ill. ; 24 cm.

284086 F.DeSimone E.00 00054
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 559178 BVE0317973
*Fioi come noi : la mamma no li fa più / Gianfranco (Fritz) Fantuzzi. - Gorizia : LEG Libreria Editrice Goriziana,\2001!. - 190 p. :
ill. ; 24 cm.

284143 F.DeSimone E.00 00055
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1463355 LO10833614
*Pagine sparse / Alberto Tura. - Boscotrecase : Il gazzettino vesuviano, 1982. - 175 p. ; 23 cm.

284147 F.DeSimone E.00 00056
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 338832 IEI0053435
La *Facolta di economia e commercio dell'Universita degli studi di Trieste : 1924-1974. - Udine : Del Bianco, \1974?!. - 255 p., 2
c. di tav. : ill. ; 24 cm

284148 F.DeSimone E.00 00057
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1463358 BRI0426244
*Parlo con Bruno / Benito Mussolini. - [S.l. : s.n.], stampa 1941 (Milano : Il popolo d'Italia). - 166 p., [23] c. di tav. : ill. ; 24 cm

284159 F.DeSimone E.00 00058
Tipo circolazione: LIBERA
1992, v. 21
Id.: 178559 PUV0162687
I *dalmati all'Universita di Padova dagli atti dei gradi accademici 1601-1800 / Michele Pietro Ghezzo. - Venezia : nella sede
della Societa dalmata di storia patria, Scuola dalmata dei SS. Giorgio e Trifone, 1992. - 210 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 228123 CFI0497259 *Atti e memorie della Società dalmata di storia patria / Società dalmata di storia patria,
Venezia. - Vol. 10. (mag. 1982)- . - Venezia : Società dalmata di storia patria, 1982-. - v. ; 24 cm. ((Annuale.

284160 F.DeSimone E.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., [7] c. di tav.
Id.: 566806 LO10334714
*Ricordi del mammalucco Alì, Luigi Stefano Saint-Denis, sull'imperatore Napoleone / introduzione di G. Michaut, unica
traduzione italiana autorizzata. - Bologna : Oberosler, stampa 1928. - 223 p., (8) c. di tav. : ill. ; 23 cm.

284243 F.DeSimone E.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esempl. n. 133
Id.: 1464280 TSA1374299
*Vittorio Bolaffio, 1883-1931 : Gorizia, Palazzo Attems; Trieste, Palazzo Revoltella, settembre-dicembre 1975. - [S. l. : s. n.],
1975 (Trieste : La editoriale libraria). - 138 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Mostra promossa dal Comune di Trieste in collaborazione
con l'Amministrazione provinciale di Gorizia ed organizzata dal Civico museo Revoltella con il Museo provinciale di Gorizia. -
Ed. di 150 esempl. num., in occasione del 10. Convegno culturale mitteleuropeo di Gorizia, 27-30 settembre 1975.

284247 F.DeSimone E.00 00061
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 1464302 SBL0341084
Il *compromesso della Bachmann / Alessandra Barbanti Tizzi. - Bologna : Edizioni scientifiche, stampa 1979. - 87 p. ; 24 cm.

284251 F.DeSimone E.00 00062
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1600706 UBO2202162
*Praha / Jiri Dolezal ; uvodni slovo Miroslav Florian. - Praha : Olympia, c1973. - 1 v. : in gran parte ill. ; 26 cm. ((Testo anche in
russo, tedesco, inglese e francese.
HA PER ALTRO TITOLO
1600707 UBO2202174 *Prag
1600708 UBO2202180 *Praga
1600709 UBO2202176 *Prague

284276 F.DeSimone E.00 00063
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 75037 LO10331146
*Dalmazia regione d'Europa / Renzo de' Vidovich. - [S.l.] : Libero Comune di Zara in esilio, Delegazione di Trieste, 1993 (Trieste
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: Tip. Offset Kuhar). - 152 p. : ill. ; 24 cm.

284317 F.DeSimone E.00 00064
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 261607 SBL0534065
Gli *stadi dello sviluppo industriale nella provincia di Udine : ricognizione storica dal primo Ottocento ad oggi / Nico
Parmeggiani. - Udine : Del Bianco, 1966. - 159 p., [3] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Collana storica per il centenario dell'unione del
Friuli all'Italia, 1866-1966 ; 1)

284318 F.DeSimone E.00 00065
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 595546 PUV0793277
L'*Istria nel 1848 alla luce di nuove testimonianze / Giovanni Quarantotti. - Udine : Tip. Del Bianco, 1950. - 125 p., \4! c. di tav. ;
25 cm. ((Estr. da: La Venezia Giulia e la Dalmazia nella rivoluzione nazionale del 1848-1849

284408 F.DeSimone E.00 00066
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 266004 TSA0347929
*Jacopo Tintoretto e la scuola grande di San Rocco / Francesco Valcanover. - Venezia : Storti, stampa 1988. - 127 p. : in gran
parte ill. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1049987 CFI0281032 La *Scuola grande di San Rocco.

284410 F.DeSimone E.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 448330 CFI0219126
Il *culto di Dante a Pola nell'ultimo secolo : raccolta di documenti e resoconti d'epoca / \a cura di! Marcello Bogneri. - \S. l. : s. n.,
1993?! (Trieste : Litografia Zenit). - 103 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Unione degli istriani.

284413 F.DeSimone E.00 00068
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 916767 PAL0034638
*Cinquanta anni di cinema italiano. - 2. ed. - Roma : C. Bestetti, stampa 1954. - 91 p., CCVII p. di tav. : ill. ; 28 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1179843 LO11246463 *50 anni di cinema italiano.

284416 F.DeSimone E.00 00069
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1601025 TSA1374371
*Coste di Sardegna / Alberto Mario Giraldi. - [S. l. : s. n.], 1970 (Venezia : Fantonigrafica). - 307 p. : in gran parte ill. ; 27 cm.
((Sul front.: Sotto gli auspici della Regione autonoma della Sardegna, Omaggio dell'Assessorato al turismo. - Segue testo anche
in francese, inglese e tedesco.

284482 F.DeSimone E.00 00070
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 597704 TSA0798910
*Pagine goriziane. - Gorizia : Pro Loco, 1970. - 114 p. : ill. ; 24 cm. ((Tit. della cop.

284484 F.DeSimone E.00 00071
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 520437 PUV0776545
*S. A. rev.ma monsignor dott. Carlo Margotti arcivescovo di Gorizia : cenni biografici / Enrico Marcon ; con prefazione di Antonio
Santin. - Cividale : G. Fulvio, 1957. - 175 p. : ill. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1119014 TSA0832422 *Sua altezza reverendissima monsignor dott. Carlo Margotti arcivescovo di Gorizia : cenni biografici.

284494 F.DeSimone E.00 00072
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 605851 PUV0828231
*Sulle strade di Gesù : diario di un pellegrino / \Antonio Santin!. - \Trieste : Tipografia G. Coana, stampa 1974!. - 111 p., [5] c. di
tav. : ill. ; 25 cm. ((Già pubbl. in: Vita nuova, 1953.

284501 F.DeSimone E.00 00073
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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Id.: 147016 CFI0226667
*Strumenti tradizionali dell'agricoltura nelle campagne dell'Istria : dalle testimonianze e dalle ricostruzioni di Vittorio Soraz da S.
Giorgio di Grisignana / Piero Delbello ; con un glossario etimologico di Luciano Rocchi e il Calendario agricolo (1866) di A.
Timeus e G. Vesnaver. - Trieste : Italo Svevo, \1992!. - 240 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto regionale per la cultura
istriana.

284505 F.DeSimone E.00 00074
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 428903 SBL0071378
*Firenze domani / Piero Bargellini ... [et al.]. - Firenze : Vallecchi, [1967]. - 163 p., [20] c. di tav. : ill. ; 24 cm

284623 F.DeSimone E.00 00075
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 719073 PAL0005005
*Pola / Bruna Forlati Tamaro. - Padova : Liviana, 1971. - 115 p., \39! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Bibliogr.: p. 97-112.(*Histria
nobilissima)

284621 F.DeSimone E.00 00076
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1470647 SBL0669871
*Czechoslovakia ancient, modern / ?a cura di Old#ich Beneš?. - Prague : Orbis, 1967. - ?172? p. : ill. ; 25 cm ((Senza
paginazione.

284654 F.DeSimone E.00 00077
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 427310 CFI0475729
*Attività sociale e politica di Luigi Faidutti (1861-1931) / Paolo Caucig. - Udine : La nuova base, 1977. - 305 p., [20] c. di tav. : ill.
; 24 cm.

284655 F.DeSimone E.00 00078
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 1470896 SBL0270131
*Mantegna / Ettore Camesasca. - Milano : Edizioni per il club del libro, 1964. - 294 p. : ill. ; 24 cm.(*Collana d'arte del Club del
libro ; 8)

284600 F.DeSimone E.00 00079
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 261565 VEA0044118
*Storia documentata di Rovigno / Bernardo Benussi ; saggio introduttivo di Giulio Cervani ; a cura del Centro di ricerche
storiche, Rovigno. - [S. l.] : Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume ; Trieste : Università popolare, 1977. - XIII, 378 p. ; 24
cm.(*Collana degli atti ; 1)

284682 F.DeSimone E.00 00080
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 526937 LO10839562
*Esodo da Pola : agonia e morte di una città italiana / Lino Vivoda. - [S. l. : s. n.!, 1989 (Castelvetro : Nuova Litoeffe). - 141 p. :
ill. ; 24 cm.

284702 F.DeSimone E.00 00081
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 911394 LO10373659
*Mezzo secolo di cinema / Francesco Pasinetti. - Milano : Poligono, 1946. - 156 p. : ill. ; 24 cm.(*Biblioteca cinematografica. 3.
ser., Documenti ; 1)

284796 F.DeSimone E.00 00082
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autografa dell'A. ed ex libris della famiglia Furlani adeso sul contropiatto ant.
Id.: 236789 SBL0241673
*Giuseppina Furlani, direttrice del collegio Santa Gorizia / Nella Piemonti. - Gorizia : A. e C. Furlani, 1974. - 230 p. : ill. ; 24 cm.

284797 F.DeSimone E.00 00083
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 465546 UBO0239539
*Preistoria e protostoria del Friuli Venezia Giulia e dell'Istria : *atti della 29. riunione scientifica : 28-30 settembre 1990 / Istituto
italiano di preistoria e protostoria. - Firenze : [s.n.], 1994 (Pisa : Giardini). - 330 p. : ill. ; 24 cm. ((Congresso tenuto a Trieste.
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FA PARTE DI
Libro moderno 465547 UFI0042169 *Atti della ... riunione scientifica / Istituto italiano di preistoria e protostoria. - 7(1963)-. -
Firenze : Istituto italiano di preistoria e protostoria, 1963- . ((Periodicita irregolare. - Inizia con la pubbl. degli atti della 7. riunione.
- Gli Atti della 33. riunione: Trento 21-24 ottobre 1997 sono pubblicati in: Preistoria Alpina vol. 33(1997)-35(1999).
HA PER ALTRO TITOLO
1027954 TSA0044865 *Atti della ventinovesima riunione scientifica.

284833 F.DeSimone E.00 00084
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 9. ed. 1959 in custodia
Id.: 438721 SBL0393183
*Viaggio in Italia / Guido Piovene. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 712 p., [32] p. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Diamanti)

284838 F.DeSimone E.00 00085
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 229675 VIA0068750
La *diocesi di Udine, 1891-1906 : fermenti innovatori e tendenze conservatrici / Baldo Colavizza. - [Udine! : Istituto friulano per
la storia del movimento di liberazione, stampa 1979. - 210 p. ; 24 cm.(*Studi e documenti ; 4)

284857 F.DeSimone E.00 00086
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 175489 SBL0545132
*Mostra di Giuseppe Tominz : Gorizia, Palazzo Attems, 28 agosto-30 ottobre 1966 / Catalogo a cura di Guglielmo Coronini ; con
un saggio introduttivo di Antonio Morassi. - Gorizia : Amministrazione civica di Gorizia, 1966. - 270 p., 90 c. di tav. num. nel
testo : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Comune di Gorizia.

284858 F.DeSimone E.00 00087
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 175494 SBL0450926
*Leopoldo Perco : pittore e restauratore : 1884-1955. - Lucinico (Go) : A cura del comitato per le onoranze al pittore e
restauratore Leopoldo Perco, stampa 1972. - 300 p. : ill. ; 24 cm

284862 F.DeSimone E.00 00088
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 193629 UFI0233330
L'*osservazione sistematica degli alunni : tecniche per la rilevazione del comportamento e per l'organizzazione delle attivita
educative / Paolo Bonetti, Fiorenza Roman Jacopino. - Milano : Fabbri, 1978. - 127 p. ; 26 cm.(*Quaderni di formazione e
aggiornamento per la scuola elementare)

284864 F.DeSimone E.00 00089
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 338628 CFI0472531
L'*ambiente fisico del Prescudin / Regione Friuli Venezia-Giulia, Azienda delle Foreste. - [S. l. : s. n.], stampa 1977 (Udine :
Doretti). - XXIII, 147 p. ; 28 cm.

284874 F.DeSimone E.00 00090
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 265414 TSA0347157
*Lojze Spacal : grafika 1937-1972. - Nova Gorica : Goriški muzej, 1972. - 1 v. : ill. color. ; 24x24 cm. ((Testo in sloveno, inglese
e italiano. - Catalogo della mostra tenuta a Nova Gorica nel 1972.

285117 F.DeSimone E.00 00091
Tipo circolazione: LIBERA
v. [5]
Id.: 1477715 SBL0142479
*Salvator Rosa / Luigi Salerno. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1963. - 332 p., [5] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Collana d'arte
del Club del libro ; 5)

285120 F.DeSimone E.00 00092
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 427469 RML0074763
L'*esodo dei 350 mila giuliani fiumani e dalmati / Flaminio Rocchi. - 4. ed. - Roma : Difesa adriatica, stampa 1998. - X, 715 p. :
ill. ; 25 cm.

284823 F.DeSimone E.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 1473506 TSA1374949
*Enciclopedia della fiaba / a cura di Fernando Palazzi ; con la collaborazione di vari autori ; illustrazioni di Aleardo Terzi. -
Milano ; Messina : G. Principato, 1941. - 523 p., [31] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

284710 F.DeSimone E.00 00094
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1605219 PAL0031613
Il *restauro come opera di gusto : la difesa dei beni culturali nel Friuli-Venezia Giulia / Ezio Bellumo. - Udine : Banca del Friuli,
1973 (stampa 1974). - 322 p., 299 c.di tav. : ill. ; 25 cm.

285124 F.DeSimone E.00 00095
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
Id.: 1477728 LO10404486
Le *donne dei preti : amori, drammi, trasgressioni / Marisa Fumagalli. - Milano : Baldini & Castoldi, \1996!. - 152 p. ; 25 cm.(I
*saggi ; 63)

285134 F.DeSimone E.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1611686 TO00367293
*Manuale tecnico di microscopia e batteriologia applicate all'igiene : guida pratica per ufficiali sanitari, capi di laboratorio ... /
Francesco Abba. - 2. ed. completamente rifatta. - Torino : C. Clausen, 1902. - VIII, 670 p. : ill. ; 25 cm.

285136 F.DeSimone E.00 00097
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 181135 CFI0252890
*Storie di mare / di Remo Politeo. - 2. ed. - Udine : Arti grafiche friuliane, stampa 1992. - 127 p. : ill. ; 25 cm.

285168 F.DeSimone E.00 00098
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1478178 TSA1375029
*Klagenfurt Wörthersee. - [Klagenfurt] : Eingenverlag der Landeshauptstadt Klagenfurt, [dopo il 1974?]. - [69] c. : ill. ; 25x28 cm.
((Senza paginazione . - Testo anche in inglese, francese, italiano e sloveno.

285254 F.DeSimone E.00 00099
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 164999 CFI0275517
Le *chiese di Gorizia : dispensa dell'Università della Terza età di Gorizia / Loredana Brumatti ... \et al.! ; coordinatore Egone
Lodatti. - Gorizia : Aretusa, 1992. - 127 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: U.III E.

285251 F.DeSimone E.00 00100
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 567345 SBL0316572
*Cristo in Cina : documenti di storia missionaria / Giuseppe F. Zanini. - Udine : Chiandetti, 1982. - 229 p. : ill. ; 24 cm.

285253 F.DeSimone E.00 00101
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 169151 CFI0196432
*Novecento letterario italiano e due studi sull'Ottocento friulano : lezioni tenute all'Università della terza età di Gorizia : dispensa
dell'Università della terza età / Gianfranco Scialino. - Gorizia : \s. n.!, stampa 1990 (Gorizia : Grafica goriziana). - 215 p. ; 24
cm.

285274 F.DeSimone E.00 00102
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 401648 VEA0038505
*Case gotico veneziane in Istria / Miranda Ferrari, A. Bocchina Antoniazzo. - Trieste : Stabilimento tipografico nazionale, stampa
1955. - 101 p. : ill. ; 28 cm.

285276 F.DeSimone E.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 1478526 LO10425425
*Realizzazioni fasciste nella vita pubblica italiana / scritti vari raccolti e ordinati per cura del colonnello Amelio Dupont ; con
presentazione di Benito Mussolini. - Roma : tip. del senato, 1932. - 310 p. ; 26 cm.(*Biblioteca de Le forze armate ; 6)

285278 F.DeSimone E.00 00104
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1478532 MOD0065078
*Parma : storia, arte, monumenti / Maria Cristina Alfieri, Rossella Cattani, Milena Fornari ; a cura di Lucia Fornari Schianchi. -
Bologna : Italcards, 1987. - 158 p. : in gran parte ill. ; 24 cm.

285281 F.DeSimone E.00 00105
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., [5] c. geogr., [1] tabella dei dati censimenti 1910-1936
Id.: 520327 IEI0030454
*Trieste : cenni riassuntivi sul problema giuliano nell'ultimo decennio / Diego De Castro. - Bologna : Cappelli, stampa 1953. -
XV, 236 p., [5] c. di tav. : c. geogr. ; 25 cm.

285310 F.DeSimone E.00 00106
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 39831 TSA0050624
*Italiani d'Istria : da maggioranza a minoranza: economia e storia di un popolo, 1947-1999 / Guido Rumici. - Gorizia : ANVGD,
1999. - 157 p. : ill. ; 24 cm

285343 F.DeSimone E.00 00107
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., indicazione di rist. della 1. ed.
Id.: 511157 BIA0012578
Il *problema di Trieste : genesi e sviluppi della questione giuliana in relazione agli avvenimenti internazionali ( 1943-1952) /
Diego De Castro. - Bologna : Cappelli, 1953. - XVI, 679 p. ; 24 cm.

285395 F.DeSimone E.00 00108
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479074 RAV0249284
L'*Istria delle fate : a never-ending story / Roman Latkovic, Ranko Dokmanovic ; traduzione di Valerio Zappia. - Rijeka : Carli,
1994. - 253 p. : ill. ; 25x31 cm.

285410 F.DeSimone E.00 00109
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 1479097 SBL0285669
*Luca Signorelli / Pietro Scarpellini. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1964. - 315 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Collana
d'arte del Club del libro ; 10)

285453 F.DeSimone E.00 00110
Tipo circolazione: LIBERA
1 v. con dedica autogr. dell'A.
Id.: 743098 SBL0086946
La *razione di ferro / Rocco Rocco ; presentazione del generale Giuseppe Dal Fabbro e di Paolo Caccia Dominioni. - 2. ed. -
Padova : Rebellato, 1969. - 241 p. : ill. ; 25 cm .(*Biografie e documenti)

285463 F.DeSimone E.00 00111
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 6966 TSA0010370
*Dalle foibe... all'esodo : 1943-1956 / Marco Pirina. - Pordenone : Centro Studi e Ricerche Storiche "Silentes Loquimur", 1995. -
347 p. : ill. ; 24 cm.(*Adria storia ; 5)

285464 F.DeSimone E.00 00112
Tipo circolazione: LIBERA
1 v. + 1 c. ripieg. Pianta di Assisi
Id.: 1479636 TO01521190
*Assisi : arte e storia nei secoli / Romeo Cianchetta. - Narni : Plurigraf, stampa 1976. - 124 p. : ill. ; 25 cm + 1 piantina

285519 F.DeSimone E.00 00113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, tit. della sup. senza complemento
Id.: 1604564 TSA1375176
3 / Attilio Degrassi. - Venezia ; Trieste : A cura della Società istriana di archeologia e storia patria, 1967. - XV, 427 p., [34] c. di
tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 629001 UFI0167725 *Scritti vari di antichità : raccolti da amici e allievi nel 75. compleanno dell'autore / Attilio
Degrassi. - Roma : a cura del Comitato d'onore ; [poi] Venezia ; Trieste : a cura della Società istriana di archeologia e storia
patria. - v. : ill. ; 25 cm.

285529 F.DeSimone E.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 1480407 TSA1375190
*Essai sur les ponts mobiles militaires / par Aug. Gratry. - Paris : Ch. Tanera ; Bruxelles : C. Muquardt, 1867. - 403 p., [6] c. di
tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1604596 TSA1375191 Les *ponts mobiles militaires.

285542 F.DeSimone E.00 00115
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1480442 TSA1375198
La *fortification permanente contemporaine / par V. Deguise. - Bruxelles : J. Polleunis, 1908. - XII, 238 p. ; 25 cm.

285656 F.DeSimone E.00 00116
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 585247 SBL0466218
*Fianona d'Istria : vicende del suo passato / Mario Gerbini. - Trieste : Tip. G. Coana, 1973. - 174 p. : ill. ; 24 cm.

285658 F.DeSimone E.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tav. sono 1 ritr. e 4 c. geogr. ripieg.
Id.: 926140 RAV0238438
*Custoza : (1866) / Alberto Pollio. - 4. ed. - Roma : La libreria dello Stato, 1935. - XXXVIII, 308 p., [5! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 25
cm. ((In testa al front. : Ministero della guerra. Stato maggiore del R. Esercito. Ufficio storico.

285659 F.DeSimone E.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1481968 NAP0334529
2 / Alberto Pollio. - Roma : La Libreria dello Stato, 1935. - VII, 251 p., 6 c. di tav. ; ill., c. geogr. ; 25 cm. ((In testa al front.:
Ministero della guerra. Stato maggiore del R. Esercito. Ufficio storico.
FA PARTE DI
Libro moderno 1604686 NAP0334519 *Waterloo (1815) : con nuovi documenti / Alberto Pollio. - Roma : Libreria dello Stato. - v.
; 25 cm.

285665 F.DeSimone E.00 00119
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 1482295 RAV0056478
*Vasari pittore / Paola Barocchi. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1964]. - 339 p., XXIV p. di tav., [10] c. di tav. : ill. ; 25
cm.(*Collana d'arte del Club del libro ; 9)

285666 F.DeSimone E.00 00120
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 955169 SBL0040290
*Boccioni : il mito del moderno / Raffaele De Grada. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1962]. - 355 p., [26] c. di tav. : ill. ;
25 cm. ((In custodia.(*Collana d'arte del Club del libro ; 2)

285667 F.DeSimone E.00 00121
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 24 c., le altre sono ill.
Id.: 1482297 SBL0138278
*Correggio / Stefano Bottari. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1961!. - 289 p., \74! c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Collana d'arte
del Club del libro ; 1)

285670 F.DeSimone E.00 00122
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 261672 LO10325474
*Economia e società in Carnia fra '800 e '900 : dibattito politico e origini del socialismo / Aldo Gabriele Renzulli. - [Udine! :
Istituto friulano per la storia del movimento di liberazione, stampa 1978. - XI, 351 p., [7! c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Studi e
documenti ; 3)

285679 F.DeSimone E.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 583354 PUV0414053
*Dalla parte del Leone : la resistenza popolare marchesca in Veneto, Istria e Dalmazia alla caduta della Repubblica
Serenissima nel 1797 : dalle pasque veronesi al "Ti con nu - Nu con ti" di Perasto / Luigi Tomaz. - Venezia : Associazione
nazionale Venezia Giulia e Dalmazia, 1998. - 132 p. : ill. ; 24 cm.

285700 F.DeSimone E.00 00124
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 463640 LO10365892
*Atto d'accusa / di Andrea Ossoinack. - Roma : a cura del Centro studi adriatici, stampa 1960 (Trieste : Tip. giuliana). - 259 p. :
ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1162387 RMS2115149 *Atto d'accusa del deputato di Fiume / Andrea Ossoinack

285701 F.DeSimone E.00 00125
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 426126 TSA0573719
*S. E. Monsignor Giovanni Giacinto Ambrosi : arcivescovo di Anchialo già vescovo di Chioggia e arcivescovo di Gorizia :
1887-1965 / a cura di P. Arturo M. da Carmignano di Brenta. - Venezia ; Mestre : Curia Provinciale dei FF. MM. Cappuccini,
1967. - 207 p. : ill. ; 25 cm. ((Prima del tit.: In memoriam. - Complemento del tit. in cop.: una vita consacrata al servizio della
Chiesa, 1887-1965.

285714 F.DeSimone E.00 00126
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1482420 CUB0475893
La *Jugoslavia : profilo geografico-fisico, etnico-linguistico, economico / Francesco Musoni. - Firenze : Le Monnier, 1923. - 112
p. ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista Geografica Italiana, anno XXX, 1923.

285715 F.DeSimone E.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12, senza la c. ripieg.
Id.: 526731 CUB0302305
La *65. divisione : 15 luglio-31 ottobre 1917 / del generale Carlo Geloso. - Roma : CCSM, 1934. - 159 p., [1! c. di tav. ripieg. :
ill., c. geogr. ; 25 cm. ((In testa al front.: Ministero della guerra, Comando del corpo di stato maggiore, Ufficio storico.(*Collana di
monografie storiche sulla guerra del 1915-1918 ; 12)
HA PER ALTRO TITOLO
1109759 LO10910015 La *sessantacinquesima divisione

285739 F.DeSimone E.00 00128
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 540316 BVE0161287
La *nascita della prima Europa : i toponimi del bronzo dal Medio Oriente al Nord d'Italia attraverso l'Istria : 1965-1997 / Giovanni
Maracchi, Astorre Maracchi. - Trieste : Libero comune di Pola in esilio, stampa 1998. - V, 212 p. : ill. ; 24 cm.

285740 F.DeSimone E.00 00129
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., seguono 7 p. di Testimonianze critiche, nel colophon: ed. di 600 esempl.
Id.: 1482614 VEA0013309
*Ora che invecchio / Raffaele Cecconi ; presentazione di Federico Fellini e una immagine di Remo Brindisi. - Venezia : Centro
internazionale della grafica, c1989. - 111 p. ; 24 cm.

285741 F.DeSimone E.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1482616 LO10510016
L'*ultimo dei fiumani : un cavaliere di Vittorio Veneto racconta / Antonio Santoro ; presentazione di Elio D'Auria. - Salerno :
Edizioni 10/17, ©1994. - 233 p. : ill. ; 24 cm.

286272 F.DeSimone E.00 00131
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 101740 CFI0339193
*Istria : dialetti e preistoria / Giuseppe Brancale, Lauro Decarli. - Trieste : Italo Svevo, 1997. - 142 p. ; 24 cm.

286287 F.DeSimone E.00 00132
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esempl. n. 457
Id.: 344995 RML0059198
*Slovensko bancnistvo in posojilnistvo na Goriskem / Marko Waltritsch. - V Gorici : Kmecka banka, 1982. - 467 p, 32! c. di tav. :
ill. ; 25 cm. ((Segue con proprio front., la traduzione italiana: Gli istituti di credito sloveni nel goriziano. - Ed. di 1000 esempl., di
cui 700 num.
HA PER ALTRO TITOLO
1080731 RML0059199 Gli *istituti di credito sloveni nel goriziano. -

286291 F.DeSimone E.00 00133
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 236282 SBL0568081
*Prigionieri del cielo / Gigi Vidris. - [Milano] : Bietti, 1974. - [108] c. : in gran parte ill. ; 24 cm. ((Senza paginazione.(*Humour)

286292 F.DeSimone E.00 00134
Tipo circolazione: LIBERA
n. 4 (1975)
Id.: 1610515 ANA0008337
*Fano : supplemento ... del Notiziario di informazione sui problemi cittadini. - Fano : Tip. Sonciniana, 1966-1984. - v. : ill. ; 26
cm. ((Periodicità annuale. - In cop. e nel front. non è ripetuto Fano. - Descrizione basata su: vol. suppl. al n. 3 (1966).
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 1610516 ANA0008338 *Fano : notiziario mensile di informazioni sui problemi cittadini. - A. 1, n. 1 (set. 1965)- . -
Fano : Ufficio stampa, Comune di Fano, 1965-. - volumi. ((Poi trimestrale. - Il complemento del titolo varia in: Notiziario di
informazione sui problemi cittadini.

286293 F.DeSimone E.00 00135
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1605045 TSA1375300
*Fiume ed i paesi limitrofi / Luigi Maria Torcoletti. - Rapallo : Scuola tipografica S. Girolamo Emiliani, 1954. - 351 p. : ill. ; 25 cm.

286296 F.DeSimone E.00 00136
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 101911 RAV0320204
*Istria e Dalmazia : un viaggio nella memoria : atti del Convegno di studi, Bologna 10 marzo 1995. - Bologna : Lo scarabeo,
stampa 1996. - 191 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Alma mater studiorum saecularia nona, Coordinamento Adriatico, Libero
comune di Zara.

286297 F.DeSimone E.00 00137
Tipo circolazione: INTERNA
14(1981)
Id.: 54465 VEA0079134
*Antologia delle opere premiate : *concorso d'arte e di cultura Istria nobilissima / Unione degli italiani di Istria e di Fiume,
Università popolare di Trieste. - 1(1968)- . - Trieste : Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume ; Università popolare di Trieste,
1968-. - v. ; 24 cm. ((Annuale. - L'editore varia in: Unione degli italiani, Fiume, dal n. 24 (1991), e in: Unione italiana, Fiume, dal
n. 25 (1992).
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1087911 TSA0537786 *Istria nobilissima.

286298 F.DeSimone E.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
29(1996)
Id.: 54465 VEA0079134
*Antologia delle opere premiate : *concorso d'arte e di cultura Istria nobilissima / Unione degli italiani di Istria e di Fiume,
Università popolare di Trieste. - 1(1968)- . - Trieste : Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume ; Università popolare di Trieste,
1968-. - v. ; 24 cm. ((Annuale. - L'editore varia in: Unione degli italiani, Fiume, dal n. 24 (1991), e in: Unione italiana, Fiume, dal
n. 25 (1992).
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1087911 TSA0537786 *Istria nobilissima.

285408 F.DeSimone E.00 00139
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27 (1999)
Id.: 196674 PUV0582645
1: *Dalla preistoria all'anno 1450 / Alessandro Dudan. - Ristampa anastatica / con profili dell'autore e delle sue opere, due saggi
critici e la biografia. - [Venezia] : Società dalmata di storia patria, 1999. - LXI, XV, 208 p., [58] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Ripr.
dell'ed.: Milano, Treves, 1921.
FA PARTE DI
Libro moderno 199592 PUV0582644 La *Dalmazia nell'arte italiana : venti secoli di civilta / Alessandro Dudan. - Rist. anast. -
Venezia : Società Dalmata di storia patria, 1999-2000. - 2 v. ; 24 cm. ((In testa al front.: Università popolare di Trieste ; Società
Dalmata di storia patria ; Centro di ricerche storiche di Rovigno. - Ripr. dell'ed.: Milano, Treves, 1921-22.
Libro moderno 228123 CFI0497259 *Atti e memorie della Società dalmata di storia patria / Società dalmata di storia patria,
Venezia. - Vol. 10. (mag. 1982)- . - Venezia : Società dalmata di storia patria, 1982-. - v. ; 24 cm. ((Annuale.

287058 F.DeSimone E.00 00140 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, mutilo delle 64 pagine iniziali
Id.: 1491142 IEI0210959
1. - Livorno : Tip. Della R. Accademia navale, 1923. - XXXVII, 348 p., LX, [1] carte di tav. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1487376 IEI0210958 La *pattuglia di Dover, 1915-1917 / Reginald Bacon ; tradotto dall'inglese dal capitano di
fregata Silvio Salza. - Livorno : Tip. della R. Accademia Navale, 1923-. - v. ; 26 cm.
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286326 F.DeSimone E.00 00140 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1487375 IEI0210960
2. - Livorno : Tip. Della R. Accademia navale, 1923. - XII, 350-714 p., LXI-LXXVIII, [1] carte di tav. ; 26 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1487376 IEI0210958 La *pattuglia di Dover, 1915-1917 / Reginald Bacon ; tradotto dall'inglese dal capitano di
fregata Silvio Salza. - Livorno : Tip. della R. Accademia Navale, 1923-. - v. ; 26 cm.

286339 F.DeSimone E.00 00141
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 588763 RAV0049496
*Rembrandt incisore / [con uno scritto di Renate Barth]. - Milano : Electa, c1981. - 141 p. : ill. ; 25 cm. ((Catalogo della mostra
della raccolta di grafica delle Collezioni d'Arte di Weimar, tenuta a Venezia nel 1981.

286340 F.DeSimone E.00 00142
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1487400 SBL0156825
*Manzù a Bergamo : 25 aprile-5 giugno 1977. - Bergamo : Comune, stampa 1977. - 237 p. : ill. ; 27 cm. ((In cop.: Palazzo della
Ragione, Accademia Carrara, Centro San Bartolomeo. - Catalogo della mostra tenuta a Bergamo.

286395 F.DeSimone E.00 00143
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., le tav. sono [2]
Id.: 773767 RAV0207010
La *mobilitazione e lo sviluppo dell'esercito germanico durante la guerra mondiale 1914-1918. - Roma : Provveditorato generale
dello Stato, 1927. - 224 p., [3] carte di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Ministero della guerra, Comando del Corpo di Stato
Maggiore, Ufficio storico.

286397 F.DeSimone E.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2 bis
Id.: 1529704 PUV0549103
Vol. 2 bis: Le *operazioni del 1915 : (documenti) / Ministero della guerra, Comando del corpo di stato maggiore, Ufficio storico. -
Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1929. - XXXII, 503 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1529703 RAV0146176 2: Le *operazioni del 1915 / Ministero della Guerra, Comando del Corpo di Stato
Maggiore, Ufficio Storico. - Roma : Istituto Poligrafico dello Stato, 1929. - 3 v. ; 25 cm.
Libro moderno 178646 CFI0132962 L'*esercito italiano nella grande guerra, 1915-1918 / Ministero della difesa, Stato maggiore
dell'esercito, Ufficio storico. - Roma : Stato maggiore dell'esercito-Ufficio storico. - v. ; 25 cm.

287303 F.DeSimone E.00 00145
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, le c. geogr. raccolte in tasca
Id.: 178647 MIL0366959
1: Le *forze belligeranti : narrazione. - Roma : Provveditorato generale dello Stato, 1927. - XXIV, 316 p., [2] carte di tav. di cui 1
ripiegata : ill., 1 ritratto ; 25 cm + 14 carte geogr. ((In testa al front. : Ministero della guerra. Comando del Corpo di Stato
Maggiore. Ufficio storico. - Ritratto di Emanuele III Re d'Italia
FA PARTE DI
Libro moderno 178646 CFI0132962 L'*esercito italiano nella grande guerra, 1915-1918 / Ministero della difesa, Stato maggiore
dell'esercito, Ufficio storico. - Roma : Stato maggiore dell'esercito-Ufficio storico. - v. ; 25 cm.

286736 F.DeSimone E.00 00146
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1 bis
Id.: 178668 MIL0367060
Tomo 1bis: Gli *avvenimenti invernali : documenti / Ministero della guerra, Comando del corpo di stato maggiore, Ufficio storico.
- Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1931. - XX, 455 p., [8] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. ((Errata corrige allegato
FA PARTE DI
Libro moderno 178649 MIL0367050 3: Le *operazioni del 1916.
Libro moderno 178646 CFI0132962 L'*esercito italiano nella grande guerra, 1915-1918 / Ministero della difesa, Stato maggiore
dell'esercito, Ufficio storico. - Roma : Stato maggiore dell'esercito-Ufficio storico. - v. ; 25 cm.

286435 F.DeSimone E.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1487644 LO10394258
*Dalla mia vita / v. Hindenburg ; traduzione ... Ambrogio Bollati. - Roma : Libreria dello stato, 1925. - LXVI, 307 p., [3] c. di tav. :
ill., c. geogr. ; 25 cm. ((In testa al front.: Ministero della guerra, Stato maggiore centrale, Ufficio storico

286431 F.DeSimone E.00 00148
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esempl. n. 417
Id.: 1605622 TSA1375410
*Vocabolario del dialetto veneto-dalmata / Luigi Miotto. - Trieste : Lint, 1984. - 233 p. ; 25 cm. ((Ed. di 750 esemplari numerati.

286437 F.DeSimone E.00 00149
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1487656 TO00434065
Gli *italiani nell'Oriente Balcanico, in Russia e in Palestina : 1915-1919 / Dott. Pietro Maravigna ; con prefazione di s.e. il
generale di corpo d'armata senatore del regno conte Petitti di Roreto. - Roma : Stab. Poligrafico per l'amministrazione della
guerra, 1923. - 155 p., 72, VII carte di tav. : fot., c. geogr. ripieg. ; 24 cm

286440 F.DeSimone E.00 00150
Tipo circolazione: LIBERA
1 v. + 1 fasc. con catalogo editoriale
Id.: 1487671 TSA1375437
*Betriebsmittelkunde für Chemiker : ein Lehrbuch der allgemeinen chemischen Technologie / von M. Dolch. - Leipzig : O.
Spamer, 1929. - XVI, 336 p. : ill. ; 24 cm.

286442 F.DeSimone E.00 00151
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 237148 SBL0559296
*Parole di un pastore / [Antonio Santin]. - [S. l. : s. n.], stampa 1974 (Trieste : Tip. G. Coana). - 419 p. : ill. ; 24 cm. ((Raccolta di
scritti. - Il nome dell'A. figura a p. 3.

286444 F.DeSimone E.00 00152
Tipo circolazione: INTERNA
v. [1]
Id.: 1605804 BRI0109691
[1] / Benvenuto Gioda. - Modena : Soc. Tip. Modenese, 1926. - XV, 474 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 582258 BRI0109686 La *guerra mondiale (1914-1918) : le grandi operazioni per terra e per mare / Benvenuto
Gioda. - Modena : Soc. Tip. Modenese. - v. ; 24 cm.

286510 F.DeSimone E.00 00153
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 450183 RAV0168623
I *raduni primaverili : 1959-1990 / Famiglia pisinota. - Calliano : Manfrini, [1991]. - 244 p. : ill. ; 27 cm

286544 F.DeSimone E.00 00154
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 228759 MIL0374690
*Giap / Giuseppe Mayda. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1975]. - 191 p. : ill. ; 25 cm.(I *condottieri)

286551 F.DeSimone E.00 00155
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 7, mutilo delle c. 3 e 8.
Id.: 526726 FER0183427
La *Brigata Tevere dal Carso al Piave / del generale di divisione Vincenzo Carbone. - Roma : Ufficio Storico del Comando del
Corpo di Stato Maggiore, 1933. - 108 p., 8 c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. ((In testa al frontespizio: Ministero della Guerra
Comando del Corpo di Stato Maggiore - Ufficio storico(*Collana di monografie storiche sulla guerra del 1915-1918 ; 7)

286552 F.DeSimone E.00 00156
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1488092 TSA1404067
Il *R. istituto-scuola commerciale di Gorizia nel suo primo venticinquennio di vita. - [Gorizia] : La direzione del R. Istituto-scuola
commerciale, 1932. - 120 p. ; 28 cm. ((Contiene da p. 73: Notizie scolastiche, La vita della scuola, Solenne celebrazione,
Collezioni, Consigli d'amministrazione, Personale, Elenco dei licenziati e abilitati, Cenni statistici, pubblicati annualmente dal
1908, col tit.: Annuario della Pubblica Scuola di Commercio in Gorizia...

286660 F.DeSimone E.00 00157
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
Id.: 865347 SBL0103514
L'*educazione intellettuale del fanciullo della scuola primaria : atti dei convegni nazionali : Roma e Cavalese, 1968 / Centro
didattico nazionale per la scuola elementare e di completamento dell'obbligo scolastico. - Roma : [s.n.], 1969. - 436 p. ; 24
cm.(*Archivio didattico. Ser. 2., Scuola elementare e di completamento dell'obbligo scolastico ; 27)
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286671 F.DeSimone E.00 00158
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, con dedica autogr. del curatore
Id.: 448164 NAP0183615
*Fora del semenà : rime vernacole / Tino Gavardo. - 3. ed. seguita da poesie e prose diverse / a cura di Bruno Maier. - Trieste :
\s. n.!, 1950 (Trieste : Arti Grafiche Smolars). - 151 p., \4! c. di tav. : ritr.., facs. ; 25 cm.(*Celebrazioni degli istriani illustri ; 2)

286762 F.DeSimone E.00 00159
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
Id.: 49822 TSA0062101
2: L'*Istria tradita / Luigi Papo de Montona. - Roma : Settimo Sigillo, 1999. - 301 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Unione degli
istriani Trieste.(*Historia ; 20)
FA PARTE DI
Libro moderno 39673 TSA0050424 *Storia e tragedia senza la parola fine / Luigi Papo de Montona. - Roma : Settimo Sigillo. - v.
; 24 cm.

286294 F.DeSimone E.00 00160
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, con esempi musicali
Id.: 54630 PUV0333487
*Antiche musiche sacre e profane di Dignano d'Istria / \a cura di! Luigi Donorà. - Fiume : Unione italiana ; Trieste : Università
popolare ; Dignano : Comune, 1997. - 175 p. ; 24 cm. ((Ed. f. c.(*Collana degli atti ; 2)

286710 F.DeSimone E.00 00161
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo di data, data più recente presente nell'esemplare a pag. 835: 1909
Id.: 1489301 CUB0150356
*Compendio di Chimica-fisica ed elettrochimica. - Milano : F. Vallardi, 1910 (Stab. Riuniti D'arti Grafiche). - X, 390 p.: ill. ; 24
cm(*Biblioteca delle scienze fisiche e naturali)

286711 F.DeSimone E.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 613125 LO10510273
*Fiume o morte! / Riccardo Frassetto. - Roma : Mercurio, stampa 1940. - 430 p., [48] p. di tav. : ill. ; 26 cm.

286725 F.DeSimone E.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489321 UBO1393174
*A. O. : il posto al sole / Luigi Federzoni. - Bologna : Zanichelli, 1936. - XI, 271 p. ; 24 cm.

286735 F.DeSimone E.00 00164
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 1607283 LIA0148947
4: *Senapa-Zucchero ed indice generale alfabetico / Vittorio Villavecchia. - 4. ed. completamente riv., corretta ed ampliata. -
Milano : U. Hoepli, 1926. - Col. 843-1568, P. 1572-1803 ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 79396 NAP0007137 *Dizionario di merceologia e di chimica applicata alla conoscenza delle materie prime e
prodotti delle industrie chimiche e farmaceutiche metallurgiche, alimentari, agricole, tintorie, tessili, ecc., con speciale riguardo
alle statistiche di produzione, di importazione ed esportazione tariffe doganali, imposte di produzione, trasporti e leggi sanitarie /
Vittorio Villavecchia ; con la collaborazione dei professori G. Fabris, G. Rossi, R. Belasio. - Milano : Ulrico Hoepli. - v. ; 25 cm.

286794 F.DeSimone E.00 00165
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 165472 BVE0126019
*Gorizia nel Risorgimento italiano, 1867-1888 / Egone Lodatti. - Gorizia : \s. n.!, 1996 (Gorizia : Grafica goriziana). - 339 p. ; 24
cm. . ((In testa al front.: Università della terza età, Lega nazionale, Gorizia.

286953 F.DeSimone E.00 00166
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 336513 UFI0270669
Le *Frioul : région d'affrontements / Brigitte Prost. - Paris : Ophrys, ©1973. - 351 p., [10] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

286959 F.DeSimone E.00 00167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 216024 VEA0054125
*Gorizia e il suo castello : leggenda, storia, arte / Ranieri Mario Cossar. - [S.l. : s.n.], 1937 (Udine : Tip. Del Bianco). - XII, 232 p.
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: ill. ; 26 cm. ((In calce al front.: edito a cura del Comune di Gorizia e sotto gli auspici del Sindacato interprovinciale fascista
autori e scrittori di Trieste.

286945 F.DeSimone E.00 00168
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1490636 LO11162030
Il *placito di Risano : in veneto-istriano di Capodistria ed in italiano / Mario E.A. Zetto. - [S.l.] : Edizioni ANVGD-ERI, 1989. - 182
p. ; ill.; 23 cm. ((Sul front. prima del tit.: Anno Domini 804 : "Mejo crepar che viver in 'sta maniera|" ovvero ...

286971 F.DeSimone E.00 00169
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 448979 SBL0593553
*Dignano e la sua gente / hanno collaborato: Delton Domenico ... [et al.]. - Trieste : [s.n.], 1975 (Trieste : G. Coana). - 291 p., [1]
c. di tav : ill. ; 24 cm. ((Contiene due appendici musicali.(*Collana studi istriani del Centro culturale Gian Rinaldo Carli)

286998 F.DeSimone E.00 00170 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1490828 UBO3817179
1 / Antonio Roiti. - 5. ed. riveduta e accresciuta dall'autore con l'aiuto del prof. Luigi Puccianti. - Firenze : Successori Le
Monnier, 1909-1910. - 633 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1490827 LO10462533 *Elementi di fisica / compilati da Antonio Ròiti. - Firenze : Successori Le Monnier. - v. ; 24
cm.

287001 F.DeSimone E.00 00170 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1490830 LO10462535
2 / compilati da Antonio Ròiti. - 5. ed. / riveduta ed accresciuta dall'autore con l'aiuto del prof. Luigi Puccianti. - Firenze :
Successori Le Monnier, 1913-14. - VIII, 624 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1490827 LO10462533 *Elementi di fisica / compilati da Antonio Ròiti. - Firenze : Successori Le Monnier. - v. ; 24
cm.

287002 F.DeSimone E.00 00170 3/1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
Id.: 1607332 TSA1375772
Vol. 3, parte 1: / Antonio Roiti. - 4. ed. riveduta e accresciuta dall'autore. - Firenze : Successori Le Monnier, 1918. - 305 p. : ill. ;
24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1490827 LO10462533 *Elementi di fisica / compilati da Antonio Ròiti. - Firenze : Successori Le Monnier. - v. ; 24
cm.

287008 F.DeSimone E.00 00171
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1490838 CAG0039046
*Sport e potenza / Nino Macellari ; prefazione di Raffaello Riccardi. - Tivoli : Arti grafiche A. Chicca, stampa 1940. - 253 p., \32!
c. di tav. : ill. ; 25 cm.

287012 F.DeSimone E.00 00172
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 114807 CFI0043990
*Mons. Ugo Mioni scrittore : atti del Convegno promosso dalla Società istriana di archeologia e storia patria tenuto a Trieste il 9
febbraio 1986 nel 50. della morte. - Trieste : Società istriana di archeologia e storia, 1986. - 127 p. : ill. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1044473 CFI0043992 *Mons. Ugo Mioni

287014 F.DeSimone E.00 00173
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 55221 CFI0070859
L'*aquila di Trieste : l'ultimo cavaliere di Maria Teresa narra la propria vita / Goffredo de Banfield ; commenti integrativi di
Gunther Martin. - Trieste : LINT, 1984. - 168 p. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Gabriella Mack Perazzoni. \\I
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1029118 CFI0070861 Der *Adler von Triest

287015 F.DeSimone E.00 00174
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 169575 CFI0263177
Un *provinciale a Vienna : Antonio Madonizza politico e reporter / Marina Petronio ; presentazione di Arturo Vigini. - Trieste :
Svevo, \1991!. - 114 p. : ill. ; 25 cm.

287061 F.DeSimone E.00 00175
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 520465 LIA0069277
L'*interpretazione musicale e gli interpreti / Andrea Della Corte. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1951. -
XVI, 574 p., [12] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1120538 NAP0344414 L'*interpretazione musicale

287094 F.DeSimone E.00 00176
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491462 TSA1375828
*Appunti raccolti alle lezioni dei Complementi di matematica ad uso dei chimici e dei naturalisti da alcuni alunni. - Torino : Dattilo
litografia A. Viretto, [1917?]. - 270, [2], XVIII p. ; 25 cm. ((In testa al front.: R. Università di Torino, 1916-17.

287029 F.DeSimone E.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491030 TSA1375833
La *défense de la position fortifiée d'Anvers en 1914 (20 août-10 octobre) ... / lieutenant général Deguise. - Bruxelles : M.
Weissenbruch ; Nancy [etc.] : Berger-Levrault, 1921. - 296 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 26 cm.

287105 F.DeSimone E.00 00178
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1491501 TSA1375838
Il *regime finanziario delle aziende di trasporto pubblico urbane e suburbane / Nicola Visconti. - [S. l. : s. n.], 1958 (Roma : Tip.
delle terme). - 129 p. ; 25 cm. ((Sul front.: Confederazione della municipalizzazione, Federazione nazionale aziende
municipalizzate di trasporto; 1. Congresso nazionale dei trasporti pubblici urbani e suburbani. - Bozze di stampa.

286807 F.DeSimone E.00 00179
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489846 TSA1375830
*Katalog und Preisverzeichnis für Apparate und Gerätschaften im Gebiet der allgemeinen Chemie. Liste C. - 9. Aufl. - Berlin :
Altmann, [19..?]. - 662 p. : ill. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1607603 TSA1375864 *Vereinigte Fabriken für Laboratoriums-Bedarf.
1607604 TSA1375865 *Laboratoriums-Apparate allgemeine Chemie.

287106 F.DeSimone E.00 00180
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 759681 TSA1014965
*Industria tessile e lotte operaie a Pordenone, 1840-1954 / Teresina Degan. - Udine : Del Bianco, ©1981. - 247 p. : ill. ; 24 cm.
((In testa al front.: Istituto friulano per la storia del movimento di liberazione.(*Studi e documenti ; 7)

287131 F.DeSimone E.00 00181
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 611481 SBL0551337
*Trasporti pubblici e autonomie locali : atti del Convegno regionale svoltosi a Trieste il 25 giugno ed il 17 dicembre 1966 sul
tema: Trasporti pubblici urbani ed extraurbani / [promosso da: Gorizia (Comune), Assessorato ai problemi dei trasporti urbani,
Azienda comunale elettricità gas acqua e tranvie, Trieste, Azienda trasporti municipali, Udine]. - Trieste : s.n., 1967 (Trieste :
Tip. Mosetti, 1967). - X, 387 p. : [8] c. di tav. di cui [6] ripieg. : ill. ; 25 cm.

287156 F.DeSimone E.00 00182
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 530033 VIA0050296
*Movimento di liberazione in Friuli, 1900-1950. - [2. ed.!. - Udine : [s.n.!, 1973 (stampa 1976). - 319 p. : in gran parte ill. ; 27 cm.
((In testa al front.: Istituto friulano per la storia del movimento di liberazione. - La pubblicazione raccoglie la documentazione
delle mostre tenute a Udine nel 1973 e a Venezia nel 1976.

287157 F.DeSimone E.00 00183
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esempl. n. 1153
Id.: 951246 MOD0400814
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*Storia del Consiglio dei patrizi di Trieste : dall'anno 1382 all'anno 1809 con documenti / Pietro Kandler ; introduzione all'ed.
1972 di Giulio Cervani. - 2. ed. integrata dalle aggiunte che Pietro Kandler lascio manoscritte nella copia d'autore del 1858. -
Trieste : Ed. della Cassa di risparmio di Trieste, 1972. - LX, 386 p. : ill. ; 25 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num. f. c.

287158 F.DeSimone E.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491787 LO10468315
*Nozioni di chimica inorganica : ad uso delle scuole medie / G. Ortoleva. - 7. ed. - Milano : Libreria editrice Politecnica, 1931. -
XXIV, 376 p. ; 26 cm.

287159 F.DeSimone E.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1607789 BAS0149493
1: *Preparazione alla prova scritta / collaboratori Bianchi Giovanni ... [et al.]. - 3. ed. - Napoli [etc.] : Conte, stampa 1950. - XI,
451 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1491788 CAG0657235 *Corso di preparazione ai concorsi magistrali / diretto da Pietro Feola ; con
presentazione di Guido De Ruggero. - Napoli [etc.] : Conte. - v. ; 22 cm.

287220 F.DeSimone E.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
Id.: 114751 PUV0304930
*Mondo popolare in Istria : cultura materiale e vita quotidiana dal Cinquecento al Novecento / Roberto Starec. - Fiume : Unione
italiana ; Trieste : Università popolare ; Venezia : Regione del Veneto, 1996. - 299 p. : ill. ; 24 cm.(*Collana degli atti ; 13)

287236 F.DeSimone E.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 160828 CFI0420441
*1895-1995 : un *secolo segnato dalla presenza dei salesiani a Gorizia / numero unico a cura di Giuseppe Fornasir. - [S. l. : s.
n., 1995?] (Tavagnacco : Arti grafiche friulane). - 145 p. : ill., 1 ritr. ; 24 cm.

287244 F.DeSimone E.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 219245 TSA0287456
*Che bello andare a scuola / di Alberto Fratantaro. - [S. l.] : A cura dell'A., stampa 1990 (Susegana : Arti grafiche Conegliano). -
113 p. : ill. ; 24 cm.

287255 F.DeSimone E.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 44154 TSA0055957
*Statistisches Jahrbuch der Landeshauptstadt Klagenfurt 1980 : Berichtsjahr 1979. - Klagenfurt : Ausdrückerei und
Buchbinderei des Magistrates, [1981?]. - XVI, 298 p., [88] c. di tav. : ill. ; 28 cm.

287271 F.DeSimone E.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 93557 BVE0100681
*Gorizia 1943-1944-1945 : seicento giorni di occupazione germanica e quarantatrè jugoslava : brani di interviste, di articoli, di
diari, di ricordi / Luciano Spangher. - Gorizia : Friul C., 1995. - 209 p. : ill. ; 24 cm. ((Segue appendice.

287274 F.DeSimone E.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739710 TO00368699
*Farmacopea ufficiale del Regno d'Italia / Ministero dell'Interno. - 6. ed. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1940. - XXII, 631
p. ; 25 cm.

287284 F.DeSimone E.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 956403 TSA1274938
*Klagenfurt / Geleitwort von Hans Ausserwinkler ; Einführung von Hermann Schneider. - Klagenfurt : im Eigenverlag der
Landeshauptstadt, 1969. - 63 p. : ill. ; 28 cm.

287279 F.DeSimone E.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
v. [5], privo della copertina e dell'indicazione del numero di collana
Id.: 1492647 CUB0461452
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Il *trattamento economico nell'esercito e la sua legislazione. - Roma : Tip. Del Senato, 1931. - 8. p. VIIJ, 239. ((L. 18.(*Biblioteca
de Le forze armate ; 5)

287289 F.DeSimone E.00 00194
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492703 LO10376354
*Impegno : 2. congresso nazionale / Democrazia Cristiana, Comitato regionale lombardo. - Milano : AGL, [dopo 1947]. - 133 p. ;
24 cm.

287304 F.DeSimone E.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 726661 SBL0601649
*Buongiorno onorevole : dal diario di un deputato / Luciano Radi. - Torino : Societa editrice internazionale, 1973. - 173 p. : ill. ;
24 cm.(I *fatti e la vita)

287316 F.DeSimone E.00 00196
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
Id.: 176110 MIL0220527
*Glossario del latino medioevale istriano : memoria presentata dal s. e. Giovanni Battista Pellegrini nell'adunanza ordinaria del
29 aprile 1989 / Francesco Semi. - Venezia : Istituto veneto di scienze, lettere ed arti, 1990. - 448 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 111636 CFI0170235 *Memorie. Classe di scienze morali, lettere ed arti / Istituto veneto di scienze, lettere ed arti
Venezia. - Vol. 34, fasc. 2 (1966)- . - Venezia : Presso la sede dell'Istituto veneto, 1966-. - v. ; 24 cm. ((Periodicità non
determinata. - N. monografici. - Non pubblicato nel 2003.

287985 F.DeSimone E.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1972, n. 176/79
Id.: 194388 ANA0013194
Una *nuova frontiera a est / di Francesco C. Rossi ; con la collaborazione di Arduino Agnelli e Calogero Muscarà. - Genova :
[s.n.], 1972 (Treviso : Tip. ed. Trevigiana). - P. 83-289 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 194389 ANA0013195 *Itinerari. - &S.l. : s.n.&, 1969 (Treviso : Tip. ed. Trevigiana). - v. ; 24 cm. ((Descr. basata
sul A. 16(1969), n. 145-146 (nov.-dic.)

288081 F.DeSimone E.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
2(1967), n. 7
Id.: 1607913 IEI0077536
*Convegno di studio sulla formazione professionale e sugli esami dei giornalisti : Roma, Città universitaria, Facoltà di
giurisprudenza, dicembre 1966. - Roma : a cura del Consiglio nazionale dell'Ordine dei giornalisti, [1967?]. - 214 p., [14] c. di
tav. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 394152 TO00192277 *Rassegna dell'Ordine nazionale dei giornalisti / A cura del consiglio nazionale dell'Ordine
dei giornalisti. - A. 1, n. 1/4 (gen.-giu. 1966)-n. 4/5 (apr.-mag. 1975). - Roma : \s. n.!, 1966-1975. - v.

288147 F.DeSimone E.00 00199
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1502282 TSA1375942
*Sofia / sous la redaction de l'académicien Vladimir Topentcharov ; photos: Bogdan Stefanov ; peintre: Alexandre Radoslavov. -
Sofia : Sofia-presse, 1979. - 284 p. : in gran parte ill. ; 25x30 cm. ((Sul front.: Edition à l'occasion du centenaire de la capitale et
du 1300e anniversaire de l'Etat bulgare. - Nell'occhietto: Serdica Sredets Sofia.

287160 F.DeSimone E.00 00200
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491789 TSA1375963
*Turkestan : geografija i istorija kraja / sostavil M. V. Lavrov. - Moskva : V. V. Dumnov, 1916. - 201 p. : ill. ; 25 cm.

283131 F.DeSimone I.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 258106 TO00582896
*Giulietta e Romeo di Renato Castellani / a cura di Stelio Martini. - Bologna : Cappelli, stampa 1956. - 215 p., [16] c. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Dal soggetto al film ; 1)
HA PER ALTRO TITOLO
1111230 RAV0190216 *Giulietta e Romeo. -

283132 F.DeSimone I.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 39
Id.: 849801 SBL0096454
La *caduta degli dei (Gotterdämmerung) di Luchino Visconti / a cura di Stefano Roncoroni. - [Bologna] : Cappelli, 1969. - 184 p.,
[36] carte di tav. : ill. ; 21 cm(*Dal soggetto al film ; 39)

283133 F.DeSimone I.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 13 c. di tav.
Id.: 199963 IEI0020934
La *Yougoslavie dans la seconde guerre mondiale / Ahmet Donlagi#, Žarko Atanackovi#, Dušan Plen#a. - Belgrade :
Medunarodna Štampa, 1967. - 237 p., \11! c. di tav : c. geogr. ; 21 cm
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1071587 IEI0020938 *Jugoslavija u drugom svetskom ratu. -

283137 F.DeSimone I.00 00004
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 512797 PUV0303894
*Vita istriana / Achille Gorlato. - Venezia : Tip. Zanetti, stampa 1954. - 206 p. ; [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

283151 F.DeSimone I.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 399397 SBL0369573
*Note senza testo / Roberto Bazlen ; a cura di Roberto Calasso. - Milano : Adelphi, \1970!. - 159 p. : 1 ritr. ; 21 cm.(*Quaderni di
Roberto Bazlen ; 2)

283154 F.DeSimone I.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 426650 CFI0455283
*Nostalgia di focolare / a cura di Dino Virgili. - Udine : Doretti, 1967. - 194 p. ; 24 cm.(*Collana de La panarie)

283164 F.DeSimone I.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 6. ed.
Id.: 218952 RAV0002590
Il *viaggio misterioso / Alberto Bevilacqua ; prefazione di Giovanni Getto. - Milano : Rizzoli, 1972. - 258 p. ; 22 cm(La *scala)

283165 F.DeSimone I.00 00008
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 642844 UFI0323908
*Dignano d'Istria nei ricordi : nel bimillenario di Augusto / Domenico Rismondo. - [S.l. : s.n.], 1937 (Bagnacavallo, Soc.
tipografica ed.). - XV, 301 p, [73] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

283167 F.DeSimone I.00 00009
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 275630 TSA0360463
*Marò: Pola (Istria) : gruppo d'assalto Brioni : storia di guerra e prigionia / Danilo Colombo. - Camposampiero : Edizioni del
Noce, stampa 2001. - 141 p. ; 21 cm.(*Romanzi verità)

283168 F.DeSimone I.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 402219 SBL0283658
I *bianchi binari del cielo : Zara, 1943-1944 / Antonio Cattalini. - [S. l.] : L'Arena di Pola, stampa 1965 (Gorizia : Tip. Budin). -
141 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

283169 F.DeSimone I.00 00011
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1457369 MIL0832519
*Carnet de prison : fragments / Ho Chi Minh ; traduit et présenté par Phan Nhuan. - Hanoi : Éditions en Langues Étrangères,
1973. - 115 p. : ill. ; 22 cm

283176 F.DeSimone I.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 916499 PAL0025135
*Questo buffo cinema / Giuseppe Marotta. - Milano : Bompiani, 1956. - 369 p. ; 21 cm

283177 F.DeSimone I.00 00013
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 451340 LO10248723
Il *campo di sterminio fascista : l'isola di Rab / Franc Potocnik. - Torino : Associazione nazionale partigiani d'Italia, 1979. - 185
p. : ill. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1457382 CFI0508168 *Koncentracijsko taboriš#e Rab.

283227 F.DeSimone I.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 72895 BVE0054533
*Così si cantava in Istria : raccolta di testi di canzonette popolari / Marcello Bogneri. - Trieste : Unione degli istriani, 1994. - 231
p. : ill. ; 24 cm.

283230 F.DeSimone I.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 134375 VIA0073488
La *resa dei conti : aprile-maggio 1945 : foibe, piazzale Loreto e giustizia partigiana / Gianni Oliva. - Milano : Mondadori, 1999. -
215 p., \4! c. di tav. : ill. ; 23 cm.(Le *scie)

283241 F.DeSimone I.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 236796 CFI0188892
L'*i.r. riviera : da Abbazia a Grado / Alfred Niel. - Trieste : LINT, 1991. - 120 p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Lorella Cattaruzza,
Gabriella Mack Perazzoni.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1069963 CFI0188893 Die *k.u.k. Riviera. -

283242 F.DeSimone I.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 476646 SBL0360471
L'*Italia e il trattato di pace del 10-2-1947 / di Giuseppe Intersimone. - Roma : Trevi, \1970!. - 153 p. ; 21 cm.(Le *opinioni ; 4)

283244 F.DeSimone I.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 777482 SBL0380655
*Atti ufficiali del convegno dirigenti: Il partito e la regione. - [S. l. : s. n.], stampa 1966 (Trieste : Tipografia adriatica). - 111 p. ; 21
cm. ((Tenuto a Grado nel 1965.

283245 F.DeSimone I.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 474009 IEI0037186
Il *comune nello stato democratico : linee di orientamento. - Roma : a cura dell'Ufficio centrale formazione della DC. - Roma :
Arti Grafiche Italiane, pref. 1956. - 494 p. ; 21 cm.

283246 F.DeSimone I.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 916417 TSA1223034
*Guerra e pace di King Vidor / a cura di Aldo Paladini. - Bologna : Cappelli, stampa 1956. - 334 p., [38] c. di tav., [6] c. di tav.
ripieg. : ill. ; 22 cm.(*Dal soggetto al film ; 3)

283248 F.DeSimone I.00 00021 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1457970 UBO1801749
1: *Des origines au 17. siècle / traduction de Nguyen Khac Vien ... [et al.] ; avec la collaboration de Françoise Corrèze. - Hanoi :
Éditions en langues étrangerès, 1972. - 335 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1457972 SBL0664715 *Anthologie de la littérature vietnamienne / introduction et notes de Nguyen Khac Vien,
Nguyen Van Hoan, Huu Ngoc. - Hanoi : Éditions en langues étrangères, 1972-1977. - 4 v. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1457971 UBO1801762 *Des origines au dix-septieme siecle.

285693 F.DeSimone I.00 00021 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 1482366 UBO1801754
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2: *18. siècle, première moitié du 19. siècle / traduction de Le Van Chat ... [et al.] ; avec la collaboration de Françoise Corrèze. -
Hanoi : Éditions en langues étrangerès, 1973. - 381 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1457972 SBL0664715 *Anthologie de la littérature vietnamienne / introduction et notes de Nguyen Khac Vien,
Nguyen Van Hoan, Huu Ngoc. - Hanoi : Éditions en langues étrangères, 1972-1977. - 4 v. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1482367 UBO1801779 *Dix-huitieme siecle premiere moitie du dix-neuvieme siecle.

283281 F.DeSimone I.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
v. 105
Id.: 1596178 RAV0171722
*Celebri e dannati : *Osvaldo Valenti e Luisa Ferida: storia e tragedia di due divi del regime / di Romano Bracalini. - Milano :
Longanesi, \1985!. - 156 p. ; 21 cm(Il *cammeo ; 105)

283285 F.DeSimone I.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 373061 TO00323030
*Rodolfo 2. d'Absburgo : l'enigma di un imperatore / Robert J. W. Evans. - Bologna : Il mulino, \1984!. - 445 p. : c. geogr. ; 22
cm. ((Trad. di Alfonso Prandi.(*Biblioteca storica)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1083276 RAV0085774 *Rudolf 2. and his world. -

283286 F.DeSimone I.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 10. ed. stampa 1942
Id.: 696587 MOD0102857
*Pian della Tortilla : romanzo / John Steinbeck. - Milano : Bompiani, [1939!. - 274 p. ; 21 cm. ((Trad. di Elio Vittorini.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1089301 RAV0045417 *Tortilla flat. -

283291 F.DeSimone I.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in cop.: 2. edizione
Id.: 1458211 CFI0502440
*Compendio della somma teologica / di S. Tommaso D'Aquino ;\a cura di! Giacomo Dal Sasso. - Padova : Gregoriana, 1935. -
461 p. ; 21 cm.

283346 F.DeSimone I.00 00026
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autografa dell'A.
Id.: 513101 TSA0684992
*Tamburi di guerra a Trieste / Sisinio Zuech. - Fossalta di Piave : Rebellato, 1981. - 374 p. ; 22 cm.(*Narrativa)

283354 F.DeSimone I.00 00027
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 565906 TO01378820
Il *lungo esodo : Istria: le persecuzioni, le foibe, l'esilio / Raoul Pupo. - Milano : Rizzoli, 2005. - 333 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23
cm.(*Rizzoli storica)

283365 F.DeSimone I.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. di Laura Gorlato
Id.: 1458614 VEA0077941
*Storia di Burano / a cura di Mario De Biasi ; testi di Mario De Biasi [et al...]. - Burano : Associazione artistica di Burano, 1994. -
192 p. : ill. ; 21x21 cm

283366 F.DeSimone I.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 162610 TO00565039
*Nessuno : l'Odissea raccontata ai lettori d'oggi / Luciano De Crescenzo. - Milano : Mondadori, 1997. - 250 p. ; 23 cm. ((Sul
front.: I libri di Paolo Caruso. - Nell'occhietto: I libri di Luciano De Crescenzo.

283373 F.DeSimone I.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 166397 MIL0204999
*Gorizia italiana e gli slavi del sud : storia e cultura fino al 1918 / Egone Lodatti. - Gorizia : Aretusa, stampa 1993. - 117 p. ; 24
cm.(*Studi e ricerche della Lega nazionale 1891 di Gorizia)

283376 F.DeSimone I.00 00031
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 132227 VIA0065200
Le *radici del socialismo italiano : atti del Convegno, Milano, 15-16-17 novembre 1994 / a cura di Lucia Romaniello. - Milano :
Comune : Amici del Museo del Risorgimento, \1997!. - 275 p. ; 23 cm.(*Quaderni de Il Risorgimento ; 9)

283380 F.DeSimone I.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 166570 RMG0015707
I *territori italofoni non appartenenti alla Repubblica italiana agraristica : Svizzera italiana, Corsica, Nizzardo e Tendasco,
Repubblica di S. Marino, Principato di Monaco, Stato della Città del Vaticano, Malta, Istria e Quarnaro, Dalmazia : diritto, storia
ed economia di terre a noi vicine ed al tempo stesso lontane / Giulio Vignoli. - Milano : Giuffrè, 1995. - 203 p. ; 24
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di scienze politiche ; 14)

283381 F.DeSimone I.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1458630 VEA0105580
*Non me ne frega niente / Raffaele Cecconi. - \s.l.! : Edizioni del pene lavato, stampa 1993 (Padova : Soc. Coop. Amicizia). -
154 p. ; 24 cm. ((Ed. f.c.

283382 F.DeSimone I.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
v. 121
Id.: 1458632 CAG0073099
La *grata / Liana De Luca. - Torino : Genesi, stampa 2000. - 404 p. : ill. ; 24 cm.(Le *scommesse ; 121)

283403 F.DeSimone I.00 00035
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 405335 RAV0018718
*Trieste 1941-1954 : La lotta politica, etnica e ideologica / Bogdan C. Novak. - Milano : Mursia & C., 1973. - 476 p. : ill. ; 21 cm.
((Trad. di G. Azzimonti(*Biblioteca di storia contemporanea ; 8)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052867 RAV0018719 *Trieste, 1941-1954; the ethnic, political, and ideological struggle.

283404 F.DeSimone I.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 429069 SBL0608671
*Agostino Candolini : biografia, scritti, discorsi / Luciano De Cillia. - [Udine! : Istituto friulano per la storia del movimento di
liberazione, ©1983. - 109 p. ; 24 cm.(*Quaderni dell'Istituto ; 1)

283405 F.DeSimone I.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
v. 175
Id.: 1593028 MOD0734504
*Tutto in famiglia / di Alan Friedman ; traduzione di Ermete Sacchi. - Milano : Longanesi, [1988]. - 412 p., [16] p. di tav. ; 21
cm.(Il *cammeo ; 175)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1073134 CFI0192862 *Gianni Agnelli and the network of Italian power. -

283416 F.DeSimone I.00 00038
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
Id.: 476086 SBL0350576
L'*Istria e Venezia : paesaggio, storia, folclore / Achille Gorlato. - Venezia : Helvetia, 1983. - 257 p. : ill. ; 21 cm .(*Venezia e
Veneto vivo ; 19)

283371 F.DeSimone I.00 00039
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 644423 TSA0861136
*Dal silenzio delle pietre : Sissano, una storia / Irma Sandri Ubizzo. - [S.l.] : Alcione, 1996 (Mestre : Graphic House). - 143 p. : ill.
; 21 cm.(*Atmosfere istriane e dalmate)

283236 F.DeSimone I.00 00040
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 401087 LO10342655
*Figure ed episodi del Risorgimento italiano / antologia a cura di Fiorella Bartoccini. - Roma : Ente nazionale per le biblioteche
popolari e scolastiche, 1961. - 111 p. : ill. ; 22 cm.(*Nel primo centenario dell'Unità d'Italia)
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283420 F.DeSimone I.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 90546 SBL0574822
La *frontiera italiana : introduzione e testi / a cura di Luigi Buratti. - Bologna : A. Forni, 1971. - 450 p. : ill. ; 24 cm.(*Pubblicazioni
dell'Istituto di sociologia internazionale di Gorizia. Materiali ; 2)

283421 F.DeSimone I.00 00042
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 90491 MIL0060833
Una *frontiera aperta : indagini sui valichi italo-jugoslavi / Claudio Sambri. - Bologna : A. Forni, 1970. - 302 p. : ill. ; 24
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di sociologia internazionale di Gorizia. Ricerche ; 1)

283425 F.DeSimone I.00 00043
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 20
Id.: 552742 CFI0054769
... *Quarant'anni dopo / \a cura di! Teodoro Morgani ; prefazione di Claudio Schwarzenberg. - Roma : Carucci, 1986. - 188 p.,
\4! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Testimonianze sull'ebraismo ; 20)

283426 F.DeSimone I.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. con dedica autografa dell'A.
Id.: 600073 TSA0802326
*Vecia aria nostrana a Trieste ai tempi del Podestà Valerio e della Siora Nineta : l'atmosfera dell'Irredentismo richiamata da
episodi della vita cittadina, comunale, famigliare a Trieste negli ultimi anni dell'attesa sino al tripudio della Redenzione / Manlio
Valerio. - Trieste : Italo Svevo, 1980. - 241 p. : ill. ; 24 cm.

283427 F.DeSimone I.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 736260 CFI0036170
*Quale autonomia per Trieste nel Friuli-Venezia Giulia? : atti del Convegno di Trieste, 14 dicembre 1984 / a cura dell'Istituto di
studi giuridici regionali. - \S. l. : s. n., 1987?! (Udine : Designgraf). - 141 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Provincia di Trieste.

283444 F.DeSimone I.00 00046
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 475540 SBL0555105
*Democrazia cristiana, realtà internazionale / a cura di Angelo Bernassola. - Roma : Cinque lune, 1968. - 259 p., [32] p. di tav. :
ill. ; 21 cm.

283445 F.DeSimone I.00 00047
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 204895 CFI0023231
*Italia e Stati Uniti : gli anni difficili, 1945-1952 / Rosaria Quartararo. - Napoli \ecc.! : Edizioni scientifiche italiane, 1986. - 503 p. ;
21 cm.(*Biblioteca storica ; 6)

283448 F.DeSimone I.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 225130 VEA0028418
*Giornata di studio sugli aspetti di vita cattolica nella storia di Fiume : in occasione del 60. anniversario dell'erezione della
Diocesi di Fiume, 1925-1985 : Roma, 26 gennaio 1985. - Roma : Biblioteca di storia patria, [1988!. - 158 p ; 24 cm. ((In testa al
front.: Società di studi fiumani. Lega fiumana di Roma.

283449 F.DeSimone I.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con firma autogr. dell'A.
Id.: 206649 TSA0271173
Una *città, un ritorno : romanzo / Maria Grazia Pasutto. - Trieste : Società artistico letteraria, 1978. - 125 p. ; 22 cm.

283450 F.DeSimone I.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 522541 SBL0073955
*Dove vai Trieste? / Gianni Merlin. - Udine : Del Bianco, 1967. - 169 p., 8 c. di tav. : ill. ; 21 cm.

283451 F.DeSimone I.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 1459053 VIA0075648
*Ottocento vicentino / Adriano Navarotto. - Padova : Istituto veneto di arti grafiche, 1937. - XII, 478 p. ; 25 cm.

283456 F.DeSimone I.00 00052
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 430123 SBL0554647
*Studio preliminare alla legge di contabilità regionale / Regione autonoma Friuli-Venezia Giulia, Assessorato regionale delle
finanze. - [S.l. : s.n.], stampa 1967 (Trieste : La editoriale libraria). - 435 p. ; 24 cm.

283473 F.DeSimone I.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 628875 SBL0222429
*Gotska plastika na slovenskem : \Narodna galerija Ljubljana, 9 oktober-31 december 1973! / \a cura di! Emilijan Cevc. -
Ljubljana : Narodna galerija, 1973. - 367 p. : ill. ; 22 cm. ((Testo anche in inglese, francese e tedesco.

283474 F.DeSimone I.00 00054
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 474415 LO10055724
La *rivolta degli intellettuali in Ungheria / Istvan Meszaros. - Torino : Einaudi, c1958. - 213 p. ; 22 cm.

283477 F.DeSimone I.00 00055
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 854162 LO10491092
*Senso di Luchino Visconti / a cura di G. B. Cavallaro. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1955. - 212 p., [3] c. di tav., [42] p. di tav. :
ill. ; 21 cm.(*Dal soggetto al film ; 2)

283486 F.DeSimone I.00 00056
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, con dedica autogr. di Antonio Vitale Bommarco vescovo di Gorizia a Pasquale De Simone
Id.: 45761 TSA0057681
Le *chiese minori di Cherso / Indagine storica sulle chiesette urbane, \di! Matteo Fillini ; Commenti stilistico-costruttivi rilievi
grafici e disegni \di! Luigi Tomaz. - \S. l. : s. n.!, 1988 (Conselve : Tip. reg. veneta). - 285 p. : ill. ; 23x24 cm.(*Quaderni della
comunità chersina ; 7)

283487 F.DeSimone I.00 00057
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 212458 CFI0234291
*Istria : momenti dell'esodo / Gianni Giuricin. - Trento : L. Reverdito, stampa 1985. - 254 p. ; 22 cm.(Il *cannocchiale)

283488 F.DeSimone I.00 00058
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 525553 CFI0121804
*Giovanni Colarich: il peso di un passato : il diario, il processo e due novelle dell'ex ergastolano / Elvino Tomasini. - Trieste :
Italo Svevo, \1987!. - 287 p. : ill. ; 24 cm.

283489 F.DeSimone I.00 00059
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 133564 CFI0101800
La *Regione Friuli-Venezia Giulia : profilo storico-giuridico tracciato in occasione del 20. anniversario dell'istituzione della
Regione / a cura di Arduino Agnelli e Sergio Bartole. - Bologna : Il mulino, ©1987. - 685 p. ; 22 cm.(*Collana di studi, ricerche e
dibattiti promossi dalla rivista Le regioni)

283490 F.DeSimone I.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1459241 SBL0608585
*Pellestrina : storia di un'isola tra mare e laguna / Mario De Biasi ... \et al.!. - Pellestrina, \Venezia! : A.C.S. Murazzo, 1982. - 198
p. : ill. ; 23 cm.

283491 F.DeSimone I.00 00061
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
Id.: 75051 RAV0134924
*Dallo Steinhof : *prospettive viennesi del primo Novecento / Massimo Cacciari. - Milano : Adelphi, [1980]. - 258 p., [8] c. di tav. :
ill. ; 22 cm.(*Saggi ; 17)
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283492 F.DeSimone I.00 00062
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1385192 IEI0094671
*Prima e dopo il 7 maggio / Aldo Moro. - [Roma] : Agenzia Progetto, [1972]. - 126 p. ; 21 cm. ((Suppl. al n. 49 (anno III)
dell'Agenzia di Notizie per la stampa "Progetto".

283518 F.DeSimone I.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 578244 SBL0100206
*Lettere editoriali / Roberto Bazlen. - Milano : Adelphi, \1968!. - 146 p. ; 21 cm. ((Prima del tit.: 1.(*Quaderni di Roberto Bazlen ;
1)

283520 F.DeSimone I.00 00064
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 6. ed. 1988
Id.: 811116 RMS1773060
*Onorevole, stia zitto / Giulio Andreotti. - 3. ed. - Milano : Rizzoli, 1987. - 409 p. ; 23 cm.

283521 F.DeSimone I.00 00065
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 176146 CFI0116084
Le *casse rurali friulane dalla loro costituzione al fascismo / ricerca di Marco Waltritsch. - \Trieste! : Regione autonoma
Friuli-Venezia Giulia, Direzione regionale della cooperazione e dell'artigianato, 1987. - 215 p. ; 24 cm.

283524 F.DeSimone I.00 00066
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 185496 RAV0092497
El *fogo del ponente : (1958-1959) / Biagio Marin. - Venezia : Neri Pozza, 1959. - 109 p. ; 22 cm.(*Opere di prosa e poesia in
dialetto veneto ; 5)

283525 F.DeSimone I.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1459548 TSA1372974
*Frammenti di vetro : poesie / Luigi Donorà ; presentazione di Antonio Reviglio. - [S. l. : s. n.], [1982?] (Torino : S.G.S.). - 183 p.
; 21 cm.

283541 F.DeSimone I.00 00068
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., [16] c. di tav.
Id.: 1459646 CFI0477442
*Egidio Bullesi, amico di Gesù, apostolo dei giovani / Gabriele Navone. - 5. ed. - Grado : Santuario Madonna di Barbana, 1975.
- 230 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

283544 F.DeSimone I.00 00069
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 720233 TSA0963998
*Pola ieri, Pola oggi. - [S. l. : s. n.], stampa 2007 (Trieste : Arti grafiche Riva.) - 217 p., [2] c. di tav. ripieg. : in gran parte ill. ;
21x27 cm. ((Suppl. a: L'Arena di Pola, 2007, n. 6.(I *quaderni dell'Arena di Pola)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 55950 RAV0204939 L'*arena di Pola : quotidiano democratico d'informazioni. - Pola : \s. n.!. - Ill. ; 58 cm. ((La
periodicità varia. - Il sottotitolo varia. - Descrizione basata su: A. 1, n. 9 (8 ago. 1945).

283547 F.DeSimone I.00 00070
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 527465 RMG0014876
*Atti del seminario su: Istria oggi: diritti dell'uomo e tutela unitaria della comunita italiana : Roma, 9 dicembre 1993 : Camera dei
deputati, Palazzo del seminario. - \Roma! : Presidenza del Consiglio dei ministri-Dipartimento per l'informazione e l'editoria,
\1993?!. - 134 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto di studi e ricerche difesa (ISTRID), Federation internationale des droits de
l'homme, Coordinamento adriatico. - N. monografico di: Temi di vita italiana, a. 8(1993), n. 2.
FA PARTE DI
Libro moderno 149754 VIA0028351 *Temi di Vita italiana / Presidenza del Consiglio dei ministri, Direzione generale delle
informazioni, dell'editoria e della proprietà letteraria, artistica e scientifica. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri. - v. :
ill. ; 30x14 cm. ((Trimestrale. - Il formato varia in 24 cm. - Descrizione basata su: A. 2, n. 1 (1987).

283549 F.DeSimone I.00 00071
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, con dedica autogr. dell'A.
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Id.: 1459680 MOD0063854
*Elogio alla vecchiezza / Aldo Vallini. - Abano Terme : Piovan, 1988. - 174 p. ; 21 cm.(*Collezione del Girasole ; 2)

283552 F.DeSimone I.00 00072
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con autografo dell'A. e lettera autografa del curatore
Id.: 385021 VIA0086587
*E all'alba venne il gelo : la deportazione di quattro fratelli nei lager nazisti / di Antonio Costella ; \a cura di! Sonia Residori. - \S.l.
: s.n., 2001!. - 229 p. : ill. ; 21 cm.

283553 F.DeSimone I.00 00073
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esempl. n. 58
Id.: 434651 UBO1768888
El *vento de l'eterno se fa teso / Biagio Marin ; a cura di Edda Serra ed Elvio Guagnini. - [S.l. : s.n.], 1973 (Trieste : La Editoriale
Libraria). - XXVII, 590 p. ; 22 cm. ((Ed. di 1000 esempl. comprensiva di 300 num. 1-300 e 700 fuori commercio

283655 F.DeSimone I.00 00074
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 122184 RAV0107829
Le *parole e le cose : un'archeologia delle scienze umane / Michel Foucault ; con un saggio critico di Georges Canguilhem. -
Milano : Rizzoli, \1967!. - 437 p. ; 21 cm.(*Saggi Rizzoli)

283657 F.DeSimone I.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 754719 TSA1008425
*Trieste : il problema del T. L. T. e l'Italia. - Roma : Centro di documentazione della Presidenza del consiglio dei ministri della
Repubblica italiana, 1953. - P. 1813-1916 ; 21 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 366267 SBL0490274 *Documenti di vita italiana. - Ed. italiana. - A. 1, v. 1, n. 1 (dic. 1951)-a. 13, n. 145 (dic.
1963). - Roma : Centro di documentazione della Presidenza del consiglio dei ministri della Repubblica italiana, 1951-1963. - 20
cm. ((Mensile. - Presidenza del consiglio dei ministri-Servizio delle informazioni e della proprieta letteraria, da a. 6, n. 54 (mag.
1956). - Numeraz. per volume fino ad a. 3, vol. 16, n. 19 (giu. 1953). - Indici annuali nell'ultimo fasc. di ogni annata. - Con
supplementi.

283658 F.DeSimone I.00 00076
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1460853 CFI0193136
*Dark ladies / James Hadley Chase ; introduzione di Giorgio Gosetti. - Milano : A. Mondadori, 1989. - IX, 511 p. ; 22 cm.
((Contiene: Sul mio cadavere; La carne dell'orchidea; Colpo a freddo; Mossa decisiva.(*Omnibus gialli)

283660 F.DeSimone I.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.?
Id.: 262958 TSA0344075
*Istria: uomini e cose / Elvino Tomasini. - Udine : Arti grafiche friulane, stampa 1979. - 144 p. ; 24 cm. ((Scritti in parte già pubbl.
in: L'arena di Pola.

283665 F.DeSimone I.00 00078
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 178018 SBL0326308
*Pola addio! e altri racconti / Elvino Tomasini. - Trieste : Italo Svevo, 1977. - 139 p. : ill. ; 24 cm.

283668 F.DeSimone I.00 00079
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 520021 CFI0145124
Il *giardino di Elizabeth / Elizabeth Von Arnim. - Torino : Bollati Boringhieri, 1989. - 149 p. ; 22 cm. ((Trad. di Graziella Bianchi
Baldizzone.(*Varianti)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1103256 CFI0162922 *Elizabeth and her German garden.

283676 F.DeSimone I.00 00080
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza indicazione di isbn, indicazione nuova ed. bollino SIAE
Id.: 79444 CFI0137460
*Dizionario di parole nuove, 1964-1987 / Manlio Cortelazzo, Ugo Cardinale. - \2. ed.!. - Torino : Loescher, \1989!. - XIII, 276 p. ;
22 cm.

283680 F.DeSimone I.00 00081
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 24, con autografo dell'A.
Id.: 1461147 RLZ0320133
*Ritratto di un giovane illuminista : *Pietro Paolo Celesia / Vittoria Corti. - Roma : Lo Faro ; 1986). - 104 p. ; 21 cm(*Documenti
letterari ; 24)

283690 F.DeSimone I.00 00082
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica dell'A.?
Id.: 135749 SBL0319654
La *Risiera di San Sabba : Trieste e il litorale adriatico durante l'occupazione nazista / Ferruccio Folkel. - Milano : A. Mondadori,
1979. - 198 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(Le *scie)

283691 F.DeSimone I.00 00083
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 748056 PUV0974202
*Padre Marco d'Aviano / Marcello Bellina. - Udine : Segno, stampa 1991. - 157 p. : ill. ; 21 cm.

283706 F.DeSimone I.00 00084
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461262 CFI0207855
I *fratelli Marx : legali da legare / a cura di Michael Barson ; versione italiana di Pier Francesco Paolini. - Milano : Bompiani,
1989. - 195 p., \6! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In cop. Testi inediti dei più celebri show radiofonici.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1461263 CFI0207856 *Flywheel, Shyster & Flywheel. -

283496 F.DeSimone I.00 00085
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1962
Id.: 343015 MOD0108180
I *sonnambuli : trilogia / Hermann Broch ; traduzione di Clara Bovero. - 2. ed. - Torino : Einaudi, [1960]. - 679 p. ; 23 cm.
((Contiene: Il primo romanzo, 1988: Pasenow o il romanticismo ; Il secondo romanzo, 1903: Esch o l'anarchia ; Il terzo romanzo,
1918: Huguenau o il realismo.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1049789 CFI0061918 Die *Schlafwandler. -
1475850 NAP0530355 *Pasenow o il romanticismo
1475851 NAP0530356 *Esch o l'anarchia

283707 F.DeSimone I.00 00086
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1594428 CFI0217040
*Piccole storie di appalti udinesi / Mauro Tosoni. - Udine : Kappa vu, [1992]. - 143 p. ; 21 cm.(I *quaderni del Picchio ; 1)

283711 F.DeSimone I.00 00087
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 85271 RAV0289495
*Est : andata e ritorni nei paesi ex comunisti / Demetrio Volcic. - Milano : A. Mondadori, 1997. - 368 p. ; 23 cm.(*Frecce)

283713 F.DeSimone I.00 00088
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 116331 TO00722863
*Nel chiaro della notte / Fulvio Tomizza. - Milano : Mondadori, 1999. - 188 p. ; 23 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

283714 F.DeSimone I.00 00089
Tipo circolazione: LIBERA
v. 316
Id.: 131624 RAV0266702
*Quando viaggiare era un piacere / Evelyn Waugh ; traduzione di David Mezzacapa. - Milano : Adelphi, c1996. - 438 p. ; 22
cm.(*Biblioteca Adelphi ; 316)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054201 LO10313824 *When the going was good.

283716 F.DeSimone I.00 00090
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 644393 TSA0861100
*Flash di una giovinezza vissuta tra i cartoni / Myriam Andreatini Sfilli. - [S.l.] : Alcione, 2000 (Fossò : Attigraph). - 126 p. ; 21
cm.(*Atmosfere istriane e dalmate)
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283717 F.DeSimone I.00 00091
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461314 TSA1373669
*Semplici cose istriane / Myriam Andreatini Sfilli. - [S. l. : s. n.], [199.?] (Firenze : Centro stampa Toscana nuova). - 115 p. : ill. ;
21 cm.

283723 F.DeSimone I.00 00092
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 237691 TSA0311256
5: *Opera grafica e pittorica / a cura di Sergio Campailla. - Gorizia : Istituo per gli incontri culturali mitteleuropei, 1975. - XXX,
142 p. : in gran parte ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 119878 LO10362291 *Opere di Carlo Michelstaedter. - Gorizia : Istituto per gli incontri culturali mitteleuropei ;
[poi] Milano : Adelphi. - volumi ; 23 cm

283749 F.DeSimone I.00 00093
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1597990 RAV0108648
*Niente orchidee / James Hadley Chase ; introduzione di Gianni Canova. - Milano : A. Mondadori, 1990. - VIII, 455 p. ; 22 cm.
((Contiene: Niente orchidee per Miss Blandish; Il boia di New York; L'ora della verita.(*Omnibus gialli)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1135511 RAV0108651 *No orchids for Miss Blandish.

283750 F.DeSimone I.00 00094
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461460 CFI0030768
Le *spie imperfette / Giorgio Boatti. - Milano : Rizzoli, 1987. - 372 p. ; 22 cm.

283751 F.DeSimone I.00 00095
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 587392 UBO0245619
*Profilo storico del giornalismo nelle Venezie / Sergio Cella. - Padova : Liviana, 1974. - VI, 190 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di cultura)

283753 F.DeSimone I.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461464 SBL0433198
*Medaglia d'oro Mario Visintini falco tricolore / di Giovanni Sciutto ; premessa di Giuseppe Biasuz . Medaglia d'oro Licio Visintini
ufficiale sommergibilista, operatore subacqueo / di Federico Pagnacco. - Lido Venezia : Tip. ITE, 1970. - 107 p. : 2 ritr. ; 21 cm.
((Nell'occhietto: Eroi di Parenzo
CONTIENE ANCHE
1598598 CFI0800439 *Medaglia d'oro Licio Visintini ufficiale sommergibilista operatore subacqueo
1598599 CFI0800496 *Medaglia d'oro Mario Visintini falco tricolore
HA PER ALTRO TITOLO
1598600 CFI0800436 *Medaglie d'oro Mario e Licio Visintini

283756 F.DeSimone I.00 00097
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 134212 CFI0131087
La *repubblica immaginaria : idee e fatti dell'Italia contemporanea / Alberto Asor Rosa. - Milano : A. Mondadori, 1988. - X, 341
p. ; 22 cm. ((Già pubbl. in periodici vari.(*Frecce)

283763 F.DeSimone I.00 00098
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 529035 CFI0458644
*Istria ritrovata / Fulvio Monai. - Gorizia : \s. n.!, 1974 (Gorizia : Budin). - 93 p. : ill. ; 21 cm.

283770 F.DeSimone I.00 00099
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 162048 RAV0109479
*Renzo Arbore presenta: Quelli della notte / testi di Renzo Arbore... [et al.] ; a cura di Paolo Martini ; con 12 disegni di Gian
Francesco Ramacci. - Milano : Mondadori, 1985. - 169 p. : ill. ; 21 cm(*Biblioteca umoristica Mondadori)
HA PER ALTRO TITOLO
2035109 PAL0011947 *Quelli della notte. -
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283773 F.DeSimone I.00 00100
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1594998 SBL0109461
*Viaggio a Hanoi / Susan Sontag. - [Milano] : Bompiani, c1969. - 124 p. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157086 RAV0048673 *Trip to Hanoi. -

283152 F.DeSimone I.00 00101
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1457323 IEI0007151
La *Grecia dopo la disfatta dei ribelli / [a cura dell'Ufficio stampa della R. Ambasciata di Grecia in Italia]. - [S.l. : s.n.], 1950
(Roma : "Il Giornale d'Italia"). - 139 p. : ill. ; 24 cm. ((in testa alla cop.: Documentazioni

283780 F.DeSimone I.00 00102
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 125775 LO10253394
La *politica del Vaticano / Peter Nichols. - Milano : Garzanti, 1969. - 375 p. ; 23 cm. ((Trad. di Vittorio Di Giuro.(*Memorie e
documenti)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1047308 LO10253395 The *Politics of the Vatican

283781 F.DeSimone I.00 00103
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 181536 SBL0311321
*Tiziano Tessitori : dalla fondazione del Partito popolare alla lotta per l'autonomia friulana, 1919-1947 / Lucia Comelli. - Udine :
La nuova base, 1983. - 192 p. : ill., 1 ritr. ; 20 cm.

283785 F.DeSimone I.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 574685 IEI0056608
La *Germania e l'Europa : 1890-1914 : manuale della preistoria della guerra mondiale corredato dei fondamentali documenti
diplomatici / Federico Stieve ; traduzione di A. R. d. R. - Milano : A. Mondadori, 1929. - 302 p. ; 23 cm(*Collezione italiana di
diari, memorie, studi e documenti per servire alla storia della guerra del mondo)

283784 F.DeSimone I.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1595248 TO00629922
L'*Italia e gli italiani : considerazioni e studi sulle condizioni politiche, economiche e sociali d'Italia / di P. D. Fischer ; prima
traduzione italiana sulla seconda edizione tedesca di Tullio Del Vecchio. - Firenze : B. Seeber, 1904. - IX, 487 p. ; 24 cm.

283787 F.DeSimone I.00 00106
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 875400 CFI0158291
*Roma contro Roma / Renée Reggiani. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1988!. - 295 p. ; 22 cm.

283788 F.DeSimone I.00 00107
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
Id.: 174676 CFI0118224
La *bella signora Seidenman / Andrzej Szczypiorski. - Milano : Adelphi, \1988!. - 251 p. ; 22 cm. ((Trad. e note di Piero
Marchesani.(*Fabula ; 27)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1058499 CFI0118226 *Pocz#tek. -

283789 F.DeSimone I.00 00108
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 879369 CFI0114469
Una *vita con amore / Carlo Schreiner. - Poggibonsi : Lalli, stampa 1987. - 171 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani contemporanei)

283790 F.DeSimone I.00 00109
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 5. ed.
Id.: 61623 LO10470533
*Bora / Anna Maria Mori, Nelida Milani. - \Milano! : Frassinelli, \1998!. - 239 p. ; 22 cm.(*Narrativa)
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 404709 SBL0433240
*Memorie sull'Istria della Resistenza e dell'esodo / Pasquale De Simone. - Gorizia : \s.n.!, 1971 (Gorizia : Budin). - 168 p. ; 22
cm.

283800 F.DeSimone I.00 00111
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461604 PUV0357373
Una *pace amara : a 50 anni dal trattato di Parigi. - \S.l.! : Alcione, c1997 (Mestre, Venezia : Grafic House). - 159 p. : ill. ; 21
cm.(*Atmosfere istriane e dalmate)

283822 F.DeSimone I.00 00112
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 430290 BVE0235918
*Uccelli con noi : problemi dell'avifauna nell'ambiente urbano / Aldo Barbina. - \Udine! : Regione autonoma Friuli-Venezia Giulia,
\1982!. - 210 p. : ill. ; 21 cm.(*Natura)

283823 F.DeSimone I.00 00113
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 171448 BVE0048043
*Frati nella morsa della persecuzione titina : cronistoria della prigionia tra la fine degli anni 1947 e 1949 nelle carceri e nei campi
di concentramento di Croazia e Slovenia dopo la dura condanna a Pola / padre Albino Simpliciano Gomiero. - Gorizia : L'Arena
di Pola, stampa 1991. - 107 p. : ill. ; 22 cm. ((Suppl. a: L'Arena di Pola.

283522 F.DeSimone I.00 00114
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autografa dell'A.
Id.: 513385 TSA0685400
*Campane a Nembo : antologia / di Bepi Nider ; fotografie di Livio e Giorgio Del Pino. - [S. l] : A cura del Centro di cultura
guliano dalmata, 1978 (Genova : Litografia ALG). - 192 p., 45 p. di tav. : ill. ; 22 cm.

283828 F.DeSimone I.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1461758 TSA1373742
2 / par le duc de Broglie. - Paris : Calmann Levy, 1883. - 418 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendice.
FA PARTE DI
Libro moderno 1461759 LO10406625 *Frédéric 2. et Marie-Thérèse : d'après des documents nouveaux : 1740-1742 / par le
Duc de Broglie. - Paris : Calmann Levy. - v. ; 19 cm.

283831 F.DeSimone I.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, [2] c. di tav.
Id.: 1461763 IEI0040509
3: Le Directoire du 18 fructidor au 18 brumaire / par George Duruy. - Paris : Hachette et C., 1896. - XXXVI, 526 p., \1! c. di tav. :
ritr. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1461764 IEI0040505 *Mémoires de Barras : membre du Directoire / publiés avec une introduction générale, des
préfaces et des appendices par George Duruy. - Paris : Hachette, 1895-1896. - 4 v. ; 23 cm

283832 F.DeSimone I.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, [2] c. di tav.
Id.: 1461765 IEI0040512
4: Consulat. Empire. Restauration. Index analytique / par George Duruy. - Paris : Hachette et C., 1896. - XXXII, 548 p., \1! c. di
tav. : ritr. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1461764 IEI0040505 *Mémoires de Barras : membre du Directoire / publiés avec une introduction générale, des
préfaces et des appendices par George Duruy. - Paris : Hachette, 1895-1896. - 4 v. ; 23 cm

283847 F.DeSimone I.00 00118
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 243778 CFI0093869
*Donne con paesaggio fluviale : romanzo in dialoghi e monologhi / Heinrich Böll. - Torino : Einaudi, ©1987. - 166 p. ; 23 cm.
((Trad. di Silvia Bortoli.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1071179 CFI0093875 *Frauen vor Flusslandschaft : Roman in Dialogen und Selbstgesprachen / Heinrich Böll.
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1595456 RAV0656287
*Franny e Zooey / J. D. Salinger ; traduzione di Romano Carlo Cerrone e Ruggero Bianchi. - Torino : Einaudi, 1963. - 175 p. ;
23 cm
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1037969 RAV0020061 *Franny and Zooey

283681 F.DeSimone I.00 00120
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 192144 CFI0160257
*Trieste diary : maggio-giugno 1945 / Sylvia Sprigge ; a cura di Raoul Pupo. - Gorizia : Editrice goriziana, \1989!. - 190 p., \5! p.
di tav. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Rossana Macuz Varrocchi.(La *clessidra di Clio ; 7)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062580 CFI0160273 *Trieste diary

283850 F.DeSimone I.00 00121
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 553834 CFI0144651
*Scelta o destino / Cecilia Kin. - Milano : Il lichene, \1988!. - 248 p. ; 22 cm. ((Trad. di Claudia Sugliano, Bruno Mozzone.(*All'Est
; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1107254 CFI0162429 *Vybor ili sud#ba. -

283853 F.DeSimone I.00 00122
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 190116 CFI0046238
La *stagione della Osoppo / Sergio Gervasutti. - [Udine] : La nuova base, 1981. - 203, 122 p. ; 21 cm.

283855 F.DeSimone I.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 224849 SBL0157891
*Storia del mondo in 200 vignette / Giovanni Mosca. - Milano : Rizzoli, 1978. - 208 p. : in gran parte ill. ; 22 cm.

283857 F.DeSimone I.00 00124
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 101470 LO10342138
*Irredentismo adriatico / Angelo Vivante. - Firenze : Parenti, stampa 1954. - XXIV, 261 p. ; 23 cm.(*Saggi di cultura moderna ;
7)

283882 F.DeSimone I.00 00125
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 761936 CFI0248444
*Carlo 1. d'Asburgo imperatore d'Austria e re d'Ungheria finis Austriae / Romana De Carli Szabados. - Trieste : LINT, 1992. -
189 p., \10! c. di tav. : ill. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1146499 CFI0248445 *Carlo 1. d'Asburgo. -

283880 F.DeSimone I.00 00126
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 505255 CFI0450751
Il *villaggio di paglia / Teresa Guerrini Luzzatto. - Milano : L'ariete, stampa 1969. - 242 p. ; 23 cm.(La *cornucopia ; 4)

283881 F.DeSimone I.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 743428 TSA0994067
La *pieve di Tarcento : memorie storiche / Giacomo Baldissera. - Tarcento : Tipografia editrice D. Stefanutti, 1933. - 102 p., [26]
c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Sul front.: Le presenti notizie furono tratte dalla monografia La terra di Tarcento in preparazione

283889 F.DeSimone I.00 00128
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 464133 VIA0031436
Il *tramonto di un impero : la fine degli Absburgo / Edward Crankshaw. - Milano : Mursia, c1966. - 510 p., [24] p. di tav. : ill. ; 22
cm. ((Trad. di Marcello Dell'Omodarme.(*Storia e documenti ; 1)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1091768 VIA0031453 The *fall of the house of Habsburg. -

283890 F.DeSimone I.00 00129
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 255989 CFI0108596
*Tito fuori dalla leggenda : fine di un mito : la Jugoslavia e l'Occidente 1939-1986 : il libro proibito dal regime di Belgrado / Nora
Beloff. - Trento : Reverdito, 1987. - 303 p. ; 22 cm. ((Trad. di Antonio Pitamitz.(Il *mosaico)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1073286 CFI0108613 *Tito#s flawed legacy. -

283891 F.DeSimone I.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autografa dell'A.
Id.: 110448 SBL0619832
*Massacro per un presidente : romanzo / Diego Zandel. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 227 p. ; 20 cm(*Varia di letteratura)

283894 F.DeSimone I.00 00131
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 162176 RAV0019130
La *gaia apocalisse / Alfredo Pieroni. - Milano : Rizzoli, 1983. - 259 p. ; 22 cm

283896 F.DeSimone I.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1461987 TSA1373758
I *re d'Italia : serie cronologica dal 476 al 1934 / Guido Masieri. - 3. ed. - Firenze : Tip. R. Bettazzi, 1934. - 148 p. : ill. ; 20 cm.
((Sul front.: Con 118 illustrazioni.

283929 F.DeSimone I.00 00133
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1462265 CFI0228992
*Diario futile di un signore di mezza età / Marcello Marchesi ; postfazione di Guido Clericetti. - Milano : Bompiani, 1993. - 152 p.
; 22 cm. ((Nell'occhietto: I libri di Marcello Marchesi.
HA PER ALTRO TITOLO
1462266 CFI0228993 *Diario futile.

283932 F.DeSimone I.00 00134
Tipo circolazione: LIBERA
Documento in prestito.
v. 3
Id.: 231283 SBL0238215
L'*agnizione tragica : studi sulla cultura di Slataper / Sergio Campailla. - Bologna : Patron, [1976]. - 251 p. ; 21 cm.(*Letteratura
italiana e comparata ; 3)

283933 F.DeSimone I.00 00135
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 169811 BVE0115722
*Ricordi di un lontano passato / Achille Gorlato. - Trieste : Libero comune di Pola in esilio, 1996. - 149 p., \18! c. di tav. : ill. ; 21
cm.

283943 F.DeSimone I.00 00136
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autografa dell'A.
Id.: 1462296 RML0091270
*Con l'ali del tempo vola la memoria / Manrico A. G. Mansueti. - Firenze : Polistampa, \2000!. - 103 p. ; 21 cm.

283961 F.DeSimone I.00 00137
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 211174 TSA0277111
*Parole istro venete : ... da non dimenticar... / [Italo Dotti]. - [Trieste] : A.N.V.G.D., [1997]. - 176 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. f. c. - Tit.
ed aut. dalla copertina.

283984 F.DeSimone I.00 00138
Tipo circolazione: LIBERA
v. 343
Id.: 103432 RAV0235865
*Kafka : romanzo e parabola / Giuliano Baioni. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1980. - 299 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 343)
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 362832 RAV0092999
1: *Lettere dal carcere / Antonio Gramsci. - [Torino] : Einaudi, 1947. - 260 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 119857 IEI0009746 *Opere di Antonio Gramsci. - Torino : Einaudi, 1947-. - v. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2054354 IEI0003436 *Lettere dal carcere.

284007 F.DeSimone I.00 00140
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31
Id.: 74552 CFI0167556
1 : *Dall'armistizio di Cormons alla decadenza del patto Mussolini-Paši#, 1866-1929 / Mario Dassovich. - Udine : Del Bianco,
\1989!. - 288 p. ; 23cm.(*Civiltà del Risorgimento ; 31)
FA PARTE DI
Libro moderno 114210 CFI0167269 I *molti problemi dell'Italia al confine orientale / Mario Dassovich. - Udine : Del Bianco,
\1989-1990!. - 2 v. ; 23 cm.

284009 F.DeSimone I.00 00141
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
Id.: 223291 MIL0484291
*Fronte jugoslavo 1943 : la fase finale delle operazioni dell'esercito italiano sull'opposta sponda adriatica durante la seconda
guerra mondiale / Mario Dassovich. - Udine : Del Bianco, \2000!. - 240 p. : ill. ; 23 cm.(*Civiltà del Risorgimento ; 63)

284014 F.DeSimone I.00 00142
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1596213 BRI0374143
*Teatro / Anton Cechov ; [traduzione e saggio introduttivo di Carlo Grabher]. - Firenze : Sansoni, stampa 1950. - LI, 635 p. ; 21
cm.

284032 F.DeSimone I.00 00143
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 351164 RAV0065996
*Operazione Moro : i fili ancora coperti di una trama politica criminale / Giuseppe Zupo, Vincenzo Marini Recchia. - Milano :
Angeli, c1984. - 413 p. ; 22 cm

284062 F.DeSimone I.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 134 p.
Id.: 920720 LO10503775
*Cinema, fabbrica di sogni : la storia del film / di Arturo Lanocita. - Milano : C. Signorelli, 1950. - 135 p., [32] c. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Ragazzi d'oggi)

284074 F.DeSimone I.00 00145
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1463095 VEA0002493
Un *"regnicolo" a Zara 1937-1943 / Teodoro Francesconi. - \S.l. :.s.n.!, stampa 1988. - 116 p., \1! c. di tav. : ill. ; 21 cm

284077 F.DeSimone I.00 00146
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1463097 ANA0013975
*Fano : storia, monumenti, escursioni / Franco Battistelli. - Senigallia : 2G, stampa 1973 (Urbino : Arti grafiche editoriali). - 161
p., [80] p. di tav. : ill. ; 22 cm.

284095 F.DeSimone I.00 00147
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1391051 UPG0023333
*Ultimo diario (1948-1956) / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, 1959. - 221 p. ; 20 cm(*Opere di Corrado Alvaro)

284096 F.DeSimone I.00 00148
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 1. rist.
Id.: 508899 LO10091493
Il *nostro tempo e la speranza : saggi di vita contemporanea / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, ©1952. - 302 p. ; 21
cm.(*Opere di Corrado Alvaro)
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 101056 RAV0192397
*Inutile prudenza / James Hadley Chase. - Milano : Feltrinelli, 1992. - 191 p. ; 23 cm(I *canguri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054018 RAV0192399 The *wary transgressor

284106 F.DeSimone I.00 00150
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 411623 MOD0179115
*Poesia e conoscenza / Hermann Broch. - Milano : Lerici, 1965. - 446 p. ; 22 cm.(*Poeti europei. Saggi e prose ; 3)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1155097 SBL0424393 *Dichten und Erkennen.

284111 F.DeSimone I.00 00151
Tipo circolazione: LIBERA
v. 110
Id.: 614298 RAV0059426
*Autobiografia / Boris Pasternak. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 123 p. ; 21 cm.(I *narratori di Feltrinelli ; 110)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1709289 SBL0507060 *Vstupitel'nyi ocerk k knige izbrannyh stihotvorenij, Kogda razguljaetsja .

284138 F.DeSimone I.00 00152
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 162246 CFI0377448
Le *perfide comari di Gridinzia, ovvero Quando gli scongiuri non bastano / Fausto e Giulia Del Gelso. - Milano : Joppolo, stampa
1997. - 291 p. ; 21 cm.(*Fiori di campo)

284149 F.DeSimone I.00 00153
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 124401 CFI0197420
*Piccoli amanti : romanzo / Enrico Morovich ; con una postfazione di Bruno Rombi. - Milano : Rusconi, 1990. - 206 p. ; 22
cm.(*Narrativa Rusconi)

284144 F.DeSimone I.00 00154
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 116236 CFI0111743
*Ne muoiono più di crepacuore / Saul Bellow ; traduzione di Marco e Dida Paggi. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 344 p. ; 23
cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044514 CFI0111747 *More die of heartbreak. -

284154 F.DeSimone I.00 00155
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 41050 TSA0052180
*Pola clandestina e l'esodo / Steno Califfi. - Gorizia : Anvgd, 1998 (stampa 1999). - 102 p. : 1 ritr. ; 21 cm.

284161 F.DeSimone I.00 00156
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 398854 RAV0030587
2: Le *memorie di Garibaldi nella redazione definitiva del 1872 / a cura della Reale commissione. - Bologna : Cappelli, stampa
1932. - 670 p., [16! c. di tav. : ritr. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 190554 CFI0030087 *Edizione nazionale degli scritti di Giuseppe Garibaldi. - Bologna : Cappelli ; \poi! \Roma! :
Istituto per la storia del Risorgimento italiano. - v. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1090638 RAV0030547 Le *memorie di Garibaldi. -

284162 F.DeSimone I.00 00157
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1463385 CUB0318404
*Ragioneria generale : corso teorico pratico, ad uso degli alunni degli Istituti tecnici e delle scuole medie di commercio /
Francesco De Gobbis. - 12. ed., riveduta e ampliata. - Milano ; Roma ; Napoli : Societa editrice Dante Alighieri, 1922. - 396 p. ;
23 cm. ((L. 12.
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 305 p.
Id.: 426735 CUB0257209
Il *Friuli : itinerari e soste / di Chino Ermacora. - 4. ed. - Udine : La Panarie, 1957 (Tip. G. B. Doretti). - 305 p. : ill. ; 21 cm.

284188 F.DeSimone I.00 00159
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 180966 RAV0116396
L'*occasione di uccidere / Heimito von Doderer ; con una nota di Claudio Magris. - Milano : Garzanti, 1983. - 357 p. ; 21 cm.
((Trad. di Aldo Busi.(*Narratori moderni)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1059963 RAV0116400 Ein *Mord den Jeder Begeht.

284189 F.DeSimone I.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 816147 MIL0038312
La *colpa della Germania / Karl Jaspers ; a cura di Renato De Rosa. - Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, 1947. - XXVII, 151
p. : 1 ritr. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1049801 MIL0038313 Die *Schuldfrage. -

284190 F.DeSimone I.00 00161
Tipo circolazione: LIBERA
v. 252
Id.: 268111 SBL0500313
*Italia scombinata / Gaetano Salvemini ; a cura di Beniamino Finocchiaro. - Torino : G. Einaudi, 1959. - 386 p. ; 22 cm.(*Saggi ;
252)

284140 F.DeSimone I.00 00162 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1596905 PUV0413969
1: Il *calcolo differenziale / E. Garnier. - Milano : Hoepli, 1940. - XV, 350 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 519917 UBO0264690 Un *po' di calcolo sublime (analisi infinitesimale) : reso accessibile alle persone di media
cultura col mezzo dell'immagine e del calcolo numerico / E. Garnier. - Milano : Hoepli. - volumi : ill. ; 19 cm.

284141 F.DeSimone I.00 00162 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1596909 UBO0249280
2: Il *calcolo integrale / E. Garnier. - Milano : Hoepli, 1941. - XV, 372 p. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 519917 UBO0264690 Un *po' di calcolo sublime (analisi infinitesimale) : reso accessibile alle persone di media
cultura col mezzo dell'immagine e del calcolo numerico / E. Garnier. - Milano : Hoepli. - volumi : ill. ; 19 cm.

283898 F.DeSimone I.00 00163
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1596913 TSA1373426
*Luigi Luzzatti : riformatore sociale e statista / Francesco Piazza. - [Treviso] : Canova, 1987. - 145 p. : 1 ritr. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1596914 TSA1373424 *Luzzatti riformatore sociale e statista.

283173 F.DeSimone I.00 00164
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 798926 LO10018673
*Marco Ciriani : per il popolo e per la liberta / Roberto Meneghetti. - Udine : Istituto friulano per la storia del movimento di
liberazione, ©1985. - 103 p. ; 24 cm. ((Segue una scelta di scritti di Marco Ciriani(*Quaderni dell'Istituto ; 4)

283419 F.DeSimone I.00 00165
Tipo circolazione: LIBERA
1 v. + 1 c. ripieg.
Id.: 530029 SBL0360491
*Palma e suo distretto. - Ristampa dei Cenni storici dalla edizione della tipografia Seitz di Udine del 1869 con aggiornamenti di
Fausta Mancini Lapenna. - Palmanova : Cartografica Visentin, 1969. - 143 p., 3 c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Sul verso del front.: a
cura del Comune di Palmanova .

283455 F.DeSimone I.00 00166
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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Id.: 1459067 TSA1373970
*10. bienale grafike : moderna galerija Ljubljana, 4. junij 31.- avgust 1973 / [urednik Zoran Kržišnik]. - V Ljubljani : Sklad za
prireditev bienal in mednarodnih grafi#nih razstav, 1973. - LXXXIV, 323, [6] p. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1596978 TSA1373971 *10. biennale de gravure Yougoslavie
1596981 TSA1373972 *10. biennale of graphic art Yugoslavia

283869 F.DeSimone I.00 00167 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. [1]
Id.: 1596997 TSA1373467
[1] / fotografie Olivia Pellis ; testi Andreina Nicoloso Ciceri. - Reana del Rojale : Chiandetti, [1986?]. - 257 p. : in gran parte
fotografie ; 21x31 cm. ((Data desunta dalla bibliografia.
FA PARTE DI
Libro moderno 1596989 TSA1373466 *Feste tradizionali in Friuli / fotografie Olivia Pellis ; testi Andreina Nicoloso Ciceri. -
Reana del Rojale : Chiandetti, [1986-1992?]. - 2 v. : in gran parte ill., fot. ; 21x31 cm. ((Date desunte dalla bibliografia. - In
custodia.

283871 F.DeSimone I.00 00167 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. [2]
Id.: 1597002 TSA1373468
[2] / fotografie Olivia Pellis ; testi Andreina Nicoloso Ciceri. - Reana del Rojale : Chiandetti, [1992?]. - 177 p. : in gran parte ill.,
fot. ; 21x31 cm. ((Data desunta dalla bibliografia.
FA PARTE DI
Libro moderno 1596989 TSA1373466 *Feste tradizionali in Friuli / fotografie Olivia Pellis ; testi Andreina Nicoloso Ciceri. -
Reana del Rojale : Chiandetti, [1986-1992?]. - 2 v. : in gran parte ill., fot. ; 21x31 cm. ((Date desunte dalla bibliografia. - In
custodia.

284191 F.DeSimone I.00 00168
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1463678 VEA1064222
Un *sistema moderno di gestione delle imposte di consumo : *gestione per conto : analisi dei principii informatori, del
funzionamento e dei risultati dopo vent'anni di applicazione / C. Cancelliere, Q. Maffi. - Roma : INGIC, 1957. - 136 p. ; 23 cm.

284222 F.DeSimone I.00 00169
Tipo circolazione: INTERNA
v. 88
Id.: 266199 LO10057256
*Morte nel pomeriggio / Ernest Hemingway ; traduzione di Fernanda Pivano. - \Torino! : G. Einaudi, 1947. - 418 p. : ill. ; 22
cm.(*Saggi ; 88)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1034648 BVE0032180 *Death in the afternoon.

284221 F.DeSimone I.00 00170
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 394 p.
Id.: 859472 CUB0495669
Il *leone incatenato : romanzo storico / Guido Perale. - Bologna : F. Cappelli, 1955. - 395 p. ; 21 cm

284223 F.DeSimone I.00 00171
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 629252 CUB0034124
*Bestie in braghe e omini spoiai : [versi in dialetto veneto]. - Udine : D. Del Bianco e F., 1951. - 8. p. 122. ((L. 500.

284224 F.DeSimone I.00 00172
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 868647 IEI0107467
*Decentramento e partecipazione nella riforma del comune in Italia : \atti del Convegno nazionale sul decentramento
amministrativo urbano, Roma 15-16 maggio 1971 / \A cura dell' Ufficio centrale regioni ed enti locali!. - Roma : 5 lune, c1971. -
473 p. ; 21 cm. ((Il complemento del titolo si trova sulla cop.

284226 F.DeSimone I.00 00173
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1464101 TSA1373975
I *bianchi binari del cielo : Zara 1943-1944 / Antonio Cattalini. - 3. ed. / a cura di Silvio Cattalini. - Udine : Associazione
nazionale Venezia Giulia e Dalmazia, Comitato provinciale di Udine, 2005. - 154 p. : ill. ; 24 cm.

284227 F.DeSimone I.00 00174
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 14
Id.: 1599047 LIA0056116
Il *buon soldato Sc'veik : romanzo / Jaroslav Hasek ; [trad. di Renato Poggioli, Bruno Meriggi ; illustrazioni di Joseph Lada!. - 3.
ed. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 847 p. : ill ; 21 cm.(Gli *astri ; 14)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046065 IEI0009152 *Osudy dobreho vojaka Svejka. -

284228 F.DeSimone I.00 00175
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 153266 IEI0023215
*Trieste e la sua odissea : contributo alla storia di Trieste e del "litorale adriatico" dal 25 luglio 1943 al maggio 1945 / Giovanni
Esposito. - Roma : Superstampa, 1952. - 291 p., \2! c. ripieg., \11! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Sulla cop.: con presentazione del
prof. Gioacchino Volpe. - Roma : a cura del "Comitato italiano pro Bacino Adriatico

284229 F.DeSimone I.00 00176
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 774723 UBO0252409
*Grammatica italiana / Pier Gabriele Goidanich ; con note aggiunte dell'autore ed una introduzione di L. Heimann. - 4. ed.
postuma. - Bologna : Zanichelli, stampa 1962. - XXIV, 222 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 24 cm.

284230 F.DeSimone I.00 00177
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., es. n. 405, 1 c. di tav. ripieg.
Id.: 191706 SBL0540375
*Max Fabiani architetto / a cura di Marco Pozzetto ; introduzione di Fulvio Monai. - Gorizia : Tipografia Budin, 1966. - 297 p. : ill.
; 22 cm. ((Edito dall'Amministrazione comunale della città di Gorizia nel Centenario della nascita di Max Fabiani. - Ed. di 1000
esempl. num.

284233 F.DeSimone I.00 00178
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, firma autogr. dell'A.
Id.: 576497 SBL0464372
*Paura di Vera e altri racconti / Licio Damiani. - Udine ; Trieste : La nuova base, 1972. - 156 p. ; 20 cm(La *panarie ; 4)

284234 F.DeSimone I.00 00179
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 627100 SBL0562617
*Vita quotidiana di un villaggio Baoulè della Costa d'Avorio / Vincent Guerry. - Bologna : EMI, 1974. - 125 p. ; 21 cm. (( Trad. di
Silvana Terbin, Massimo Cenci.(*Studi e saggi)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1055391 SBL0562618 La *vie quotidienne dans un village baoule .

284246 F.DeSimone I.00 00180
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 605359 PUV1003307
*Ciacole istriane e triestine : raccolte tra il 1926 e il 1939 e registrate dopo il 1976 / Francesco Semi presenta. - Ravenna :
Longo, 1981. - 177 p. : ill. ; 24 cm.

284250 F.DeSimone I.00 00181
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 176334 CFI0218895
*Vento di terra perduta : una storia istriana / Giuliana Zelco. - Trieste : Italo Svevo, \1993!. - 108 p. ; 22 cm. ((In testa al front.:
Istituto regionale per la cultura istriana.

284253 F.DeSimone I.00 00182
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 967318 TSA1289739
*Zalaegerszeg város képeskönyve. - Zalaegerszeg : Zalaegerszeg város tanácsának végrehajtó bizottsága, 1978. - 1 v., [1] c.
ripieg. : in gran parte fot. ; 22x23 cm. ((A cura di: Balázs Béla, Kalamár Tibor, Magyar Katalin. - Didascalie anche in russo,
tedesco e inglese. - Senza paginazione.

284282 F.DeSimone I.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1946
Id.: 1464684 FER0075577
*Psicologia / Paul Guillaume ; a cura di Alberto Marzi. - Firenze : Editrice Universitaria, stampa 1945. - XV, 383 p., °5! c. di tav. :
ill. ; 22 cm.
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284284 F.DeSimone I.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1464699 CUB0488939
Il *duecento : antologia di poesie e di prose degli scrittori del secolo 13. / a cura di S. A. Nulli. - [Milano] : A. Mondadori, stampa
1934. - 246 p. ; 20 cm.(*Edizioni Mondadori per le scuole medie)

284286 F.DeSimone I.00 00185
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. rist., [4] c. di tav., esemplare privo delle schede operative
Id.: 1464703 RAV0151282
La *meravigliosa avventura di Colombo / Paolo Emilio Taviani. - Ed. scolastica. - Novara : De Agostini, 1991. - 144 p. ; 23 cm +
schede operative

284287 F.DeSimone I.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1464713 LIA0089092
Una *politica per i tempi nuovi / Aldo Moro. - Roma : Agenzia Progetto, [1969?]. - 272 p. ; 21 cm. ((Supplemento al n. 22 della
Agenzia di notizie per la stampa 'Progetto'

284289 F.DeSimone I.00 00187
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 180640 RAV0234350
Un *anno per l'Italia : tra economia e politica estera / Nino Andreatta. - Roma : Arel, 1994. - 174 p. ; 21 cm.

284288 F.DeSimone I.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1464714 TO00319326
*Per una iniziativa politica della Democrazia cristiana / Aldo Moro. - Roma : Agenzia progetto, \1973?!. - 144 p. ; 21 cm. ((Suppl.
al n. 64 (anno IV) dell'Agenzia di notizie per la stampa "Progetto".

284290 F.DeSimone I.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 557068 CFI0188167
*Rotta su Trieste / Alfred von Koudelka ; a cura di Lothar Baumgartner. - Gorizia : Editrice goriziana, [1990]. - 271 p., 55 p. di
tav. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Marta Penso.(La *clessidra di Clio ; 10)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1107741 CFI0188168 *Denn Österreich Lag einst am Meer. -

284291 F.DeSimone I.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13, p. 246, [6]
Id.: 75143 CFI0286353
La *Dalmazia vista da un dalmata / conversazione di Giuliano De Zorzi ; con una Guida alle fonti a cura di Ferruccio Bravi ed
Ermanno Giunchi. - Bolzano : Centro di studi atesini, stampa 1994. - 246 p., [1] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 21 cm. ((Prima del tit.:
Per i non dalmati.(*Spunti e note ; 13)

284298 F.DeSimone I.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1599566 BVE0005173
Una *sola terra / Paolo Barbaro. - Venezia : Marsilio, 1990. - 241 p. ; 21 cm.(*Romanzi e racconti)

284300 F.DeSimone I.00 00192
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 586197 TSA0783419
*Inquadramenti finanziari all'inizio della terza legislatura : la presentazione del rendiconto generale 1972, la nota preliminare al
bilancio di previsione 1974, la relazione finanziaria e la replica dell'assessore... / Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia. -
Trieste : Assessorato Regionale alle Finanze, [1974?]. - 170 p. ; 24 cm.

284301 F.DeSimone I.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 228100 MIL0083030
La *mia vita di uomo / Philip Roth. - Milano : Bompiani, [1975]. - 356 p. ; 21 cm.(*Letteraria Bompiani)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1442433 RAV0049399 *My life as a man
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284309 F.DeSimone I.00 00194
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 644397 CFI0181564
*Ricordando Isola : testimonianze e scritti / a cura di Antonio Vascotto. - Cesena : \s. n.!, stampa 1989 (Imola : Galeati). - 224 p.
; 24 cm.

284311 F.DeSimone I.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 511048 CFI0148913
*Perché l'esodo / Gianni Giuricin. - Trieste : Gruppo lista civica, \1988!. - 324 p. : ill. ; 22 cm. ((Scritti in parte già pubbl. in: Voce
giuliana.

284312 F.DeSimone I.00 00196
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 104411 TO00152068
*Lavoro in montagna : boscaioli e malghesi della regione alpina friulana / Mauro Pascolini, Nicoletta Tessarin. - Milano : Angeli,
c1985. - 232 p. : ill. ; 22 cm. ((Bibliogr.(*Collana dell'Istituto di sociologia internazionale, Gorizia ; 5)

284314 F.DeSimone I.00 00197
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 153170 CFI0058243
*Trieste : luci e ombre / Gianni Giuricin ; presentazione di Giacomo Bologna. - \Trieste! : Gruppo lista civica, 1988. - 384 p. : ill. ;
22 cm. ((Scritti in parte già pubbl. in: Il meridiano, 1984-1985.

284319 F.DeSimone I.00 00198
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1464864 SBL0550914
Un *piano per la salute / di Ivan Nicoletti ... [et. al.] ; a cura di Ivan Nicoletti. - Firenze : Politica, 1967. - X, 119 p. ; 23 cm.

284320 F.DeSimone I.00 00199
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 639168 SBL0248655
*Trieste 1957-1962 : relazioni del segretario della D.C. di Trieste e dell'Istria tenute ai congressi provinciali. - Roma : Ediz.
Documenti, 1963. - 145 p. : ill. ; 21 cm .
HA PER ALTRO TITOLO
1123488 SBL0248656 *Trieste millenovecentocinquantasette-millenovecentosessantadue .
1617771 CFI0806825 La *D.C. per Trieste, 1957-1962

284321 F.DeSimone I.00 00200
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1464867 SBL0490001
*Umiliati e offesi / Fiodor Dostoievski. - Milano : ELI, 1958. - 239 p. ; 23 cm. ((Libera traduzione di Gastone Toschi.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1464868 SBL0490002 *Unizennie i oskorblennie .

284225 F.DeSimone I.00 00201
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33, 2. ed. 1941, p. 299 ma identica nel contenuto (la 1. ed. ha indice paginato prima del testo)
Id.: 349892 LO10364861
*Scienza e musica / di James Jeans. - Milano : Bompiani, 1940. - 307 p., [10] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Giulio
Peluso.(*Avventure del pensiero ; 33)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079685 RMS0018395 *Science and music.

284353 F.DeSimone I.00 00202
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1465340 TO01272250
Le *novelle del premio Daunia / [a cura di] Soroptimist international association Club di Foggia. - [S.l. : s.n.], stampa 1972
(Foggia : Ciampoli). - 228 p. ; 23 cm.

284355 F.DeSimone I.00 00203
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 180467 CFI0020408
L'*ultima bandiera : storia del reggimento Istria / Luigi Papo. - [Gorizia] : L'Arena di Pola, 1986. - 169 p. ; 22 cm. ((Suppl. a:
L'Arena di Pola
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284407 F.DeSimone I.00 00204
Tipo circolazione: LIBERA
1 v. + 1 c. ripieg.
Id.: 1466307 LIG0069623
*Nuova guida artistica illustrata a colori di Firenze e dintorni : tutte le informazioni utili al turista. - Terni : Fotorapidacolor, c1970.
- 127 p. : ill. ; 21 cm + 1 c. ripieg. ((Sul dorso: Italiano.
HA PER ALTRO TITOLO
1466308 LIG0069624 *Firenze

284411 F.DeSimone I.00 00205
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 559964 PUV0358675
Il *cimitero di Zara / Tommaso Ivanov. - Brescia : Edizioni del Moretto, 1986. - 278 p. : ill. ; 24 cm.

284477 F.DeSimone I.00 00206
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 114244 LO10063905
*Momenti di tensione a Trieste : dagli accordi di Osimo alla scomparsa di Tito, 1975-1980 / Mario Dassovich. - Trieste : Lint,
1991. - 422 p. : ill. ; 22 cm. ((Scritti già pubbl.

284479 F.DeSimone I.00 00207
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 43560 TSA0055226
*Venticinque anni di concorso internazionale di canto corale : appuntamenti "C.A. Seghizzi" dal 1962 al 1986 a Gorizia / Laura
De Simone. - [Gorizia : Stamperia del Comune, 1987]. - 124 p., 22 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1028627 TSA0055227 *25 anni di concorso internazionale di canto corale.

284488 F.DeSimone I.00 00208
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esempl. num. 157
Id.: 1598314 TSA1374098
*Dalla cronaca alla storia : 1945-1970 : celebrazione del 25. anniversario della costituzione dell'Associazione giovanile italiana
di Gorizia. - [Gorizia] : A cura del Comitato promotore, 1971. - 144 p., [27] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Ed. di 1000 esempl. num. f.c.

284497 F.DeSimone I.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 522568 SBL0329854
*Fausto Pecorari : la vita, l'azione e il momento politico / Ciro Manganaro. - Trieste : Tipo-offset Riva, 1977. - 174 p. : ill. ; 21
cm.

284502 F.DeSimone I.00 00210
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., p. 244
Id.: 1468426 CUB0633526
*Andreina / Adrienne Thomas ; versione dal tedesco di Lavinia Mazzucchetti. - Milano : V. Bompiani, 1937 (Verona : Tip.
Chiamenti). - 8. p. 245. ((L. 12.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1468427 CUB0633527 *Andrea.

284531 F.DeSimone I.00 00211
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2 c. di tav. mancanti
Id.: 1469416 MIL0221471
*Colour in relation to chemical constitution / by E. R. Watson. - London \etc.! : Longmans, Green and co., 1918. - XII, 197 p.,
\15! c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Monographs on industrial chemistry)

284532 F.DeSimone I.00 00212
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 646471 TSA0863728
L'*organizzazione scolastica nella Contea principesca di Gorizia e Gradisca dal 1615 al 1874 / Mario Brancati. - [Udine] : Grillo
Editore, stampa 1978. - 188 p. : ill. ; 24 cm

284533 F.DeSimone I.00 00213
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 242985 CFI0077710
*Padre Pio : l'uomo della speranza / Renzo Allegri. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 231 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. \\I(Le *scie)
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284534 F.DeSimone I.00 00214
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1469420 LO10458139
*Idea di Milano / di Filippo Sacchi e Mario De Biasi. - Milano : A. Mondadori, 1955. - 244 p. : fotografie ; 20 cm.

284541 F.DeSimone I.00 00215
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1469462 SBL0103173
*Interviste cordiali / Curzia Ferrari. - Milano : Edikon, stampa 1968. - 188 p. ; 22 cm. ((Interviste gia pubbl. in Novella 2000 e Il
gazzettino dal 1966 al 1968.

284545 F.DeSimone I.00 00216
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, ed. di 4500 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A3480
Id.: 1469515 SBL0485040
La *pelle di Zigrino ; La ricerca dell'assoluto / Honoré de Balzac ; [prefazione di Silvio Locatelli]. - Milano : Edizioni per il Club del
libro, [1958]. - 543 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Serena Battaglia. - Ed. f. c.(*Collana dei grandi narratori ; 3)
CONTIENE ANCHE
1118267 CFI0011966 La *ricerca dell'assoluto. -
1600016 CFI0011965 La *pelle di zigrino. -

284546 F.DeSimone I.00 00217
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, ed. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4623
Id.: 536718 SBL0502921
*Teatro maggiore / Anton Pavlovich Cecov ; [a cura di Gianlorenzo Pacini, traduzione di A. I. Barbetti]. - Milano : Edizioni per il
Club del libro, [1959]. - 538 p. ; 22 cm. ((Contiene: Commedia senza titolo (Platonov); Il gabbiano; Lo zio Vania; Le tre sorelle; Il
giardino dei ciliegi. - Ed. f.c.(*Collana del teatro ; 3)
CONTIENE ANCHE
1091468 CFI0055260 Lo *zio Vania. -
1091469 CFI0055254 Il *gabbiano. -
1095444 UBO0093695 Le *tre sorelle / Anton P. Cechov
1095445 CFI0055263 Il *giardino dei ciliegi. -
1149318 RMB0173766 *Commedia senza titolo
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1104757 SBL0502922 *Neizdannaja pesa .

284547 F.DeSimone I.00 00218
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29, ed. di 6000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A1532
Id.: 1469532 SBL0274676
*Racconti : 1875-1881 / Henri-Rene-Albert Guy De Maupassant ; [prefazione di Carlo Bo]. - Milano : Edizioni per il Club del
libro, [1964]. - 456 p. ; 22 cm. ((Trad. S. Di Gioacchino Corcos. - Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 29)

284548 F.DeSimone I.00 00219
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, ed. di 4500 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A2732
Id.: 1469538 SBL0488752
Le *serate di Medan / Emile Zola, Guy de Maupassant ... \et al.! . Emilio Zola : note d'un amico / Paul Alexis ; \a cura di Franco
Della Pergola!. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1958. - 444 p. ; 22 cm(*Collana dei grandi narratori ; 4)
CONTIENE ANCHE
1599830 MOD0554041 *Emilio Zola : Note d'un amico / Paul Alexis.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1073211 SBL0426438 Les *soirées de Médan.

283543 F.DeSimone I.00 00220
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 510370 SBL0582172
*Dallo squadrismo fascista alle stragi della Risiera : Trieste, Istria, Friuli 1919-1945 / comitato di redazione: Filibert Benedetic ...
[et al.]. - Trieste : ANED, 1974. - 158 p. : ill. ; 22 cm

284100 F.DeSimone I.00 00221 1990, n. 3/4
Tipo circolazione: INTERNA
1990, n. 3/4
Id.: 1463131 TSA1353683
*Zara prima del diluvio : usi, costumi e scampoli di vita zaratina nel ventennio fascista / Ferruccio Predolin. - Ancona :
Associazione nostalgica degli amici zaratini, 1990. - 165 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 493899 CFI0369848 *Zara / Associazione nazionale degli amici zaratini. - A. 1, n. 1 (ago. 1953)- . - Ancona :
Tip. Cei, 1953-. - v. ((Mensile.
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284557 F.DeSimone I.00 00222
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 1469817 LO10320631
*Tolstoj e la storia / Isaiah Berlin. - Milano : Lerici, [1959]. - 102 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Aldo Rostagno.(*Saggi ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1469818 LO10320632 The *Hedgehog and the fox.

284573 F.DeSimone I.00 00223
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 200403 SBL0107974
*Eclisse di un vice direttore generale / Francesco Burdin. - Milano : Rizzoli, 1969. - 304 p. ; 21 cm.(*Narratori moderni)

284556 F.DeSimone I.00 00224
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 793371 RAV0024009
*Felice Casorati : Comune di Ferrara, Galleria civica d'arte moderna, Palazzo dei diamanti, 4 luglio-5 ottobre 1981 / con il
patrocinio della Regione Emilia-Romagna. - \S. l. : s. n., 1981! (Cento : SIACA). - \104! c. : ill. ; 21x22 cm. ((Catalogo della
Mostra tenuta a Ferrara. - Contiene un saggio di Luigi Carluccio.
HA PER ALTRO TITOLO
1154186 CFI0410219 *F. Casorati.

284574 F.DeSimone I.00 00225
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 216742 CUB0132029
*Gorizia agli albori del Risorgimento, 1815-1848. - Gorizia : Tip. G. Paternolli, 1948. - 8 fig. p. 268 con diciotto tavole
((Nell'occhietto: Opera edita a cura della Lega nazionale di Gorizia e del Centro studi goriziani a celebrazione del 1848,
nell'anniversario della seconda liberazione, Gorizia 16 settembre 1948.

284575 F.DeSimone I.00 00226 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 716810 TO00740245
1: Il *1919 / Roberto Farinacci. - Cremona : Cremona nuova, stampa 1937. - 298 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 716805 LO10333477 *Storia della rivoluzione fascista / Roberto Farinacci. - Cremona : Cremona nuova. - v. ; 23
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1138460 BA10010306 Il *millenovecentodiciannove.

284576 F.DeSimone I.00 00226 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 716804 LO10333478
2: L'*insurrezione rossa e la vittoria dei fasci / Roberto Farinacci. - Cremona : Cremona nuova, stampa 1938. - 392 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 716805 LO10333477 *Storia della rivoluzione fascista / Roberto Farinacci. - Cremona : Cremona nuova. - v. ; 23
cm.

284599 F.DeSimone I.00 00227
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
Id.: 1445360 RAV0129149
*Robert Bresson : un maestro del cinema francese / di Alfonso Canziani. - Milano : Silva, 1965. - 127 p., [13] c. di tav. : ill. ; 21
cm. ((Il complemento del titolo precede il titolo.(Le *situazioni ; 27)

284601 F.DeSimone I.00 00228
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 1470546 CUB0127220
*Storia della critica romantica in Italia / G. A. Borgese. - Milano : A. Mondadori, 1949. - XXXVII, 357 p. ; 21 cm. ((Riproduzione
integrale del testo del 1920.(Il *pensiero critico ; 12)

284603 F.DeSimone I.00 00229
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 244684 IEI0102169
*Dialogo con la morte / Arthur Koestler. - Milano : Bompiani, stampa 1947. - 270 p. ; 22 cm(*Vinti e vincitori ; 9)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072106 LO10301602 *Dialogue with death. -
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284608 F.DeSimone I.00 00230
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 256881 TO00957092
Il *sogno dalmata : romanzo / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 2001. - 169 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

284609 F.DeSimone I.00 00231
Tipo circolazione: LIBERA
v. 80, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 562516 SBL0346761
*Case senza nome / Nino De Totto. - Roma : Trevi editore, 1981. - 202 p. ; 21 cm.(La *girandola ; 80)

284610 F.DeSimone I.00 00232
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A., ed. f.c.
Id.: 1470606 BVE0056580
*Matricola 393719: Luciano Cerdonio : storia di una tragedia ancora sconosciuta / \a cura di! Pietro Spinucci. - Negarine di S.
Pietro in Cariano : Il segno, \1992!. - 291 p. : ill. ; 21 cm.

284611 F.DeSimone I.00 00233
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 829761 SBL0602666
*Religione oggi : elementi per l'indagine empirica del fenomeno religioso / a cura di Nicola Alberto De Carlo e Pietro Scapin ;
contributi di Giancarlo Brunoro ... \et al.!. - Brescia : Morcelliana, \1982!. - 291 p. ; 23 cm.

284612 F.DeSimone I.00 00234
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 212265 CFI0201508
*Gorizia, 1940-1947 / Teodoro Francesconi. - Milano : Edizioni dell'Uomo libero, \1990!. - 237 p., \8! c. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Edizioni dell'Uomo libero ; 6)

284615 F.DeSimone I.00 00235
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 559992 CFI0261067
Il *prezzo della libertà / Lao Monutti. - Udine : Magma, 1992. - 154 p. : ill. ; 21 cm.

284616 F.DeSimone I.00 00236
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 633365 PUV0937588
*Tominc. - Ljubljana : Narodna galerjia, 1967. - 189 p. : ill. ; 22x21 cm. ((Nel verso del front.: Jožef Tominc, 1790-1866. -
Catalogo della Mostra tenuta a Lubiana nel 1967.
HA PER ALTRO TITOLO
1142146 USM1685454 *1790-1866 Tominc : Narodna galerija, Ljubljana.
1600227 TSA1374225 *Jožef Tominc, 1790-1866.

284619 F.DeSimone I.00 00237
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1470636 RMR0019427
*Narciso e Fausto / Ettore Serra ; nota critica di Felice del Beccaro. - Siena : Maia, ?1965?. - 165 p. ; 22 cm.

284620 F.DeSimone I.00 00238
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779654 RAV0053711
*Moro, fu vera gloria? / di Italo Pietra. - [Milano! : Garzanti, 1983. - 245 p. ; 21 cm.(*Memorie, documenti, biografie)

284627 F.DeSimone I.00 00239
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 734297 RAV0109603
*Aliseo / Giuliano Gallo. - Napoli : Pironti, 1989. - 231 p. ; 21 cm

284631 F.DeSimone I.00 00240
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1980
Id.: 188667 UPG0011380
*Francesco Giuseppe / Franz Herre ; traduzione di Argia Micchettoni. - Ed. italiana / a cura di Maria Teresa Giannelli. - Milano :
Rizzoli, 1979. - 483 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Sottotit. della sovraccop.: Splendore e decino dell'impero asburgico nella vita
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del suo ultimo grande rappresentante.(*Collana storica Rizzoli)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1041625 RAV0121362 *Kaiser Franz Joseph von Osterreich.

284632 F.DeSimone I.00 00241
Tipo circolazione: LIBERA
v. 26, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1470826 CFI0130602
La *magnifica desolazione / Liana De Luca. - Torino : Genesi, \1990!. - 137 p. ; 21 cm.(Le *scommesse ; 26)

284635 F.DeSimone I.00 00242
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 165104 RAV0116668
*Introduzione a Teilhard de Chardin / N. M. Wildiers. - 3. ed. riv. dall'autore. - Milano : Bompiani, 1964. - 171 p. ; 21 cm.
((Trad. dal francese di Caterina Conio.(*Delfini cultura ; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1056112 RAV0216439 *Teilhard de Chardin. -

284629 F.DeSimone I.00 00243
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., mutilo del frontespizio
Id.: 1809919 TSA1405156
*35 anni di copertine / Nerino (Rime) Rismondo. - Ancona : Assoc.ne nostalgica degli amici zaratini, 1988. - [160] p. : ill. ; 24 cm.
((Senza paginazione
HA PER ALTRO TITOLO
1810389 TSA1405159 *Trentacinque anni di copertine.

284636 F.DeSimone I.00 00244
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 777187 LIA0541792
*Ragazza di Budapest / Carlo Schreiner. - Roma : Carucci, stampa 1962. - 261 p. ; 21 cm.(La *fuchsia ; 3)

284639 F.DeSimone I.00 00245
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1470864 LO10092196
*In vista del Congresso / Aldo Moro. - Roma : Agenzia "Progetto", 1973?. - 190 p. ; 21 cm. ((Supplemento al n.57 della
Agenzia di notizie per la stampa "Progetto"

284640 F.DeSimone I.00 00246
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed.
Id.: 691175 RAV0081114
La *conchiglia di Anataj : romanzo / Carlo Sgorlon. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 358 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1621123 RAV1982105 La *conchiglia di Anataj

284645 F.DeSimone I.00 00247
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 616058 RAV0133760
*Billy Wilder / Maurizio Grande. - Milano : Moizzi, [1978]. - 109 p. : ill. ; 22 cm(*Contemporanea cinema ; 11)

284646 F.DeSimone I.00 00248
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 163079 CFI0089290
*Elogio dell'imperfezione / Rita Levi Montalcini. - Milano : Garzanti, 1987. - 228 p. ; 22 cm.(*Saggi rossi)

284658 F.DeSimone I.00 00249
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1470908 BVE0444122
La *patria contesa : Trieste, l'Istria, le foibe, l'esodo : vicende, immagini, documenti dal confine orientale (1918-1956) / Franco
Cecotti ... [et al.]. - Rovereto : Museo storico italiano della guerra, [1997?]. - 121 p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali, n. 5/6,
1996/1997

284670 F.DeSimone I.00 00250
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 157957 CFI0096920
Un *volto per sognare : poesie scelte (1950-1986) / Lina Galli ; con una antologia della critica a cura di Nora Baldi e Fabio
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Russo. - Trieste : Comune, 1987. - 220 p. : 1 ritr. ; 21 cm.

284674 F.DeSimone I.00 00251
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 204175 SBL0578540
*Istria maledetta / Gianni Giuricin ; presentazione di Eugenio Scalfari ; disegni di Angelo Battistella. - ?S.l.? : Comunita istriane,
1973 (Maniago : A. Mazzoli). - 212 p. : ill. ; 20 cm. ((Complemento del tit. in cop.: Di palo in frasca.

284676 F.DeSimone I.00 00252
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 203404 SBL0458057
Il *viaggio a Varsavia / Francesco Burdin. - Padova : Marsilio, 1973. - 203 p. ; 20 cm.(*Interventi/letteratura ; 7)

284652 F.DeSimone I.00 00253
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 972035 CFI0153052
*Cronache di Pola e dell'Istria : 1847-1914, gli anni della dominazione austro-ungarica / Marcello Bogneri. - Trieste : Unione
degli istriani, [1989?]. - 255 p. : ill. ; 24 cm.

286223 F.DeSimone I.00 00254
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dediche autogr. dell'A.
Id.: 1487086 TSA1374158
*Campane a Nembo : antologia / di Bepi Nider ; fotografie di Livio e Giorgio Del Pino - 2. ed. - [S.l.] : A cura del Centro di
cultura giuliano dalmata, 1999. - 194 p., [39] p. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Descrizione da p. 17.

284651 F.DeSimone I.00 00255
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 73584 CFI0201299
*Cronache di Pola e dell'Istria : 1915-1938 la guerra, la redenzione e l'unione alla madrepatria / Marcello Bogneri. - Trieste :
Unione degli istriani, \1990?!. - 212 p. : ill. ; 24 cm.

284625 F.DeSimone I.00 00256
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 1599285 TSA1374209
*Ebrei di Fiume e di Abbazia, 1441-1945 / Teodoro Morgani. - Roma : Carucci, 1979. - 158 p., [2] c. di tav., [1] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 21 cm.(*Testimonianze sull'ebraismo ; 9)

284677 F.DeSimone I.00 00257
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1968
Id.: 152930 RAV0118187
*Treblinka : la rivolta di un campo di sterminio / Jean-François Steiner ; prefazione di Simone de Beauvoir ; traduzione di Luisa
d'Alessandro e Giovanni Mariotti. - Milano : Mondadori, 1967. - XIII, 410 p. ; 22 cm(Le *scie)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052783 RAV0118188 *Treblinka.

284678 F.DeSimone I.00 00258
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 401225 LO10066346
I *deportati : pagine di vita vissuta / Pietro Pascoli ; [presentazione di Ferruccio Parri]. - 2. ed. riv. e ampliata con 23 illustrazioni
fotografiche fuori testo. - Firenze : in distribuzione presso La nuova Italia, 1960 (stampa 1961). - 223 p., [20] c. di tav., 6 p. di
tav. : ill. ; 21 cm.

284680 F.DeSimone I.00 00259
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1975, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 577113 SBL0363128
*Prime di sere / Carlo Sgorlon. - Udine : Societa filologica friulana, 1971. - 144 p. ; 20 cm.

284703 F.DeSimone I.00 00260
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 23053 TSA0029995
L'*insediamento umano e la casa rurale in Istria / Laura Gorlato. - [S.l.] : Alcione, 1997. - 127 p. : ill. ; 21 cm.(*Atmosfere istriane
e dalmate)

284704 F.DeSimone I.00 00261
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 56
Id.: 88831 CFI0379224
La *Fiumara e le sue due sponde : aspetti della questione adriatica : la pubblicazione a Roma della rivista Fiume negli anni
1952-1976 / Mario Dassovich. - Udine : Del Bianco, \1997!. - 282 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(*Civiltà del
Risorgimento ; 56)

284354 F.DeSimone I.00 00262
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. del curatore
Id.: 429023 TSA0577768
*Due friulani internati (1915-1918) / [scritti di] Tita Birchebner, Remigio Blason ; a cura di Camillo Medeot. - Udine : La nuova
base, 1974. - 116 p., [19] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - ((Contiene: I miei ricordi / Tita Birchebner. Le mie memorie / Remigio Blason.

284705 F.DeSimone I.00 00263
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1471678 IEI0085725
*Furore : romanzo / John Steinbeck. - 5. ed. - Milano : Bompiani, 1941. - 554 p. ; 20 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1038925 RAV0014343 The *grapes of wrath

284711 F.DeSimone I.00 00264
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 116381 CFI0295008
*Nel mondo di Rosai : lettere di Rosai e a Rosai di Giuseppe Rosai, il padre ... / \a cura di! Vittoria Corti. - Firenze : Giorgi &
Gambi, stampa 1995. - 143 p. ; 21 cm.

284716 F.DeSimone I.00 00265
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.?
Id.: 1471717 CFI0150709
Al *favelâ : la parlata arcaica di Dignano d'Istria : glossario e grammatica / Pompea Fabro. - \S. l. : s. n.!, stampa 1988 (Musile di
Piave : Tipolitografia adriatica). - 148 p. ; 24 cm.

284721 F.DeSimone I.00 00266
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 73942 VEA0089482
La *cultura istriana nella civiltà europea : un contributo storico / Francesco Semi. - [Venezia] : Alcione, 1996 (Mestre-Venezia :
Grafic house). - 191 p. : ill. ; 21 cm.(*Atmosfere istriane e dalmate)

284722 F.DeSimone I.00 00267
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 123061 RMG0018922
*Pena di morte: tabù culturale? / Mario Spataro. - Udine : Segno, \1995!. - 290 p. : ill. ; 21 cm. ((Segue: Appendice.

284723 F.DeSimone I.00 00268
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1471741 AQ10056013
*Scritti e discorsi dannunziani dal 1919 al '21 con glossario politico fiumano / Vincenzo Sottanella ; prefazione di Gianni Oliva. -
Bucchianico : Tinari, stampa 1997. - 143 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1471742 AQ10056072 *Scritti e discorsi dannunziani.

284738 F.DeSimone I.00 00269
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
Id.: 419856 SBL0289932
I *giardini pensili : romanzo / Pierre Jouguelet ; prefazione di Jean Lacroix. - Milano : Jaca book, 1979. - 284 p. ; 21 c. (( Trad. di
Emilio Carizzoni .(*Già e non ancora. Fiction ; 18)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163929 SBL0289933 Les *jardins suspendus .

284740 F.DeSimone I.00 00270
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 15. ed. 1973
Id.: 278531 SBL0362068
*Papillon / Henri Charriere ; prefazione di Jean-Pierre Castelnau ; con il saggio Papillon o la letteratura orale, di Jean-Francois
Revel ; traduzione di Danilo Montaldi. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 645 p. ; 19 cm.(*Omnibus)
CONTIENE ANCHE
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1120803 RAV0069631 *Papillon o la letteratura orale / di Jean-Francois Revel
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1076776 CFI0089409 *Papillon. -

284742 F.DeSimone I.00 00271
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 478064 SBL0466198
Il *problema giuliano : secondo estratto di note d'archivio riesumate da Pasquale De Simone. - Gorizia : Tip. Budin, 1973. - LI,
78 p. ; 21 cm .(*Quaderno di Gorizia)

284746 F.DeSimone I.00 00272
Tipo circolazione: LIBERA
v. 91, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 562518 SBL0630075
La *vigna dalle cento uve / Nino De Totto. - Roma : Trevi, c1983. - 300 p. ; 21 cm.(La *girandola ; 91)

284751 F.DeSimone I.00 00273
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 178819 MIL0012032
*Miniatura in Friuli : Villa Manin di Passariano (Udine), 9 giugno-27 ottobre 1985 / catalogo della mostra a cura di Giuseppe
Bergamini ; introduzione di Gian Carlo Menis. - Udine : Istituto per l'Enciclopedia del Friuli Venezia Giulia, stampa 1985. - XXX,
195 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Regione autonoma Friuli Venezia Giulia.

284758 F.DeSimone I.00 00274
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 409488 CFI0087923
*Chaplin : la vita e l'arte / David Robinson ; traduzione di Daniela Fink. - Venezia : Marsilio, 1987. - XIX, 864 p., \40! c. di tav. :
ill. ; 21 cm.(*Cinema)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1032327 CFI0087924 *Chaplin.

284759 F.DeSimone I.00 00275
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1472798 SBL0290671
Il *giardino dei melograni : dalla kabbalah alla magia / Israel Regardie ; traduzione di Mauro Merci. - 2. ed. - Roma : Edizioni
mediterranee, 1980. - 175 p. ; 22 cm.(*Biblioteca dei misteri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1472799 SBL0290672 A *garden of pomegranates .

284739 F.DeSimone I.00 00276
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 13
Id.: 1600721 RAV0076819
Un *sicario per Giovanni Paolo : romanzo / di Bruce Marshall ; traduzione di Marisa Castino. - Milano : Longanesi, [1980]. - 141
p. ; 21 cm.(La *gaja scienza ; 13)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1600722 RAV0076823 *Death comes for John Paul. -

284760 F.DeSimone I.00 00277
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 470804 RAV0089285
La *putina greca e altre storie / Neri Pozza. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 242 p., 16 p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e
stranieri)

284761 F.DeSimone I.00 00278
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1973
Id.: 92290 SBL0431412
Il *ghetto sul Tevere / Sam Waagenaar ; traduzione di Giacometta Cantatore Limentani. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 395 p.,
[16] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Sul frontespizio: con 49 illustrazioni fuori testo.(Le *scie)

284762 F.DeSimone I.00 00279
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 73641 VIA0026047
Una *croce in Siberia / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Lydia Magliano. - Milano : Rizzoli, 1990. - 531 p. ; 23 cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1041897 CFI0204434 Ein *Kreuz in Sibirien

284763 F.DeSimone I.00 00280
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed.
Id.: 59893 BRI0109249
La *Bibbia aveva ragione / Werner Keller ; prefazione di Giuseppe Ricciotti. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1957. - XVI, 415 p., [20]
c. di tav., [3] c. di tav. geografiche ripiegate : ill. ; 24 cm. ((Traduzione di Guido Gentilli.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1053094 RAV0162324 *Und die Bibel hat doch Recht. -

284764 F.DeSimone I.00 00281
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 87756 VIA0042211
*Fiabe istriane / Antonio Ive ; edizione critica a cura di Laura Oretti. - Gorizia : Goriziana, \1993!. - 220 p. ; 24 cm.(Il
*biancospino ; 7)

284765 F.DeSimone I.00 00282
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 269841 IEI0029898
La *persecuzione antiebraica a Trieste : 1938-1945 / Silva Bon Gherardi. - Udine : Del Bianco, stampa 1972. - 269 p., [24! p. di
tav. : ill. ; 24 cm. ((In copertina: Istituto regionale per la storia del movimento di liberazione nel Friuli-Venezia Giulia.(*Lotta
politica e Resistenza nel Friuli e Venezia Giulia. N. S ; 1)
HA PER ALTRO TITOLO
1178382 SBL0053962 La *persecuzione antiebraica a Trieste, 1938-1945.

284766 F.DeSimone I.00 00283
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 403467 RLZ0123579
*Lettera a una professoressa / Scuola di Barbiana. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, c1967. - 166 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21
cm

284790 F.DeSimone I.00 00284
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 1473245 UFI0284308
*Come studiare e comprendere gli adolescenti / Maurizio Debesse ; traduzione sulla 3. ed. francese a cura di Rinaldo Spirito. -
Torino : Società editrice internazionale, stampa 1955. - XVI, 163 p. ; 22 cm.(*Psicologia e vita ; 9)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1473246 RAV0170001 *Comment etudier les adolescents.

284792 F.DeSimone I.00 00285
Tipo circolazione: LIBERA
v. 52
Id.: 270461 LO10049091
*Pellegrini del medioevo : gli uomini, le strade, i santuari / Raymond Oursel. - Milano : Jaca book, 1979. - 212 p. ; 23 cm.(*Già e
non ancora ; 52)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1075391 LO10049174 *Pèlerins du Moyen Âge.

284793 F.DeSimone I.00 00286
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 143890 CFI0013126
Gli *sposi di via Rossetti : tragedia in una minoranza / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 199 p. ; 21 cm.(*Scrittori
italiani e stranieri)

284794 F.DeSimone I.00 00287
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 80525 RAV0077284
*Dove tornare : romanzo / Fulvio Tomizza. - [Milano] : A. Mondadori 1974. - 189 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

284795 F.DeSimone I.00 00288
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473357 CFI0123841
La *quinta stagione : romanzo / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 234 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

284809 F.DeSimone I.00 00289
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 269, 2. ed. 1966
Id.: 105755 RAV0000074
La *letteratura tedesca del Novecento e altri saggi / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi, 1960. - 354 p. ; 22 cm(*Saggi ; 269)

284810 F.DeSimone I.00 00290
Tipo circolazione: LIBERA
v. 329
Id.: 137527 LO10055064
*Saggi e note di letteratura tedesca / Cesare Cases. - Torino : Einaudi, 1963. - XI, 377 p. ; 22 cm(*Saggi ; 329)

284811 F.DeSimone I.00 00291
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4211
Id.: 1473401 SBL0038014
Le *metamorfosi (L'asino d'oro) ; Sulla magia e in sua difesa (Apologia) / Lucius Apeleius ; \a cura di Giuseppe Metri!. - Milano :
Edizioni per il Club del libro, 1961. - 432 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei classici ; 7)
CONTIENE ANCHE
1473402 RAV0161735 *Sulla magia e in sua difesa / Apuleius.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1043895 CFI0043285 *Metamorphoses.

284812 F.DeSimone I.00 00292
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A1898
Id.: 1473403 SBL0032123
*Nuovi racconti straordinari ; Poesie scelte / Edgar Allan Poe ; \a cura di Franco Della Pergola ; intr. di Renato Ferrari!. - Milano :
Edizioni per il Club del libro, 1961. - 566 p. ; 22 cm. ((Trad. R. Ferrari. - Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 19)

284813 F.DeSimone I.00 00293
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A1261
Id.: 1473461 SBL0071539
*Teatro completo / Fingall O'Flahertie Wills Oscar Wilde ; \a cura di Franco Della Pergola, trad. di Renato Ferrari!. - Novara :
Edizioni per il Club del libro, 1967. - XXVII, 490 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana del teatro ; 10)

284814 F.DeSimone I.00 00294
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ed. f. c., es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera, esempl. n. A3482
Id.: 778382 SBL0505828
La *vita / Benvenuto Cellini ; [a cura di Bruno Maier]. - Milano : Ediz. per il Club del libro, 1959. - 554 p. ; 21 cm. ((Ediz. num. -
Vol. 17. del Club del libro.(*Collana dei memorialisti e viaggiatori ; 1)

284815 F.DeSimone I.00 00295 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. A3561
Id.: 559744 UMC0035268
1: *Introduzione ; Libri 1.-2.-3. / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1959]. - 502 p. ; 22 cm.(*Collana di storia
; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 559739 UMC0035254 *Storia della rivoluzione francese / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro,
[1959-1962]. - 5 v. ; 22 cm. ((A cura di Alberto Aquarone ; traduzione di Vincenzo Dominici. - Ed. f.c. - Ed. di 6000 esemplari
numerati.

284816 F.DeSimone I.00 00295 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, ed. di 6000 esempl. num. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. A0028
Id.: 559742 UMC0035276
2: Libri 4.-5.-6. / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1960]. - 570 p. ; 22 cm.(*Collana di storia ; 5)
FA PARTE DI
Libro moderno 559739 UMC0035254 *Storia della rivoluzione francese / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro,
[1959-1962]. - 5 v. ; 22 cm. ((A cura di Alberto Aquarone ; traduzione di Vincenzo Dominici. - Ed. f.c. - Ed. di 6000 esemplari
numerati.

288398 F.DeSimone I.00 00295 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. A0488
Id.: 559741 UMC0035279
3: Libri 7.-8.-9. / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1960]. - 535 p. ; 22 cm.(*Collana di storia ; 8)
FA PARTE DI
Libro moderno 559739 UMC0035254 *Storia della rivoluzione francese / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro,
[1959-1962]. - 5 v. ; 22 cm. ((A cura di Alberto Aquarone ; traduzione di Vincenzo Dominici. - Ed. f.c. - Ed. di 6000 esemplari
numerati.

284880 F.DeSimone I.00 00295 4
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. A1454
Id.: 559740 UMC0035280
4: Libri 10.-11.-12.-13. / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1961]. - 507 p. ; 22 cm.(*Collana di storia ; 9)
FA PARTE DI
Libro moderno 559739 UMC0035254 *Storia della rivoluzione francese / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro,
[1959-1962]. - 5 v. ; 22 cm. ((A cura di Alberto Aquarone ; traduzione di Vincenzo Dominici. - Ed. f.c. - Ed. di 6000 esemplari
numerati.

284881 F.DeSimone I.00 00295 5
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. A2102
Id.: 559743 UMC0035282
5: *Libri dal 14. al 21. ; Conclusione / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1962]. - 519 p. ; 22 cm.(*Collana di
storia ; 10)
FA PARTE DI
Libro moderno 559739 UMC0035254 *Storia della rivoluzione francese / Jules Michelet. - Milano : Edizioni per il Club del libro,
[1959-1962]. - 5 v. ; 22 cm. ((A cura di Alberto Aquarone ; traduzione di Vincenzo Dominici. - Ed. f.c. - Ed. di 6000 esemplari
numerati.

284817 F.DeSimone I.00 00296
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, ed. di 5000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera, esempl. n. A0412
Id.: 536759 SBL0525519
Il *conte di Cavour / William De La Rive ; \a cura di C. Pischedda!. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1960. - 502 p. ; 22 cm.
((Trad. E. Rossetto. - Ed. f.c.(*Collana di storia ; 7)
HA PER ALTRO TITOLO
1104765 SBL0525520 Le *comte de Cavour : recits et souvenirs .

284821 F.DeSimone I.00 00297
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 961111 TSA1281020
*Trenta mesi tra due congressi : atti della D. C. isontina / annotati e raccolti [da] Pasquale De Simone. - [S.l. : s.n.], 1973
(Gorizia : Arti Grafiche Campestrini). - 142 p. ; 22 cm.(*Quaderni di Quadrante Est)

284824 F.DeSimone I.00 00298
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 101268 CFI0219003
*Inviato speciale in Europa / Mario Nordio ; a cura di Manlio Cecovini. - Gorizia \etc.! : Istituto giuliano di storia, cultura e
documentazione, 1992. - 993 p., \8! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Scritti già pubbl.

284834 F.DeSimone I.00 00299 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, ed. di 6000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera, esempl. n. A4322
Id.: 1473713 MIL0771950
1 / Francois-Marie Arouet Voltaire. - Milano : Club del libro, [1966]. - 463 p. ; 22 cm.(*Collana dei saggisti, memorialisti e
viaggiatori ; 12)
FA PARTE DI
Libro moderno 160271 SBL0072964 *Saggio sui costumi e lo spirito delle nazioni e sui principali fatti della storia da Carlomagno
sino a Luigi 13. - Milano ; \poi! Novara : Edizioni per il Club del libro, 1966-. - v. ; 21 cm. ((Trad. M. Minerbi.

284835 F.DeSimone I.00 00299 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13, ed. di 6000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. 1280
Id.: 1473714 CAG0043507
2 / Francois-Marie Arouet Voltaire. - Novara : Edizioni per il Club del libro, \1966!. - 455 p. ; 22 cm.(*Collana dei saggisti,
memorialisti e viaggiatori ; 13)
FA PARTE DI
Libro moderno 160271 SBL0072964 *Saggio sui costumi e lo spirito delle nazioni e sui principali fatti della storia da Carlomagno
sino a Luigi 13. - Milano ; \poi! Novara : Edizioni per il Club del libro, 1966-. - v. ; 21 cm. ((Trad. M. Minerbi.

284836 F.DeSimone I.00 00299 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14, ed. di 6000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera, esempl. n. 1264
Id.: 160274 SBL0072966
3 / Francois-Marie Arouet Voltaire. - Novara : Club del libro, [1967]. - 479 p. ; 21 cm.(*Collana dei saggisti, memorialisti e
viaggiatori ; 14)
FA PARTE DI
Libro moderno 160271 SBL0072964 *Saggio sui costumi e lo spirito delle nazioni e sui principali fatti della storia da Carlomagno
sino a Luigi 13. - Milano ; \poi! Novara : Edizioni per il Club del libro, 1966-. - v. ; 21 cm. ((Trad. M. Minerbi.

284837 F.DeSimone I.00 00299 4
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 15, ed. di 6000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera, esempl. n. 1258
Id.: 160275 SBL0368648
4 / François-Marie Arouet Voltaire. - Novara : Club del libro, 1967. - 598 p. ; 21 cm.(*Collana dei saggisti, memorialisti e
viaggiatori ; 15)
FA PARTE DI
Libro moderno 160271 SBL0072964 *Saggio sui costumi e lo spirito delle nazioni e sui principali fatti della storia da Carlomagno
sino a Luigi 13. - Milano ; \poi! Novara : Edizioni per il Club del libro, 1966-. - v. ; 21 cm. ((Trad. M. Minerbi.

284841 F.DeSimone I.00 00300
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 162532 BVE0124924
*Corso di mitologia classica / M. Chiara Santagada. - Gorizia : Università della terza età, stampa 1996. - 167 p. ; 24 cm.

284842 F.DeSimone I.00 00301
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 75185 TO00330309
*Dammi la mano : parlare insieme è già felicità / Paolo Mosca. - Milano : Rusconi, 1994. - 158 p. ; 22 cm.

284843 F.DeSimone I.00 00302
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 375501 TSA0481495
*Coi Sofi in paradiso : memorie di un eclettico / Manlio Cecovini ; prefazione di Valerio Zanone. - Trieste : MGS Press, 2002. -
245 p. : ill. ; 22 cm.(*Memorie)

284845 F.DeSimone I.00 00303
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 4883 CFI0123134
*Se la memoria non m'inganna... : ricordi di un uomo scomodo, 1943-1962 / Milovan Gilas ; prefazione di Renato Mieli. -
Bologna : Il mulino, [1987]. - XIII, 462 p. ; 22 cm. ((Trad. condotta sull'ed. inglese (tit.: Rise and fall) e sull'ed. tedesca (tit.: Jahre
der Macht) da Paolo Pepe.(*Storia/memoria)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1112319 CFI0123139 *Vlast. -

284846 F.DeSimone I.00 00304
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 617822 LO10058526
Il *provinciale : *settant'anni di vita italiana / Giorgio Bocca. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 353 p. ; 23 cm.

284849 F.DeSimone I.00 00305
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 575848 SBL0381318
Il *Ghebo : romanzo / Elio Bartolini. - Udine : La nuova base, stampa 1970. - 151 p. ; 21 cm(La *panarie ; 1)

284847 F.DeSimone I.00 00306
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1215682 SBL0172495
*Mangiare dio / Jan Kott ; a cura di Ettore Capriolo. - Milano : Il formichiere, 1977. - 328 p. ; 22 cm. ((Trad. E.
Capriolo(*Contraddizioni)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1388393 SBL0172496 The *eating of the gods.

284851 F.DeSimone I.00 00307
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473729 SBL0143952
*Antigone / Vittorio Alfieri ; introduzione e commento a cura di Pietro Cazzani. - Brescia : La scuola, 1963. - 145 p., [3] c. di tav. :
ill. ; 21 cm.

284859 F.DeSimone I.00 00308
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30, 3. ed. 1980
Id.: 207071 SBL0383879
*Andrea o I ricongiunti / Hugo von Hofmannsthal ; a cura di Gabriella Bemporad. - nuova ed. riveduta. - Milano : Adelphi,
c1970. - 170 p. ; 22 cm.(*Biblioteca Adelphi ; 30)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1058275 RAV0041588 *Andreas oder die Vereinigten
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284867 F.DeSimone I.00 00309 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 4. rist., 1975
Id.: 997679 RAV0279790
1: *Psicologia e attività educativa nel primo ciclo della scuola primaria / Guido Petter. - [Firenze] : Giunti-Barbera, ©1971. - 414
p. : ill. ; 21 cm. ((1. rist.
FA PARTE DI
Libro moderno 997677 CFI0493996 *Conversazioni psicologiche con gli insegnanti / Guido Petter. - Firenze : Giunti-Barbera. - 2
volumi ; 21 cm.

284868 F.DeSimone I.00 00309 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 2. rist., 1973
Id.: 997678 RAV0279795
2: *Psicologia e attività educativa nel secondo ciclo della scuola primaria / Guido Petter. - Firenze : Giunti-Barbera, ©1972. - 431
p. : ill. ; 21 cm. ((1. rist.
FA PARTE DI
Libro moderno 997677 CFI0493996 *Conversazioni psicologiche con gli insegnanti / Guido Petter. - Firenze : Giunti-Barbera. - 2
volumi ; 21 cm.

284869 F.DeSimone I.00 00310
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 5. ed. ma rist. 1963
Id.: 360517 PUV0486729
*Didattica psicologica : applicazione alla didattica della psicologia di Jean Piaget / Hans Aebli. - Firenze : Editrice Universitaria,
stampa 1953. - VII, 193 p. ; 21 cm.(*Collezione psicologica)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2049271 UM10148702 *Didactique psychologique.

284872 F.DeSimone I.00 00311
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 1473977 LIA0047994
*Caratterologia dei fanciulli e degli adolescenti : Ad uso dei genitori e degli educatori / Andrea Le Gall ; traduzione a cura di
Filippo Palieri . - Torino : S.E.I., 1957. - 384 p. ; 22 cm.(*Psicologia e vita ; 11)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1602115 SBL0531785 *Caracterologie des enfants et des adolescents .

284873 F.DeSimone I.00 00312
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473979 SBL0307086
*Didattica moderna della lingua : problemi e proposte operative / Bruno Anzolin. - Verona : Centro pedagogico didattico, 1981. -
140 p. ; 21 cm .

284875 F.DeSimone I.00 00313
Tipo circolazione: LIBERA
v. 132
Id.: 191701 IEI0086878
*Juriš, juriš! All'attacco! : la guerriglia partigiana ai confini orientali d'Italia, 1943-1945 / Giacomo Scotti. - Milano : Mursia,
©1984. - 351 p., [24] c. di tav. : ill. ; 21 cm(*Testimonianze fra cronaca e storia ; 132)

284876 F.DeSimone I.00 00314
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473984 PUV0484707
*Pedagogia : guida culturale e bibliografica / a cura di Marco Agosti. - 2. ed. - Brescia : La scuola, 1954. - 388 p. ; 22 cm. ((In
cop.: Guida A, Scuola fraterna.

287235 F.DeSimone I.00 00315
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 145231 VIA0019248
*Storia di Gorizia / Lucio Fabi. - Padova : Il poligrafo, \1991!. - 286 p. : ill. ; 24 cm.(Le *città nelle Venezie ; 5)

285130 F.DeSimone I.00 00316
Tipo circolazione: LIBERA
v. 197, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 125959 VIA0059818
*Pola, Istria, Fiume, 1943-1945 : la lenta agonia di un lembo d'Italia / Gaetano La Perna. - 3. ed. aggiornata. - Milano : Mursia,
1996. - 478 p., \8! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Segue: Appendici.(*Testimonianze fra cronaca e storia ; 197)

285180 F.DeSimone I.00 00317
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 165702 BVE0142591
*Fedeli all'Istria, Fiume, Dalmazia : noi, profughi-emigrati / Claudio Antonelli. - Montreal : Losna & Tron, \1997!. - 163 p. ; 23 cm.

285181 F.DeSimone I.00 00318
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 143183 CFI0331941
*Sopravvissuti alle deportazioni in Jugoslavia / Mario Dassovich ... \et al.!. - Trieste : B. Fachin, \1997!. - 223 p. : ill. ; 24 cm. ((In
testa al front.: Istituto regionale per la cultura istriana, Unione degli istriani.

285217 F.DeSimone I.00 00319
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 100343 MIL0158804
L'*intelligenza e gli avvenimenti : testi 1959-1978 / Aldo Moro ; con note di Gianni Baget Bozzo, Mario Medici, Dalmazio
Mongillo e un intervento di George L. Mosse ; a cura della Fondazione Aldo Moro. - Milano : Garzanti, 1979. - LXXV, 433 p. ; 23
cm. ((Gia pubblicati.(*Memorie e documenti)

284877 F.DeSimone I.00 00320
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27
Id.: 853716 CUB0293616
*Elementi di ginecologia : avviamento alla diagnosi e alla terapia ginecologica per medici pratici e studenti / Paolo Gaifami. - 2
ed. - Roma : L. Pozzi, pref. 1937. - XI, 351 p. : ill. ; 24 cm.(*Collana manuali del Policlinico ; 27)

285122 F.DeSimone I.00 00321
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 348276 LO10474328
La *valle felice / Annemarie Schwarzenbach ; con una biografia dell'autrice di Charles Linsmayer ; traduzione e introduzione di
Tina D'Agostini. - Ferrara : L. Tufani, \1998!. - 180 p., \12! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Elledi ; 5)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079426 LO10481947 Das *glückliche Tal.

285125 F.DeSimone I.00 00322
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 221599 RAV0323153
*Morte in Persia / Annemarie Schwarzenbach ; traduzione dal tedesco di Chiara Guidi ; postfazione di Elisabetta D'Erme. -
Roma : e/o, c1998. - 134 p., 8! c. di tav. ; 21 cm.(*Dal mondo)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1067708 RAV0323154 *Tod in Persien.

285127 F.DeSimone I.00 00323
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1203161 TSA1333420
*Engilberto 2. : conte di Gorizia (e manigoldo) / Gigi Luzzatto-Guerrini ; illustrato da Raoul Cenisi. - Milano : L'Ariete, 1971. - 149
p. : ill. ; 23 cm.(La *cornucopia)

285128 F.DeSimone I.00 00324
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 969613 TSA1292834
Il *Friuli : monografia storico-geografica, artistica ed economica / Giuseppe Fornasir. - Udine : Tip. G. B. Doretti, <1958?>. - 140
p. : ill. ; 21 cm .

285129 F.DeSimone I.00 00325
Tipo circolazione: LIBERA
v. 105, 5. ed. ma rist.
Id.: 96936 CFI0382224
L'*identità / Milan Kundera ; traduzione di Ena Marchi. - 2. ed. - Milano : Adelphi, 1997. - 176 p. ; 22 cm.(*Fabula ; 105)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1040248 VIA0064362 L'*identité.

285141 F.DeSimone I.00 00326
Tipo circolazione: LIBERA
v. 187
Id.: 991850 SBL0106461
*Politica per tutti / Jan Prochazka. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 286 p. ; 22 cm. ((Trad. di Bruno Meriggi(I *fatti e le idee ; 187)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1195359 SBL0106462 *Politika pro kazdeho .
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285178 F.DeSimone I.00 00327
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 108913 REA0035604
*Maledetti economisti : le idiozie di una scienza inesistente / Sergio Ricossa. - Milano : Rizzoli, 1996. - 244 p. : ill. ; 23 cm.

285219 F.DeSimone I.00 00328
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
Id.: 89151 LO10406801
La *fondazione del fascio di combattimento a Fiume tra Mussolini e D'Annunzio / Antonella Ercolani. - Roma : Bonacci, \1996!. -
243 p. ; 21 cm.(*Storia e politica. Saggi e ricerche ; 17)

285220 F.DeSimone I.00 00329
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 196690 MIL0470636
*Zibaldone fiumano-dalmata-istriano / Sergio M. Katunarich S.J. - Milano : Spirali, 2000. - 402 p. ; 22 cm.(*Poesia ; 15)

285221 F.DeSimone I.00 00330
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1478338 VIA0167666
*Egidio Bullesi : le ragioni della giovinezza / Gabriele Navone. - 8. ed. - Grado : Centro Bullesi, Santuario di Barbana, stampa
1997. - 207 p. : ill. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1478339 VIA0167667 *Venerabile Egidio Bullesi

285222 F.DeSimone I.00 00331
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 39908 TSA0050708
*Cognomi dell'Istria : storia e dialetti, con speciale riguardo a Rovigno e Pirano / Marino Bonifacio. - Trieste : Italo Svevo, 1997. -
195 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Istituto regionale per la cultura istriana.

285225 F.DeSimone I.00 00332
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 160859 TO00766906
La *storia della Repubblica di Mussolini : Salò, il tempo dell'odio e della violenza / Aurelio Lepre. - Milano : Mondadori, 1999. -
353 p. ; 23 cm.(Le *scie)

285250 F.DeSimone I.00 00333
Tipo circolazione: LIBERA
v. 132
Id.: 1478430 PAL0139482
Il *comunista in camicia nera : Nicola Bombacci, tra Lenin e Mussolini / Arrigo Petacco. - Milano : A.Mondadori, 1997. - 231 p. ;
20 cm.(*Oscar storia ; 132)

285305 F.DeSimone I.00 00334
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 71803 REA0042015
*Convergenze parallele / Sergio Flamigni. - Milano : Kaos, 1998. - 327 p. ; 21 cm.(*Libertaria)

285311 F.DeSimone I.00 00335
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1478733 LO10515814
*Donne di carta / Liana De Luca ; introduzione di Spaziani Maria Luisa. - Torino : Genesi, stampa 1999. - 239 p. ; 21
cm.(*Letteratura ; 6)

285327 F.DeSimone I.00 00336
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., ed. di 4500 esemplari con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduto dalla lettera A, es. num. A1261
Id.: 1478739 TSA1376032
*Novelle esemplari / Miguel De Cervantes Saavedra. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1958. - 570 p. ; 22 cm. ((A cura e
trad. di Cesco Vian. - Edizione num. f.c. riservata agli aderenti al Club del libro(*Collana dei grandi narratori ; 2)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045447 CFI0013740 *Novelas ejemplares.

285329 F.DeSimone I.00 00337
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 10, ed. di 5000 es. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0180
Id.: 1478742 SBL0515978
*Racconti / Ernst Theodor Amadeus Hoffmann. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1960. - 570 p. ; 21 cm. ((Da:
Phantasiestucke in Callots Manier, Nachtstucke, Serapions-bruder. - Trad. di F. Masini. - Ed. f. c. di 5000 esempl.
num.(*Collana dei grandi narratori ; 10)

285331 F.DeSimone I.00 00338
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5., ed. di 7000 esempl num. in corpo piccolo rosso preceduto da lettera A, esempl. n. A0037
Id.: 1603616 TSA1376044
*Teatro scelto edito e inedito / Achille Torelli. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1961. - XLVIII, 508 p. ; 22 cm. ((A cura di
Ernesto Grassi. - Ed. num. f.c. riservata agli aderenti al Club del libro.(*Collana del teatro ; 5)

285333 F.DeSimone I.00 00339
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ed. di 3500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0372
Id.: 1478773 CUB0512576
*Racconti straordinari ; Genesi d'un poema ; Racconti grotteschi e seri / Edgar Allan Poe. - Milano : Ed. Club Del Libro, 1957. -
540 p. ; 22 cm. ((A cura di Franco Della Pergola. - Traduzioni dall'inglese di Franco Della Pergola, Maria Serena Battaglia,
Renato Ferrari. - Contiene anche: Edgard Poe: la sua vita e le sue opere di Charles Baudelaire.(*Collana dei grandi narratori ;
1)
CONTIENE ANCHE
1149284 LO10473772 *Racconti grotteschi e seri / Edgar Allan Poe.
1149285 LO10473769 *Genesi d'un poema / Edgar Allan Poe.
1149286 LO10473768 *Racconti straordinari / Edgar Allan Poe.
1478774 UBO1846566 *Edgar Poe : la sua vita e le sue opere / Charles Baudelaire.

285335 F.DeSimone I.00 00340
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, ed. di 5500 esempl num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0699
Id.: 774023 SBL0033647
*Novelle italiane del Cinquecento / autori diversi ; \a cura di Bruno Maier!. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1962!. - XLIV,
479 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei classici ; 8)

285336 F.DeSimone I.00 00341
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14, ed. di 5000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta da lettera A, esempl. n. A0284
Id.: 1478780 RML0122592
Le *provinciali ; Pensieri / Blaise Pascal. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1964. - 598 p. ; 21 cm. ((Trad. F. Masini, E.
Giovannini Masini.(*Collana dei classici ; 14)
CONTIENE ANCHE
1478781 CFI0291355 *Pensieri.
1608718 CAG0042639 Le *provinciali / Blaise Pascal

285396 F.DeSimone I.00 00342
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479075 TSA1375039
*Avv. Lodovico Artusi jr 1914-1943 : ten. paracadutista della Folgore : un vittorioso dell'Italia sconfitta / [Mirella Artusi Tabacchi].
- [S. l. : s. n.], [1995?]. - 101 p. : ill. ; 21 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto

285403 F.DeSimone I.00 00343
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 533391 TSA0712321
I *bersaglieri in Dalmazia e il battaglione bersaglieri Zara / [Elio Ricciardi]. - Gorizia : Anvgd, 1999. - XII, 258 p. : ill. ; 21 cm. ((In
cop.: Storia dei bersaglieri dalmati dal Risorgimento in poi, dei reparti che dal 1918 si succedettero in pace e in guerra in
Dalmazia, e del battaglione Zara.

285405 F.DeSimone I.00 00344
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479090 VEA0114251
*Martin Muma : romanzo / Ligio Zanini. - Fiume : Edit, 1999. - 354 p. ; 24 cm. ((Front. e testo anche in serbo-croato.

285411 F.DeSimone I.00 00345
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 533928 TSA0713140
*E in mezzo un fiume : racconti / Ester Sardoz Barlessi ; presentazione di Nelida Milani Kruljac. - Fiume : Edit : Unione italiana ;
Trieste : Università popolare, 1997. - 103 p. ; 24 cm. ((Ed. di 1000 esempl. di cui 500 f.c.(*Biblioteca istriana ; 14)

285415 F.DeSimone I.00 00346
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 1317301 SBL0319182
*Demonologia / Claudio Marchiaro - Torino : MEB, 1980 . - 126 p. : ill. ; 21 cm .(*Viaggi nel mistero)

285424 F.DeSimone I.00 00347
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 816462 CUB0437287
*Per la libertà e la pace / Gaetano Martino. - Firenze : F. Le Monnier, 1957. - VII, 428 p. ; 23 cm. ((Nell'occhietto: Discorsi e
scritti di politica estera.

285428 F.DeSimone I.00 00348
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479145 SBL0356495
L'*Italia degli impegnati / Raffaele Cecconi. - Venezia : Corsara, 1969. - 200 p. ; 21 cm.

285429 F.DeSimone I.00 00349
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 270709 SBL0543447
Le *nove porte : i segreti del chassidismo / Jiri Langer. - Milano : Adelphi, [1967]. - XXXVI, 252 p. ; 22 cm. ((Trad. E.
Ripellino(*Biblioteca Adelphi ; 12)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1034974 RAV0213162 *Devet bran : chasidu tajemstvi

285456 F.DeSimone I.00 00350
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479629 CFI0212287
*E l'Italia si destò : dalle cronache italiche alle vicende risorgimentali / Alberto Tura. - Bologna : Ponte nuovo, 1992. - 318 p. ; 22
cm.

285457 F.DeSimone I.00 00351
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70, 3. ed.
Id.: 155742 LO10306586
La *variante di Lüneburg / Paolo Maurensig. - Milano : Adelphi, 1993. - 158 p. ; 22 cm.(*Fabula ; 70)

285459 F.DeSimone I.00 00352
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 243196 LO10424546
*Napoleone chi sei? / Gaston Bonheur. - [Milano] : A. Mondadori, ©1969. - 139 p. : ill. ; 22 cm. ((Supplemento a: Epoca, n. 995
del 17 ott. 1969. - Traduzione di Domenico Agasso

284791 F.DeSimone I.00 00353
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 58464 RAV0027616
L'*avvoltoio / di Franz Kafka ; a cura di Jorge Luis Borges. - Parma ; Milano : Franco Maria Ricci, 1978. - 132 p. ; 23 cm.
((Segue una scelta di racconti dello stesso A. - Trad. di Ervino Pocar. - Ed. di 3000 esempl.(La *biblioteca di Babele ; 9)

285460 F.DeSimone I.00 00354
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist.
Id.: 1479631 LIA0101373
*Psicologia scolastica / Amleto Bassi ; presentazione di Alberto Marzi. - 1. rist. - Firenze : Editrice Universitaria, 1963. - VIII, 254
p. ; 22 cm(*Collezione psicologica)

285401 F.DeSimone I.00 00355 1991, n.6/7
Tipo circolazione: INTERNA
1991, n. 6/7
Id.: 1479083 TSA1357265
*Calendario zaratino della nostalgia / Tullio Covacev. - Ancona : A.N.D.A.Z., 1991. - 108 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 493899 CFI0369848 *Zara / Associazione nazionale degli amici zaratini. - A. 1, n. 1 (ago. 1953)- . - Ancona :
Tip. Cei, 1953-. - v. ((Mensile.

285462 F.DeSimone I.00 00356
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1479634 MIL0436116
*Compendio di scienza delle finanze / Emanuele Morselli. - 13. ed. interamente aggiornata. - Padova : CEDAM, 1942 (stampa

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

04-08-2015 17:51:03
Pag. 69 di 140



1941). - XII, 273 p. ; 23 cm.

285466 F.DeSimone I.00 00357 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, ed. di 6500 esemplari con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduto dalla lettera A, es. num. A2445
Id.: 1603960 CAG0042821
1: *Libri 1.-8. / Jean Jacques Rousseau. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1962!. - 518 p. ; 22 cm.(*Collana dei saggisti,
memorialisti e viaggiatori ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 1479668 SBL0142173 Le *confessioni / Jean Jacques Rousseau ; \prefazione di Silvio Locatelli!. - Milano :
Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm. ((Trad. di Valentina Valente.

285467 F.DeSimone I.00 00357 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, ed. di 6500 esemplari con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduto dalla lettera A, es. num. A1550
Id.: 1603961 CAG0043499
2: *Libri 9.-12. ; Fantasticherie del viandante solitario / Jean Jacques Rousseau. - Milano : Edizioni per il Club del libro, c1962
(stampa 1963). - 460 p. ; 22 cm.(*Collana dei saggisti, memorialisti e viaggiatori ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 1479668 SBL0142173 Le *confessioni / Jean Jacques Rousseau ; \prefazione di Silvio Locatelli!. - Milano :
Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm. ((Trad. di Valentina Valente.
CONTIENE ANCHE
1603962 CAG0043500 *Fantasticherie del viandante solitario.
1603963 CAG0043501 *Libri 9.-12.

284350 F.DeSimone I.00 00358
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1465335 TSA1374961
*Regionale Wirtschaftspolitik und Agrarstrukturpolitik in der Europäischen Wirtschaftsgemeinschaft. - Bergisch Gladbach : G.
Stresemann Institut e V. fur europaische Bildungs- und Informationsarbeit , [1966?]. - 184 p. : ill. ; 24 cm.(*Europaische hefte ;
3)

285422 F.DeSimone I.00 00359
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479131 TSA1375185
*Viribus Unitis / Armando Missadin. - Firenze : L'Autore Libri Firenze, stampa 1998. - 281 p. ; 24 cm.(*Biblioteca '80. Narratori)

285468 F.DeSimone I.00 00360
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, ed. di 6500 esemplari con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduto dalla lettera A, es. num. A2155.
Id.: 1479671 SBL0139091
*Canzoniere / Francesco Petrarca. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1962]. - 501 p. ; 21 cm. ((Introduzione di M. Cattaneo.
- Ed. di 10000 esempl. num.(*Collana dei classici ; 9)

285235 F.DeSimone I.00 00361
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 674997 TSA1375028
*Cucai e gabbiani : racconti / Gianna Dallemulle Ausenak ; presentazione di Nelida Milani Kruljac. - Fiume : Unione italiana :
Edit ; Trieste : Università popolare. - 108 p. ; 25 cm.(*Biblioteca istriana ; 15)

285237 F.DeSimone I.00 00362
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 108330 CFI0279781
... *Ma de Fiume : verserie e filastrocche / Sergio M. Katunarich. - Trieste : Ricerche, 1994. - 168 p. ; 20 cm.

285300 F.DeSimone I.00 00363
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1993
Id.: 589885 LO10247966
*Se questo è un uomo / Primo Levi ; a cura di Elefteria Morosini ; note e appendice dell'autore. - Torino : Einaudi scuola, 1992. -
VIII, 289 p. : carta geografica ; 21 cm(*Nuove letture)

285520 F.DeSimone I.00 00364
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 69262 SBL0520863
Il *comunismo a Trieste / inchiesta condotta con la collaborazione di Corrado Belci ... [et al.] ; coordinata e raccolta da Guido
Botteri ; presentazione di Aldo Moro ; pubblicata sotto gli auspici del Circolo G. Toniolo. - Udine : Del Bianco, stampa 1961. -
129 p. : ill. ; 22 cm.
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285521 F.DeSimone I.00 00365
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 105636 PUV0307282
La *letteratura italiana dell'Istria dalle origini al Novecento / Bruno Maier. - Trieste : Italo Svevo, \1996!. - 141 p. ; 22 cm. ((In
testa al front.: Istituto regionale per la cultura istriana.(I *manuali)

285522 F.DeSimone I.00 00366
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 348409 LO10474208
La *vita in pezzi : una biografia di Annemarie Schwarzenbach / Areti Georgiadou ; traduzione e cura di Tina D'Agostini. - Ferrara
: L. Tufani, \1998!. - 237 p. : ill. ; 21 cm.(*Critica ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079448 LO10475938 Das *Leben zerfetzt sich mir in tausend Stücke.

285524 F.DeSimone I.00 00367
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 837 TSA0001403
L'*Istria una quercia / Guido Miglia ; prefazione di Fulvio Tomizza. - [S.l.] : Circolo di cultura Istria, stampa 1994 (Trieste :
Moderna). - 214 p. ; 21 cm.

285527 F.DeSimone I.00 00368
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 683214 LO10096139
*Vita di Arnaldo / Benito Mussolini. - Milano : Popolo d'Italia, 1932. - 124 p., [8! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

285533 F.DeSimone I.00 00369
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 518555 LO10097115
L'*opera dei mendicanti : opera-ballata in tre atti e otto quadri (1728) / John Gay ; versione integrale e prefazione di Vinicio
Marinucci. - Torino : Edizioni di Il dramma ; : SET, 1943. - 125 p., [4] p. di tav. : ill., musica ; 21 cm. ((Contiene: musiche
originali, illustrazioni dell'epoca, fotografie del film di Pabst, scenografie dell'edizione scenica curata da A. G. Bragaglia(*Teatro.
Ser. 1 ; 3)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089322 LO10065366 The *beggar's opera

285534 F.DeSimone I.00 00370
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480410 LO10341613
*Franco Faccio e Verdi : carteggi e documenti inediti / Raffaello De Rensis. - Milano : Treves, 1934. - 268 p., [12] c. di tav. : ill. ;
22 cm.(I *grandi musicisti italiani e stranieri)

285536 F.DeSimone I.00 00371
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480412 CFI0338946
I *testimoni della passione : sette leggende evangeliche / Giovanni Papini. - Firenze : A. Vallecchi, ©1938 (stampa 1937). - 172
p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

285579 F.DeSimone I.00 00372
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1480821 TO01072780
I *popoli della fame / Piero Gheddo. - Bologna : E.M.I., 1982. - 173 p. ; 21 cm.

285580 F.DeSimone I.00 00373
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
Id.: 198690 CUB0562234
Il *malgoverno / Ernesto Rossi. - Bari : Laterza, 1954. - XXIII, 498 p. ; 21 cm.(*Libri del tempo Laterza ; 20)

285582 F.DeSimone I.00 00374
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1480825 TSA1375279
*Jugoslavia : le genti e la terra / Lovett F. Edwards. - Londra : D. Harvey, [dopo il 1970]. - 160 p. : ill. ; 23 x 25 cm.

285589 F.DeSimone I.00 00375
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 1480846 IEI0075947
*Cattolici e comunisti oggi in Italia : via italiana al socialismo e dialogo con i cattolici / Giuseppe De Rosa. - Roma : La civiltà
cattolica, pref. 1966. - 267 p. ; 21 cm

285590 F.DeSimone I.00 00376
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 181559 CFI0063886
*Memorie : 1932-1936 / Fulvio Suvich ; a cura di Gianfranco Bianchi. - Milano : Rizzoli, 1984. - XX, 337 p., [16! p. di tav. : ill. ; 23
cm.(*Collana storica Rizzoli)
HA PER ALTRO TITOLO
1118201 LO11034871 *Memorie, 1932-1936.

285591 F.DeSimone I.00 00377
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 49012 TSA0061222
L'*italianità della Dalmazia negli ordinamenti e statuti cittadini / Bruno Dudan, Antonio Teja ; presentazione di Egidio Ortona ;
prefazione di Roberto Pavanello. - Udine : Associazione nazionale Venezia Giulia e Dalmazia, 1991. - 230 p. ; 21 cm. ((Ripr.
dell'ed.: Milano : Istituto per gli Studi di Politica Internazionale, 1943.

285593 F.DeSimone I.00 00378
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 910429 RAV0132010
Il *film del dopoguerra 1945-1949. - Roma : Bianco e nero, stampa 1949. - 268 p. ; 24 cm.(*Quaderni della Mostra
internazionale d'arte cinematografica di Venezia)
HA PER ALTRO TITOLO
1180535 RAV0132012 Il *film del dopoguerra millenovecentoquarantacinque-millenovecentoquarantanove. -

285595 F.DeSimone I.00 00379
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1480859 TSA1375287
La *fiaba dela tera dei canti / Aldo Policek de Pitor. - [S. l. : s. n.], 1995 (Jesolo : Officine grafiche Boschiero). - 116 p. : ill. ; 23
cm.

285655 F.DeSimone I.00 00380
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 1481959 PAR0846262
2: *Vorschriftenbuch für Drogisten : die Herstellung der gebräuchlichen Verkaufsartikel / von G. A. Buchheister. - 9.
neubearbeitete Aufl. / von Georg Ottersbach. - Berlin : J. Springer, 1922. - XII, 785 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1481960 RMS0020874 *Handbuch der Drogisten-Praxis : ein Lehr- und Nachschlagebuch für Drogisten,
Farbwaarenhändler usw. / von G. A. Buchheister ; in neuer Bearbeitung von Georg Ottersbach. - Berlin : Julius Springer. - v. ;
24 cm.

285660 F.DeSimone I.00 00381
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 24344 TSA0031476
*Educazione alla liberta : antologia / Maria Montessori ; a cura di Maria Luisa Leccese. - 2. ed. - Bari : Laterza, 1952. - 210 p. :
ill. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica)

285663 F.DeSimone I.00 00382
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, 2. ed.
Id.: 1386898 LO10101357
*Amore : come stare insieme tutta la vita / Valerio Albisetti. - \Cinisello Balsamo! : Edizioni paoline, \1992!. - 157 p. ; 20
cm.(*Psicologia e personalità ; 5)

285664 F.DeSimone I.00 00383
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., data in cop. e sul dorso: 1946
Id.: 1481975 RAV0195288
La *lotta politica in Italia dall'unita al 1925 : idee e documenti / Nino Valeri. - Firenze : Le monnier, 1945. - VIII, 610 p. ; 23 cm

285668 F.DeSimone I.00 00384
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 206826 LO10087000
*Aforismi / Karl Kraus ; a cura di Paola Sorge. - Firenze : Sansoni, ©1992. - VII, 118 p. ; 22 cm. ((Contiene, in trad. italiana:
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Spruche und Widerspruche, Pro domo et mundo, Nachts.(Il *filo rosso)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1482298 CFI0254059 *Aphorismen.

285669 F.DeSimone I.00 00385
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 410393 CFI0106802
*Perché la città si è fatta straniera : dialoghi con Heinrich Vormweg / Heinrich Böll. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 151 p. ; 22
cm. ((Trad. di Fabrizio Rondolino.(I *cirri ; 9)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1152612 CFI0106805 *Weil die Stadt so fremd geworden ist. -

285672 F.DeSimone I.00 00386
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1980
Id.: 168696 SBL0319469
*Deviazione / Luce D'Eramo. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 363 p. : carte topografiche ; 21 cm.(*Omnibus)

285673 F.DeSimone I.00 00387
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 134160 REA0013712
La *repubblica di Mussolini / Giorgio Bocca. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 391 p. ; 21 cm(*Storia e società)

285677 F.DeSimone I.00 00388
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1482304 BVE0165671
*D ... come Dalmata : poesie nel dialeto de Zara / Raffaele Cecconi. - \S. l.! : Del Bianco, stampa 1998. - 128 p., \4! c. di tav. : ill.
; 22 cm.

285681 F.DeSimone I.00 00389
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 92472 CFI0340418
*Gigi Vidris : l'avventura artistica di un istriano / a cura di Mario Ive, Piero Delbello. - Trieste : I.R.C.I., stampa 1997. - 179 p.,
XXIV p. di tav. : ill. ; 22x24 cm. ((Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Trieste nel 1997.

285683 F.DeSimone I.00 00390
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 50 p. di tav.
Id.: 1426342 RAV0193498
*Atti e documenti ufficiali : \1962-1966! / Unione cattolica della stampa italiana (UCSI). - Roma : UCSI, 1966. - 502, 47 p. di tav. :
ill. ; 24 cm

285688 F.DeSimone I.00 00391
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, senza indicazione di data.
Id.: 1482351 LO10327167
La *Regione : sintesi storica dell'autonomia regionale in Italia / Michele Monaco. - Roma : Cinque lune, \1957?!. - 222 p. ; 21
cm.(*Saggi ; 7)

285691 F.DeSimone I.00 00392
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1467167 PUV0444748
La *Sacra Bibbia : traduzione dai testi originali / \hanno collaborato: Giovanni Ev. Robaldo ... \et al.! ; ha illustrato il volume G. B.
Conti!. - Roma : Edizioni paoline, stampa 1964. - XIX, 1353 p. : ill. ; 20 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031000 CFI0001870 *Bibbia

285704 F.DeSimone I.00 00393
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1482390 CUB0427168
Il *capotecnico meccanico : testo di meccanica generale ed applicata / Quirino Parolini. - Brescia : G. Vannini, 1922 (Tip. Ed.
Queriniana). - 358 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca tecnica Vannini)

285698 F.DeSimone I.00 00394
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, 2. ed. 1970
Id.: 267940 LIA0014511
La *società imperfetta : al di là della nuova classe / Milovan Gilas ; traduzione di Paola Campioli. - Milano : A. Mondadori, 1969.
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- 242 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 12)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1081294 PUV0434990 The *unperfect society

285702 F.DeSimone I.00 00395
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza data, pref. 1958
Id.: 434445 SBL0523768
*Fonti italiane e latine nel Preseren maggiore. - Torino ?etc.? : SEI, 1960. - 252 p. ; 24 cm .

284308 F.DeSimone I.00 00396
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1605025 FOG0250245
1: La *vita psichica e le sue varie funzioni : per la seconda classe dell'Istituto magistrale / Antonio Aliotta. - 2. ed. - Roma :
Perrella, stampa 1947. - 216 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1605026 NAP0187846 *Psicologia / Antonio Aliotta. - Roma : Perrella. - v. ; 21 cm.

284571 F.DeSimone I.00 00397
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1469997 SBL0748008
1: 1914-1915. - Roma : Tipografia regionale, 1933. - 279 p., [15] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1605099 SBL0748007 *Riassunto della Relazione dell'Archivio di Stato germanico sulla guerra mondiale
1914-1918 / a cura del generale di divisione Ambrogio Bollati. - Roma : Tip. regionale. - v. ; 24 cm. ((In testa al front.: Ministero
della guerra, Comando del Corpo di Stato Maggiore Ufficio storico.

285705 F.DeSimone I.00 00398
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1482394 CFI0009124
I *dolori del principe Sternenhoch / Ladislav Klima ; traduzione dal ceco a cura di Dania Amici e Sergio Corduas ; in appendice
Lettera con avvertimenti e note per Ladislav Klima di Sergio Corduas. - Roma : E/o, [1983]. - 182 p. ; 22 cm. [[SCH
5378(*Collana praghese)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1482395 CFI0009132 *Utrpení knižete Sternenhocha. -

285707 F.DeSimone I.00 00399
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 518552 LO10096976
*Commedia dell'arte : canovacci della gloriosa commedia dell'arte italiana / raccolti e presentati da Anton Giulio Bragaglia. -
Torino : Il dramma : SET, stampa 1943. - 99 p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 cm.(*Teatro. Ser. 1 ; 1)

285708 F.DeSimone I.00 00400
Tipo circolazione: LIBERA
v. 66
Id.: 473945 SBL0378837
*Passaggio del fronte : diario di un cinquantenne / Rodolfo Doni. - Firenze : Vallecchi, [1971]. - 196 p. ; 22 cm.(*Narratori
Vallecchi ; 66)

285710 F.DeSimone I.00 00401 1
Tipo circolazione: INTERNA
1996, n. 11
Id.: 520562 TSA0695306
*Cognomi del comune di Pirano. - Pirano : Il Trillo, 1996. - 141 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Lasa pur dir, Periodico della
Comunità degli italiani "Giuseppe Tartini" di Pirano, n. 11.
FA PARTE DI
Libro moderno 341036 CFI0241108 *Lasa pur dir : periodico della Comunità degli italiani Giuseppe Tartini di Pirano. - Pirano : Il
trillo. - v. ; 25 cm. ((Periodicità non determinata. - Descrizione basata su: n. 8 (1992).

286323 F.DeSimone I.00 00401 2
Tipo circolazione: LIBERA
1998, n. 12
Id.: 520614 TSA0695368
*Cognomi del comune di Pirano e dell'Istria (2.) / Marino Bonifacio. - Pirano : Il Trillo, 1998. - 219 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al
front.: Lasa pur dir, Periodico della comunità degli italiani "Giuseppe Tartini" di Pirano, n. 12.
FA PARTE DI
Libro moderno 341036 CFI0241108 *Lasa pur dir : periodico della Comunità degli italiani Giuseppe Tartini di Pirano. - Pirano : Il
trillo. - v. ; 25 cm. ((Periodicità non determinata. - Descrizione basata su: n. 8 (1992).

285711 F.DeSimone I.00 00402
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
Id.: 65841 PUV0280159
*Chiesa, Vangelo e società : natura e metodo della dottrina sociale della Chiesa / Mauro Cozzoli. - Cinisello Balsamo : San
Paolo, \1996!. - 148 p. ; 22 cm.(*Saggi teologici ; 18)

285712 F.DeSimone I.00 00403
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1482410 VIA0080602
*Voci nostre : antologia degli scrittori italiani dell'Istria e di Fiume per gli alunni della classe 8. delle scuole elementari e delle
scuole medie / Antonio Pellizzer. - 3. ed. aggiornata ed ampliata. - Rijeka : Edit, 1993. - 399 p. : ill. ; 23 cm.

285737 F.DeSimone I.00 00404
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 597507 CFI0017679
La *città sul monte : romanzo / Rodolfo Doni. - Milano : Rusconi, 1986. - 141 p. ; 21 cm.(*Narrativa Rusconi)

285738 F.DeSimone I.00 00405
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 64542 SBL0298300
*Catastico generale dei boschi della provincia dell'Istria : 1775-1776 / Vincenzo Morosini 4. . Terminazione del C. E. sopra
boschi / a cura di Vjekoslav Bratulic. - [Fiume] : Unione degli italiani dell'Istria e di Fiume ; [Trieste] : Università popolare di
Trieste, 1980. - XVI, 474 p. ; 24 cm. ((Altro titolo e parte del testo in slavo.(*Collana degli atti ; 4)
CONTIENE ANCHE
2027394 RAV2011859 *Terminazione del C. E. sopra boschi

286220 F.DeSimone I.00 00406
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1608082 TSA1375965
Il *male viene dal Nord : il romanzo del vescovo Vergerio / Fulvio Tomizza. - Milano : Mondadori, 1984. - 501 p. ; 22 cm.(*Varia
di letteratura)

286243 F.DeSimone I.00 00407
Tipo circolazione: LIBERA
v. 113, 3. ed.
Id.: 705059 ANA0009311
La *scuola si diverte : romanzo / Virgilio Budini. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 277 p. ; 21 cm(I *narratori di Feltrinelli ; 113)

286273 F.DeSimone I.00 00408
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 162530 BVE0123164
La *Dalmazia preveneta : realtà storica e fantasie jugoslave sulla Dalmazia dei sec. 6.-15. / Antonio Teja. - Rist. - Gorizia :
ANVGD, 1996. - 286 p. ; 21 cm.

286274 F.DeSimone I.00 00409
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 163082 CFI0318500
*Rosai e Soffici : carteggio 1914-1951 / \a cura di! Vittoria Corti. - Firenze : Giorgi & Gambi, stampa 1996. - 109 p. ; 21 cm.

286275 F.DeSimone I.00 00410
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 150975 PUV0377719
*Testimonianze su Ottone Rosai / Vittoria Corti. - Firenze : Giorgi & Gambi, stampa 1998. - 121 p. ; 21 cm.

286276 F.DeSimone I.00 00411
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1487301 SBL0338262
Una *patria chiamata Europa / Alberto Tura. - Bologna : Ponte nuovo, 1979. - 206 p. ; 22 cm.

286284 F.DeSimone I.00 00412
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 1487306 TO00631851
Lo *studio del carattere degli allievi di una classe compiuto dal loro insegnante : norme di metodologia caratterologica / Ruggero
Gaillat ; traduzione a cura di Giacomo Lorenzini. - Torino [etc.] : Società editrice internazionale, stampa 1955. - XVIII, 288 p., [1]
c. di tav. ripieg. : tab. ; 23 cm.(*Psicologia e vita ; 12)
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HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1487307 TO00903158 *Analyse caract#rielle des #l#ves d'une classe par leur maitre

286286 F.DeSimone I.00 00413
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1607807 TSA1375913
*Perchè il bambino non riesce in matematica? : ricerche e interventi / di Zoltan Dienes ... [et al.] ; raccolti a cura di Cesare
Cornoldi e Alvaro Pra Baldi. - Pordenone : ERIP, 1980. - 252 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Quaderni della Scuola di
specializzazione per l'insegnamento agli handicappati, Istituto medico psicopedagogico, Medea (Gorizia). - Atti del Congresso
tenuto a Gorizia nel 1980.(*Materiali per lo studio delle difficoltà di apprendimento)

286288 F.DeSimone I.00 00414
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autografa dell'A.
Id.: 1487308 VIA0187250
*Umanità / Alberto Fratantaro. - [S.l. : s.n.], stampa 1989. (Susegana : Arti grafiche Conegliano). - 121 p. : ill. ; 24 cm.

286307 F.DeSimone I.00 00415
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1487353 NAP0217955
*Roberto Forges Davanzati : lineamenti di vita / Frater. - Milano ; Roma : Editoriale Arte e Storia, 1939. - 366 p., \4! c. di tav. :
ritr. ; 23 cm.

286295 F.DeSimone I.00 00416
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1606859 UM10077421
*Mostra del Tiepolo / catalogo ufficiale a cura di Giulio Lorenzetti ; con la collaborazione di Giovanni Mariacher per la raccolta
del materiale bibliografico. - Venezia : Alfieri, 1951. - XIX, 205 p. : ill. ; 21 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Venezia nel
1951.

286311 F.DeSimone I.00 00417
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 559138 BVE0041730
Il *disertore che tentò di disarmare l'Europa : il corridoio della pace nella Mitteleuropa con Trieste capitale della Piccola Europa /
Stanko Kossara. - Trieste : Edizioni di letteratura e storia contemporanea, 1992. - 233 p. ; 24 cm.

286328 F.DeSimone I.00 00418
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1487378 RML0144859
*Dalla guerra dei cavalieri alla guerra dei popoli / Emilio Faldella. - Mestre : La Tipotecnica, 1926. - 176 p. : c. geogr. ; 21 cm.
((Sul front.: Conferenze tenute in Treviso gennaio-marzo 1926.

286345 F.DeSimone I.00 00419
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 519145 SBL0384508
La *notte del ragno mannaro : romanzo / Carlo Sgorlon. - Udine : La nuova base, 1970. - 193 p. ; 21 cm .(La *panarie ; 2)

286300 F.DeSimone I.00 00420 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 2090259 IEI0142608
1: *Dall'accademia militare alla presidenza del Consiglio : 1821-1852. - Torino : Roux e Favale, 1883. - CCCLXXVI, 344 p. ; 22
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.

286301 F.DeSimone I.00 00420 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 2090257 CFI0520662
2: *Crimea, Congresso di Parigi, Plombières (1852-1858). - Torino : Roux e Favale, 1883. - CCCIV, 453 p., \4! c. di tav. ; 22
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.
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286302 F.DeSimone I.00 00420 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 1615394 TSA1377578
3: I *preliminari dell'Unità italiana (1859-1860). - Torino : Roux e Favale, 1884. - CCCXLIV, 419 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.

286303 F.DeSimone I.00 00420 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 601949 CFI0520664
4: Gli *ultimi mesi (1860-1861). - Torino : Roux e Favale, 1885. - CCCXXVIII, 300 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.

286304 F.DeSimone I.00 00420 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, la c. di tav. rientra nella paginazione
Id.: 601952 RAV0218917
5: (1819-1856). - Torino : Roux e Favale, 1886. - CCCCXVI, 471 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.

286305 F.DeSimone I.00 00420 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, legato con inv. 286836
Id.: 1615395 TSA1377576
6: 1856-1861. - Torino ; Napoli : L. Roux e C., 1887. - 746 p., [2] c. di tav. ripieg. : facs. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.

286836 F.DeSimone I.00 00420 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con inv. 286305
Id.: 1489949 TO00627561
*Indici generali analitici ed alfabetici delle lettere edite ed inedite di Camillo Cavour raccolte in sei volumi da Luigi Chiala /
compilazione di C. Isaia. - Torino ; Napoli : Roux e C., 1887. - 93 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 601935 RAV0217108 *Lettere edite ed inedite di Camillo Cavour / raccolte ed illustrate da Luigi Chiala. - Torino :
Roux e Favale ; poi! L. Roux e C., 1883-1887. - 6 v. ; 23 cm. ((I primi 2 v. hanno avuto una 2. edizione accresciuta nel 1884.

286393 F.DeSimone I.00 00421
Tipo circolazione: LIBERA
v. 54, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 205791 BIA0023535
La *quinta stagione / Fulvio Tomizza ; a cura di Francesco Aquilino. - [Milano] : Edizioni Scolastiche Mondadori, [1977]. - 230 p.
; 21 cm.(*Narrativa moderna ; 54)

286396 F.DeSimone I.00 00422
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1487494 TSA1375921
*Kunstseide / von O. Faust. - 4. und 5. stark erweiterte und umgearbeitete Aufl. - Dresden ; Leipzig : T. Steinkopff, 1931. - VII,
316 p. : ill. ; 24 cm.

286398 F.DeSimone I.00 00423
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 470460 SBL0529841
*Nel solco dell'altro esilio / Elio Predonzani. - [S. l.] : L'arena di Pola, stampa 1960. - 238 p. ; 21 cm. ((Copertina illustrata da
Nicola Sponza.

286414 F.DeSimone I.00 00424
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363719 VIA0002543
*Come divenni romanziere / Massimo Gorki ; versione integrale dal russo di Erme Cadei. - \Milano! : Garzanti, stampa 1942. -
291 p. ; 22 cm.(I *racconti della vita vissuta)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1082095 LO10342596 *Moi Universiteti

286433 F.DeSimone I.00 00425
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23, 11. ed.
Id.: 529101 MIL0323617
La *mia battaglia / Adolf Hitler ; pref. inedita dell'Autore per l'edizione italiana. - 5. ed. - Milano : V. Bompiani, 1939. - 397 p., \1!
c. di tav. : ritr. ; 22 cm.(*Libri scelti ; 23)

286436 F.DeSimone I.00 00426
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 156813 LO10480136
*Via Vico Predonzani 666 / Annamaria Muiesan Gaspàri. - Padova : Erredici, 1998. - 163 p. ; 22 cm.

286430 F.DeSimone I.00 00427
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 601028 RAV1267241
*Prima che il vento / Antonella Boralevi. - Milano : Rizzoli, 2004. - 429 p. ; 23 cm.(La *scala)

285584 F.DeSimone I.00 00428
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480828 TSA1375882
*Brasilien : Hillsquellen, Möglichkeiten. - Rio de Janeiro : [s. n.], 1949. - 223 p., [20] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.:
Einwanderungs- und Kolonisationsamt Vorsitz.
HA PER ALTRO TITOLO
1607731 TSA1375892 Das *heutige Brasilien.

284485 F.DeSimone I.00 00429
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 398818 LO10330800
La *scoperta del bambino / Maria Montessori. - Milano : Garzanti, 1950. - VIII, 373 p., °11! c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 119985 VIA0026901 *Opere di Maria Montessori. - Milano : Garzanti. - v. ; 21 cm.

286441 F.DeSimone I.00 00430
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 1487673 CFI0091798
*Ironia / Maria Grazia Maramotti ; con una illustrazione di Alberto Fremura. - Firenze : F. Cesati, stampa 1988. - 126 p. ; 21
cm.(*Biblioteca del viaggiatore ; 9)

286452 F.DeSimone I.00 00431
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, privo delle c. geogr. ripieg.
Id.: 529351 RAV0124092
4: *Isonzo 1917 : Kuk, Bainsizza, Carso, Carzano / Rodolfo Pinchetti. - Milano : Corbaccio, stampa 1934. - 355 p. : c. geogr. ;
20 cm + 8 c. geogr. ripieg.
FA PARTE DI
Libro moderno 199501 MIL0361314 *Storia della guerra italiana. - Milano : Corbaccio. - v. ; 20 cm.

286512 F.DeSimone I.00 00432
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 773326 CUB0657263
*Fiamme a pietas Julia : Romanzo storico. - Roma : Ed. Stampa D'oggi, 1955 (Tip. m. Coccia). - 8. p. 905. ((L. 2500

286525 F.DeSimone I.00 00433
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1608023 RAV0665768
Il *Yogi e il Commissario / di Arthur Koestler. - Milano : Bompiani, 1947. - 349 p. ; 21 cm. ((Trad. di Vittoria De Gavardo.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1608024 LO10325110 The *yogi and the commissar.

286526 F.DeSimone I.00 00434
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 18. ed. 1942, 378 p.
Id.: 801711 RAV0316238
La *cittadella : romanzo / A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1938. - 377 p. ; 20 cm. ((Trad. di Carlo Coardi.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
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1473758 RAV0848271 The *citadel. -

286439 F.DeSimone I.00 00435
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1487667 REA0044200
L'*Italia del Novecento / Indro Montanelli, Mario Cervi. - Milano : Rizzoli, 1998. - 711 p. ; 23 cm.(*Collana storica Rizzoli)

286530 F.DeSimone I.00 00436
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 515188 SBL0634562
*Grado, 1914-1919 : memorie e documenti / Camillo Medeot ; con scritti di Ferruccio De Grassi ... [et al.]. - Udine : La nuova
base, 1980. - 305 p., [1] c. geogr. ripieg. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1100857 SBL0634563 *Grado, millenovecentoquattordici-millenovecentodiciannove .

286531 F.DeSimone I.00 00437
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 552920 TO00838613
*Trst 1945 = Trieste 1945 : zbornik predavanj / Ciklus predavanj Narodne in studijske knjiznice v Trstu (Trst, 3., 10., 17., 24.
aprila 1985). - <Trst> : Narodna in studijska knjisnica v Trstu, 1985. - 142 p. ; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1107149 CFI0236399 *Trieste 1945 : atti delle conferenze : 1985 : ciclo di conferenze della narodna in študijska knjižnica di
Trieste : Trieste, 3, 10, 17, 24 aprile 1985.

286545 F.DeSimone I.00 00438
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1608268 UBO0023405
Il *bolscevismo / Guido Manacorda. - 3. ed. riveduta, accresciuta e aggiornata. - Firenze : G.C. Sansoni, 1940. - XV, 360 p., [18]
p. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Marxismo, mistica, meccanesimo, ateismo, morale, politica, economia, letteratura e arte,
scuola e propaganda.(*Uomini e popoli)

286546 F.DeSimone I.00 00439
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 617378 TO01409005
I *granatieri a Monfalcone : episodi della grande guerra tratti dal "Diario di un granatiere" / Mario Perrini. - Roma : Societa
anonima tipografica G. Luzzati, 1936. - 162 p., <8> c. di tav. : ill. ; 23 cm.

286895 F.DeSimone I.00 00440 1993, n. 8/9/10
Tipo circolazione: LIBERA
1993, n. 8/9/10
Id.: 553554 MIL0285580
*Per non dimenticare Zara italiana : 50 anni della distruzione ed esodo. - [S. l. : s. n.!, 1993 (Ancona : Lithos). - 194 p., [12! c. di
tav. : ill. ; 24 cm. ((Segue: Appendice fotografica. - Estr. dal libro "Fronte italiano: c'ero anch'io" volume 1. di Giulio Bedeschi.
FA PARTE DI
Libro moderno 493899 CFI0369848 *Zara / Associazione nazionale degli amici zaratini. - A. 1, n. 1 (ago. 1953)- . - Ancona :
Tip. Cei, 1953-. - v. ((Mensile.

286548 F.DeSimone I.00 00441
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 188583 SBL0632030
*Trieste exit : irredentismo con sentimento / Rino Baroni. - Trieste : R. Baroni, 1979. - XIV, 506 p., [12! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

286550 F.DeSimone I.00 00442
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, 1. rist. 1954
Id.: 200470 MIL0127909
*Romanzi brevi e racconti / Leone Tolstoj ; a cura di Giuseppe Donnini. - Roma : G. Casini, 1951. - XII, 630 p., 1 ritr. ; 21 cm.
((Contiene: Due ussari ; La tempesta di neve ; Tre morti ; La felicità domestica ; Polikushka ; La morte di Ivan Ilyc ; La sonata a
Kreutzer ; Padre Sergio ; La cedola falsa ; Hadgi-Murad.(I *grandi maestri ; 6)
CONTIENE ANCHE
1044509 IEI0009078 La *morte di Ivan Il#i#.
1050879 CFI0110295 La *sonata a Kreutzer
1052811 CFI0304078 *Tre morti.
1064373 PUV0594223 *Hadgi-Murad / Leone Tolstoj.
1064374 PUV0594221 La *cedola falsa.
1064375 TO00756939 *Padre Sergio / Lev Tolstoj.
1064377 PUV0594213 *Polikushka / Leone Tolstoj.
1064378 PAL0060392 La *felicita domestica / Lev Tolstoj.
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1064379 VIA0021704 La *tempesta di neve / Leone Tolstoj. -
1064380 VIA0021703 *Due ussari / Leone Tolstoj. -

286558 F.DeSimone I.00 00443
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, 2. ed. 1942
Id.: 277780 RAV0087315
1 / Grazia Deledda ; con introduzione di Emilio Cecchi. - Milano : A. Mondadori, 1941. - 1128 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 277778 RAV0087311 *Romanzi e novelle / di Grazia Deledda. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 22 cm.

286563 F.DeSimone I.00 00444
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 195190 RAV0003741
La *miglior vita / Fulvio Tomizza. - Milano : Rizzoli, 1977. - 276 p. ; 23 cm(La *scala)

286564 F.DeSimone I.00 00445
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 131300 CFI0114101
*Quando Dio uscì di Chiesa : vita e fede in un borgo istriano del Cinquecento / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1987. -
165 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

286608 F.DeSimone I.00 00446
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 529457 SBL0544290
La *Jugoslavia dalla Conferenza della pace al Trattato di Rapallo, 1919-1920 / Ivo J. Lederer ; introduzione di Angelo Tamborra
; traduzione di Mario Picchi. - Milano : Il Saggiatore, 1966. - XXXV, 404 p. : c. geogr. ; 21 cm.(*Biblioteca di storia
contemporanea ; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1103387 SBL0544291 *Yugoslavia at the Paris peace Conference. -

286632 F.DeSimone I.00 00447
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1608420 SBL0576617
L'*eterno filisteo ; Gioventù senza Dio ; Un figlio del nostro tempo / Ödön von Horvath. - Milano : Bompiani, [1974]. - 431 p. ; 20
cm. ((In cop.: Tutti i romanzi. - Tit. orig.: Der ewige Spiesser ; Jugend ohne Gott ; Ein Kind unserer Zeit. - Trad. G. Backhaus, B.
Maffi.(*Letteraria rilegata)
CONTIENE ANCHE
1069140 RAV0048026 L'*eterno filisteo / Odon von Horvath
1069141 RAV0048029 *Gioventu senza Dio / Odon von horvath
1069142 RAV0048030 Un *figlio del nostro tempo / Odon von Horvath

286637 F.DeSimone I.00 00448
Tipo circolazione: LIBERA
v. 210, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 353538 RAV0795363
*Nascinguerra / Piero Tarticchio. - Milano : Baldini & Castoldi, \2001!. - 391 p . ; 21 cm.(*Romanzi e racconti ; 210)

286655 F.DeSimone I.00 00449
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 228807 SBL0574494
*Questione cattolica e movimento cattolico / ?scritti? di Rodolfo Balzarotti ... ?et al.?. - Milano : Jaca book, 1976. - XVII, 215 p. ;
23 c. (( Nell'occhio: Scuola ISTRA, ISTRA, Istituto di studi per la transizione .(*Di fronte e attraverso ; 4)

286658 F.DeSimone I.00 00450
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 146351 CFI0115814
Una *storia istriana / Diego Zandel. - Milano : Rusconi, 1987. - 132 p. ; 22 cm.(*Narrativa Rusconi)

286662 F.DeSimone I.00 00451
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1489053 MOL0239669
*Avere o essere? / Erich Fromm. - Milano : Club degli editori, stampa 1979. - 299 p. ; 21 cm. ((Trad. di Francesco Saba Sardi.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052533 CFI0013490 *To have or to be?
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286669 F.DeSimone I.00 00452
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 219421 SBL0158781
*Pontificale in San Marco : romanzo / Elio Bartolini. - Milano : Rusconi, 1978. - 172 p. ; 21 cm.(*Narrativa Rusconi)

286670 F.DeSimone I.00 00453
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1489095 RAV0118741
Il *guinzaglio / Francoise Sagan ; traduzione di Leonella Prato Caruso. - \Milano! : Frassinelli, \1990!. - 184 p. ; 21 cm
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1489096 RAV0118742 La *laisse. -

286693 F.DeSimone I.00 00454
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1489215 IEI0023968
*Guida attraverso le collezioni / Deutsches Museum, museo dei capolavori della scienza e della tecnica, Monaco. - Monaco :
Peter-Winkler-Verlag, 1983. - 172 p. : ill. ; 21 cm

286738 F.DeSimone I.00 00455
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 677657 SBL0417531
*Ci conobbero nella tormenta : Friuli 1915-1918 / Antonio Deluisa. - Udine : Arti grafiche friulane, 1965. - 125 p. : ill. ; 22 cm.

286740 F.DeSimone I.00 00456
Tipo circolazione: LIBERA
v. 60
Id.: 1489371 LO10440974
La *gioia di vivere / Alan Watts. - Torino : MEB, 1980. - 232 p. : ill. ; 21 cm.(*Mondi sconosciuti ; 60)

286757 F.DeSimone I.00 00457
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 150791 SBL0596052
Le *teste d'uovo / David Halberstam ; traduzione di Vittorio Ghinelli. - Milano : Mondadori, 1974. - 762 p. ; 21 cm.
.(Le *scie)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062533 RML0093314 The *Best and the Brightest.

286758 F.DeSimone I.00 00458
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. rist. 1972
Id.: 261768 UFI0049694
Lo *sviluppo mentale nelle ricerche di Jean Piaget / Guido Petter ; presentazione di Cesare L. Musatti. - 2. ed. - Firenze :
Giunti-Barbera, 1961. - XIII, 496 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul dorso: Opere 1.(*Collezione psicologica)

286760 F.DeSimone I.00 00459
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1489540 SBL0494686
*Lezioni di didattica e ricordi di esperienza magistrale / Giuseppe Lombardo-Radice. - 31. ed. - Firenze : R. Sandron, 1958. -
517 p. : ill. ; 20 cm.

286764 F.DeSimone I.00 00460
Tipo circolazione: LIBERA
v. 61
Id.: 1489551 SBL0333368
Il *nostro futuro secondo le profezie dell'Apocalisse / a cura di Claudio Marchiaro. - Torino : MEB, c1980. - 161 p. : ill. ; 21 cm.
((In appendice: Il testo dell'Apocalisse.(*Mondi sconosciuti ; 61)

286798 F.DeSimone I.00 00461
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 47301 TSA0059402
3: *Caporetto : lo sfondamento delle linee italiane sull'Isonzo : occupazione di Udine / Giuseppe Del Bianco. - Udine : Del
Bianco, stampa 1952. - 383 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 47298 TSA0059397 La *guerra e il Friuli / Giuseppe Del Bianco. - Udine : Istituto delle edizioni accademiche :
[poi] Del Bianco. - volumi ; 24 cm
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286800 F.DeSimone I.00 00462
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1489801 TO00752785
*Corso Alessandria 62 : la storia e le immagini del Campo profughi di Tortona : manifestazioni per il 50. anniversario della
costituzione del centro raccolta profughi di Tortona (1946-1996). - Recco : Microart's, stampa 1996. - 277 p. : ill. ; 22 x 24 cm.

286795 F.DeSimone I.00 00463
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1489793 RAV0199125
Le *commandement naval en Mediterranee : 1914-1918 / Adolphe Laurens. - Paris : Payot, 1931. - 355 p. ; 22 cm(*Collection
de memoires, etudes et documents pour servir a l'histoire de la Guerre Mondiale)

286796 F.DeSimone I.00 00464
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 77279 IEI0105668
*Dieci anni di vita internazionale : dalla cronaca alla sintesi / Marcello Gilmozzi. - Bologna : A. Forni, 1971. - 374 p. ; 24
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di sociologia internazionale di Gorizia. Materiali ; 1)

286797 F.DeSimone I.00 00465
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 1622103 SBL0425182
*Scritti e discorsi di Emilio Colombo sulla politica per il Mezzogiorno, raccolti in occasione dei suoi 25 anni di vita parlamentare
dai democratici cristiani della Lucania : 2 giugno 1971. - Roma : Italgraf, [1971]. - 253 p. ; 23 cm.

286814 F.DeSimone I.00 00466
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489897 TSA1376126
*Figli di Dio / Vardis Fisher. - Milano : Baldini & Castoldi, 1941. - 949 p. ; 21 cm. ((Trad. di Lidia Servi(I *libri d'oro)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1608799 CUB0279114 *Children of God

286815 F.DeSimone I.00 00467 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 277668 RAV0086366
1 / Antonio Beltramelli. - Milano : A. Mondadori, 1940. - 748 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 277667 RAV0086363 *Tutti i romanzi di Antonio Beltramelli. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 20 cm.

287028 F.DeSimone I.00 00467 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 277669 TO01027091
2 / Antonio Beltramelli. - Milano : A. Mondadori, [1940!. - 785 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 277667 RAV0086363 *Tutti i romanzi di Antonio Beltramelli. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 20 cm.

286817 F.DeSimone I.00 00468
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
Id.: 1489907 LO10097636
*Per vivere serenamente : come vincere lo stress / Reinhard Tausch. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, \1992!. - 385 p. ; 20
cm. ((Trad. di Aurelio Reboldi.(I *prismi ; 28)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1608696 LO10100273 *Lebensschritte, Umgang mit belastenden Gefühlen.

286818 F.DeSimone I.00 00469
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 143127 CFI0158514
*Sommario della storia giuliano-dalmata / Carlo Montani. - Firenze : Tip. Risma, stampa 1990. - 124 p. ; 22 cm. ((In testa al
front.: Associazione nazionale Venezia Giulia e Dalmazia, Comitato provinciale di Firenze.

286820 F.DeSimone I.00 00470
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 506436 CFI0464686
Un *laico a Lourdes / Ferruccio Vorini ; presentazione del vescovo di Trieste mons. Lorenzo Bellomi. - Trieste : [s. n.], 1978
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(Cittadella : Bertoncello). - 117 p. ; 19 cm.

286821 F.DeSimone I.00 00471
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70
Id.: 1489920 TO01268520
*Donare : il diario di Anna Maria / di Michel Quoist ; traduzione di Carlo Chatel. - 7. ed. - Torino : Borla, 1970. - 299 p. ; 21
cm.(*Testimonianze ; 70)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1489921 CFI0159367 *Donner, ou Le journal d'Anne-Marie. -

286831 F.DeSimone I.00 00472
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1489943 TSA1376054
*Due anni di attivita del Centro di cultura giuliano dalmata attraverso la stampa : ottobre 1977 - ottobre 1979. - Cremona :
Centro di cultura giuliano dalmata, 1979. - 109 p. : ill. ; 24 cm.

286833 F.DeSimone I.00 00473
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 209054 VEA0125598
La *pittura e il tempo dell'istriano Pietro Marchesi (1862-1929). - \S. l. : s. n.!, stampa 2000 (Trieste : Tip.-lit. moderna). - 203 p. :
ill. ; 22 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Trieste nel 2000. - In testa al front.: Società istriana di archeologia e storia patria.
HA PER ALTRO TITOLO
1068049 CFI0512379 *Pietro Marchesi (1862-1929)

286834 F.DeSimone I.00 00474
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. di Roberto Joos
Id.: 695343 TSA0931581
*Roberto Joos : opere pittoriche e grafiche 1945-1983 / [testo di] Paolo Rizzi. - [S. l. : s. n.], stampa 1983 (Mogliano V. : Piesse).
- [63] c. : ill. ; 22x23 cm. ((Catalogo della Mostra antologica tenuta a Gorizia nel 1983.

286862 F.DeSimone I.00 00475
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1490114 LO11159117
*Sulle ali della speranza / Maria Marcocchia Tasso. - Roma : coop.edoc - edizioni occidentale, 1992. - 442 p. ; 1 carta geogr.; 22
cm.((in cop.: Romanzo

286863 F.DeSimone I.00 00476
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 215221 TSA0282283
*Io, lei, e l'America : un romano in California / Armando Missandin. - Roma : Il Ventaglio, c1995. - 210 p. ; 21 cm.(L'*orso
bianco)

286871 F.DeSimone I.00 00477
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1490164 PAR0351983
Il *bel Paese : conversazioni sulle bellezze naturali, la geologia e la geografia fisica d'Italia / Antonio Stoppani. - 4. ed. - Milano :
Giacomo Agnelli, 1883. - XV, 645 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

286933 F.DeSimone I.00 00478
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 277793 LIA0021276
*Canaglia in armi : romanzo / di Kenneth Roberts. - Milano : Mondadori, 1941. - 1187 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Elio
Vittorini.(*Omnibus)

286947 F.DeSimone I.00 00479
Tipo circolazione: LIBERA
Documento in prestito.
v. 40
Id.: 419627 RAV0223339
*Storie di Maghrebinia / Gregor von Rezzori. - Pordenone : Studio Tesi, 1987. - 271 p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Silvia
Alfonsi.(*Biblioteca ; 40)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163564 RAV0223340 *Magrebinische Geschichten.

286948 F.DeSimone I.00 00480
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 28
Id.: 865263 SBL0506062
Il *dramma dell'inferiorita nel fanciullo e nell'adolescente / Alberto Carnois ; traduzione a cura di Geremia Dalla Nora. - Torino
etc.! : SEI, 1960. - XIV, 316 p. ; 22 cm.(*Psicologia e vita ; 28)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1183937 SBL0506063 Le *drame de l'inferiorite chez l'enfant .

286898 F.DeSimone I.00 00481
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1490315
*Letture per le scuole popolari in otto parti, [parte] 4. - Vienna : l'i.r. Deposito dei libri scolastici, [19..?]. - 184 p. ; 21 cm. ((Dati
della copertina. - Esemplare mutilo del frontespizio.

286951 F.DeSimone I.00 00482
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 8. ed. 1967
Id.: 478455 UBO0352881
*Corrierino delle famiglie / Guareschi. - Milano : Rizzoli, 1954. - 302 p. ; 22 cm.

286932 F.DeSimone I.00 00483
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 475789 LO10300941
La *Jugoslavia oggi. - Milano : Quaderni dell'Osservatore, 1969. - 297 p. ; 22 cm.(*Quaderni dell'Osservatore ; 3)

286956 F.DeSimone I.00 00484 1967
Tipo circolazione: INTERNA
1967
Id.: 1490644 LO10877244
*Unione cattolica stampa italiana ... - Roma : UCSI. - v. : ill. ; 21 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: 1967.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 490169 TO00176256 *Annuario Unione cattolica stampa italiana. - Roma : IDAP. - v. ; 21 cm. ((Inizia nel 1959. -
Descrizione basata su: 1963.
HA PER ALTRO TITOLO
1490645 LO10877246 *Annuario UCSI. -

286958 F.DeSimone I.00 00485
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza errata corr. alleg.
Id.: 517392 MIL0284727
La *reggenza italiana del Carnaro nella storia del diritto costituzionale / Cinzia Guazzi. - Genova : edito a cura del Centro di
cultura giuliano dalmata, 1982. - 226 p., [2! c. di tav. ; 22 cm. ((Errata corr. alleg.

286965 F.DeSimone I.00 00486
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 135856 CFI0038047
*Ritorno alla città senza pace : il 1948 a Trieste / Vittorio Vidali. - Milano : Vangelista, 1982. - 138 p. : ill. ; 21 cm. ((Con
appendice di documenti.

286966 F.DeSimone I.00 00487
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 512804 SBL0359925
Il *mio giardino : racconti / Alfio Ferrisi. - Trieste : Societa artistico letteraria, 1969. - 131 p. ; 20 cm .

286974 F.DeSimone I.00 00488
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1490797 SBL0271408
*Democrazia cristiana, realtà internazionale. - [S. l : s. n.], pref. 1964 (Roma : Arti grafiche italiane). - 138 p. : ill. ; 20 cm

300065 F.DeSimone I.00 00489 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21, ed. di 6500 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1660
Id.: 1561011 SBL0034824
*Capitoli dal 1. all'11. / Ippolito Nievo. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1961]. - 510 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi
narratori ; 21)
FA PARTE DI
Libro moderno 1504328 CAG0043588 Le *confessioni d'un italiano / Ippolito Nievo ; \a cura di Mario Stefanoni!. - Milano :
Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm. ((Ed. f.c.

288399 F.DeSimone I.00 00489 2
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 22, ed. di 6500 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A0063
Id.: 1504327 SBL0043036
*Capitoli dal 12. al 23. / Ippolito Nievo. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1961]. - 498 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi
narratori ; 22)
FA PARTE DI
Libro moderno 1504328 CAG0043588 Le *confessioni d'un italiano / Ippolito Nievo ; \a cura di Mario Stefanoni!. - Milano :
Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm. ((Ed. f.c.

286375 F.DeSimone I.00 00490
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24, ed. di 6500 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A4512
Id.: 1487433 SBL0255282
*Narrazioni e fantasie satiriche : La vita del buscon, Sogni, L'ora di tutti / Francisco Gomez De Quevedo Y Villegas ; \a cura di
C. Vian!. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1963. - 518 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 24)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1487434 SBL0255283 *Historia de la vida del buscon, Suenos y discursos, La hora de todos y la fortuna con seso .

286377 F.DeSimone I.00 00491
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20, ed. di 5500 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1033
Id.: 1487435 SBL0028016
*Mansfield Park / Jane Austen ; [prefazione di Maria Pina Rizzi]. - Novara : Edizioni per il Club del libro, 1961. - 502 p. ; 22 cm.
((Edizione di 8000 esemplari numerati. - Traduzione: Ester Bonacossa Della Valle di Casanova e Diana Agujari
Bonacossa.(*Collana dei grandi narratori ; 20)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1182084 CFI0032361 *Mansfield Park.

285469 F.DeSimone I.00 00492
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ed. di 3500 esempl con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta da lettera, esempl. n. A1005
Id.: 1479675 CUB0035006
*Orlando furioso : [edizione integra collazionata sul testo delle edizioni critiche nella nota bibliografica / Introduzione, sommari e
note a cura di Gian Franco Chiodaroli]. - Milano : Ed. Club Del Libro, 1957 (Tip. F.lli Magnani). - 510 p. ; 22 cm(*Collana dei
classici ; 1)

286379 F.DeSimone I.00 00493
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11, ed. di 6000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduto dalla lettera A, es. num. A4784
Id.: 1487439 SBL0385181
Il *Milione / Marco Polo ; [a cura di Ettore Camesasca]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1965. - 446 p., [2] c. di tav. ripieg.
; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei saggisti, memorialisti e viaggiatori ; 11)

286378 F.DeSimone I.00 00494
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, es. num. A5660
Id.: 1487436 SBL0263495
*Storia di Napoleone e della Grande Armata nell'anno 1812 / Philippe-Paul De Segur ; [a cura di V. Dominici]. - Milano : Edizioni
per il Club del libro, 1964. - 566 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana di storia ; 16)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1487437 SBL0263496 *Histoire de Napoleon et de la Grande-Armee pendant l'annee 1812 .

286372 F.DeSimone I.00 00495 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, ed. di 5000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A0593
Id.: 536767 BVE0306477
1: *Da i Siciliani a l'Orlando furioso / Francesco De Sanctis ; [a cura di M. Fubini ; appendici, profilo bibliografico e nota
bibliografica a cura di G. Barbarisi]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1959. - 542 p. ; 21 cm.(*Collana dei classici ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 536768 SBL0243901 *Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis ; [a cura di Mario Fubini ;
appendici, profilo biografico e nota bibliografica a cura di Gennaro Barbarisi]. - Milano : Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm.
((Ed. f.c.

286374 F.DeSimone I.00 00495 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, ed. di 5000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A0323
Id.: 536780 BVE0306479
2: *Da la Maccaronea a la nuova letteratura / Francesco De Sanctis ; [a cura di M. Fubini ; appendici, profilo bibliografico e nota
bibliografica a cura di G. Barbarisi]. - Milano : Ediz. per il Club del libro, 1959. - 598 p. ; 21 cm.(*Collana dei classici ; 5)
FA PARTE DI
Libro moderno 536768 SBL0243901 *Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis ; [a cura di Mario Fubini ;
appendici, profilo biografico e nota bibliografica a cura di Gennaro Barbarisi]. - Milano : Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm.
((Ed. f.c.
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286364 F.DeSimone I.00 00496 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, ed. di 4700 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A3408
Id.: 1487424 SBL0491883
1: *Giornate 1.-2.-3.-4. / Giovanni Boccaccio. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1958. - 492 p. ; 21 cm.(*Collana dei classici
; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 1487423 SBL0491882 *Decameron / Giovanni Boccaccio. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1958. - 2 v. ; 21
cm. ((A cura di Remo Ceserani.

286365 F.DeSimone I.00 00496 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, ed. di 4700 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A3623
Id.: 1487425 SBL0491884
2: *Giornate 5.-6.-7.-8.-9.-10. / Giovanni Boccaccio. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1958. - 627 p. ; 21 cm.(*Collana dei
classici ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 1487423 SBL0491882 *Decameron / Giovanni Boccaccio. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1958. - 2 v. ; 21
cm. ((A cura di Remo Ceserani.

286370 F.DeSimone I.00 00497
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, ed. di 5000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A3941
Id.: 398986 TSA0536918
*Canti ; Operette morali ; Pensieri / Giacomo Leopardi. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1961. - XXIII, 509 p. ; 22 cm. ((A
cura di Mariateresa Cattaneo(*Collana dei classici ; 6)
CONTIENE ANCHE
1099235 CFI0023057 *Canti. -
1099236 CFI0023061 *Operette morali. -
1099239 MIL0332093 *Pensieri / Giacomo Leopardi.

286350 F.DeSimone I.00 00498 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11, ed. di 6500 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A4509
Id.: 568331 SBL0043316
Vol. 1. - Milano : Ediz. per il Club del libro, 1962. - 551 p. : ill. ; 21 cm.(*Collana di storia ; 11)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286351 F.DeSimone I.00 00498 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, ed. di 6500 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A0034
Id.: 568340 SBL0134275
Vol. 2. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1962. - 544 p. : ill. ; 21 cm. ((Vol. 51 del Club del libro.(*Collana di storia ; 12)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286353 F.DeSimone I.00 00498 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A5090
Id.: 568343 SBL0261207
Vol. 3. - Milano : Edizioni per il club del libro, [1963]. - 508 p. : ill. ; 22 cm. ((Vol. 60. del Club del libro.(*Collana di storia ; 14)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286354 F.DeSimone I.00 00498 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1826
Id.: 568345 SBL0263424
Vol. 4. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1963. - 498 p. : ill. ; 21 cm. ((Vol. 63. del Club del libro.(*Collana di storia ; 15)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286355 F.DeSimone I.00 00498 5
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A0415
Id.: 568354 SBL0275312
Vol. 5. - Milano : Ediz. per il Club del libro, 1964. - 501 p. : ill. ; 21 cm. ((Vol. 72. del Club del libro.(*Collana di storia ; 17)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
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1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286357 F.DeSimone I.00 00498 6
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1324
Id.: 568355 SBL0420640
Vol. 6. - Milano : Ed. per il Club del libro, 1964. - 549 p. : ill. ; 21 cm. ((Vol. 75. del Club del libro.(*Collana di storia ; 18)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286358 F.DeSimone I.00 00498 7
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1310
Id.: 568455 TSA0758747
7 / Giorgio Vasari. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1965!. - 477 p. : ill. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana di storia ; 19)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286360 F.DeSimone I.00 00498 8
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1295?
Id.: 1608864 TSA1376104
8 / Giorgio Vasari ; nota testuale alle Vite, bibliografia, aggiunte e revisioni [a cura di Giovanni Previtali, Paola Ceschi, Fiorella
Pansecchi]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1966. - 462 p. ; 22 cm. ((Ed. num. f.c. riservata agli aderenti al Club del
libro.(*Collana di storia ; 21)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286361 F.DeSimone I.00 00498 9
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22, ed. di 7000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A1289?
Id.: 1487418 TSA1376128
9: *Indici / [a cura di Guglielmo Capogrossi ... et al.]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1966. - 512 p. ; 22 cm. ((Ed. num. f.
c. riservata agli aderenti al Club del libro.(*Collana di storia ; 22)
FA PARTE DI
Libro moderno 568332 SBL0134274 Le *vite de' più eccellenti pittori, scultori e architettori. - Milano : Ediz. per il Club del libro,
1962-. - v. ; 21 cm. ((A cura di P. Della Pergola ... \et al.!. - Note e bibliografia a cura di G. Previtali e P. Ceschi.

286983 F.DeSimone I.00 00499
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1490810 CFI0002544
*Trattato come da una lettera missiva si conoscano la natura e la qualità dello scrittore / Camillo Balbi ; a cura di Aurelio
Valletta. - \Rist.!. - Bologna : Società italiana di grafologia Camillo Baldi, [1983?!. - XXVII, 54 p. doppie : ill. ; 23 cm. ((Con la ripr.
facs. dell'ed. orig. (Carpi, appresso G. Vaschieri, 1622) a fronte.

286290 F.DeSimone I.00 00500
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1487317 TSA1376342
*Cussì ierimo a Dignan : La vita del ricordo: parole e immagini di Dignano e dell'Istria di Bruno Manzini; Dignan e la so zento di
don Giuseppe Delcaro e Severino Giachin ... - [S. l. : s. n.], 1998 (Torino : Marco Lanza). - 191 p. : ill. ; 21 cm. ((In cop. Famiglia
Dignanese
CONTIENE ANCHE
1607898 TSA1376357 La *vita del ricordo: parole e immagini di Dignano e dell'Istria / di Bruno Manzini
1607899 TSA1376356 *Dignan e la so zento / Giuseppe Delcaro e Severino Giachin

286984 F.DeSimone I.00 00501
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 610476 CFI0043200
*Accadde a Capodistria / Francesco Semi. - Venezia : L'altra riva, 1983. - 145 p. ; 24 cm. \\I

286985 F.DeSimone I.00 00502
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 970980 CFI0120814
La *vita è altrove / Milan Kundera. - Milano : Adelphi, \1987!. - 349 p. ; 22 cm. ((Trad. di Serena Vitale.(*Fabula ; 14)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054659 CFI0082384 *Život je jinde. -
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286989 F.DeSimone I.00 00503
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1490818 ANA0119378
Il *cucciolo : romanzo / di Marjorie Kinnan Rawlings. - Milano : Bompiani, 1953. - 312 p. ; 21 cm. ((Trad. di Carlo Coardi
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054540 CFI0099769 The *yearling.

287011 F.DeSimone I.00 00504
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1490840 PAL0062345
*Francesco Crispi : *politica estera : memorie e documenti / raccolti e ordinati da T. Palamenghi-Crispi. - Milano : Treves, 1912.
- VII, 396 p., 7! c. di tav.; 24 cm. ((Sul front.: Con fac-simili di autografi di Gambetta, Gladstone, principe di Bismarck,
imperatore Federico 3., lord Salisbury, cardinale principe Hohenlohe. - Tit. dell'occh.: Crispi: politica estera (1876-1890).
HA PER ALTRO TITOLO
1490841 TO00920867 *Crispi: politica estera.

287027 F.DeSimone I.00 00505
Tipo circolazione: LIBERA
v. 114
Id.: 758133 RAV0001298
Il *gioco dei potenti / di Piero Ottone. - Milano : Longanesi, 1985. - 423 p. ; 21 cm.(Il *cammeo ; 114)

287031 F.DeSimone I.00 00506
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. 1942
Id.: 277786 RAV0205248
Le *avventure del capitano Hornblower / di C. S. Forester. - 2. ed. - \S.l.! : A. Mondadori, 1941. - 770 p. ; 20 cm(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076552 RAV0205249 *Captain Horatio Hornblower.

287032 F.DeSimone I.00 00507
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 277796 TO01030867
*Schiavo d'amore : romanzo / di W. Somerset Maugham. - 3. ed. - [Milano! : Mondadori, 1940. - IX, 741 p. ; 20 cm. ((Trad. di
Ada Salvatore.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1110974 CFI0080408 *Of human bondage

287041 F.DeSimone I.00 00508
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1491089 CFI0479556
*Corso di ipno-magnetismo pratico. - Torino : MEB, 1980. - 145 p. ; 21 cm.(*Manuali pratici dell'occulto ; 1)

287051 F.DeSimone I.00 00509
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 231988 TSA0304238
La *lotta di Josip Broz Tito per l'Istria sul piano della politica estera dal 1941 al 1945 / Petar Strcic ; traduzione di Giacomo
Scotti. - Fiume : [Centro editoriale], 1978. - 129 p. : ill. ; 22 cm.(*Documenti ; 2)
HA PER ALTRO TITOLO
1192025 VIA0196258 *Tito e l'Istria : 1941-1945

287055 F.DeSimone I.00 00510
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1964
Id.: 1609166 RMS0176629
*Penna vagabonda : giro del mondo in quattro tappe / Virgilio Lilli. - Torino : SEI, ristampa 1962. - VII, 267 p., [18] c. di tav. : ill. ;
20 cm

287063 F.DeSimone I.00 00511 1976/77
Tipo circolazione: INTERNA
1976/77
Id.: 1480449 CFI0387484
*Gesuiti : *annuario della Compagnia di Gesù. - 1960-. - Roma : Casa generalizia della Compagnia di Gesù, 1960-. - Volumi : ill.
; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1480450 NAP0470728 *Annuarium Societatis Jesu

287064 F.DeSimone I.00 00511 1977/78
Tipo circolazione: INTERNA
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1977/78
Id.: 1480449 CFI0387484
*Gesuiti : *annuario della Compagnia di Gesù. - 1960-. - Roma : Casa generalizia della Compagnia di Gesù, 1960-. - Volumi : ill.
; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1480450 NAP0470728 *Annuarium Societatis Jesu

287077 F.DeSimone I.00 00512
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1491246 TSA1376181
1: *Concetti generali, il diritto di proprietà ed il sistema economico, la tutela del lavoro nel sistema economico corporativo,
organizzazione corporativa della produzione : per la 3. classe dell'Istituto tecnico commerciale superiore / Agatino Amantia. - 11.
ed. - Catania : Studio editoriale moderno, 1940. - XVI, 272 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1609172 RAV1248144 *Principii di economia politica corporativa / Agatino Amantia. - Catania : Studio editoriale
moderno. - v. ; 22 cm.

287096 F.DeSimone I.00 00513
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491477 RAV0159723
*Introduzione alla vita : impressioni della guerra e della rivoluzione / Piero Ferretti. - Milano : Arte e storia, 1934. - 259 p. ; 23
cm

287132 F.DeSimone I.00 00514
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1491632 TSA1376314
*Terrevenete : cenni di storia e cultura popolare / Aldo Policek de Pitor. - [S. l. : s. n.], 1997 (Jesolo : Stamperia comunale). -
233 p. : ill. ; 24 cm.

287133 F.DeSimone I.00 00515
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
Id.: 153346 BVE0095792
*Trieste 1946-1947 : nel diario di un componente sovietico della Commissione per i confini italo-jugoslavi / Sergej A. Tokarev ; a
cura di Giulio Cervani e Diana De Rosa. - Udine : Del Bianco, \1995!. - 209 p., \4! c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Civiltà del Risorgimento
; 40)

287148 F.DeSimone I.00 00516
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1491659 TO01597949
La *Corale istriana di Torino, 1947-1987 : storia, concerti e cronache / Luigi Donora. - La Loggia : Scomegna, copyr. 1987. - 121
p. : ill. ; 21 cm.

287152 F.DeSimone I.00 00517
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, 4. ed. 1920
Id.: 1609383 VIA0216504
2 / Francesco De Gobbis. - 3. ed. - Milano ; Roma ; Napoli : società editrice Dante Alighieri di Albrighi, Segati & C., 1919. - 390
p., [1] c. di tab. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1491678 UFI0402254 *Ragioneria privata : con una appendice sulle funzioni speciali del ragionere / Francesco
De Gobbis. - Milano ; Roma ; Napoli : Dante Alighieri. - v. ; 22 cm.

287155 F.DeSimone I.00 00518
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 449282 IEI0028757
Gli *italiani nei campi di concentramento in Francia : documenti e testimonianze / a cura del Ministero della cultura popolare. -
Roma : Società editrice del libro italiano, 1940. - 453 p., [32! p. di tav. : ill. ; 24 cm.

287162 F.DeSimone I.00 00519
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 475136 SBL0380790
L'*altra Europa : fisiologia del revisionismo nei paesi dell'Est / Enzo Bettiza. - Firenze : Vallecchi, [1966!. - 260 p. ; 21 cm .(*14 x
21)

287207 F.DeSimone I.00 00520
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
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1 v.
Id.: 969649 BA10035033
*Dalla nascita ai sei anni / Susan Isaacs ; traduzione di Corinna Ranchetti ; a cura di Alberto Marzi. - Firenze : Editrice
universitaria, 1952. - 124 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Collezione psicologica)

287208 F.DeSimone I.00 00521
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492120 TO00715750
*Mister Bridge : magg. pilota med. d'oro al V.M. Massimiliano Erasi / Ottone Sponza, Carlo D'Agostino. - [S. l.] : G. Di Marco,
1985. - 141 p. : ill. ; 21 cm

287209 F.DeSimone I.00 00522
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, 2. ed. 1964
Id.: 53025 SBL0618520
*Amore e sessualità / Tullo Goffi. - Brescia : La scuola, c1963. - 245 p. ; 20 cm(*Analisi e sintesi ; 6)

287210 F.DeSimone I.00 00523
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492122 SBL0620798
*Badenheim, 1939 / Aharon Appelfeld ; traduzione di Delfina Rattazzi. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 141 p. ; 21 cm. ((Trad.
dall'inglese.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1194347 SBL0620799 *Badenhaim, 'ir nofesh.
HA PER ALTRO TITOLO
1492123 SBL0620800 *Badenheim, millenovecentotrentanove.

287211 F.DeSimone I.00 00524
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 900772 VIA0042687
La *caricatura : romanzo / Enrico Morovich ; con una postfazione di Bruno Rombi. - Milano : Rusconi, 1994. - 118 p. ; 22
cm.(*Narrativa Rusconi)

287212 F.DeSimone I.00 00525
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
Id.: 566325 MOD0016112
*Personalità, libertà, amore : intervista con R. I. Evans ; La missione di Sigmund Freud : analisi della sua personalita e della sua
influenza / Erich Fromm. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1989. - 188 p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 46)
CONTIENE ANCHE
1091071 BVE0074970 La *missione di Sigmund Freud.

287213 F.DeSimone I.00 00526
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 559915 VIA0051474
*Dalla Croazia ai lager (1941-1945) / Aldo Levati, Antonio Lenoci. - Tolmezzo : Editoriale Alpe Adria, 1992. - 237, [14] p., [16]
carte di tav. : ill. ; 22 cm.

287215 F.DeSimone I.00 00527
Tipo circolazione: LIBERA
v. 172
Id.: 182524 CFI0030912
*Zipper e suo padre / Joseph Roth. - Milano : Adelphi, 1986. - 172 p. ; 22 cm. ((Trad. di Elisabetta Dell'Anna Ciancia.(*Biblioteca
Adelphi ; 172)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1060441 CFI0037670 *Zipper und sein Vater. -

287216 F.DeSimone I.00 00528
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1492132 TSA1376325
*Cuore mio e nuove poesie / Francesco Boneschi. - 4. ed. - Roma : Noi pubblicisti, 1988. - 128 p., [9] carte di tav. : fot. ; 21
cm.(*Poeti d'oggi ; 1)

287217 F.DeSimone I.00 00529
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492133 TO00305586
*Napoli-Strasburgo e ritorno : i cinque anni al Parlamento europeo / di Paolo Barbi. - Napoli : Societa editrice napoletana,
<1985>. - 309 p., <8> p. di tav. ; 23 cm.
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287226 F.DeSimone I.00 00530
Tipo circolazione: LIBERA
v. 78
Id.: 237585 SBL0581483
*Essere cristiani / Hans Kung ; [traduzione di Germano Re e Marco Beck]. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 784 p. ; 20
cm(*Saggi ; 78)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1070066 CFI0134928 *Christ sein.

287227 F.DeSimone I.00 00531
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1959
Id.: 805840 LIA0045661
L'*uomo è forte / Corrado Alvaro. - 8. ed. - Milano : Bompiani, c1945. - 290 p. ; 21 cm.(*Opere di Corrado Alvaro)

287228 F.DeSimone I.00 00532
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 188662 RAV0080682
I *Cavalieri della Grande Laguna / Fulco Pratesi. - Milano : Rizzoli, 1979. - 215 p. : ill. ; 22 cm.(La *scala)

287231 F.DeSimone I.00 00533
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 896731 TSA1195866
*Notizie su Capodimonte : con un catalogo sommario e 2 planimetrie / Bruno Molajoli. - Napoli : Soprintendenza alle Gallerie,
1957. - 109 p. ; 23 cm. ((In cop. in posizione di ed.: L'arte tipografica Napoli.

287232 F.DeSimone I.00 00534
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 529606 RAV0204564
*In Francia durante la guerra / Nicola Brancaccio. - Milano : A. Mondadori, \1926!. - 268 p. ; 22 cm(*Collezione italiana di diari,
memorie, studi e documenti per servire alla storia della guerra del mondo ; 5)

287234 F.DeSimone I.00 00535
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 167032 SBL0335615
L'*amicizia / Fulvio Tomizza. - Milano : Rizzoli, 1980. - 231 p. ; 22 cm.(La *scala)

287237 F.DeSimone I.00 00536
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 263225 SBL0303206
*Ceramiche medioevali e rinascimentali nell'Isontino e raccolte settecentesche dei Musei provinciali di Gorizia : Mostra, Palazzo
Attems, Gorizia, 15 dicembre 1980-31 gennaio 1981 / catalogo della mostra a cura della Direzione dei Musei provinciali di
Gorizia. - [S.l. : s.n], 1980 (Pordenone : Grafiche editoriali artistiche pordenonesi). - 144 p. : ill. ; 23x23 cm. ((In testa al
frontespizio: Amministrazione provinciale di Gorizia; Musei provinciali.

287251 F.DeSimone I.00 00537
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 494856 CFI0219088
*Anche i canibali i ga un cuor / Ermes Pellican. - Trieste : Pubbliservice, 1993. - 209 p. ; 21 cm.

287252 F.DeSimone I.00 00538
Tipo circolazione: LIBERA
v. 199
Id.: 590821 RAV0107670
*Descartes politico o della ragionevole ideologia / Antonio Negri. - Milano : Feltrinelli, 1970. - 209 p. ; 23 cm.(I *fatti e le idee ;
199)
HA PER ALTRO TITOLO
1118429 RAV0107671 *Descartes politico. -

287253 F.DeSimone I.00 00539
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492360 TSA1376331
*Mir humanost in prijateljstvo med narodi : Umetnostna galerija Slovenj Gradec Slovenija Jugoslavija 1966-1967. - Slovenj
Gradec : Umetnostni paviljon, 1966. - 197 p. : ill. ; 22 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Slovenj Gradec nel 1966-1967.
HA PER ALTRO TITOLO
1609844 TSA1376332 *Paix humanisme et amitié entre les peoples
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287243 F.DeSimone I.00 00540
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492248 LO10728072
La *scuola di S. Gersolé / Francesco Bettini. - 2. ed. - Brescia : La Scuola, 1952. - XII, 269 p., [6! c. di tav. : ill. ; 22
cm.(*Biblioteca degli educatori)

287194 F.DeSimone I.00 00541 1994, n. 5/6
Tipo circolazione: INTERNA
1994, n. 5/6
Id.: 1492095 TSA1360343
*Antonio Vukasina : medaglia d'oro al V.M. alla memoria nel cinquantesimo del suo sacrificio / a cura di Mario de Vidovich. -
Ancona : Assoc.ne nostalgica degli amici zaratini, 1994. - 99 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 493899 CFI0369848 *Zara / Associazione nazionale degli amici zaratini. - A. 1, n. 1 (ago. 1953)- . - Ancona :
Tip. Cei, 1953-. - v. ((Mensile.

287259 F.DeSimone I.00 00542
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492430 SBL0209187
Die *Wiener Werkstätte : Modernes Kunsthandwerk von 1903-1932, 22. Mai bis 20. August 1967 / [catalogo a cura di Wilhelm
Mrazek]. - Wien : Österreichisches Museum für angewandte Kunst, 1967. - 100 p. : 80 p. di tav. ; 8. ((Catalogo della mostra
tenuta a Vienna nel 1967. - In testa al front.: Österreichisches Museum für angewandte Kunst. Wien .

287263 F.DeSimone I.00 00543
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, stampa 1942
Id.: 393512 UFI0236006
*Stroncature : 1904-1931 / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, 1932. - 378 p. ; 20 cm.(*Opere di Giovanni Papini ; 10)

287268 F.DeSimone I.00 00544
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1603 TSA0002561
*Istria : storia di una regione di frontiera / Paola Cassola Guida ... [et al.] ; a cura di Fulvio Salimbeni. - Brescia : Morcelliana,
1994. - 157 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Istituto regionale per la cultura istriana

287269 F.DeSimone I.00 00545
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 400989 SBL0332832
*Al tramonto : ricordi autobiografici di un vescovo / Antonio Santin. - Trieste : LINT, 1978. - 268 p., 12 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

287270 F.DeSimone I.00 00546
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 403233 RAV0298222
Il *volto dell'Istria attraverso i secoli / Lina Galli. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1959. - 147 p., [16] c. di tav. ; 21 cm

287285 F.DeSimone I.00 00547
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 938824 LIG0071097
L'*imprinting dell'Istria : ciacolade de una volta... storie de rider ma anche de pianzer / Roberto Stanich. - Milano : Lampi di
stampa, stampa 2010. - 134 p. : ill. ; 21 cm. ((In copertina: Libero Comune di Pola in esilio, L'Arena di Pola. - Supplemento n. 1
a L'Arena di Pola n. 1 del 30 gennaio 2010. - Edizione fuori commercio.(*Tuttiautori)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 55950 RAV0204939 L'*arena di Pola : quotidiano democratico d'informazioni. - Pola : \s. n.!. - Ill. ; 58 cm. ((La
periodicità varia. - Il sottotitolo varia. - Descrizione basata su: A. 1, n. 9 (8 ago. 1945).

287299 F.DeSimone I.00 00548
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1492922 TSA1376464
*Scuola e vita a Mezzaselva / Felice Socciarelli ; prefazione di Luigi Volpicelli. - 3. ed. - Brescia : La Scuola, [dopo il 1938]. -
XIV, 182 p., [12] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Scuola d'oggi)

287300 F.DeSimone I.00 00549
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, rist. della 3. ed. 1958
Id.: 1610031 TO01149164
3.: Le *siepi / Pierina Boranga ; [disegni di Romana D'Ambros]. - Torino [etc.] : G. B. Paravia e C., c1952. - 163 p., 18 p. di tav. ;
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23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1610034 TO01149158 La *natura e il fanciullo : guida agli educatori per far conoscere ed amare la natura al
fanciullo / Pierina Boranga. - Torino [etc.] : G. B. Paravia e C. - v. ; 23 cm.

287287 F.DeSimone I.00 00550
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492697 TSA1376373
*#KD Praha. - Praha : #KD, 1967. - 104, [8], 77 p. : ill. ; 22 x 22 cm.

287302 F.DeSimone I.00 00551
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
Id.: 132029 CFI0063748
*Racconti di Capodistria / Gioacchina Simone Sandrin ; disegni di Nello Pacchietto. - Venezia : Helvetia, 1984. - 183 p. : ill. ; 21
cm. \\I(*Venezia e Veneto vivo ; 22)

287272 F.DeSimone I.00 00552 1994, n. 8/9
Tipo circolazione: INTERNA
1994 n. 8/9
Id.: 1492468 TSA1360449
*40. raduno nazionale dei dalmati italiani in esilio : Grado-Trieste 18-19 settemb. 1993 : nel 50. anniversario della distruzione di
Zara italiana. - Ancona : Assoc.ne nostalgica degli amici zaratini, 1994. - 157 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 493899 CFI0369848 *Zara / Associazione nazionale degli amici zaratini. - A. 1, n. 1 (ago. 1953)- . - Ancona :
Tip. Cei, 1953-. - v. ((Mensile.
HA PER ALTRO TITOLO
1610081 TSA1376385 *Per non dimenticare, per non rinunciare. 40. raduno naz. dalmati italiani.

287309 F.DeSimone I.00 00553
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 428313 SBL0339847
*Gemona del Friuli : guida storico-artistica / Guido Clonfero. - Udine : Arti grafiche friulane ; [Gemona del Friuli] : Società Pro
Glemona, 1974 (stampa 1975). - 214 p. : ill. ; 22 cm.

287310 F.DeSimone I.00 00554
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 1492971 RAV0226112
*Marginalia / Edgar Allan Poe ; con una prefazione di Luigi Berti. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 336 p. ; 21 cm. ((Traduzione di
Luigi Berti.(Il *pensiero critico ; 14)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1492972 RAV0226116 *Marginalia.

287312 F.DeSimone I.00 00555
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492975 CFI0182825
*Kitchen / Banana Yoshimoto ; traduzione e postfazione di Giorgio Amitrano. - Milano : Feltrinelli, \1991!. - 148 p. ; 23 cm.(I
*canguri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1041785 CFI0182826 *Kitchin

287979 F.DeSimone I.00 00556
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 831261 LO10302810
Un *italiano di Fiume / Enrico Morovich ; introduzione e note a cura di Bruno Rombi. - Milano : Rusconi, 1993. - 248 p. ; 22
cm(*Narrativa Rusconi)

287981 F.DeSimone I.00 00557
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1611691 MIL0164509
*Dietro gli scogli di Zara / Nicolò Luxardo De Franchi. - Gorizia : Editrice Goriziana, \1992!. - 141 p. : ill. ; 24 cm.

287982 F.DeSimone I.00 00558
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1499811 CFI0187328
Il *libro di un naturalista / William Hudson. - Padova : F. Muzzio, 1989. - XII, 253 p. ; 21 cm. ((Trad. di Andreola Vettori.(Il *corvo
e la colomba)
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163891 CFI0187329 The *book of a naturalist. -

288066 F.DeSimone I.00 00559 1971
Tipo circolazione: INTERNA
1971
Id.: 779683 VEA0077685
*Giornali e giornalisti delle Venezie : annuario. - Padova : Edizioni stampaveneta. - v. ; 22 cm. ((Descrizione basata su: 1968.

288070 F.DeSimone I.00 00560
Tipo circolazione: LIBERA
v. 85
Id.: 752782 SBL0712106
*Immagini della follia : dalla malattia sacra alla nascita del manicomio ... : con i confronti antologici da Ippocrate ... et al. /
Daniela Saterini Materi. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1979. - 192 p. ; 20 cm .(*Tangenti ; 85)

288121 F.DeSimone I.00 00561
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1502116 TSA1376450
*Scotland : a visual journey / photographs by Douglas Corrance. - Edinburgh : Mainstream, 1999. - 159 p. : in gran parte ill. ;
22x27 cm.

288127 F.DeSimone I.00 00562
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 513090 CFI0023675
El *cantonzin / Liliana Bamboschek ; copertina e illustrazioni di Paolo Molesti. - Trieste : Società artistico letteraria, 1986. - 107
p. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1100461 CFI0080756 Il *nostro angolo. -

288128 F.DeSimone I.00 00563
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 957988 BVE0031270
Il *mio diario : a vent'anni nei campi di sterminio nazisti : Flossenburg 40301 / Sergio Rusich De Moscati. - S\an! Domenico,
Fiesole : ECP, stampa 1992. - 189 p., \4! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Archivio)

288400 F.DeSimone I.00 00564
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 204829 RAV0081096
*Regina di Saba : romanzo / Carlo Sgorlon. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 290 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

289052 F.DeSimone I.00 00565
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 739522 TSA0989057
2: *Dalla caduta dell'impero romano alla scoperta dell'America / Angelo Conti. - Gorizia : Aretusa, 1993. - 164 p. : ill. ; 24 cm.
((Sul front.: Dispensa dell'Università della terza età, città di Gorizia.
FA PARTE DI
Libro moderno 109679 CFI0157072 Il *mangiare ed il bere nella storia / Angelo Conti. - Gorizia : Università della terza età. - v.
; 24 cm.

289054 F.DeSimone I.00 00566
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 556564 SBL0146344
*Piccola enciclopedia giuliana e dalmata / diretta da Sergio Cella. - Gorizia : "L'arena di Pola", 1962. - 255 p. ; 20 cm. ((Pref. P.
De Simone.

286744 F.DeSimone I.00 00567
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489381 TSA1376513
La *battaglia / John Steinbeck. - Milano : Bompiani, 1940. - VII, 404 p. ; 20 cm. (Traduzione di Eugenio Montale
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1153154 LO10098422 A *dubious battle

287307 F.DeSimone I.00 00568
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492964 TSA1376517
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*7 procházek Prahou : fotograficky pruvodce mestem / K. Plicka, E. Poche. - Praha : Orbis, 1966. - 207 p., [2] c. geogr. ripieg. :
ill. ; 22 cm.

292985 F.DeSimone I.00 00569
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esempl. n. 1030, con dedica autogr. dell'editore
Id.: 138520 SBL0459023
*Schopenhauer educatore / Friedrich Nietzsche ; traduzione italiana di Vincenzo Arangio-Ruiz ; introduzione di Vladimiro
Arangio-Ruiz. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1973. - 121 p. ; 22 cm. ((Ed. di 1500 esempl. num.(Il *passato presente ; 1)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1049809 CFI0095509 *Schopenhauer als Erzieher. -

294799 F.DeSimone I.00 00570
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 181318 SBL0346497
*Sturiutis di Zarvignan / Bruno Uat [i.e.] Bruno Staffuzza . - 2. ed. nuia coreta ma slargiada. - Gurizza : [s.n.], 1979 (Gorizia : Tip.
sociale). - 157 p., [12] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

300047 F.DeSimone I.00 00571
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13, ed. di 6000 esempl. con numerazione speciale in corpo piccolo rosso preceduta dalla lettera A, esempl. num. A0316
Id.: 548095 SBL0522361
*Nostra Signora di Parigi : 1482 / Victor Hugo ; \pref. di Diego Valeri!. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1960. - XIII, 525 p. ;
22 cm. ((Trad. V. Valente. - Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 13)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1086300 CFI0546531 *Notre-Dame de Paris.

300049 F.DeSimone I.00 00572
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A2802
Id.: 536719 SBL0142103
*Vite dei Cesari / Caio Svetonio Tranquillo ; \pref. P. Treves!. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1962. - 543 p. ; 21 cm.
((Trad. A. Rindi. - Ed. f.c.(*Collana di storia ; 13)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1034617 CFI0194791 *De vita Caesarum.

300050 F.DeSimone I.00 00573
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4892
Id.: 1743765 SBL0385086
*Annali / Publio Cornelio Tacito. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1965. - XXXIX, 455 p. ; 22 cm. ((Trad. A. Rindi. - Ed.
f.c.(*Collana di storia ; 20)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1029700 CFI0038488 *Annales. -

300051 F.DeSimone I.00 00574
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, ed. di 4000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A2587
Id.: 1743766 CFI0326107
*Farse spagnole del secolo d'oro / Lope de Rueda ... [et al.]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, c1959. - 495 p. ; 21 cm. ((A
cura di C. Vian. - In testa al front. i nomi degli autori. - Ed. f. c.(*Collana del teatro ; 2)

300052 F.DeSimone I.00 00575
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A6077
Id.: 1743767 SBL0426384
I *viaggi di Gulliver / Jonathan Swift. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1964. - 431 p. : ill. ; 21 cm. ((Prefazione di Charles
Haines. - Traduzione di Renato Ferrari. - Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 31)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039227 CFI0005646 *Gulliver#s travels into several remote nations of the world. -

300053 F.DeSimone I.00 00576
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, ed. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4151
Id.: 1743770 PUV0798357
Gli *acarnesi ; Le nuvole ; Gli uccelli ; Le rane / Aristofane ; [a cura e trad. di Carlo Corbato]. - Milano : Edizioni per il Club del
libro, [1966]. - 338 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana del teatro ; 9)
CONTIENE ANCHE
1099494 RAV0152180 Gli *acarnesi
1099501 RAV0154795 Gli *uccelli.
1099508 MIL0361564 Le *rane
1099509 RAV0152237 Le *nuvole
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
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1028955 RMS0050933 *Acharnenses

300054 F.DeSimone I.00 00577
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4342
Id.: 1920203 RAV1949901
*Memorie di un cacciatore / Ivan Serghejevich Turghenev ; [traduzione a cura di Gianlorenzo Pacini]. - Novara : Edizioni per il
Club del libro, 1962. - 435 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi narratori ; 23)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1071604 CFI0001598 *Zapiski ohotnika.

300055 F.DeSimone I.00 00578
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ed. f.c. di 3500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0572
Id.: 1743775 CUB0687774
*Trilogia di Figaro : Il barbiere di Siviglia, Il matrimonio di Figaro, La madre colpevole / Pierre-Augustin Caron De Beaumarchais
; [prefazione all'opera, note introduttive e cenni biografici a cura di Franco Della Pergola]. - Milano : Club del Libro, [1957]. - 386
p. ; 22 cm. ((Tit. orig.: Le barbier de Seville, Le mariage de Figaro, La mere coupable. - Trad.: Ida Lori(*Collana del teatro ; 1)
CONTIENE ANCHE
1160222 NAP0420792 Il *barbiere di Siviglia.
1160223 NAP0420794 Il *matrimonio di Figaro.
1160224 NAP0420795 La *madre colpevole.

300056 F.DeSimone I.00 00579
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, ed. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4021
Id.: 1743778 SBL0385836
*Teatro scelto edito e inedito / Lope de Vega ; [a cura di Cesco Vian]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1964]. - 486 p. ; 22
cm. ((Contiene: Fuenteovejuna ; La ragazza sciocca ; San Giacomo il Verde ; Il cavaliere di Olmedo ; Il castigo senza vendetta.
- Ed. f.c.(*Collana del teatro ; 8)
CONTIENE ANCHE
1160254 RMS1803530 Il *cavaliere di Olmedo / Lope de Vega
1743779 NAP0463456 *San Giacomo il verde. -
1743781 NAP0463455 La *ragazza sciocca. -
1743782 NAP0463458 Il *castigo senza vendetta. -
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1181609 SBL0385837 *Fuenteovejuna / Lope de Vega Carpio.

300057 F.DeSimone I.00 00580
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, ed. f.c. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0425
Id.: 433254 SBL0515941
*Due anni a prora / Richard Henry Dana jr. ; *Billy Budd, gabbiere di trinchetto / Herman Melville. - Milano : Ediz. per il Club del
libro, 1960. - 582 p. : ill. ; 21 c. (( Trad. C. Rossi Fantonetti. - A cura di C. Haines.(*Collana dei grandi narratori ; 9)
CONTIENE ANCHE
1089567 UMC0035455 *Billy Budd, gabbiere di trinchetto / Herman Melville
1089568 BVE0277567 *Due anni a prora.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089566 SBL0369176 *Two years before the mast. -
1118161 NAP0339736 *Billy Bud, foretpman / Herman Melville.

300058 F.DeSimone I.00 00581
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A5092
Id.: 1743786 SBL0263468
*Saggi sui grandi uomini politici : Machiavelli, Bacone, Hampden, Federico il Grande, Hastings / Thomas Babington Macaulay ;
[a cura di Alberto Aquarone ; trad. di A. Aquarone e A. Vittoria Osti]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1963]. - 551 p. ; 22
cm. ((Da: Critical and historical essays. - Ed. f.c. in 10000 esemplari.(*Collana dei saggisti, memorialisti e viaggiatori ; 5)

300059 F.DeSimone I.00 00582
Tipo circolazione: LIBERA
v. 39, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A3646
Id.: 1743797 SBL0546584
L'*armata a cavallo ; Racconti di Odessa ; Racconti vari editi e inediti / Isaak Emmanuelovich Babel ; [a cura di Gianlorenzo
Pacini]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1966. - 499 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 39)
CONTIENE ANCHE
1057683 RAV0112488 L'*armata a cavallo.
1057685 LO10066476 *Racconti di Odessa

300060 F.DeSimone I.00 00583
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, ed. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4016
Id.: 1743803 SBL0260769
*Saggi ; Del progredire della scienza ; Nuova Atlantide / Francis Bacon ; \a cura di Clavio Ascari!. - Milano : Edizioni per il Club
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del libro, 1965. - 535 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei saggisti, memorialisti e viaggiatori ; 9)
CONTIENE ANCHE
1034777 UMC0087419 *Del progredire della scienza
1045505 FER0083407 La *Nuova Atlantide
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1036784 MIL0043176 *Essays

300061 F.DeSimone I.00 00584
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33, ed. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4858
Id.: 1743812 SBL0385117
I *racconti / Aleksandr Sergheevich Pushkin. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1965. - 467 p. ; 22 cm. ((Trad. G. L. Pacini. -
Ed. f.c.(*Collana dei grandi narratori ; 33)

300062 F.DeSimone I.00 00585
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ed. f.c. di 4500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A3935
Id.: 1743814 SBL0487917
Il *tempo di Giulio Cesare : vita di Pompeo, Cesare, Cicerone, Bruto, Antonio / Plutarco. - Milano : Edizioni per il Club del libro,
1958. - 478 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Annamaria Rindi ; prefazione di Piero Treves. - Ed. fuori commercio di 4500
esemplari.(*Collana di storia ; 1)

300048 F.DeSimone I.00 00586
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, ed. di 4700 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A2349
Id.: 1743759 SBL0502361
Un *yankee del Connecticut alla corte di re Artu ; La *banconota da 1.000.000 di sterline / Mark Twain (Samuel Langhorne
Clemens). - Milano : Ed. per il Club del libro, 1958. - 470 p. ; 21 cm. ((Trad. P. Gredell. - Introduzione di Ch. Haines. - Ed. f. c. a
tiratura limitata(*Collana dei grandi narratori ; 6)
CONTIENE ANCHE
1149196 CFI0047373 Un *yankee del Connecticut alla corte di re Artù. -
1149197 CFI0047374 La *banconota da 1.000.000 di sterline. -
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1627090 UFE0966218 A *Connecticut yankee in king Arthur#s court

300063 F.DeSimone I.00 00587
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, ed. f.c. di 4700 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A2723
Id.: 1744616 LO10730398
L'*adolescente / Fjodor Michailovich Dostoievskij. - Novara : Edizioni per il Club del libro, ©1959. - 603 p. ; 22 cm. ((Traduzione
di A. I. Barbetti, introduzione G. Pacini. - Ed. f. c.(*Collana dei grandi narratori ; 7)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1047154 CFI0061632 *Podrostok.

300064 F.DeSimone I.00 00588
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, ed. di 6500 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A2358
Id.: 1743817 SBL0034041
La *conquista del Messico / Hernan Cortes ; [a cura di Cesco Vian]. - Milano : Edizioni per il Club del libro, [1961]. - 477 p. ; 22
cm. ((Ed. f.c.(*Collana dei saggisti, memorialisti e viaggiatori ; 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1648270 SBL0034042 *Cartas de relación de la conquista de Mejico

300075 F.DeSimone I.00 00589 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, ed. di 4700 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A3212
Id.: 536756 CAG0042734
1: *Libri 1.-2.-3.-4. / Erodoto. - Milano : Edizioni per il Club del libro , \1959!. - 382 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana di storia ; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 536754 CAG0042733 *Storie / Erodoto. - Milano : Edizioni per il club del libro. - v. ; 19 cm.

300076 F.DeSimone I.00 00589 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, ed. di 4700 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0523
Id.: 536755 CAG0042735
2: *Libri 5.-6.-7.-8.-9 / Erodoto. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1959!. - 383 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(*Collana di storia ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 536754 CAG0042733 *Storie / Erodoto. - Milano : Edizioni per il club del libro. - v. ; 19 cm.

300066 F.DeSimone I.00 00590
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, ed. di 4000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A4282
Id.: 2094280 UMC0035448
*Cronache della Spagna picaresca / Gesuiti e autori diversi ; [a cura di Cesco Vian] - Milano : Edizioni per il Club del Libro, 1964
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- 476 p. ; 22 cm. ((Contiene: Relazioni di Gesuiti su fatti della vita quotidiana ; Storia della Monaca - Alfiere ; Corrispondenza di
suor Maria de Agreda con Filippo 4. - Ed. f.c. - Ed. di 7000 esemplari numerati.(*Collana dei saggisti, memorialisti e viaggiatori ;
6)

300067 F.DeSimone I.00 00591
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, ed. f.c. di 4000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0749
Id.: 1743821 SBL0505788
*Racconti della scapigliatura milanese / Giuseppe Rovani ... [et al.] . La vita letteraria a Milano nel 1880 / Roberto Sacchetti ; [a
cura e con introduzione di Vittorio Spinazzola]. - Milano : Ediz. per il Club del Libro, 1959. - 511 p. ; 21 cm. ((Ed. f. c.(*Collana
dei grandi narratori ; 8)

300068 F.DeSimone I.00 00592
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, ed. di 7000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0995
Id.: 139930 SBL0026307
Il *secolo di Pericle : vita di Temistocle, Aristide, Cimone, Pericle, Nicia, Alcibiade, Lisandro / Plutarco ; \pref. di P. Treves!. -
Milano : Edizioni per il Club del libro, 1960. - 406 p. ; 22 cm. ((Da: Bioi paralleloi. - Trad. A. Rindi. - Ed. f.c.(*Collana di storia ; 6)

300069 F.DeSimone I.00 00593 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14, ed. f.c. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A1589
Id.: 1743825 CAG0043592
1 / Miguel De Cervantes Saavedra. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1960. - 579 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi narratori ;
14)
FA PARTE DI
Libro moderno 1743824 SBL0522537 Il *fantasioso gentiluomo Don Chisciotte della Mancia / Miguel De Cervantes Saavedra ;
[a cura di C. Vian]. - Milano : Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm. ((Traduzione di Cesco Vian, Paola Cozzi. - Ed. f.c.

300070 F.DeSimone I.00 00593 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15, ed. f.c. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0460
Id.: 1743826 CAG0043593
2 / Miguel De Cervantes Saavedra. - Milano : Edizioni per il Club del libro, 1960. - 558 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi narratori ;
15)
FA PARTE DI
Libro moderno 1743824 SBL0522537 Il *fantasioso gentiluomo Don Chisciotte della Mancia / Miguel De Cervantes Saavedra ;
[a cura di C. Vian]. - Milano : Edizioni per il Club del libro. - v. ; 22 cm. ((Traduzione di Cesco Vian, Paola Cozzi. - Ed. f.c.

300071 F.DeSimone I.00 00594 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11, ed. f.c. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0179
Id.: 334872 CAG0043614
1 / Stendhal. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1960!. - 428 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi narratori ; 11)
FA PARTE DI
Libro moderno 725701 SBL0516554 *Lucien Leuwen / Stendhal (Henry Beyle) ; \pref. di D. Valeri!. - Milano : Edizioni per il Club
del libro, 1960. - 2 v. (428, 444 p.) ; 22 cm. ((Trad. S. Di Gioacchino-Corcos. - Ed. f.c.

300072 F.DeSimone I.00 00594 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, ed. f.c. di 5000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A0052
Id.: 725702 CAG0043615
2 / Stendhal. - Milano : Edizioni per il Club del libro, \1960!. - 444 p. ; 22 cm.(*Collana dei grandi narratori ; 12)
FA PARTE DI
Libro moderno 725701 SBL0516554 *Lucien Leuwen / Stendhal (Henry Beyle) ; \pref. di D. Valeri!. - Milano : Edizioni per il Club
del libro, 1960. - 2 v. (428, 444 p.) ; 22 cm. ((Trad. S. Di Gioacchino-Corcos. - Ed. f.c.

300073 F.DeSimone I.00 00595 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23, ed. f.c. di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera esempl. n. A1275
Id.: 1743840 SBL0553419
1: *Libri 1.-2.-3.-4. / Tucidide. - Novara : Edizioni per il Club del libro, c1966 (stampa 1967). - 459 p. ; 22 cm.(*Collana di storia ;
23)
FA PARTE DI
Libro moderno 1743839 SBL0066846 Le *storie / Tucidide ; \a cura di G. Piazza!. - Novara : Edizioni per il Club del libro. - v. ;
22 cm. ((Ed. f.c.
HA PER ALTRO TITOLO
1743841 SBL0553420 Vol. 1: *Libri primo, secondo, terzo, quarto .

300074 F.DeSimone I.00 00595 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24, ed. f.c.di 6000 esempl. num. in corpo piccolo rosso preceduti da lettera A, esempl. n. A1271
Id.: 1743842 SBL0066847
2: *Libri 5.-6.-7.-8. / Tucidide. - Novara : Edizioni per il Club del libro, 1967. - 407 p., \2! c. geogr. ; 22 cm.(*Collana di storia ;
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24)
FA PARTE DI
Libro moderno 1743839 SBL0066846 Le *storie / Tucidide ; \a cura di G. Piazza!. - Novara : Edizioni per il Club del libro. - v. ;
22 cm. ((Ed. f.c.
HA PER ALTRO TITOLO
1743843 SBL0066848 2: *Libri quinto, sesto, settimo, ottavo .

283140 F.DeSimone O.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 917449 RAV0138106
*Storia del cinema / Lo Duca. - Milano : Garzanti, stampa 1951. - 111 p. ; 19 cm.(*Saper tutto ; 15)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1179945 RAV0138044 *Histoire du cinema. -

283166 F.DeSimone O.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 426396 RAV0216589
Il *vecchio e il giovane : carteggio 1930-1957 / Umberto Saba, Pierantonio Quarantotti Gambini ; a cura di Linuccia Saba. -
Milano : A. Mondadori, [1965]. - 184 p. ; 20 cm.

283171 F.DeSimone O.00 00003
Tipo circolazione: INTERNA
v. 165
Id.: 1424873 LO10348075
Il *Piave mormorava / di Franco Bandini. - Milano : Longanesi, ©1965 (stampa 1968). - 202 p. ; 19 cm.(I *libri pocket ; 165)

283232 F.DeSimone O.00 00004
Tipo circolazione: LIBERA
v. 347, 3. ed. 1959
Id.: 515168 RAV0068515
*Requiem per una monaca / di William Faulkner. - [Milano] : A. Mondadori, 1955. - 228 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Fernanda
Pivano.(*Medusa ; 347)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1048892 CFI0015555 *Requiem for a nun. -

283233 F.DeSimone O.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
v. 386
Id.: 515488 RAV0068759
*In tre ad attenderlo : romanzo / di John Fante. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 193 p. ; 20 cm. ((Trad. di Liliana
Bonini.(*Medusa ; 386)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1038158 RAV0068761 *Full of life.

283231 F.DeSimone O.00 00006
Tipo circolazione: INTERNA
v. 176, 2. ed. 1948
Id.: 514818 UM10037639
*Quinta colonna / romanzo di Graham Greene. - Milano : Mondadori, 1946. - 292 p. ; 20 cm. ((Trad. di: Pietro Leoni. - Sulla cop.:
I grandi narratori d'ogni paese.(*Medusa ; 176)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044173 RAV0067000 The *ministry of fear

283157 F.DeSimone O.00 00007
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10., esempl. n. 30 della 2. serie
Id.: 518241 IEI0009331
*Di me e de' fatti miei : (1806-1870) / Antonio Madonizza ; a cura di Giovanni Quarantotti. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone,
1951. - 157 p. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 375 esempl. num. per l'ed. orig., di 75 esempl. num. per la 2. serie e di 100 esempl. num.
per la 3. ed ultima serie.(Lo *Zibaldone ; 10)

283262 F.DeSimone O.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
v. 428
Id.: 414919 AQ10004641
*Stiller : romanzo / Max Frisch ; traduzione di Amina Lezuo Pandolfi. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1965. - 430 p. ; 20
cm.(*Medusa ; 428)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1051228 BVE0013882 *Stiller / Max Frisch.

283263 F.DeSimone O.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 480
Id.: 419352 SBL0260209
*Edipo vince a Stalingrado : romanzo / Gregor von Rezzori ; traduzione di Lia Secci. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 372 p. ; 19
cm. ((Sulla cop.: I grandi narratori d'ogni paese.(*Medusa ; 480)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1096192 CFI0116850 *Oedipus siegt bei Stalingrad.

283264 F.DeSimone O.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
v. 156
Id.: 368861 SBL0487567
*Al di la del ponte e altri racconti / di Graham Greene. - [Milano] : A. Mondadori, 1958. - 327 p. ; 20 cm. ((Trad. di Piero Jahier e
May Lis Rissler Stoneman.(*Medusa ; 406)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052970 SBL0487568 *Twenty-one stories - Loser takes all .

283260 F.DeSimone O.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
v. 466, privo di indicazione isbn
Id.: 20120 TSA0026511
Il *treno d'Istanbul : divertimento / Graham Greene ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 307 p. ; 20
cm.(*Medusa ; 466)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1051183 RAV0095940 *Stamboul train / Graham Greene.

283259 F.DeSimone O.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
v. 392
Id.: 515508 RAV0657987
La *fine dell'avventura : romanzo / di Graham Greene. - [Milano] : A. Mondadori, 1957. - 262 p. ; 20 cm. ((Trad. di Piero Jahier e
Maj-Lis Stoneman(*Medusa ; 392)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094880 LO10060708 The *end of the affair.

283257 F.DeSimone O.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
v. 168, 4. ed. 1958
Id.: 87068 RAV0067035
La *farisea : romanzo / di François Mauriac. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 283 p. ; 21 cm. ((Unica trad. autorizzata di Enrico
Piceni.(*Medusa ; 168)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046733 RAV0067036 La *pharisienne

283256 F.DeSimone O.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
v. 331
Id.: 91006 RAV0068410
*Galigai : romanzo / di Francois Mauriac. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 144 p. ; 20 cm. ((Unica trad. autorizzata di: Renzo
Tian.(*Medusa ; 331)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1038232 RAV0068411 *Galigai. -

283253 F.DeSimone O.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
v. 340
Id.: 113375 RAV0068472
*Missione confidenziale : romanzo / di Graham Greene. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 278 p ; 20 cm. ((Trad. di De Angelis
Giulio.(*Medusa ; 340)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1033606 RAV0068475 The *confidential agent

283252 F.DeSimone O.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
v. 155, 3. ed. 1957
Id.: 514638 VIA0151460
Il *potere e la gloria : romanzo / di Graham Greene ; [trad. di Elio Vittorini]. - [Milano] : A. Mondadori, 1945. - 285 p. ; 20 cm.
((Sul colophon: Edizione provvisoria.(*Medusa ; 155)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1057861 CFI0012741 The *power and the glory.

283357 F.DeSimone O.00 00017
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1458584 RAV0308665
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*Italiani : da Romolo al Milite ignoto / 46 autori. - Rocca S. Casciano : Cappelli, 1930. - VIII, 474 p. ; 20 cm.

283383 F.DeSimone O.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
v. 56, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 569091 SBL0575160
La *campagna elettorale / Enzo Bettiza ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - XIV,
205 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 56)

283384 F.DeSimone O.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1189
Id.: 1458700 CFI0186871
La *sparizione / Saul Bellow ; traduzione di Masolino d'Amico ; introduzione di Franco Garnero. - Milano : A. Mondadori, 1991. -
XVIII, 125 p. ; 19 cm.(*Oscar narrativa ; 1189)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1458701 CFI0186872 A *theff. -

283385 F.DeSimone O.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1213
Id.: 1458702 CFI0230095
Il *circolo Bellarosa / Saul Bellow ; traduzione di Pier Francesco Paolini ; introduzione di Claudio Gorlier. - Milano : A.
Mondadori, 1992. - 137 p. ; 19 cm.(*Oscar narrativa ; 1213)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1030882 RAV0091698 The *Bellarosa connection. -

283386 F.DeSimone O.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 1458703 RAV0217238
*Si può comunicare con l'aldilà? : gli interrogativi su fenomeni che superano i confini del normale / Jean Vernette. - \Cinisello
Balsamo! : Edizioni paoline, \1993!. - 114 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giuseppe Gabutti.(*Spazi per lo Spirito ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1458704 RAV0217241 *Peut-on communiquer avec l'au-delà? -

283136 F.DeSimone O.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1967
Id.: 824250 UM10062533
*Berlin : [en bref]. - Berlin : Presse-und Informations amt des Landes, 1966. - 112 p. : ill. ; 18 cm.

283443 F.DeSimone O.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, esemplare n. 234
Id.: 101610 SBL0616990
L'*isola / Giani Stuparich. - Trieste : Zibaldone, 1959. - 105 p. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 560 esemplari numerati.(Lo *Zibaldone.
Nuova collana ; 2)

283470 F.DeSimone O.00 00024 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 363851 TSA0466352
1 / di Olinto Marinelli ; presentazione di Guido Barbina. - [Bologna] : Atesa, stampa 1977. - [8], XXIII, 318 p., [3] c. di tav. : ill. ;
18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363671 TSA0466108 *Guida delle Prealpi Giulie / di Olinto Marinelli ; presentazione di Guido Barbina. -
[Bologna] : Atesa, stampa 1977. - 2 v. ([8], XXIII, 803 p. compless., [15] c. di tav. : ill. ; 18 cm + 1 c. geogr. ripieg. ; 42x44 cm.
((Ripr. facs. dell'ed.: Udine : Società alpina friulana, 1912.

283471 F.DeSimone O.00 00024 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 363858 TSA0466360
2 / di Olinto Marinelli. - [Bologna] : Atesa, stampa 1977. - P. 324-803, [12] c. di tav. : ill. ; 18 cm + 1 c. geogr. ripieg. ; 42x44 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363671 TSA0466108 *Guida delle Prealpi Giulie / di Olinto Marinelli ; presentazione di Guido Barbina. -
[Bologna] : Atesa, stampa 1977. - 2 v. ([8], XXIII, 803 p. compless., [15] c. di tav. : ill. ; 18 cm + 1 c. geogr. ripieg. ; 42x44 cm.
((Ripr. facs. dell'ed.: Udine : Società alpina friulana, 1912.

283475 F.DeSimone O.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
v. 431
Id.: 573327 CFI0118174
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Il *frutto del fuoco / Elias Canetti ; con una nota biobibliografica di Enrico Ganni. - Milano : Gruppo editoriale
Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1987. - 382 p. ; 19 cm. ((Trad. di Andrea Casalegno, Renata Colorini.(*Tascabili Bompiani ;
431)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1037248 CFI0118177 Die *Fackel im Ohr.

283480 F.DeSimone O.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 960529 CAG0033686
*Grammatica della lingua tedesca : con temi, letture e dialoghi / [di] Sauer e Ferrari ; nuovamente corretta e accresciuta da
Pietro Motti. - 8. ed. - Roma ; Heidelberg : G. Groos, 1911. - VIII, [4], 445 p. ; 20 cm. ((Prima del titolo: Metodo
Gaspey-Otto-Sauer.(*Metodo Gaspey-Otto-Sauer)
HA PER ALTRO TITOLO
1108508 TSA0751511 *Grammatica tedesca.

283481 F.DeSimone O.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 453, esemplare con 243, [2] p.
Id.: 127406 CFI0001321
Il *principe di Homburg / Heinrich von Kleist ; introduzione e traduzione di Luigi Lunari. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli,
1983. - 243 p. : ill. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte.(*BUR. L ; 453)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1047619 CFI0001318 *Prinz Friedrich von Homburg. -

283482 F.DeSimone O.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
v. 396
Id.: 1459230 CFI0016304
Il *profeta muto / Joseph Roth. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1986. - 221 p. ; 19 cm. ((Trad. di
Laura Terreni.(*Tascabili Bompiani ; 396)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1051557 CFI0019616 Der *stumme Prophet. -

283290 F.DeSimone O.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1458209 TSA1372860
*Zala megye m#emlékei / Németh József. - 2. b#vített kiadás. - Zalaegerszeg : Zala megyei múzeumok, 1979. - 134 p., 69 p. di
tav. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 20 cm.

283156 F.DeSimone O.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, esempl. n. 350
Id.: 526224 CUB0340868
*Impressioni su Trieste : 1793-1887 / 21 autori ; con prefazione di Lina Gasparini. - Trieste : Edizioni dello zibaldone, 1951. -
XVI, 204 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Edizione di 350 esemplari numerati 1-350 per l'ed. originale, di 25 esemplari numerati
I-XXV ad personam, di 75 esemplari numerati 1-75 per la 2. serie, di 100 esemplari numerati 1-100 per la 3. serie.(Lo
*Zibaldone ; 8)

283519 F.DeSimone O.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1459521 UM10076460
*Marienbad : non romanzo, ma pasticcio in 49 lettere e 47 telegrammi / Salom Alechem. - [Milano] : Bietti, stampa 1963. - XIX,
185 p. : ill. ; 19 cm(*Classici del ridere)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1459522 CFI0188747 *Marienbad / Shalom Alechem.

283551 F.DeSimone O.00 00032
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28, esempl. n. 90, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 80366 RAV0072304
*Dopo la longa istae / Biagio Marin. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1965. - 260 p. ; 18 cm. ((Ed. di 1000 esempl.
num.(*Acquario ; 28)

283554 F.DeSimone O.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1459809 CFI0207720
*Quando Shlemiel andò a Varsavia / Isaac Bashevis Singer. - Milano : Garzanti, \1989!. - 121 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Marcella
Bonsanti ; disegni di Emanuele Luzzati(Gli *elefanti)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1061861 CFI0207721 *When Shlemiel went to Warsaw & other stories. -
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283555 F.DeSimone O.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
v. 145
Id.: 1459810 LIA0204825
*Satana a Goray / Isaac Bashevis Singer. - Milano : V. Bompiani, 1979. - XX, 161 p. ; 18 cm. ((Trad. dall'inglese di B.
Oddera(*Tascabili Bompiani ; 145)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1098174 CFI0550484 *#Sotn in Goray.

283556 F.DeSimone O.00 00035
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
Id.: 1459814 CFI0141022
*Pavolini : l'ultima raffica di Salò / Arrigo Petacco. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 257 p., \4! c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biografie e
storia ; 32)

283564 F.DeSimone O.00 00036
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1460030 CUB0308262
*Sci d'oggi : tecnica e conquista di uno sport di massa / Romolo Giacomini. - Pescia : Editoriale Olimpia, stampa 1941. - 206 p. :
ill. ; 19 cm. ((Sovracoperta di Rondinelli.

283653 F.DeSimone O.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1460841 TSA1373507
The *inventor of twig-triggered mines : *Tô Van Du'c, hero of South Viet nam people's liberation armed forces / Vien Phuong. -
[S. l.] : Giai Phong publishing house, 1970. - 115 p. : 1 ritr. ; 18 cm.

283654 F.DeSimone O.00 00038
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 862589 FER0013249
Il *miracolo di santa Dymfna : (Incontri e Paesi) / Corrado Tumiati. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 258 p. ; 19 cm.

283659 F.DeSimone O.00 00039
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1460857 LO10070928
*Italia nuova : pagine di trent'anni di storia contemporanea : 1918-1948 / a cura di Folco Cecchini e Giuseppe Gabelli. - Rocca
San Casciano : Cappelli, stampa 1962. - 227 p., \12! p. di tav. ; 19 cm.

283669 F.DeSimone O.00 00040
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 930433 SBL0278028
*Ultimi scritti politici / Georges Bernanos. - Brescia : Morcelliana, [1964]. - 412 p. ; 20 cm. ((Trad. di M. Tagliaferri e G.
Stella(*Biblioteca di storia contemporanea. Sez. 2, Saggi e testimonianze ; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1182450 SBL0278029 *Francais, si vous saviez .

283682 F.DeSimone O.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 524462 MIL0285887
*Conflitto di spie e terroristi a Fiume e nella Venezia Giulia / Paolo Venanzi. - \Milano! : Edizioni de L'esule, stampa 1982. - XII,
161 p. ; 18 cm.

283704 F.DeSimone O.00 00042
Tipo circolazione: LIBERA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 13
Id.: 409657 SBL0569857
*Potere e sopravvivenza : saggi / Elias Canetti. - Milano : Adelphi, 1974. - 158 p. ; 18 cm. ((A cura di F. Jesi.(*Piccola biblioteca
Adelphi ; 13)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089794 RML0018196 *Macht und Ueberleben.
1089795 URB0347410 Die *Gespaltene Zukunft. -

283705 F.DeSimone O.00 00043
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
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Id.: 1461255 CFI0046109
La *politica interna di Giolitti e i socialisti / Francesco Piazza. - Bologna : Cappelli, 1986. - 118 p. ; 19 cm.(*Universale Il
portolano ; 24)

283709 F.DeSimone O.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
v. 849
Id.: 131677 CFI0111812
*Quello col piede in bocca e altri racconti / Saul Bellow ; traduzione di Ettore Capriolo ; introduzione di Vincenzo Mantovani. -
Milano : A. Mondadori, 1987. - 310 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1941)(*Oscar. Narrativa ; 849)
HA PER ALTRO TITOLO
1048334 CFI0116853 *Quello col piede in bocca.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039582 CFI0070734 *Him with his foot in his mouth and other stories.

283708 F.DeSimone O.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
v. 895
Id.: 1461267 CFI0155704
*Biliardo alle nove e mezzo / Heinrich Böll ; traduzione di Marianello Marianelli ; introduzione di Roberto Fertonani. - Milano : A.
Mondadori, 1988. - XV, 374 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 2000)(*Oscar. Narrativa ; 895)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1056086 CFI0155713 *Billard um halbzehn

283721 F.DeSimone O.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 1590005 MIL0448793
1 / [Alfredo Oriani]. - 3. ed. - Bologna : L. Cappelli, [1935]. - XVI, 456 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1518504 PUV0378272 9-11: La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / [Alfredo Oriani] ;
prefazione di Giovanni Gentile.
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

283720 F.DeSimone O.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 1518519 MIL0448795
3 / [Alfredo Oriani]. - 3. ed. - Bologna : L. Cappelli, stampa 1935. - 452 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1518504 PUV0378272 9-11: La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / [Alfredo Oriani] ;
prefazione di Giovanni Gentile.
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

283724 F.DeSimone O.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
v. 224
Id.: 403545 CFI0205844
La *ribellione / Joseph Roth ; traduzione di Renata Colorni. - Milano : Adelphi, [1989]. - 155 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca
Adelphi ; 224)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1088748 CFI0205845 Die *Ribellion. -

283732 F.DeSimone O.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
v. 209, esemplare privo di ISBN
Id.: 141885 CFI0135248
La *signorina Else / Arthur Schnitzler ; traduzione di Renata Colorni. - Milano : Adelphi, [1988]. - 121 p. ; 18 cm.(*Piccola
biblioteca Adelphi ; 209)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1037999 CFI0089568 *Fraülein Else. -

283731 F.DeSimone O.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
v. 856
Id.: 573166 CFI0109293
*Viandante, se giungi a Spa... / Heinrich Böll ; traduzione e introduzione di Italo Alighiero Chiusano. - Milano : A. Mondadori,
1987. - 215 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1951)(*Oscar. Narrativa ; 856)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1100915 CFI0109298 *Wanderer, kommst du nach Spa...

283726 F.DeSimone O.00 00051
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 311
Id.: 137979 RAV0118105
*Santa Margherita da Cortona / di Francois Mauriac. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 152 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 311)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1049621 RAV0118107 *Sainte Marguerite de Cortone / François Mauriac.

283730 F.DeSimone O.00 00052
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59
Id.: 1461428 CFI0107668
*Delitti bestiali / di Patricia Highsmith. - Milano : Bompiani, 1987. - 232 p. ; 20 cm. ((Trad. di Doretta Gelmini.(I *grandi ; 59)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1104296 CFI0065218 The *animal lover#s book of beastly murder. -

283733 F.DeSimone O.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31
Id.: 153262 RAV0242048
*Trieste e l'Istria nell'età napoleonica / Giovanni Quarantotti. - Firenze : Felice Le Monnier, 1954. - XVII, 356 p. ; 20 cm(*Studi e
documenti di storia del Risorgimento ; 31)

283760 F.DeSimone O.00 00054
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461493 CFI0075025
*Magro, sano e bello : obesità: guerra agli anoressanti / Aldo Vallini. - Rovigo : P&P associati, 1987. - 168 p. ; 20 cm.

283771 F.DeSimone O.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1461535 RAV0222970
*Milano e la Lombardia nel 1859 / Carlo Pagani. - Milano : Tipografia editrice L. F. Cogliati, 1909. - 593 p. ; 19 cm.

283762 F.DeSimone O.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 513356 MOD0337835
*Schiuma della terra / Arthur Koestler. - Roma [etc.] : Edizioni U, [1941?]. - VII, 308 p. ; 20 cm.(*Giustizia e libertà ; 7)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1128092 CFI0659278 *Scum of the earth.

283761 F.DeSimone O.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 9. ed., stampa 1947
Id.: 1599259 RAV0228795
*Ricordi di scuola / Mosca. - Milano \etc.! : Rizzoli, c1939. - 247 p. ; 19 cm.(I *nostri umoristi)

283783 F.DeSimone O.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372538 SBL0416098
Il *salotto della contessa Maffei / Raffaello Barbiera. - 7. ed. ritoccata / con lettere inedite di G. Verdi e ritratti. - Milano : Baldini,
Castoldi e C., 1903. - 458 p., [20] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

283824 F.DeSimone O.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
v. 69
Id.: 1461755 RAV0328464
2 / Carlo Dickens. - Milano : Sonzogno,1937. - 314 p. ; 20 cm.(*Grandi autori ; 69)
FA PARTE DI
Libro moderno 738915 RAV0296112 Le *avventure di Nicola Nickleby / Carlo Dickens ; traduzione dall'inglese di Silvio
Spaventa Filippi. - Milano : Sonzogno. - v. ; 19 cm.

283283 F.DeSimone O.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1458187 TSA1374092
*Guida di Fiume e dei suoi monti / Guido Depoli ; pubblicata a cura del Club Alpino Fiumano coll'appoggio del magnifico
Comune di Fiume. - [Udine : Associazione nazionale Venezia Giulia e Dalmazia, [dopo il 1975?] - 336 p., [1] carta di tav. ripieg.
: ill. ; 18 cm. ((Ripr. dell'ed.: Fiume : Tip. P. Battara, 1913.

283829 F.DeSimone O.00 00061 1877
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Tipo circolazione: INTERNA
1877
Id.: 1461760 RAV0240071
L'*année scientifique et industrielle ou Exposé annuel des travaux scientifiques, des inventions et des principales applications
de la science a l'industrie et aux arts, qui ont attiré l'attention publique en France et a l'etranger. - A. 1 (1856)- . - Paris :
Hachette, 1856-. - v. : ill. ; 18 cm. ((Annuale. - Dal 1895 scompare tit. alternativo. - Difformi le varie tirature nell'indicazione delle
annate. - Indici 1856-1877. - Termina nel 1914.
HA PER ALTRO TITOLO
1461761 RAV0240072 *Exposé annuel des travaux scientifiques, des inventions et des principales applications de la science à
l'industrie et aux arts, qui ont attiré l'attention publique en France et à l'étranger

283840 F.DeSimone O.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare con [7] c. di tav.
Id.: 1461774 RAV0207705
*Memorie di guerra / Winston Churchill ; traduzione di I. Palcinelli. - Milano : Alpes, 1929. - XX, 213 p., 9, \6! c. di tav. : c. geogr.,
fot. ; 20 cm

283851 F.DeSimone O.00 00063
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461831 CFI0085079
La *salvezza vien dai giovani : la testimonianza cristiana di Egidio Bullesi (1905-1929) giovane lavoratore e marinaio / Lino
Baracco. - Casale Monferrato : Marietti, \1984!. - XIII, 102 p., \1! c. di tav. : 1 ritr. ; 20 cm. \\I

283860 F.DeSimone O.00 00064
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 851883 LO10379303
Una *delegazione italiana in Russia / Aldo Cucchi. - Firenze : La nuova Italia, 1951. - 139 p. ; 20 cm.(*Documenti della crisi
contemporanea ; 9)

283837 F.DeSimone O.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16, 2. ed. 1931
Id.: 1600320 RML0134034
1 / [Alfredo Oriani] ; prefazione di Gino Rocca. - Bologna : L. Cappelli, c1924. - IX, 210 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1600317 BRI0103055 Il *nemico / [Alfredo Oriani] ; prefazione di Gino Rocca. - Bologna : Cappelli. - 2 v. ; 19
cm.
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

283861 F.DeSimone O.00 00066
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461850 TSA1374480
Le *Bosquet des oiseaux : récits et nouvelles du Sud Viet Nam (1960-1970) / Nguyen Thi ... [et al.]. - [S. l.] : Giai Phong, 1970. -
371 p. : ill. ; 19 cm.

283852 F.DeSimone O.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 1973, con dedica autogr.
Id.: 450304 PUV0215048
Il *libro di Mormon : racconto scritto dalla mano di Mormon sopra a tavole prese dalle tavole di Nefi / tradotto dalle tavole in
inglese da Joseph Smith jun. - Firenze : Chiesa di Gesù Cristo dei Santi degli ultimi giorni. Missione italiana, 1968. - X, 486 p.,
[16! p. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Fabio Cagli e Paola Calvino.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059082 CFI0071089 The *book of Mormon

283839 F.DeSimone O.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26, n. di sequenza sul dorso ; sul front. erroneamente n. 21
Id.: 974468 TSA1299092
2. L'abisso, Momo, Dina, sul limite, incedulità / [Alfredo Oriani], pref. Attilio Frescura. - 2. ed. - Bologna : L. Cappelli, stampa
1934. - 313 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 901529 UFI0043545 25-26: *Teatro / Alfredo Oriani. - Bologna : Cappelli. - 2 v. ; 19 cm.
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

283858 F.DeSimone O.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., nuova ed.
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Id.: 507625 LO10095086
*Italia mia / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, [1939]. - 203 p. ; 20 cm.

288448 F.DeSimone O.00 00071 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14, indicazione di collezione a pag. [8]
Id.: 889312 RAV0217617
1 / Carlo Dickens. - Milano : Sonzogno, 1931. - 315 p. ; 18 cm.(*Collezione dei grandi autori ; 14)
FA PARTE DI
Libro moderno 879213 RAV0217610 La *bottega dell'antiquario : romanzo / di Carlo Dickens ; traduzione dall'inglese di Silvio
Spaventa Filippi. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

283866 F.DeSimone O.00 00071 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15, indicazione di collezione a pag. [8]
Id.: 1461865 RAV0217618
2 / Carlo Dickens. - Milano : Sonzogno, 1931. - 312 p. ; 18 cm.(*Collezione dei grandi autori ; 15)
FA PARTE DI
Libro moderno 879213 RAV0217610 La *bottega dell'antiquario : romanzo / di Carlo Dickens ; traduzione dall'inglese di Silvio
Spaventa Filippi. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

286417 F.DeSimone O.00 00072
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione sul volume.
Id.: 1487567 CUB0066261
*Papà Goriot : romanzo / Onorato Balzac ; traduzione italiana di J. Girardi. - Milano : Sonzogno, 1929 (A. Matarelli). - 315 p. ; 18
cm.(*Collezione dei grandi autori ; 4)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1064717 CFI0012089 Le *père Goriot.

286876 F.DeSimone O.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 669593 LIA0234877
Il *principe Serebriany (Kniàs Serebrianj) : racconto dei tempi di Ivan il Terribile / di Alessio Tolstoj ; traduzione dal russo di Elis
Nosicova. - Milano : Sonzogno, 1929. - 379 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ; 5)

286881 F.DeSimone O.00 00074 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 1602583 NAP0236111
1 / Leone Tolstoi. - Milano : Sonzogno, 1930. - 316 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ; 9)
FA PARTE DI
Libro moderno 1490175 NAP0236105 *Risurrezione / di Leone Tolstoi ; traduzione dal russo di A. Poliukin e Decio Cinti. -
Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

286882 F.DeSimone O.00 00074 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 1602584 NAP0236115
2 / Leone Tolstoi. - Milano : Sonzogno, 1930. - 316 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ; 10)
FA PARTE DI
Libro moderno 1490175 NAP0236105 *Risurrezione / di Leone Tolstoi ; traduzione dal russo di A. Poliukin e Decio Cinti. -
Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

286811 F.DeSimone O.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1489879 CUB0319996
*Renata Mauperin : romanzo / di Edmondo e Giulio de Goncourt ; traduzione dal francese di Aristide Polastri. - Milano :
Sonzogno, 1931. - 251 p. ; 18 cm(*Collezione dei grandi autori ; 17)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1117701 SBL0504766 *Renée Mauperin

286846 F.DeSimone O.00 00076 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 1602624 TSA1374680
Vol. 1 / di Stendhal. - Milano : Sonzogno, 1931. - 313 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ; 20)
FA PARTE DI
Libro moderno 1602614 LO10414236 Il *rosso e il nero / di Stendhal (Henry Beyle) ; traduzione dal francese di Attilio Rovinelli. -
Milano : Sonzogno. - 2 volumi ; 18 cm.

286847 F.DeSimone O.00 00076 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 21, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 1602632 TSA1374687
Vol. 2 / di Stendhal. - Milano : Sonzogno, 1931. - 315 p. ; 18 cm(*Grandi autori ; 21)
FA PARTE DI
Libro moderno 1602614 LO10414236 Il *rosso e il nero / di Stendhal (Henry Beyle) ; traduzione dal francese di Attilio Rovinelli. -
Milano : Sonzogno. - 2 volumi ; 18 cm.

287161 F.DeSimone O.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1491795 LIA0062031
*Malgrétout : romanzo / di Giorgio Sand ; traduzione dal francese di Alfredo Bifulco. - Milano : Sonzogno, 1932. - 314 p. ; 18
cm.(*Collezione dei grandi autori ; 25)

286883 F.DeSimone O.00 00078 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 1490213 LO10374476
1 / di Stendhal (Henry Beyle) ; tradotto dal francese da Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, 1933. - 310 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ;
41)
FA PARTE DI
Libro moderno 1490211 LO10374473 La *certosa di Parma : romanzo / di Stendhal (Henry Beyle) ; tradotto dal francese da
Decio Cinti. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

286884 F.DeSimone O.00 00078 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42, indicazione di collana a pag. [8]
Id.: 1490214 LO10374478
2 / di Stendhal (Henry Beyle) ; tradotto dal francese da Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, 1933. - 312 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ;
42)
FA PARTE DI
Libro moderno 1490211 LO10374473 La *certosa di Parma : romanzo / di Stendhal (Henry Beyle) ; tradotto dal francese da
Decio Cinti. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

283865 F.DeSimone O.00 00079
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1461859 LO10626286
*Domenico : romanzo / di Eugenio Fromentin ; tradotto dal francese da Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, 1932. - 314 p. ; 18
cm.(*Grandi autori ; 36)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1035581 CFI0186316 *Dominique / Eugène Fromentin.

283863 F.DeSimone O.00 00080
Tipo circolazione: INTERNA
v. 54, numerazione sul dorso, ma senzza indicazione di collezione
Id.: 1461854 CUB0285871
*Memorie di un altro me / di Anatole France ; traduzione, introduzione e note di Michele d'Urso. - Milano : Sonzogno, 1935. -
315 p. ; 18 cm.(*Collezione dei grandi autori ; 54)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1104027 CUB0285838 Le *livre de mon ami

286810 F.DeSimone O.00 00081
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1489875 CUB0210798
Il *colpevole : romanzo / di Francesco Coppee ; traduzione dal francese di F. Palumbo. - Milano : Sonzogno, 1931. - 249 p. ; 18
cm(*Grandi autori ; 22)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1489876 CUB0210799 Le *coupable

285730 F.DeSimone O.00 00082
Tipo circolazione: INTERNA
v. 69, numerazione sul dorso, indicazione di collezione a p. 8
Id.: 1482587 FOG0127853
*Acqua profonda : romanzo / Paolo Bourget ; traduzione di Clara Ristori. - Milano : Sonzogno, stampa 1929. - 218 p. ; 18
cm.(*Collezione Sonzogno ; 69)

285725 F.DeSimone O.00 00083
Tipo circolazione: INTERNA
v. 97, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1482576 CUB0131462
La *prigione / Paolo Bourget ; traduzione di Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, stampa 1928 (Milano : Matarelli). - 250 p. ; 18 cm.
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((L. 4.(*Collezione Sonzogno ; 97)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1482577 CUB0119413 La *geole

285731 F.DeSimone O.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
v. 158, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1482588 RAV0081586
*Rivalita d'amore : romanzo / E. Sienkiewicz ; traduzione dal francese di Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, stampa 1931. - 246 p.
; 18 cm.(*Collezione Sonzogno ; 158)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1482589 RAV0081587 *Rivalite d'amour. -

285732 F.DeSimone O.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
v. 103, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1482590 CAG0033161
*All'insegna della Reine pédauque : romanzo / Anatole France ; prima traduzione italiana di Silvio Catalano. - Milano :
Sonzogno, stampa 1928. - 280 p. ; 18 cm.(*Collezione Sonzogno ; 103)

285726 F.DeSimone O.00 00086
Tipo circolazione: INTERNA
v. 107, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 447992 CUB0491080
La *via della Gloria : romanzo / Giorgio Ohnet; tradotto dal francese da Giuseppe Dominione. - Milano : Casa Edit. Sonzogno,
1930 (Stab. Graf. Matarelli). - 312 p. ; 16.(*Collezione Sonzogno ; 107)

285733 F.DeSimone O.00 00087 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 163, numerazione sul dorso, indicazione di collezione a pag. [8]
Id.: 1482592 MIL0593138
1 / Alessandro Dumas. - Milano : Sonzogno, 1931. - 378 p. ; 18 cm.(*Collezione Sonzogno ; 163)
FA PARTE DI
Libro moderno 1482593 CUB0249644 I *bianchi e gli azzurri : romanzo storico / Alessandro Dumas ; traduzione dal francese di
F. Palumbo. - Milano : Casa Edit. Sonzogno. - v. ; 18 cm.

285734 F.DeSimone O.00 00087 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 164, numerazione sul dorso, indicazione di collezione a pag. [8]
Id.: 1482596 MIL0593142
2 / Alessandro Dumas. - Milano : Sonzogno, 1931. - 380 p. ; 18 cm.(*Collezione Sonzogno ; 164)
FA PARTE DI
Libro moderno 1482593 CUB0249644 I *bianchi e gli azzurri : romanzo storico / Alessandro Dumas ; traduzione dal francese di
F. Palumbo. - Milano : Casa Edit. Sonzogno. - v. ; 18 cm.

285735 F.DeSimone O.00 00088
Tipo circolazione: INTERNA
v. 184, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1482601 CUB0183599
Il *conte Kostia : romanzo / traduzione dal francese di Renzo Sacchetti. - Milano : Casa Edit. Sonzogno, 1933 (A. Matarelli). -
316 p. ; 16.(*Collezione Sonzogno ; 184)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1602998 RAV0289212 Le *comte Kostia.

285727 F.DeSimone O.00 00089
Tipo circolazione: INTERNA
v. 188, numerazione sul dorso, ma senza indicazione di collezione
Id.: 1482579 CUB0247858
Lo *spirito sotterraneo : romanzo / Feodor Dostoievski ; traduzione dal francese di Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, 1933 (Tip.
A. Matarelli). - 16. p. 252. ((L. 4.(*Collezione Sonzogno ; 188)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1482580 NAP0231761 L'*esprit souterrain. -

285728 F.DeSimone O.00 00090
Tipo circolazione: INTERNA
v. 135
Id.: 669805 MIL0111024
Le *prose / Percy B. Shelley ; traduzione di F. Martini. - Milano : Sonzogno, stampa 1941. - 215 p. ; 18 cm.(*Biblioteca classica
economica ; 135)

288445 F.DeSimone O.00 00091
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42, rist. 1940
Id.: 1498171 LO11035922
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2: La *Locandiera ; Il cavaliere di spirito ; Sior Todero Brontolon ; La bottega del caffè ; Il burbero benefico ; La casa nova /
Carlo Goldoni. - Milano : Sonzogno, [1909]. - 346 p. ; 19 cm.(*Biblioteca classica economica ; 42)
FA PARTE DI
Libro moderno 518768 RAV0117557 *Commedie scelte / di Carlo Goldoni. - Milano : Sonzogno. - v. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1031518 RAV0165018 La *bottega del caffè / Carlo Goldoni
1050539 LO10305402 *Sior Todero brontolon.
1099165 MIL0333939 La *locandiera.
1099170 UBO1403652 La *casa nova / Carlo Goldoni
1101581 LO10305409 Il *burbero benefico / Carlo Goldoni.
1101582 VEA0112131 IL *cavaliere di spirito / di Carlo Goldoni

288443 F.DeSimone O.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44, ed. 1928 in quarta di cop.
Id.: 518771 TO00389962
3: Gli *amori di Zelinda e Lindoro ; La *gelosia di Lindoro ; L'*avaro ; Il *bugiardo ; La *vedova scaltra ; *Pamela nubile / Carlo
Goldoni. - Milano : Sonzogno, 1926. - 337 p. ; 18 cm(*Biblioteca classica economica ; 44)
FA PARTE DI
Libro moderno 518768 RAV0117557 *Commedie scelte / di Carlo Goldoni. - Milano : Sonzogno. - v. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1031691 LO10305162 Il *bugiardo
1053455 CFI0054518 La *vedova scaltra. -
1101584 NAP0213757 La *gelosia di Lindoro. -
1101585 TO00391168 *Pamela nubile. -
1101591 NAP0213755 Gli *amori di Zelinda e Lindoro.
1101595 NAP0201149 L'*avaro / di Carlo Goldoni

283885 F.DeSimone O.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed. 1952
Id.: 1603171 PAL0043140
*Saggi / Luigi Pirandello ; a cura di Manlio Lo Vecchio Musti. - Milano : A. Mondadori, 1939. - 475 p. ; 21 cm

283888 F.DeSimone O.00 00094
Tipo circolazione: LIBERA
v. 316
Id.: 153176 CFI0120031
*Trieste : un'identità di frontiera / Angelo Ara e Claudio Magris. - Torino : Einaudi, \1987!. - 216 p., \6! c. di tav. : ill. ; 20 cm.(Gli
*struzzi ; 316)

283893 F.DeSimone O.00 00095
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 151452 RAV0147825
*Thomas Mann. - \Torino! : UTET, stampa 1964. - XXXV, 792 p., \1! c. di tav. : 1 ritr. ; 19 cm. ((Sul dorso: Premio Nobel
1929(*Scrittori del mondo: i Nobel)

283895 F.DeSimone O.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 194710 SBL0585333
La *strage di Peteano / Gian Pietro Testa. - Torino : Einaudi, 1976. - 142 p. ; 20 cm. (*Einaudi società ; 3)

283904 F.DeSimone O.00 00097
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 346552 FER0110650
*Scritti sulla questione della lingua / Graziadio Isaia Ascoli ; a cura e con introduzione e nota bibliografica di Corrado Grassi. -
Milano : Silva, \1967!. - LIII, 97 p. ; 17 cm.(*Classici minimi Silva ; 6)

283926 F.DeSimone O.00 00098
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34, esempl. n. 208
Id.: 56278 SBL0104903
L'*arte dell'andar per uccelli con vischio : trattatello / Amedeo Giacomini ; disegni di Luigi Zuccheri. - Milano : All'insegna del
pesce d'oro, 1969. - 123 p. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 1500 esempl. num.(*Narratori ; 34)

283930 F.DeSimone O.00 00099
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 1462267 CFI0069777
La *Sicilia come metafora / Leonardo Sciascia ; intervista di Marcelle Padovani. - Milano : A. Mondadori, 1984. - XIV, 133 p. ; 19
cm. \\I(*Oscar attualità ; 4)
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1093507 CFI0069778 La *Sicile comme métaphore. -

283938 F.DeSimone O.00 00100
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
Id.: 1383119 RAV0081433
*Invito alla lettura di Ivo Andric / Diego Zandel, Giacomo Scotti. - Milano : Mursia, c1981. - 116 p. ; 17 cm.(*Invito alla lettura.
Sezione straniera ; 38)
HA PER ALTRO TITOLO
1029629 RAV0258753 *Andric.
1416397 UBO1519370 *Invito alla lettura di Andric.

283941 F.DeSimone O.00 00101
Tipo circolazione: LIBERA
v. 290
Id.: 1462294 SBL0615994
Il *ritorno di Casanova / Arthur Schnitzler. - Milano : Tascabili Bompiani, 1982. - 156 p. ; 19 cm. ((Trad. di Giuseppe
Farese.(*Tascabili Bompiani ; 290)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1032120 RAV0074251 *Casanovas Heimfahrt. -

283944 F.DeSimone O.00 00102
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., ed. 1964
Id.: 1603332 SBL0030966
*Guida dei santuari di Assisi / a cura di Costantino Troiano e Alfonso Pompei. - Assisi : Casa editrice francescana, 1961. - 143
p. : ill. ; 18 cm. ((Con 103 illustrazioni in nero e a colori.
HA PER ALTRO TITOLO
1605760 CFI0802501 *Guida illustrata dei santuari di Assisi

283946 F.DeSimone O.00 00103
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 485996 IEI0018798
Il *nuovissimo centone : dizionario dell'elettore democratico. - [S.l.] : DC Spes, pref. 1963 (Verona : O.G.A.M.). - 256 p. : ill. ; 19
cm.

283969 F.DeSimone O.00 00104
Tipo circolazione: LIBERA
v. 69
Id.: 119526 RAV0269005
L'*onda dell'incrociatore / Pier Antonio Quarantotti Gambini. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 260 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 69)

283971 F.DeSimone O.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11-12
Id.: 1462402 CUB0655689
I *vaudevilles celebri : La giacca verde, Il romanzo di un'ora, Un giovinotto che ha fretta, Frisetta, Il fuoco nel camino, Non
cercate mezzogiorno alle due / De Musset, Hoffmann, Labiche, Barriere, ecc. ; traduzione dal francese di V. Folco. - Milano :
Sonzogno, stampa 1928 (Milano : Matarelli). - 189 p. ; 18 cm. ((L. 2.40(*Biblioteca universale ; 11-12)
CONTIENE ANCHE
1462403 PAR1054568 La *giacca verde / Alfred de Musset, Emile Augier
1462405 PAR1054575 Il *romanzo di un'ora, ovvro Una folle scommessa / Francois Benoit Hoffmann
1462408 PAR1054578 Un *giovinotto che ha fretta / Eugene Labiche
1462409 PAR1054579 *Frisetta / Eugene Labiche, Auguste Lefranc
1462411 PAR1054582 Il *fuoco nel camino / Eugene Labiche, Arthur de Beauplan
1462413 PAR1054585 *Non cercate mezzogiorno alle due / Theodore Barriere

283970 F.DeSimone O.00 00106
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, ristampa 1942
Id.: 1603485 LO10070797
*Amleto / Guglielmo Shakespeare ; traduzione di Carlo Rusconi. - Milano : Sonzogno, 1926. - 102 p. ; 18 cm.(*Biblioteca
universale ; 5)

283983 F.DeSimone O.00 00107
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
Id.: 480567 RAV0121917
*Discorso sulla servitù volontaria / Etienne De La Boétie ; a cura di Luigi Geninazzi. - Milano : Jaca Book, 1979. - 115 p. ; 18
cm.(*Di fronte e attraverso. Pocket ; 44)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1035374 RAV0121918 *Discours de la servitude volontaire. -
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283988 F.DeSimone O.00 00108
Tipo circolazione: LIBERA
v. 307-308
Id.: 505588 CSA0051293
*De l'amour : considerazioni sull'amore / di Stendhal ; traduzione integrale di Massimo Bontempelli ; introduzione di Pier Paolo
Trompeo. - \Milano! : A. Mondadori, 1952. - 317 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 307/308)

283991 F.DeSimone O.00 00109
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 642506 PUV0330737
*Breve storia del Friuli / P. S. Leicht. - 3. ed. completamente riveduta ed aumentata. - Udine : Libreria editrice Aquileia, 1951. -
318 p., [14] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

284053 F.DeSimone O.00 00110
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11, da piano editoriale su altro vol. (inv. 283976); indicazione di collezione in cop.
Id.: 1463057 TO00761849
*Della natura delle cose : libri sei / Tito Lucrezio Caro ; tradotti da Alessandro Marchetti ; aggiuntivi gli argomenti del Blanchet,
La scienza di Lucrezio per Constant Martha e le notizie intorno all'autore ed al traduttore. - 2. ed. stereotipa. - Milano :
Sonzogno, 1875. - 317 p. ; 19 cm.(*Biblioteca classica economica ; 11)
CONTIENE ANCHE
1123331 NAP0236001 La *scienza di Lucrezio / Constant Martha. -
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1197076 BVEE000299 *De rerum natura

284054 F.DeSimone O.00 00111
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1463059 TSA1374874
L'*artillerie nouvelle : munitions, tir, matèriels / L. Thouvenin. - Paris : Lavauzelle, 1921. - 315 p. : ill. ; 20 cm.

284075 F.DeSimone O.00 00112
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 847587 PAL0031699
Il *bandito della Casbah / di Julien Duvivier ; a cura di Glauco Viazzi. - Milano : Editoriale Domus, stampa 1945. - XIX, 122 p. :
ill. ; 20 cm(*Cineteca Domus in volumi ; 5)

284081 F.DeSimone O.00 00113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 419850 SBL0286768
*Georges Bernanos / Louis Chaigne. - Torino : Borla, 1964. - 172 p. ; 19 cm. ((Trad. R. Antonetto.(*Scrittori del secolo ; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1092230 SBL0286769 *Georges Bernanos .

284587 F.DeSimone O.00 00114
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
Id.: 1470483 LIA0026821
I *due romanzi di Teresa Desqueyroux / Francois Mauriac. - 4. ed. - Milano : Mondadori, 1958. - 289 p. ; 18 cm. ((Trad. Enrico
Piceni(*Medusa ; 53)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052292 CFI0088527 *Thérèse Desqueyroux

284586 F.DeSimone O.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
v. 81
Id.: 119246 RAV0096705
*Oggi si vola : romanzo / di William Faulkner. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 276 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Lorenzo
Gigli.(*Medusa ; 81)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1048161 CFI0065022 *Pylon

284584 F.DeSimone O.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
v. 132, 2. ed. 1942
Id.: 514577 RAV0066940
*Pescatori di frodo : romanzo / di Werner Helwig. - Milano : A. Mondadori, 1941. - 214 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giuliana
Pozzo.(*Medusa ; 132)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1100710 RAV0066945 *Raubfischer in Hellas. -
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284092 F.DeSimone O.00 00117
Tipo circolazione: LIBERA
v. 231, 7. ed. 1957
Id.: 514882 TO00831135
*Diario di un curato di campagna : romanzo / di Georges Bernanos. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 274 p. ; 20 cm. ((Trad. di
Adriano Grande.(*Medusa ; 231)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1041494 CFI0114562 *Journal d'un curé de campagne.

284583 F.DeSimone O.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
v. 240
Id.: 62931 RAV0067733
Un *campo di battaglia : romanzo / di Graham Greene. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 248 p. ; 20 cm. ((Trad. dall'inglese di
Fluffy Mella Mazzucato.(*Medusa ; 240)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1140444 LIA0063036 *It's a Battlefield

284094 F.DeSimone O.00 00119
Tipo circolazione: LIBERA
v. 307, 3. ed. 1957
Id.: 515046 RAV0068283
*Groviglio di vipere : romanzo / di Francois Mauriac. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 214 p. ; 20 cm. ((Unica trad. autorizzata di:
Mara Dussia.(*Medusa ; 307)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1073068 RAV0015528 Le *noeud de vipères. -

284325 F.DeSimone O.00 00120
Tipo circolazione: LIBERA
v. 316, 3. ed. 1954
Id.: 112581 RAV0065093
*Mia cugina Rachele : romanzo / di Daphne Du Maurier. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 345 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ida e Luciano
Mercatali.(*Medusa ; 316)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044773 RAV0065094 *My cousin Rachel. -

284588 F.DeSimone O.00 00121
Tipo circolazione: LIBERA
v. 371
Id.: 51328 CUB0443176
L'*agnello : romanzo / di Francois Mauriac. - [Milano] : A. Mondadori, 1956. - 201 p. ; 20 cm. ((In cop.: I grandi narratori d'ogni
paese. - Unica trad. autorizzata dal francese di Giuseppe Sozzi.(*Medusa ; 371)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1029216 UBO0091491 L'*agneau

284084 F.DeSimone O.00 00122
Tipo circolazione: LIBERA
v. 409
Id.: 196594 SBL0502218
L'*impostura : romanzo / di Georges Bernanos. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 294 p. ; 20 cm. ((Trad. di F. Federici(*Medusa ;
409)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1040414 CFI0206848 L'*imposture

284305 F.DeSimone O.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
v. 421
Id.: 141408 RAV0069033
*Siepi dorate ; Lo scimmiottino : romanzi / di Francois Mauriac. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 257 p. ; 20 cm. ((Trad. di C.
Castellaneta, M. Prisco(*Medusa ; 421)
CONTIENE ANCHE
1049864 RAV0069045 Lo *scimmiottino / Francois Mauriac
1050448 RAV0069042 *Siepi dorate / Francois Mauriac

284085 F.DeSimone O.00 00124
Tipo circolazione: LIBERA
v. 429
Id.: 2093682 SBL0518213
Il *nostro agente all'Avana : romanzo / Graham Greene ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 346 p. ;
19 cm.(*Medusa ; 429)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046111 CFI0012181 *Our man in Havana.
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284585 F.DeSimone O.00 00125
Tipo circolazione: LIBERA
v. 447
Id.: 75780 UBO0235532
Un *delitto : romanzo / George Bernanos ; traduzione di Enrico Piceni. - Milano : Mondadori, 1961. - 236 p. ; 20 cm(*Medusa ;
447)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052116 CFI0042310 Un *crime / Georges Bernanos.

284082 F.DeSimone O.00 00126
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
Id.: 501325 RAV0070319
*Servizio speciale / John Dos Passos. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 357 p. ; 20 cm. ((Traduzione di G. Glauco
Cambon.(*Quaderni della Medusa ; 34)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1098659 RAV0070320 *Tour of duty. -

284091 F.DeSimone O.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 677339 IEI0067889
*Corrispondenza fra Alexis de Tocqueville e Arthur de Gobineau : 1843-1859 / con introduzione e note di Michelini-Tocci. -
Milano : Longanesi, stampa 1947. - 376 p. ; 19 cm(La *buona società ; 8)

284098 F.DeSimone O.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1463129 TO00111078
*Arrivo e partenza / Arthur Koestler. - Firenze : Edizioni U, stampa 1947. - 250 p. ; 20 cm. ((Trad. di Lidia Storoni Mazzolani.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1073378 RAV0159744 *Arrival and departure

284099 F.DeSimone O.00 00129
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1463130 TO00557780
La *Chiesa nostra figlia / Adriana Zarri. - Vicenza : La Locusta, stampa 1962. - 230 p. ; 18 cm.

284103 F.DeSimone O.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 167023 SBL0582591
*Trick : storia di un cane / Fulvio Tomizza ; con 5 illustrazioni di Nadia Pazzaglia. - [Milano] : A. Mondadori, 1975. - 117 p. : ill. ;
20 cm.(*Varia di letteratura)

284104 F.DeSimone O.00 00131
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14, 2. ed. 1957
Id.: 1464671 CUB0443190
*Pane vivo / François Mauriac. - Milano : Massimo, ©1956. - 165 p., [10] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Traduzione di Nino Tolli.(Il
*mosaico ; 14)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1173691 MIL0304863 Le *pain vivant.

284105 F.DeSimone O.00 00132
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 380578 SBL0546801
*Dall'irredentismo alla Resistenza nelle provincie adriatiche: Gabriele Foschiatti / Galliano Fogar. - Udine : Del Bianco, stampa
1966. - 295 p. : 1 ritr. ; 18 cm.(*Lotta politica e resistenza nel Friuli e Venezia Giulia ; 8)
HA PER ALTRO TITOLO
1107083 LO10082714 *Gabriele Foschiatti.

284108 F.DeSimone O.00 00133
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30, 3. ed. 1958
Id.: 181025 UBO0095792
*Parlare italiano / di Leo Pestelli. - Milano : Longanesi, 1957. - 319 p. ; 19 cm(La *vostra via ; 30)

284129 F.DeSimone O.00 00134
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., sul dorso n. 268
Id.: 182595 RAV0112722
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*Rosso sulla laguna / Umberto Dinelli. - Udine : Del Bianco, stampa 1970. - 171 p., [10] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Sulla cop.:
presentazione di Sandro Pertini.

284139 F.DeSimone O.00 00135
Tipo circolazione: LIBERA
v. 54, rist. 1993
Id.: 1463347 PAL0047086
Il *grande amico / Alain Fournier ; traduzione di Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1992. - X, 223 p. ; 20 cm(*Oscar classici
moderni ; 54)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059148 CFI0020219 Le *grand Meaulnes. -

284184 F.DeSimone O.00 00136
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18, esempl. n. 51 della seconda serie
Id.: 20552 TSA0027025
*Poesie : (1944-1947) / Giani Stuparich. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone, 1955. - 145 p. ; 18 cm. ((Ed. num.(Lo *Zibaldone ;
18)
HA PER ALTRO TITOLO
1093348 CFI0166929 *Poesie

284220 F.DeSimone O.00 00137
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, esempl. con 54 c. di tav.
Id.: 1430806 VEA0069552
*Guida di Vicenza / F. Barbieri, R. Cevese, L. Magagnato. - 2. ed. - Vicenza : Eretenia, 1956. - 458 p., \1! c. ripeg., 53 c. di tav. :
ill. ; 18 cm. + 6 c. topogr.(*Guide artistiche delle citta d'Italia. Serie veneta ; 1)
HA PER ALTRO TITOLO
1053612 CFI0305100 *Vicenza.

284235 F.DeSimone O.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1464228 CFI0635633
Un *fiore d'Israele : Ermanno Cohen / Amedeo Rodinò. - 4. ed. - Alba [etc.] : Pia società San Paolo, stampa 1939. - 144 p. ; 19
cm.

284237 F.DeSimone O.00 00139
Tipo circolazione: LIBERA
v. 245
Id.: 66124 LO10016104
Il *cinema come industria : storia economica del film / di Peter Bachlin ; a cura di Libero Solaroli. - Milano : Feltrinelli, 1958. -
XIV, 207 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 245)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1037563 RAV0132371 Der *Film als Ware

284278 F.DeSimone O.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
v. 37/38
Id.: 600008 LO10415582
*Beethoven / Romain Rolland ; prima traduzione italiana con introduzione e note a cura di Giusto Zampieri. - Milano : Caddeo e
C., 1921. - 126 p., [2] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Collezione universale : di letteratura, arti e cultura ; 37-38)

284292 F.DeSimone O.00 00141
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
Id.: 592578 TO00067482
La *repubblica diseguale / Adriano Sansa. - Roma : Edizioni paoline, ©1981. - 376 p. ; 20 cm. ((Scritti già pubbl. in: Famiglia
cristiana, 1974-1980.(*Problemi sociali d'oggi ; 25)

284293 F.DeSimone O.00 00142
Tipo circolazione: LIBERA
v. 752
Id.: 142105 SBL0156261
Il *servo Jernej e il suo diritto / Ivan Cankar ; a cura di Arnaldo Bressan. - Milano : Feltrinelli economica, 1977. - 106 p. ; 18 cm.
((Trad. A. Bressan.(*Universale economica ; 752)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1060152 SBL0156262 *Hlapec Jernej in njegova pravica. -

284307 F.DeSimone O.00 00143
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
Id.: 419881 SBL0543917
*Francois Mauriac / Jacques Robichon. - Torino : Borla, 1965. - 192 p. ; 18 cm. ((Trad. C. Claretto.(*Scrittori del secolo ; 22)
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1092236 SBL0543918 *Francois Mauriac .

284351 F.DeSimone O.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza ind. di collezione
Id.: 484386 MIL0012766
*Vita di Arrigo Boito / Piero Nardi. - \Milano! : A. Mondadori, 1942. - 753 p., \34! c. di tav. : ill. ; 20 cm.(Le *scie)

284487 F.DeSimone O.00 00145
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 1468410 RAV0080828
*Liliana dagli occhi verdi : romanzo / Maria Rosaria Delacroix ; tradotto dal manoscritto francese. - Alba : Pia societa San Paolo,
\194-?!. - 365 p. ; 19 cm(Il *fiordaliso ; 11)

284489 F.DeSimone O.00 00146
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., ed. 1938
Id.: 1468412 RAV0244545
*Storia della letteratura romana dalle origini alla caduta dell'impero occidentale : ad uso dei licei / Francesco Vivona. - 11. ed. -
Bologna : N. Zanichelli, 1937. - XIV, 291 p. ; 19 cm.

284500 F.DeSimone O.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1468424 TSA1375469
*Santa Caterina da Siena / Luigi Lazzarini. - Sesto San Giovanni : La universale Barion, 1939. - 318 p. ; 20 cm.

284503 F.DeSimone O.00 00148
Tipo circolazione: LIBERA
v. 58
Id.: 483475 RAV0102458
La *nuova cultura tedesca / di Enzo Bettiza. - Milano : Longanesi, [1965]. - 276 p. ; 19 cm.(La *fronda ; 58)

284540 F.DeSimone O.00 00149
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1968
Id.: 1205577 LO10253262
La *perfetta letizia di Papa Giovanni / Virgilio Sambuco. - Perugia : Frate Indovino, 1967. - 281 p. : ill. ; 19 cm

284554 F.DeSimone O.00 00150
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 105401 SBL0107996
*Letture del Friuli Venezia Giulia / a cura di Fulvio Tomizza. - Padova : RADAR, 1968. - 366 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Letture
della mia terra)
HA PER ALTRO TITOLO
1074177 UFI0127752 *Friuli-Venezia Giulia. -

284562 F.DeSimone O.00 00151
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1033
Id.: 879152 SBL0299746
*Lettere a Milena / Franz Kafka ; a cura di Willy Haas ; traduzione di Ervino Pocar ; introduzione di Cinzia Calcagnile. - Milano :
A. Mondadori, 1979. - 245 p. ; 18 cm.(*Oscar ; 1033)(*Oscar. Documenti ; 26)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1031603 CFI0163712 *Briefe an Milena

284589 F.DeSimone O.00 00152
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59
Id.: 2106361 RLZ0037106
*Diario Dio e mammona / Francois Mauriac ; con una prefazione di Carlo Bo ; traduzione di Marise Ferro. - \Milano! : A.
Mondadori, 1963. - 408 p. ; 20 cm. ((Contiene: Diario ; Dio e mammona. - Tit. orig.: Journal; Dieu et Mammon(*Quaderni della
Medusa ; 59)

284602 F.DeSimone O.00 00153
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
Id.: 427075 SBL0151267
L'*anno del 20 giugno / Giorgio Galli. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 223 p. ; 19 cm. ((Articoli già pubbl. su Panorama,
1976.(L'*immagine del presente ; 36)
HA PER ALTRO TITOLO
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1174678 SBL0151268 L'*anno del venti giugno.

284606 F.DeSimone O.00 00154
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 490029 CFI0177536
La *memoria e la speranza : un'idea di giustizia per i nostri anni / Adriano Sansa. - Genova : Marietti, 1990. - X, 305 p. ; 20
cm.(*Terzomillennio ; 23)

284622 F.DeSimone O.00 00155
Tipo circolazione: LIBERA
v. 284
Id.: 1470649 RAV0069385
Le *nove sinfonie di Beethoven / commento storico-musicale di Max Chop ; a cura di Ervino Pocar. - Milano : A. Mondadori,
1952. - 244 p. : ill., mus. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 284)

284626 F.DeSimone O.00 00156
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 256979 SBL0453360
Un *ombrello di filo spinato / Chino Alessi. - Milano : Pan, [1972]. - 168 p. ; 20 cm.(*Narrativa ; 14)

284628 F.DeSimone O.00 00157
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1425
Id.: 110276 SBL0625210
*Martin Kacur : biografia di un idealista / Ivan Cankar ; traduzione e introduzione di Arnaldo Bressan. - Milano : A. Mondadori,
1981. - 169 p. ; 18 cm .(*Oscar ; 1425)(*Oscar. Narrativa ; 469)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1043425 SBL0267893 *Martin Kacur / Ivan Cankar.

284634 F.DeSimone O.00 00158
Tipo circolazione: LIBERA
v. 260
Id.: 1470852 LO10067274
*Fuga senza fine : una storia vera / Joseph Roth. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1982. - 159 p. ;
19 cm(*Tascabili Bompiani ; 260)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1037767 RAV0015820 Die *Flucht ohne Ende.

284624 F.DeSimone O.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2/3
Id.: 1470653 TO01102919
*Chanzy ; Il *principe Federico Carlo di Prussia : saggi storici / di Severino Zanelli. - Roma : Enrico Voghera, 1898. - XI, 273 p. ;
20 cm.(*Uomini di guerra de' tempi nostri ; 2-3)
CONTIENE ANCHE
1607790 TSA1375901 *Chanzy / Severino Zanelli
1607794 TSA1375903 Il *principe Federico Carlo di Prussia / Severino Zanelli

284641 F.DeSimone O.00 00160
Tipo circolazione: LIBERA
v. 128
Id.: 377498 SBL0329633
*Destino / Joseph Conrad. - Milano : V. Bompiani, 1978. - XIV, 496 p. ; 19 cm. ((Trad. Margherita Guidacci.(*Tascabili Bompiani
; 128)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1062136 RAV0042013 *Chance

284642 F.DeSimone O.00 00161
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1563
Id.: 782962 SBL0607110
I *morti tacciono e altri racconti / Arthur Schnitzler ; a cura di Giuseppe Farese. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 226 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 1563)(*Oscar. Narrativa ; 566)
HA PER ALTRO TITOLO
1151237 RAV0033472 I *morti tacciono.

284643 F.DeSimone O.00 00162
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
Id.: 188300 RAV0168494
*Pentesilea / Heinrich von Kleist ; a cura di Ervino Pocar. - Milano : Guanda, \1979!. - 119 p. ; 21 cm(*Quaderni della Fenice ;
44)
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1046522 CFI0165114 *Penthesilea

284644 F.DeSimone O.00 00163
Tipo circolazione: LIBERA
v. 41
Id.: 178011 SBL0627338
*Finnegans wake : H. C. E. / James Joyce ; introduzione di Giorgio Melchiori ; traduzione e appendici di Luigi Schenoni ;
bibliografia di Rosa Maria Bosinelli. - Milano : A. Mondadori, 1982. - LXXVIII, 173 p. (4-103 doppie) ; 19 cm. ((Testo orig. a
fronte.(*Biblioteca ; 41)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1075251 RAV0152108 *Finnegans wake. -

284650 F.DeSimone O.00 00164
Tipo circolazione: LIBERA
n. 59 (1979)
Id.: 1470892 TO01677756
Le *Nghê Tinh, province natale de Ho Chi Minh. - Hanoi : Xunhasaba [distributore], 1979. - 183 p. : 1 c. di tav. ripieg. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1470893 TO01674402 *Etudes vietnamiennes. - [1964-1983!. - Hanoi : Editions en langues etrangères,
[1964-1983!. - 19 cm. ((Trimestrale. - Diretto da Nguyen Khac Vien. - descrizione basata su: n.4 (1965).

284613 F.DeSimone O.00 00165
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 138
Id.: 725527 SBL0169815
La *stampa di Salò / Ugoberto Alfassio Grimaldi. - Milano : Tascabili Bompiani, 1979 (stampa 1978). - 116 p. : ill. ; 19 cm. ((In
cop.: L'ultima, disperata difesa del passato.(*Tascabili Bompiani ; 138)

284607 F.DeSimone O.00 00166
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 1607063 BVE0441117
*Da ricco che era : la *frontiera del dottor Candia sul Rio delle Amazzoni / Giorgio Torelli. - Milano : Editoriale Nuova, 1979. -
VIII, 113 p. : c. geogr. ; 20 cm. ((Edizione speciale fuori commercio per il PIME, Pontificio Istituto Missioni Estere.

284605 F.DeSimone O.00 00167
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
Id.: 475933 SBL0381800
La *mia vita nel lavoro, per la musica, sui monti / Giulio Kugy ; traduzione di Ervino Pocar. - Bologna : Tamari, 1969. - 259 p.,
[16] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Voci dai monti ; 19)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1029950 SBL0381801 *Arbeit, Musik, Berge .
HA PER ALTRO TITOLO
1607140 CFI0771987 La *mia vita

284604 F.DeSimone O.00 00168
Tipo circolazione: LIBERA
v. 139
Id.: 412325 RAV0042005
La *scomparsa di Majorana / Leonardo Sciascia ; con un saggio di Lea Ritter Santini. - [Nuova ed. con appendice]. - Torino :
Einaudi, c1985. - 101 p. ; 20 cm(*Nuovi coralli ; 139)
CONTIENE ANCHE
1097034 RAV0064667 La *scomparsa di Majorana.
1119657 RAV0064666 Uno *strappo nel cielo di carta / di Lea Ritter Santini

284183 F.DeSimone O.00 00169
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 567298 SBL0379268
*Maschera e volto di un dittatore / Paolo Venanzi. - Milano : Edizioni de L'esule, 1970. - 189 p., [16] c. di tav. : ill. ; 17 cm
.(*Figure e momenti della storia contemporanea)

283995 F.DeSimone O.00 00170
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1462549 CFI0447762
*Cristo e la donna / August Adam. - Roma : Ediz. Paoline, 1961. - 148 p. ; 18 cm. ((Trad. D. Dell'Andrea.(*Orientamenti)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1462550 CFI0447763 *Christus und die Frau.

284236 F.DeSimone O.00 00171
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 15, 12. ed. 1985
Id.: 1607243 RMS1157368
*Madame Bovary / Gustave Flaubert. - 10. ed. - Milano : Garzanti, 1983. - XVI, 279 p. : 1 ritr. ; 17 cm. ((Trad. dal francese di
Oreste Del Buono.(I *grandi libri Garzanti ; 15)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084951 CFI0544541 *Madame Bovary

284706 F.DeSimone O.00 00172
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 502928 CSA0019213
*Pedagogia moderna / Augusto Baroni. - Roma : Studium, stampa 1952. - 175 p. ; 17 cm.(*Universale Studium ; 10)

284686 F.DeSimone O.00 00173
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, 8. ed. 1983, esemplare privo di n. ISBN
Id.: 159234 RAV0289378
*101 storie zen / a cura di Nyogen Senzaki e Paul Reps. - Milano : Adelphi, 1973. - 110 p. ; 18 cm. ((Trad. di Adriana
Motti.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054791 VIA0042620 *101 zen stories.
HA PER ALTRO TITOLO
1032287 RAV0100903 *Centouno storie zen.

284679 F.DeSimone O.00 00174
Tipo circolazione: LIBERA
v. 228, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1471000 UBO3518186
*Grattanuvole / Livio Horrakh. - Piacenza : La tribuna, c1977. - 167 p. : ill. ; 20 cm.(*Galassia ; 228)
CONTIENE ANCHE
1607803 TSA1375907 *Reliquia cosmica / Eric Frank Russel

284675 F.DeSimone O.00 00175
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 123412 MIL0280930
*Per conoscere Trieste : cenni e dati essenziali / Societa di Minerva, Trieste. - Trieste : L. Cappelli, stampa 1955. - 291 p., [3] c.
di tav. ; 20 cm.

284709 F.DeSimone O.00 00176
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., sul v. indicazione di 2. ed., ma la 1. ed. uscita nel 1943 con titolo parzialmente diverso e altro editore
Id.: 1264124 UM10047593
*Mons. Domenico Bartolomei : un prete ... contestatore / Alessandro Fini. - 2. ed. - [Roma] : Saggi ed esperienze, stampa 1974.
- 347 p. : ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1471700 LIG0049328 *Monsignor Domenico Bartolomei

284708 F.DeSimone O.00 00177
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 139476 TO00312476
*Scritti politici / Scipio Slataper ; a cura di Giani Stuparich. - [Milano] : Mondadori, 1954. - 383 p. ; 20 cm.(I *quaderni dello
specchio)

284673 F.DeSimone O.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 1470985 SBL0405807
*Giudaismo, bolscevismo, plutocrazia, massoneria / Giovanni Preziosi. - Milano : A. Mondadori, 1941. - 400 p. ; 19 cm.(*Tempo
nostro ; 19)

284718 F.DeSimone O.00 00179
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1471726 TSA1375885
L'*ancienne pinacotheque de Munich / Kurt Martin ; traduit de l'allemand par M. Claire Moonen-Dufourcq. - Ahrbeck ; Hanovre :
Knorr & Hirth, 1982. - 103 p. : ill. ; 18x18 cm.(Das *kleine Kunstbuch)
HA PER ALTRO TITOLO
1607664 TSA1375886 L'*ancienne pinacothèque.

284671 F.DeSimone O.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 1607797 TSA1375906
L' *Italia vivente : aristocrazia di nascita e del denaro, borghesia, clero, burocrazia : studi sociali / di Leone Carpi. - Milano : F.
Vallardi, 1878. - 602, 63 p. ; 19 cm. ((Le 63 pagine finali contengono catalogo editoriale.

284079 F.DeSimone O.00 00181
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1463100 TSA1375910
*100 works: Peggy Guggenheim collection. - New York : The Solomon R. Guggenheim Foundation, 1990. - 126 p. : ill. ; 20 cm.
((Sul front. in posizione di ed.: Peggy Guggenheim collection, Venice. - Stampato in Italia.
HA PER ALTRO TITOLO
1607809 TSA1375911 *100 opere: Collezione Peggy Guggenheim.

284720 F.DeSimone O.00 00182
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
Id.: 223541 SBL0167592
I *nuovi radicali : storia e sociologia di un movimento politico / Massimo Teodori, Piero Ignazi, Angelo Panebianco. - Milano : A.
Mondadori, 1977. - 380 p. ; 19 cm. ((Complemento del tit. in cop.: Chi sono, da dove vengono, dove vanno.(L'*immagine del
presente ; 38)

284726 F.DeSimone O.00 00183
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1132
Id.: 153569 LO10034327
*Tutti al mare / Michele Serra ; illustrazioni di Sergio Staino. - Milano : Feltrinelli, 1990. - 125 p. : ill. ; 20 cm.(*Universale
economica ; 1132)

284748 F.DeSimone O.00 00184
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, esempl. n. 346
Id.: 525307 TSA0701752
*Ricordi istriani / Giani Stuparich. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone, 1961. - 198 p. : ill. ; 18 cm. ((Ed. numerata di 525
esemplari.; 25 copie numerate da I a XXV ad personam; 10 copie numerate su carta olandese Simili Japon.(Lo *Zibaldone. Ser.
2 ; 3)

284745 F.DeSimone O.00 00185
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 531727 RAV0108917
*Abbiamo lottato insieme : *partigiani italiani e sloveni al confine orientale / Giovanni Padoan (Vanni). - Udine : Del Bianco, 1965
(stampa 1966). - 367 p. : c. geogr. ; 18 cm.(*Lotta politica e resistenza nel Friuli e Venezia Giulia ; 9)

284744 F.DeSimone O.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
Id.: 66397 BVE0048414
La *città divisa / Claudio Ugussi. - Udine : Campanotto, stampa 1991. - 179 p. ; 19 cm.(*Zeta narrativa ; 16)

284743 F.DeSimone O.00 00187
Tipo circolazione: LIBERA
v. 645
Id.: 64288 CFI0064768
Il *caso Svevo : guida storica e critica / a cura di Enrico Ghidetti. - Roma \ecc.! : Laterza, 1984. - XXXVII, 217 p. ; 18 cm.
\\I(*Universale Laterza ; 645)

284737 F.DeSimone O.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1315199 SBL0021154
*Religiosi e preti contro Dio / Louis Bouyer ; traduzione dal francese di Biagio Marenco. - Milano : Rusconi, 1976. - 118 p. ; 19
cm. ((Finito di stampare nel 1975.(*Problemi attuali)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1608093 SBL0021155 *Religieux et clercs contre Dieu .

284736 F.DeSimone O.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 335
Id.: 348640 MOD0097126
La *confessione : nell'ingranaggio del processo di Praga / Artur London. - Milano : Garzanti, 1971. - 428 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ;
335)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030617 SBL0367951 L'*aveu dans l'engrenage du proces de Prague.
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284749 F.DeSimone O.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 546506 RAV0305952
I *racconti delle notti lunari : leggende istriane / Achille Gorlato, Elio Predonzani. - Torino [etc.] : G. B. Paravia & C., 1951. - 126
p., [6] c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Miti, storie e leggende)

284767 F.DeSimone O.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
v. 112, esemplare privo di n. ISBN
Id.: 178343 CFI0022452
*Sulla stupidità e altri scritti / Robert Musil ; traduzione di Andrea Casalegno ; introduzione di Roberto Olmi. - Milano : A.
Mondadori, 1986. - 279 p. ; 19 cm.(*Oscar saggi ; 112)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1059358 CFI0034176 *Gesammelte Werke. -

284840 F.DeSimone O.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473717 SBL0130308
La *pratica della scuola attiva / Ad. Ferrière ; prefazione di G. Calo. - Firenze : Marzocco, stampa 1958. - 172 p. ; 19 cm. ((Trad.
di Maria Antonietta Lunardi.(*Educazione nuova)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1473718 SBL0130309 La *pratique de l'ecole active .

284844 F.DeSimone O.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
v. 366/367
Id.: 507932 UBO0093063
*Notturno / di Gabriele d'Annunzio. - Ed. integrale. - Milano : Mondadori, 1953. - 306 p. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ;
366-367)

284848 F.DeSimone O.00 00194
Tipo circolazione: LIBERA
v. 101
Id.: 413289 MOD0151674
*Vita di Gesu / Francois Mauriac ; traduzione di Angiolo Silvio Novaro. - 6. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 217 p. ; 19
cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 101)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1053652 CFI0067699 *Vie de Jésus / François Mauriac.

284850 F.DeSimone O.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 1473727 LO10762553
I *ragazzi di Pola / Andrea Pamparana. - Milano : Bietti, °2003!. - 100 p. ; 20 cm.(*Caleidoscopio ; 12)

284870 F.DeSimone O.00 00196
Tipo circolazione: LIBERA
v. 137
Id.: 117960 LIA0158478
*Nozioni generali sull'evoluzione affettiva del fanciullo ed altri saggi di psicologia educativa / Ovide Decroly. - Firenze : La nuova
Italia, 1955. - 180 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. ((Trad. di Mario Valeri.(*Educatori antichi e moderni ; 137)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1048347 LIA0158479 *Quelques notions generales sur l'evolution affective chez l'enfant

284871 F.DeSimone O.00 00197
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473974 SBL0375381
I *fanciulli e la penitenza : riflessioni e proposte per educatori e genitori / Lucie Kockerols. - Torino Leumann : Elle Di Ci, stampa
1971. - 129 p. ; 20 cm. ((Trad. di Fernanda Cugnasco Gabrielli.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1473975 SBL0375382 Les *parents devant la confession des enfants .

284735 F.DeSimone O.00 00198
Tipo circolazione: LIBERA
v. 117, 4. ed. 1971, con 1. c. di tav. : ill.
Id.: 1608326 UBO3984424
*Prima che il gallo canti / Cesare Pavese ; con una cronologia della vita dell'autore e del suo tempo a cura di Antonio Pitamitz e
una nota introduttiva al romanzo, un'antologia critica, una bibliografia di Marco Forti. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 280 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 117)
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284878 F.DeSimone O.00 00199
Tipo circolazione: LIBERA
v. 247, esemplare privo di n. ISBN
Id.: 280630 RAV0052996
*Inserzione per una casa in cui non voglio più abitare / Bohumil Hrabal ; introduzione di Angelo Maria Ripellino ; traduzione di
Ela Ripellino. - Torino : Einaudi, 1968. - 143 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 247)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1077220 CFI0056725 *Inzerát na d#m, ve kterém už nechci bydlet. -

284879 F.DeSimone O.00 00200
Tipo circolazione: LIBERA
v. 136-137
Id.: 912985 CUB0370703
*Babbitt / Sinclair Lewis. - [Milano] : A. Mondadori, 1957. - 383 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Liliana Scalero.(I *libri del pavone ;
136-137)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1179131 RAV0097516 *Babbitt. -

285133 F.DeSimone O.00 00201
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1477738 VIA0060384
L'*ovo slosso / Nelida Milani ; s talijanskoga preveo Srda Orbanic. - Rijeka : Edit ; Zagreb : Durieux, stampa 1996. - 197 p. ; 20
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1477739 VIA0060385 *Trulo jaje.

285138 F.DeSimone O.00 00202
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70
Id.: 1477742 IEI0056874
*Dossetti giovane : scritti reggiani: 1944-1948 / a cura di Giorgio Campanini e Patrizia Fiorini. - Roma : Edizioni cinque lune, c
1982. - 171 p. ; 19 cm(*Orientamenti ; 70)

285238 F.DeSimone O.00 00203
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1478377 UBO0251858
*Del poeta / Rainer Maria Rilke ; a cura di Nello Sàito. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1955. - XXVII, 105 p. ; 18 cm.(*Universale
Einaudi ; 1)

284727 F.DeSimone O.00 00204
Tipo circolazione: LIBERA
v. 131
Id.: 1471757 SBL0451109
La *notte dei lunghi coltelli / di Lorrain Noel Kemski ; traduzione di Maria Vasta Dazzi. - 2. ed. - Milano : Longanesi, 1972. - 263
p. ; 18 cm.(*Pocket ; 253)(I *super pocket ; 131)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096933 TO00101994 Les *longs couteaux

285241 F.DeSimone O.00 00205
Tipo circolazione: LIBERA
v. 490
Id.: 157435 LIA0236421
La *vita è bella / Roberto Benigni e Vincenzo Cerami. - Torino : Einaudi, ©1998. - XI, 189 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Einaudi
tascabili ; 490)

285240 F.DeSimone O.00 00206
Tipo circolazione: LIBERA
v. 382
Id.: 81018 RAV0276052
*E l'alluce fu : monologhi & gag / Roberto Benigni ; a cura di Marco Giusti ; con uno scritto di Cesare Garboli. - Torino : Einaudi,
[1996]. - 161 p. ; 20 cm.(*Einaudi tascabili ; 382)

285302 F.DeSimone O.00 00207
Tipo circolazione: LIBERA
v. 674
Id.: 1608709 MIL0739747
*Altre inquisizioni / Jorge Luis Borges ; prefazione di Francesco Tentori Montalto. - 6. ed. - Milano : Feltrinelli, 1985. - 189 p. ; 18
cm.(*Universale economica ; 674)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1060830 RAV0104754 *Otras inquisiciones.

285308 F.DeSimone O.00 00208
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 166
Id.: 1608722 UBO1447191
Il *ritratto di Dorian Gray / Oscar Wilde ; introduzione di Franco Marenco ; traduzione di Marco Amante. - Milano : Garzanti,
1989. - XX, 304 p. : 1 ritratto ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 166)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1608723 UBO1259229 The *picture of Dorian Gray

285316 F.DeSimone O.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
v. 577
Id.: 146919 FER0168960
*Striscia la tivù / Antonio Ricci ; a cura di Nico Orengo. - Torino : Einaudi, \1998!. - 190 p. ; 20 cm.(*Einaudi tascabili ; 577)

285317 F.DeSimone O.00 00210
Tipo circolazione: LIBERA
v. 989
Id.: 1477743 CFI0067466
*Io e Annie / Woody Allen. - Milano : Feltrinelli, 1984. - 115 p., \8! c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Pier Francesco Paolini.
\\I(*Universale economica ; 989)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1115519 CFI0056647 *Annie Hall. -

285319 F.DeSimone O.00 00211
Tipo circolazione: LIBERA
v. 958
Id.: 338840 RAV0113956
Il *povero musicante / Franz Grillparzer ; introduzione, traduzione e note di Ervino Pocar. - Milano : Mondadori, 1979. - 126 p. ;
18 cm(*Oscar ; 958)(*Oscar. Narrativa ; 49)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030154 CFI0058321 Der *arme Spielmann. -

285426 F.DeSimone O.00 00212
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1479141 RMS1946335
*Manuel élémentaire de puériculture : à l'usage des mères, des infirmières visiteuses, du personnel des crèches, pouponnières,
chambres d'allaitement, garderies, consultations de nourrissons et des diverses oeuvres d'assistence à la maternité / Clotilde
Mulon ; préface de M. le Professeur Marfan. - 2. ed. entièrement refondue. - Paris : Masson et Cie., 1925. - 234 p. : ill. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1609071 TSA1376150 *Manuel de puériculture

285461 F.DeSimone O.00 00213
Tipo circolazione: LIBERA
v. 58
Id.: 16848 TSA0022556
*Nuove esperienze didattiche / Giorgio Gabrielli. - 3. ed. aumentata. - Firenze : La nuova Italia, 1954. - 122 p. ; 20
cm.(*Educatori antichi e moderni ; 58)

285465 F.DeSimone O.00 00214
Tipo circolazione: LIBERA
v. 84
Id.: 1479639 SBL0068752
I *conquistatori / André Malraux ; traduzione di Jacopo Darca. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 243 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 84)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1165059 LO10069237 Les *conquérants.

285537 F.DeSimone O.00 00215
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esempl. privo delle c. geogr. ripieg.
Id.: 1480415 RML0112638
*Grammatica della lingua inglese : con temi letture e dialoghi / di Luigi Pavia. - 7. ed. - Heidelberg : Giulio Groos, 1915. - XI, 479
p., [2] c. geogr. ripieg. : ill. ; 19 cm.(*Metodo Gaspey-Otto-Sauer)
HA PER ALTRO TITOLO
1608861 RMB0779631 *Grammatica inglese.

285541 F.DeSimone O.00 00216
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 529347 MIL0361316
2: La "*Strafexpedition" / Gianni Baj-Macario. - Milano : Corbaccio, stampa 1934. - 444 p. : c. geogr. ; 20 cm + 3 c. geogr. ripieg.
((In cop.: L'offensiva austriaca del Trentino.
FA PARTE DI
Libro moderno 199501 MIL0361314 *Storia della guerra italiana. - Milano : Corbaccio. - v. ; 20 cm.
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285585 F.DeSimone O.00 00217
Tipo circolazione: LIBERA
v. 170
Id.: 280157 UBO0075557
La *seconda rivoluzione cinese / K. S. Karol ; traduzione di Rossana Rossanda. - [Milano] : A. Mondadori, 1974. - 463 p. ; 19
cm.(*Oscar. L ; 170)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1138785 UBO0075559 La *deuxieme revolution chinoise

285643 F.DeSimone O.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., ed. 1931
Id.: 562345 LO10352492
*A l'ouest rien de nouveau / Erich Maria Remarque ; traduit de l'allemand par Alzir Hella et Olivier Bournac. - Éd. nouvelle. -
Paris : Stock, 1929. - 303 p. ; 19 cm.

285661 F.DeSimone O.00 00219
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19, 3. ed. 1958
Id.: 950383 UFI0405628
Lo *scolaro difficile : la scuola e i difetti dello scolaro / di André Berge. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1955. - 232 p. ; 18 cm.
((Trad. di Melitta.(*Psychologica ; 19)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1186720 SBL0353965 L'*ecolier difficile.
HA PER ALTRO TITOLO
1186721 UFI0405629 La *scuola e i difetti dello scolaro.

285680 F.DeSimone O.00 00220
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 1482333 PUV0984504
I *segni di Dio / Arrigo Muscio. - Udine : Segno, 1995. - 217 p. : ill. ; 19 cm.(*Nel segno del mistero ; 7)

285645 F.DeSimone O.00 00221 1974 n.39
Tipo circolazione: INTERNA
n. 39 (1974)
Id.: 1481860 IEI0254738
*Indochine : le tournant 1972-73 / directeur Nguyen Khac Vien. - Hanoi : Xunhasaba [distributore], 1974. - 268 p. : c. geogr. ; 19
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1470893 TO01674402 *Etudes vietnamiennes. - [1964-1983!. - Hanoi : Editions en langues etrangères,
[1964-1983!. - 19 cm. ((Trimestrale. - Diretto da Nguyen Khac Vien. - descrizione basata su: n.4 (1965).

285676 F.DeSimone O.00 00222
Tipo circolazione: LIBERA
v. 39/40
Id.: 216635 SBL0280574
*Introduzione alla psicoanalisi : prima e seconda serie di lezioni / Sigmund Freud. - Torino : Boringhieri, 1969. - 597 p. ; 19 cm.
((Trad. di: Fernando Dogana ed Ermanno Sagittario(*Universale scientifica ; 39-40)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1067097 VIA0036531 *Vorlesungen zur Einfuhrung in die Psychoanalyse ; Neue Folge der Vorlesungen zur Einfuhrung in die
Psychoanalyse. -

285684 F.DeSimone O.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 701432 RAV0649077
I *figli della morte : romanzo / Michele Babits ; traduzione dall'ungherese di Silvino Gigante. - Milano : Garzanti, stampa 1943. -
XI, 811 p. ; 20 cm.(Il *milione)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1136288 LIA0024199 *Halalfiai

285696 F.DeSimone O.00 00224
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1482372 TSA1376185
La *destra in Campidoglio / Nino De Totto. - [Roma] : Consiglio comunale di Roma, Gruppo MSI-DN, 1981. - 203 p. ; 19 cm.
((Nell'occhietto: I documenti, 1. - Suppl. a: Il secolo d'Italia, n. 124 (1981).

285699 F.DeSimone O.00 00225
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1482378 LO10036959
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L'*agression chinoise contre le Vietnam. - Prague : Agence de presse Orbis, 1980. - 23 p., [40] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Testo di
Zdenek Horeni. - Trad. di Svatopluk Pajceka.

286218 F.DeSimone O.00 00226 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33, stampa 1926
Id.: 523836 TO00168049
1 / Giacomo Leopardi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1920. - XXXIII, 179 p., 2 c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Collezione
di classici italiani con note ; 33)
FA PARTE DI
Libro moderno 523835 MIL0068397 *Attraverso lo "Zibaldone" / Giacomo Leopardi ; introduzione e note di Valentino Piccoli. -
Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 19 cm.

288450 F.DeSimone O.00 00226 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34, stampa 1926
Id.: 523837 ANA0019957
2 / Giacomo Leopardi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1920. - 205 p., 2 c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Collezione di
classici italiani con note ; 34)
FA PARTE DI
Libro moderno 523835 MIL0068397 *Attraverso lo "Zibaldone" / Giacomo Leopardi ; introduzione e note di Valentino Piccoli. -
Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 19 cm.

286285 F.DeSimone O.00 00227
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1609271 TSA1376201
Il *militarismo : dieci conferenze / di Guglielmo Ferrero. - Milano : F.lli Treves, 1902. - XV, 464 p. ; 19 cm. ((Sul front.: 1898. -
Conferenze tenute a Milano tra il 7 febbraio e l'11 aprile 1897 per incarico dell'Unione lombarda per la pace.

286394 F.DeSimone O.00 00228
Tipo circolazione: LIBERA
v. 342
Id.: 356760 TO00394988
*Candido e altri racconti / di Voltaire ; traduzione, introduzione e note di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 280
p. ; 18 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 342)

286399 F.DeSimone O.00 00229
Tipo circolazione: LIBERA
v. 49, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 644863 SBL0546528
*Istria grigia / Carlo Schreiner. - Milano : Massimo, 1964. - 295 p. ; 19 cm.(Il *mosaico ; 49)

286401 F.DeSimone O.00 00230
Tipo circolazione: LIBERA
v. 443
Id.: 674279 LIA0026552
*Novelle campagnuole / di Ippolito Nievo ; a cura di Elio Bartolini. - Milano : A. Mondadori, 1956. - 328 p. ; 19 cm.(*Biblioteca
moderna Mondadori ; 443)

286428 F.DeSimone O.00 00231
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 618805 TO00648221
La *morte è nelle foibe / Giancarlo Marinaldi. - Bologna : Cappelli, stampa 1949. - 335 p. ; 20 cm.

286443 F.DeSimone O.00 00232
Tipo circolazione: LIBERA
v. 214
Id.: 482067 SBL0257494
Il *mese delle foglie che cadono : romanzo / di Bruce Marshall ; traduzione di Amalia D'Agostino Schanzer. - Milano :
Longanesi, [1963]. - 252 p. ; 19 cm.(La *gaja scienza ; 214)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1095179 SBL0257495 The *month of the falling leaves .

286528 F.DeSimone O.00 00233
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 446830 RAV0109463
*Lettere agli uomini di Papa Celestino 6. : per la prima volta tradotte e pubblicate / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, [1946].
- 291 p. ; 20 cm.

285697 F.DeSimone O.00 00234
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 1482375 CFI0448287
Il *figlio del pastore : romanzo / Lorenzo Viani ; prefazione di Vittoria Corti. - Padova : Libreria padovana , \1999!. - 189 p. ; 18
cm. ((Rist. dell'ed. orig.: Milano : Alpes, 1930.

286547 F.DeSimone O.00 00235
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, ed. 1942
Id.: 507638 RAV0228521
*Poesia in versi : opera prima, pane e vino / Giovanni Papini. - Ed. definitiva con aggiunte e correzioni. - Firenze : Vallecchi,
1932. - 262 p. ; 20 cm.(*Opere di Giovanni Papini ; 18)

286400 F.DeSimone O.00 00236
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1487496 IEI0138756
*Per la grandezza d'Italia : missione dell'ufficiale e del cittadino / Giulio di Castelnuovo. - Milano : Per la vittoria editrice italiana,
1917. - 193 p. : ill. ; 18 cm.

286446 F.DeSimone O.00 00237
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 529360 RAV0124098
6: La *riscossa : Altipiani, Grappa, Piave / Aldo Cabiati. - Milano : Corbaccio, 1934. - 386 p. : ill. ; 20 cm + [7] c. geogr. ripieg.
FA PARTE DI
Libro moderno 199501 MIL0361314 *Storia della guerra italiana. - Milano : Corbaccio. - v. ; 20 cm.

286451 F.DeSimone O.00 00238
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 555581 CUB0642371
I *trattati segreti della Triplice Alleanza per la prima volta pubblicati in Italia / [a cura di! Giulio Caprin. - Bologna : N. Zanichelli,
1922 (Coop. Tip. Azzoguidi). - LIV, 170 p. ; 20 cm.

285742 F.DeSimone O.00 00239
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 944099 TSA1259090
*Pra' Petruski / Hilda Seta. - [Monfalcone] : Editrice tipografia Savorgnan, stampa 2003. - 155 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Ed.
f.c.

286216 F.DeSimone O.00 00240
Tipo circolazione: INTERNA
v. 35, stampa 1927, da confronto con altro esemplare inv. 100361
Id.: 523806 MIL0068686
Il *principe / Niccolò Machiavelli ; introduzione e note di Federico Chabod. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1924. -
XLVII, 136 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Collezione di classici italiani con note ; 35)

286241 F.DeSimone O.00 00241
Tipo circolazione: LIBERA
v. 289
Id.: 1487110 TSA1376219
*Cambiare / Liv Ullmann ; traduzione di Lucia Krasnik. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 270 p. ; 19 cm. ((Trad.
dall'inglese(*Oscar. L ; 289)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1146390 RAV0176412 *Changing. -
1487111 SBL0336784 *Foradringen .

285721 F.DeSimone O.00 00242
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 1482565 TSA1376223
*Schiavitù umana : romanzo / di W. Somerset Maugham. - Rist. - Milano : Corticelli, 1944. - 715 p. ; 18 cm. ((In cop.: 3. ed. -
Trad. di Giulia Brugiotti.(*Narratori stranieri ; 5)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1110974 CFI0080408 *Of human bondage

285736 F.DeSimone O.00 00243
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29, 17. ed. stampa 1963, p. 283
Id.: 711388 RAV0657063
Il *mondo, la carne e Padre Smith : romanzo / di Bruce Marshall. - Milano : Longanesi, [1949]. - 282 p. ; 18 cm. ((Traduzione
dall'inglese di Margherita Santi Farina.(La *gaja scienza ; 29)
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HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029376 CFI0187532 *All glorious within. -

286533 F.DeSimone O.00 00244
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1488007 TSA1376395
*In the shadow of the american embassy in Saigon / [Thanh Nam]. - [S. l.] : Giai Phong Publishing House, 1973. - 180 p. : ill. ;
18 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Data di pubblicazione sul dorso.

286560 F.DeSimone O.00 00245
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 14. ed. 1942
Id.: 277787 CUB0458469
*Via col vento / di Margaret Mitchell ; [unica traduzione autorizzata dall'americano di Ada Salvatore e Enrico Piceni]. - Milano ;
Verona : A. Mondadori, 1937. - 1039 p. ; 19 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076553 SBL0369331 *Gone with the wind.

286561 F.DeSimone O.00 00246
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 5. ed. 1942
Id.: 140301 RAV0088747
*Sei romanzi fra due secoli / di Alfredo Panzini. - Milano : A. Mondadori, 1939. - XII, 934 p. ; 20 cm. ((Contiene: La lanterna di
Diogene ; Viaggio di un povero letterato ; La pulcella senza pulcellaggio ; La madonna di mama ; Il mondo e rotondo ; Il padrone
sono me.(*Omnibus)

286562 F.DeSimone O.00 00247
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 692664 RAV0088733
*Romanzi d'ambo i sessi / di Alfredo Panzini ; [con introduzione di Pietro Pancrazi]. - Milano : A. Mondadori, 1941. - XXIV, 1072
p. ; 20 cm. ((Contiene: Il libro dei morti ; Piccole storie del mondo grande ; Le fiabe della virtu ; Santippe ; Donne, madonne e
bimbi ; I giorni del sole e del grano ; Il bacio di Lesbia.(*Omnibus)

286567 F.DeSimone O.00 00248
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in cop.: Big
Id.: 1488152 PUV0709359
*Aldo Moro / Domenico Orati. - Padova : Messaggero, c1979. - 143 p. : ill. ; 20 cm.

286634 F.DeSimone O.00 00249
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 227081 RAV0072503
Il *sogno / Emile Zola ; traduzione dal francese di Maria Azzi Grimaldi. - Milano : Rusconi, 1987. - 207 p. ; 18 cm. ((Ed.
speciale.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1068539 LO10092720 Le *reve

286635 F.DeSimone O.00 00250
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 56922 RAV0169251
L'*assenza : una *fiaba / Peter Handke : traduzione e postfazione di Rolando Zorzi. - Milano : Garzanti, 1991. - 129 p. ; 20 cm.
((Trad. di Rolando Zorzi.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1028933 RAV0169260 Die *Abwesenheit.

286664 F.DeSimone O.00 00251
Tipo circolazione: LIBERA
v. 288, 11. ed. 1962
Id.: 1490584 RMS0127451
I *Malavoglia / Giovanni Verga. - Edizione integrale. 6. ed. - Milano : Mondadori, 1958. - 249 p. ; 18 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 288)

286666 F.DeSimone O.00 00252
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1829
Id.: 1489071 CFI0089431
*Maria Teresa Maria Teresa| / Gianni Granzotto ; introduzione di Giulio Nascimbeni. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 220 p. ; 19
cm. \\I(*Oscar ; 1829)(*Oscar. Narrativa ; 757)

286692 F.DeSimone O.00 00253
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 321
Id.: 182030 SBL0621972
*Quell'oscuro oggetto del desiderio / Luis Bunuel ; a cura di Anna Maria Tato ; con una nota di Francesco Tato. - Torino :
Einaudi, 1981. - XIII, 145 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Anna Maria Tato, Francesco Tato.(*Nuovi coralli ; 321)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1060274 SBL0621973 *Cet obscur objet du desir.

286667 F.DeSimone O.00 00254
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1142
Id.: 1610018 BVE0005088
La *promessa : un requiem per il romanzo giallo / Friedrich Dürrenmatt. - Milano : Feltrinelli, 1991. - 191 p. ; 20 cm.(*Universale
economica ; 1142)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1095773 CFI0112444 Das *Versprechen

286702 F.DeSimone O.00 00255
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1965
Id.: 1610026 PUV0751956
*Orazione pro Milone / M. Tullio Cicerone ; introduzione e commento di Agostino Silvani. - Milano : Signorelli, stampa 1948. -
124 p. ; 19 cm.(*Scrittori latini)

286715 F.DeSimone O.00 00256
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, esemplare con [12] c. di tav.
Id.: 38830 TSA0049279
*Capodistria / Baccio Ziliotto. - Trieste : La libreria G. Maylander, 1910. - 104 p., [13] c. di tav. : ill. ; 17 cm.(La *Venezia Giulia e
la Dalmazia ; 1)

286727 F.DeSimone O.00 00257
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, stampa 1943
Id.: 507596 RAV0088845
Un *uomo finito / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, 1932. - 403 p. ; 20 cm.(*Opere di Giovanni Papini ; 8)

286729 F.DeSimone O.00 00258
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489332 TSA1376394
*Mademoiselle Dax, jeune fille : roman / Claude Farrère ; illustrations de W. A. Lambrecht. - Paris : E: Flammarion, 1928. - 284
p., [12] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

286816 F.DeSimone O.00 00259
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., la tav. misura 16 x 1000 cm, x ripieg. 16X 25 cm ; custodia
Id.: 531368 TSA0709751
*Panorama della costa e delle isole di Dalmazia nei viaggi dei piroscafi del Lloyd austriaco / disegnato per ordine dello
stabilimento suddetto da Giuseppe Rieger. - Udine : Campanotto, 1991. - 1 tav. a mod. continuo ripieg. ; 16 x 25 cm. ((Rist.
anastatica dell'ed.: Trieste : Litografia Linassi, 1853.

288463 F.DeSimone O.00 00260 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1504650 IEI0147455
1 / di Niccola Marselli. - Milano : Fratelli Treves, 1875. - 249 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1504647 NAP0171915 La *guerra e la sua storia / di Niccola Marselli. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 18 cm.

286819 F.DeSimone O.00 00260 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1489911 IEI0147456
2 / di Niccola Marselli. - Milano : F.lli Treves, 1875. - 368 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1504647 NAP0171915 La *guerra e la sua storia / di Niccola Marselli. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 18 cm.

288462 F.DeSimone O.00 00260 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 1504646 TO01310236
3 / di Niccola Marselli. - Milano : F.lli Treves, 1877. - 488 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 1504647 NAP0171915 La *guerra e la sua storia / di Niccola Marselli. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 18 cm.

286822 F.DeSimone O.00 00261
Tipo circolazione: LIBERA
v. 257
Id.: 978618 VIA0028143
*Teatro / Samuel Beckett ; traduzione di Carlo Fruttero ; introduzione di Roberto Rebora. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 227 p.
: ill. ; 19 cm. ((Contiene: Aspettando Godot ; Finale di partita ; L'ultimo nastro di Krapp ; Giorni felici.(*Oscar ; 257)
HA PER ALTRO TITOLO
1192819 VIA0028145 *Teatro di Samuel Beckett.

286830 F.DeSimone O.00 00262
Tipo circolazione: LIBERA
v. 163
Id.: 491182 UBO0102948
Il *mistero di Frontenac : romanzo / di Francois Mauriac ; [traduzione di Orsola Nemi]. - Milano : Longanesi, [1960!. - 226 p. ; 19
cm.(La *gaja scienza ; 163)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096986 SBL0529687 Le *mystere Frontenac.

286860 F.DeSimone O.00 00263
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 36347 TSA0046105
*Distruggere Odessa : romanzo / Rodolfo Ziberna. - Monfalcone : Edizioni della Laguna, ©1999. - 273 p. ; 19 cm.

286868 F.DeSimone O.00 00264
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1490154 RAV0103915
Il *diario di Muzzano / Maria Boschetti Alberti. - Brescia : La Scuola, stampa 1953. - 142 p. ; 19 cm.(*Meridiani dell'educazione)

286869 F.DeSimone O.00 00265
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
Id.: 1490161 RLZ0123598
Il *paese sbagliato : *diario di un'esperienza didattica / Mario Lodi. - Torino : G. Einaudi, [1970]. - 471 p. : ill. ; 19 cm.(*Nuovo
politecnico ; 40)

286870 F.DeSimone O.00 00266
Tipo circolazione: LIBERA
v. 310
Id.: 69383 RAV0054500
*Cominciare dal bambino : scritti didattici, pedagogici e teorici / Mario Lodi. - Torino : Einaudi, [1977]. - VI, 198 p. ; 19
cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 310)

286896 F.DeSimone O.00 00267
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, esempl. privo della c. di tav.
Id.: 259344 SBL0575913
*Dove vanno a dormire i colombi ; Articolo 559 del Codice penale / Jolanda Manes ; [prefazione di Marcello Fraulini ; disegno di
Glauco Dinini]. - Trieste : Società artistico letteraria, 1971. - 139 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. ((Ed. di 300 esempl.(Il *Timavo.
Ser. 1 ; 10)
CONTIENE ANCHE
1151349 TSA1046496 *Dove vanno a dormire i colombi.
1151350 TSA1046497 *Articolo 559 del Codice penale.

286897 F.DeSimone O.00 00268
Tipo circolazione: LIBERA
v. 378
Id.: 1490306 SBL0466057
La *notte di Dresda : romanzo / di Ladislav Mnacko ; traduzione di Lucia Mazzucchetti. - Milano : Longanesi, [1972]. - 229 p. ;
18 cm.(I *libri pocket ; 378)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1164880 UBO1250551 Die *Nacht von Dresden.

286894 F.DeSimone O.00 00269
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, 2, 56 c. di tav.
Id.: 1610503 RAV1144327
Il *Trentino, il Pasubio, gli altipiani : guida storico-turistica / Touring Club Italiano. - 2. ed. - Milano : Touring Club Italiano, [1933].
- 233 p., [55] p. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Sui campi di battaglia ; 1)

286717 F.DeSimone O.00 00270
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 3/4, esemplare con 31 c. di tav.
Id.: 430736 VEA0098430
*Trieste / Silvio Benco. - Trieste : G. Maylander, 1910. - 199 p., [30] c. di tav. : ill. ; 17 cm.(La *Venezia Giulia e la Dalmazia. Ser.
1 ; 3/4)

286245 F.DeSimone O.00 00271
Tipo circolazione: LIBERA
v. 169, 5. ed. 1970
Id.: 92671 SBL0254753
Una *giornata di Ivan Denisovic / Aleksandr Solzenitsyn. - Torino : Einaudi, 1963. - 174 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Raffaello
Uboldi.(I *coralli ; 169)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045638 CFI0089320 *Odin den# Ivana Denisovi#a. -

286733 F.DeSimone O.00 00272
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 529355 MIL0361323
9: La *guerra in alta montagna / Ildebrando Flores. - Milano : Corbaccio, stampa 1934. - 453 p., [10] c. geogr. ripieg. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 199501 MIL0361314 *Storia della guerra italiana. - Milano : Corbaccio. - v. ; 20 cm.

286950 F.DeSimone O.00 00273
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32, stampa 1927
Id.: 523804 UBO0246844
I *paralipomeni della batracomiomachia e altre poesie ironiche e satiriche / Giacomo Leopardi ; introduzione e note di Ettore
Allodoli. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1921. - LX, 199 p., [2] p. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Collezione di
classici italiani con note ; 32)

286968 F.DeSimone O.00 00274
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, 6. ed. 1942
Id.: 277706 UM10039185
2 / Luigi Pirandello. - Milano : A. Mondadori, 1938. - XII, 1160 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 277704 IEI0089441 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Milano : Mondadori. - v. ; 20 cm.

287003 F.DeSimone O.00 00275
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
Id.: 373713 RAV0225595
*Cronache italiane / Stendhal. - Firenze : Sansoni, c1966. - 331 p. ; 19 cm. ((Trad. di M. T. Sposato, A. Pietrangeli, P. P.
Trompeo ; introd. di Sandra Teroni.(I *capolavori Sansoni ; 27)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1721343 BCT0003553 *Chroniques italiennes

287013 F.DeSimone O.00 00276
Tipo circolazione: LIBERA
v. 296
Id.: 495263 SBL0106466
La *ventesima ora : romanzo / di Ferenc Santa ; traduzione di Caterina Tropea. - Milano : Longanesi, c1969. - 255 p. ; 19
cm.(La *gaja scienza ; 296)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1097633 SBL0106467 *Husz ora.

287024 F.DeSimone O.00 00277
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 366400 IEI0018734
L'*occupazione jugoslava di Trieste : maggio-giugno 1945 / Ennio Maserati. - Udine : Del Bianco, 1963. - 213 p. ; 18 cm(*Lotta
politica e resistenza nel Friuli e Venezia Giulia ; 7)

287025 F.DeSimone O.00 00278
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 79490 LO10395048
Il *dizionario della stenografia italiana : sistema Gabelsberger-Noe / Artiode Pigo. - 4. ed. - Milano : ?s.n.?, stampa 1955 (Milano
: Arti grafiche E. Milli). - 318 p. ; 18 cm.

287030 F.DeSimone O.00 00279
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 1491046 CUB0471625
*Abbeveratoio / Moscardelli. - Firenze : Libreria Della Voce, 1915. - 248 p. ; 20 cm

287038 F.DeSimone O.00 00280
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1318, rist. 1994, XXXIV, 523 p.
Id.: 423907 BVE0046396
La *saggezza degli antichi : massime e aforismi greci e latini / a cura di Federico Roncoroni. - Milano : A. Mondadori, 1993. -
XXXIII, 524 p. ; 20 cm.(*Oscar narrativa ; 1318)

287039 F.DeSimone O.00 00281
Tipo circolazione: LIBERA
v. 214, 3. ed. 1988
Id.: 1610762 TO00327111
*Satire / Aulo Persio Flacco ; saggio introduttivo di Antonio La Penna ; traduzione e note di Ettore Barelli ; premessa al testo di
Franco Bellandi. - Milano : Rizzoli, 1979. - 218 p. : ill. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte.(*BUR. L ; 214)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1078197 MIL0105615 *Satirae.

287045 F.DeSimone O.00 00282
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 1610814 LO10099943
6. - Firenze : Successori Le Monnier, 1889. - 347 p. ; 18 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1491104 LO10099899 Le *vite parallele / di Plutarco ; volgarizzate da Marcello Adriani il giovane ; tratte da un
codice autografo inedito della Corsiniana riscontrate col testo greco ed annotate da Francesco Cerroti e Giuseppe Cugnoni. -
Firenze : Successori Le Monnier, 1889. - 6 v. ; 18 cm

287074 F.DeSimone O.00 00283
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29, 3. ed. 1966
Id.: 1610829 SBL0421313
La *famiglia Trapp / Maria Augusta Trapp. - Torino : Soc. editrice internazionale, 1964. - 376 p. ; 19 cm. ((Trad. M. A. Astuto, F.
Ballini. ; sovraccoperta illustrata da Guido Bertello(Il *Graal ; 29)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1491234 RAV0133508 The *story of the Trapp family singers. -

287075 F.DeSimone O.00 00284
Tipo circolazione: INTERNA
v. 174
Id.: 62268 RAV0067015
*Buio a mezzogiorno : romanzo / di Arthur Koestler. - [Milano] : A. Mondadori, 1946. - 299 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Giorgio
Monicelli.(*Medusa ; 174)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1034319 CFI0013219 *Darkness at noon.

287076 F.DeSimone O.00 00285
Tipo circolazione: INTERNA
v. 181, 2. ed. 1947
Id.: 514819 LO10067833
La *luna e sei soldi / di W. Somerset Maugham. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 248 p. ; 20 cm.(*Medusa ; 181)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044482 CFI0022678 The *moon and sixpence. -

287078 F.DeSimone O.00 00286
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 490671 MIL0402207
L'*amore senza misura / François Mauriac. - Milano : Massimo, 1955. - 135 p. ; 18 cm. ((Trad. dall'orig. francese di Giovanni
Barra.(Il *nostro tempo ; 1)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096929 MIL0402222 *Paroles catoliques.

287079 F.DeSimone O.00 00287
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
Id.: 591923 RAV0105680
Il *diavolo in corpo : romanzo / Raymond Radiguet. - Milano : Garzanti, 1966. - 163 p. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Ortiz.(*Garzanti
per tutti ; 38)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1179088 LIA0214726 Le *diable au corps

287083 F.DeSimone O.00 00288
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 587532 RAV0200957
*Cinque capi nella tormenta e dopo : Cadorna, Diaz, Emanuele Filiberto, Giardino, Thaon di Revel visti da vicino / Alberto
Lumbroso. - Milano : Agnelli, 1932. - 445 p., \2! c. di tav. : ill. ; 20 cm

287093 F.DeSimone O.00 00289
Tipo circolazione: LIBERA
v. 451
Id.: 641373 RAV0108963
I *cannoni d'agosto / Barbara W. Tuchman. - Milano : Garzanti, 1973. - 566 p. : ill., c. geogr. ; 18 cm(I *Garzanti ; 451)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030522 RAV0108965 *August 1914.
HA PER ALTRO TITOLO
1122137 RAV0108967 *August millenovecentoquattordici. -

287101 F.DeSimone O.00 00290
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, 2. rist. 1977
Id.: 1610840 RAV0108089
*Valutazione formativa / Benedetto Vertecchi. - Torino : Loescher, c1976. - 158 p. ; 20 cm(*Scienze dell'educazione ; 8)

287054 F.DeSimone O.00 00291
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1491131 TSA1376632
*Nyárvég : válogatott versek / Garai Gábor. - Budapest : Szépirodalmi könyvkiadó, 1966. - 246 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

287144 F.DeSimone O.00 00292 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 163, 6. ed. 1970
Id.: 1611052 CSA0050179
1 / Giovanni Verga ; con la cronologia della vita di Verga e dei suoi tempi, un'introduzione all'opera, un'antologia critica e una
bibliografia a cura di Corrado Simioni. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 424 p. : 1 ritratto ; 19 cm.(*Oscar ; 163)
FA PARTE DI
Libro moderno 1722827 SBL0086276 *Tutte le novelle / Giovanni Verga ; con la cronologia della vita di Verga e dei suoi tempi,
un'introduzione all'opera, un'antologia critica e una bibliografia a cura di Corrado Simioni. - Milano : A. Mondadori, 1968-. - 2
volumi ; 19 cm.

287143 F.DeSimone O.00 00292 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 164, 6. ed. 1970
Id.: 1711447 CSA0050203
2 / Giovanni Verga. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 353 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 164)
FA PARTE DI
Libro moderno 1722827 SBL0086276 *Tutte le novelle / Giovanni Verga ; con la cronologia della vita di Verga e dei suoi tempi,
un'introduzione all'opera, un'antologia critica e una bibliografia a cura di Corrado Simioni. - Milano : A. Mondadori, 1968-. - 2
volumi ; 19 cm.

287149 F.DeSimone O.00 00293
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1491661 LO10469554
Una *battaglia diversa dalle altre / Raoul Follereau. - 2. ed. - Bologna \etc.! : Editrice missionaria italiana, stampa 1964. - 182 p.,
\8! c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Gianni Corti e Enrico Galimberti.(*Amici dei lebbrosi)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1491663 SBL0145201 Une *bataille pas comme les autres .

287150 F.DeSimone O.00 00294
Tipo circolazione: LIBERA
v. 130
Id.: 191331 FER0152255
*Questa terribile scuola / Alexander S. Neill. - Firenze : La nuova Italia, 1956. - XIV, 175 p. ; 20 cm.(*Educatori antichi e moderni
; 130)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062416 LIA0044636 *That Dreadful School

287218 F.DeSimone O.00 00295
Tipo circolazione: LIBERA
v. 389, 2. rist. 1988
Id.: 156174 CFI0114934
*Verde acqua / Marisa Madieri. - Torino : Einaudi, [1987]. - 150 p. ; 20 cm(*Nuovi coralli ; 389)

287224 F.DeSimone O.00 00296
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 1114
Id.: 1492196 CFI0172780
*Ultima fermata a Brooklyn / Hubert Selby Jr. ; traduzione di Attilio Veraldi. - 2. ed.. - Milano : Fertrinelli, 1990. - 241 p. ; 19
cm.(*Universale economica ; 1114)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1042071 CFI0172781 *Last exit to Brooklyn

287242 F.DeSimone O.00 00297
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 1518505 MIL0448794
2 / [Alfredo Oriani]. - 3. ed. - Bologna : L. Cappelli, c1929 (stampa 1935). - 453 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1518504 PUV0378272 9-11: La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / [Alfredo Oriani] ;
prefazione di Giovanni Gentile.
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

287230 F.DeSimone O.00 00298
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1492200 LIA0063206
*Formazione dell'uomo : pregiudizi e nebule, analfabetismo mondiale / Maria Montessori. - 3. ed. - [Milano] : Garzanti, 1950. -
134 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 119985 VIA0026901 *Opere di Maria Montessori. - Milano : Garzanti. - v. ; 21 cm.

287260 F.DeSimone O.00 00299
Tipo circolazione: LIBERA
v. 672
Id.: 263538 SBL0167722
*Vent'anni e un giorno : 24 luglio 1943 / Giuseppe Bottai. - [Milano] : Garzanti, 1977. - XII, 326 p. ; 18 cm. ((Complemento del
titolo in copertina: Il diario del fascismo più importante dopo quello di Ciano.(I *Garzanti ; 672)

287261 F.DeSimone O.00 00300
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 502188 SBL0488224
*Saggi cattolici / Graham Greene ; con una prefazione di David Maria Turoldo. - [Milano] : Mondadori, 1958. - 183 p. ; 20 cm.
((Trad. P. Jahier, I. A. Chiusano.(*Arcobaleno ; 7)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1098801 SBL0488225 *Essais catholiques; Vom Paradox des Christentums

287262 F.DeSimone O.00 00301
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 486934 LO10451175
L'*uomo : introduzione allo studio della biologia umana / Jean Rostand. - Roma : G. Casini, [1950]. - 223 p. ; 19 cm. ((Trad. di
Silvio Marrocco.(La *scienza e la vita ; 1)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1195788 MOL0232511 L'*homme-Introduction a la biologie humaine

287291 F.DeSimone O.00 00302
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 444708 LO10368804
La *Venezia Giulia nell'età del Risorgimento : momenti e problemi / Carlo Schiffrer. - Udine : Del Bianco, 1965 (stampa 1966). -
158 p. ; 20 cm.(*Civiltà del Risorgimento ; 2)
HA PER ALTRO TITOLO
1095310 LO10368808 La *Venezia Giulia nel Risorgimento.

287293 F.DeSimone O.00 00303
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 986472 SBL0095795
*Policentrismo e politica internazionale / Henry A. Kissinger. - Milano! : A. Mondadori, 1969. - 172 p. ; 19 cm. ((Trad. di
Giuseppe Venosta.(L'*immagine del presente ; 7)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1194331 SBL0095796 *American foreign policy.

287297 F.DeSimone O.00 00304
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 472 p.
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Id.: 640934 SBL0471661
*Paradossi / Max Nordau ; traduzione di A. Courth. - Milano : F.lli Dumolard, 1885. - VII, 474 p. ; 20 cm

287298 F.DeSimone O.00 00305
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1492921 LIA0027304
*Esculapio ride .. : *medicina e medici nell'aneddottica, nell'ironia e nella satira / Ernesto Bertarelli. - Milano : Hoepli, 1936. - XV,
277 p. ; 19 cm.

287311 F.DeSimone O.00 00306
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, rist.
Id.: 850288 PAL0031697
*Alba tragica / di Marcel Carne ; a cura di Glauco Viazzi. - Milano : Editoriale Domus, stampa 1945. - XVIII, 120 p. : ill. ; 20
cm(*Cineteca Domus in volumi ; 3)

288126 F.DeSimone O.00 00307
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
Id.: 856628 RAV0206511
*Insieme : *giornale di una quinta elementare / Mario Lodi. - Torino : Einaudi, \1974!. - LXIV, 410 p. : ill. ; 18 cm.(*Nuovo
politecnico ; 63)

288137 F.DeSimone O.00 00308
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 2030461 SBL0031977
Un *uomo solo / Georges Bernanos ; a cura di Valerio Volpini. - 4. ed. - Vicenza : La locusta, 1962. - 117 p. ; 18 cm. ((Trad. R.
Colla.

288390 F.DeSimone O.00 00309
Tipo circolazione: LIBERA
v. 299
Id.: 1504300 TSA1376702
*Kafka / Max Brod ; traduzione e cronologia di Ervino Pocar ; introduzione di Roberto Fertonani. - Ed. aggiornata e ampliata. -
Milano : A. Mondadori, 1978. - XIV, 231 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 299)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1075472 CFI0146978 *Franz Kafka. -

288389 F.DeSimone O.00 00310
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1168
Id.: 1504298 RAV0093053
*Cosi parlò Bellavista : Napoli, amore e libertà / Luciano De Crescenzo. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 215 p. ; 19 cm.(*Oscar ;
1168)(*Oscar. Umorismo ; 9)

287308 F.DeSimone O.00 00311
Tipo circolazione: LIBERA
v. 302
Id.: 1492967 SBL0310418
*Satire / Quinto Orazio Flacco ; introduzione, traduzione e note di Mario Labate. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1981. -
337 p. : ill. ; 18 cm. ((Testo latino a fronte.(*BUR. L ; 302)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1050205 CFI0035330 *Sermones.
1079886 UFI0220128 *Saturæ.

287301 F.DeSimone O.00 00312
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31, privo del fasc. di schede
Id.: 983323 CFI0472663
La *valutazione dell'alunno : guida all'osservazione e alla valutazione del comportamento scolastico / Aldo Fabi ; introduzione di
Luigi Meschieri - Roma : A. Armando, 1967. - 170 p. ; 19 cm + 1 fasc. di schede (172 p.) ; 19 cm.(I *problemi della didattica ;
32)

288123 F.DeSimone O.00 00313
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17, l'indicazione di coll. compare in piccolissima parte in cop., a causa del cattivo stato di conservazione dell'esemplare
Id.: 1502131 LIA0244903
*Oliver Twist : pagine scelte / Carlo Dickens ; con introduzione riassunti e note a cura di Laura Torretta. - Rist. - Milano : Carlo
Signorelli, 1944. - 114 p. ; 19 cm.(*Scrittori inglesi ; 17)

288449 F.DeSimone O.00 00314
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 175
Id.: 1504589 MIL0593134
2 / Alfonso Daudet. - Milano : Sonzogno, 1932. - 249 p. ; 18 cm.(*Collezione Sonzogno ; 175)
FA PARTE DI
Libro moderno 1504590 CUB0230831 *Jack : romanzo / Alfonso Daudet. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

287103 F.DeSimone O.00 00315
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1491492 SBL0168834
*Valutazione e orientamento : obiettivi, strumenti, metodi / Francesco De Bartolomeis. - Nuova ed. - Torino : Loescher, 1977. -
XIII, 241 p. ; 20 cm.(*Testi di filosofia, pedagogia e didattica. Nuova Serie. Attualita pedagogiche)

283806 F.DeSimone O.00 00316
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461616 TSA1378871
Le *petit cireur de Saigon / Nguyen Thi, Nguyen Trung Thanh, Nguyen Loc. - [S. l.] : Giai Phong, 1972. - [6], 133 p. : ill. ; 18 cm.
((Front. su 2 pagine. - Contiene anche: En l'absence de maman, Le vaillant combattant de Chu-Pong.

297559 F.DeSimone O.00 00317 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 1493606 RAV0326383
1 / F. Dostoievski. - Milano : Sonzogno, 1930. - 313 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ; 12)
FA PARTE DI
Libro moderno 1493599 RAV0326380 *Delitto e castigo : romanzo / di F. Dostoievski ; traduzione dal russo di A. Poliukin e
Decio Cinti. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

297560 F.DeSimone O.00 00317 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 1493604 MIL0592827
2 / F. Dostoievski. - Milano : Sonzogno, 1930. - 315 p. ; 18 cm.(*Grandi autori ; 13)
FA PARTE DI
Libro moderno 1493599 RAV0326380 *Delitto e castigo : romanzo / di F. Dostoievski ; traduzione dal russo di A. Poliukin e
Decio Cinti. - Milano : Sonzogno. - v. ; 18 cm.

283134 F.DeSimone U.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8/9
Id.: 948349 MOD0325218
*Questa è Hollywood : storia, curiosità e personaggi dall'epoca dal muto al cinemascope / Franco Berutti. - Milano : Sedit,
stampa 1956. - 125 p., [6] c. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Tascabile del cinema ; 8/9)

283139 F.DeSimone U.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
Id.: 357415 NAP0133926
*Roma ore 11 / Elio Petri ; prefazione di Cesare Zavattini e Giuseppe De Santis. - Milano ; Roma : Edizioni Avanti, 1956. - 144
p. ; 17 cm.(Il *gallo ; 27)
HA PER ALTRO TITOLO
1082069 NAP0133928 *Roma ore undici. -

283135 F.DeSimone U.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
Id.: 1456992 RAV0112827
*Marzabotto parla / Renato Giorgi ; prefazione di Giuseppe Dozza. - Milano ; Roma : Avanti, 1955. - 149 p. ; 17 cm.(Il *gallo ;
20)

283175 F.DeSimone U.00 00004
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autografa di Maroti Lajos (traduttore)
Id.: 300674 UBO0032119
*Sovargas : valogatott versek / Umberto Saba. - Budapest : Europa Konyvkiado, 1963. - 259 p. ; 17 cm

283647 F.DeSimone U.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
v. 235
Id.: 51112 LO10369485
*Affetti e indignazione : poesie scelte 1967-1995 / Adriano Sansa ; disegni di Guglielmo Bozzano ; prefazione di Silvio Riolfo
Marengo. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1995. - 157 p. : ill. ; 17 cm.(*Acquario ; 235)
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283684 F.DeSimone U.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 13120 TSA0017942
*30 Naturschutzgebiete : Kärnten, Friuli-V.G., Slovenija. - [S. l. : s. n.], stampa 1981 (Ljubljana : CGP Delo). - 286 p., 30 p. di
tav. : c. geogr. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1026202 TSA0017944 *30 zascitena obmocja
1026203 TSA0017945 *30 zone protette
1026204 TSA0017948 *Dreissig Naturschutzgebiete

283710 F.DeSimone U.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
Id.: 419103 UBO1641080
*Puglia / Consociazione turistica italiana ; [a cura di] L.V. Bertarelli. - 2. ed. - Milano : Consociazione turistica italiana, 1940. -
354 p., [21] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 16 cm. ((Ed. di 10000 esemplari.(*Guida d'Italia della Consociazione turistica italiana ; 17)

283722 F.DeSimone U.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 7. ed. 1977
Id.: 1526807 IEI0087213
*Torturato per Cristo : una relazione delle sofferenze e la testimonianza della Chiesa Clandestina nei paesi dietro la cortina di
ferro / Richard Wurmbrand. - Marchirolo : Eun, © 1969. - 146 p. ; 17 cm.(I *tascabili EUN)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1181327 TO00498245 *Tortured for Christ

283725 F.DeSimone U.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1461322 CFI0095141
*Mascagni : viva e abbasso / Aldo Santini. - Livorno : Belforte editore libraio, [1985]. - 158 p. : ill. ; 17 cm.

283862 F.DeSimone U.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1461853 TO01159866
*Istruzioni segrete di Federico 2. re di Prussia e manuale di fortificazioni passeggere. - Torino : Canfari, 1851. - 165 p., [1! c. di
tav. ripieg. : ill. ; 15 cm.

283249 F.DeSimone U.00 00011
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1457989 TSA1374439
La *sagra di Santa Gorizia / Vittorio Locchi . Come visse e come morì Vittorio Locchi / Ettore Cozzani. - [S. l. : s. n.], 1956. - 78,
[16], 213 p., [4] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((In cop.: Omaggio della Banca cattolica del veneto. - Data dalla copertina. - Contiene le
riproduzioni facsimilari dei volumi : Milano, L'eroica, 1953 e Milano, L'eroica, 1937, rispettivamente pubblicati nella collezione I
gioielli dell'Eroica n. 2 e Gioielli de l'Eroica, n. 32-34.
CONTIENE ANCHE
1457990 ANA0353330 *Come visse e come mori Vittorio Locchi / Ettore Cozzani
1601287 TSA1374440 La *sagra di Santa Gorizia / Vittorio Locchi

283908 F.DeSimone U.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1462187 TSA1374782
*Vocabolario italiano-latino e latino-italiano parte prima italiano-latino [parte seconda latino-italiano] / del prof. Vincenzo Cutaja. -
2. ed. - Milano : Bietti, 1937. - 445,431 p. ; 12 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1603184 TSA1374783 *Italiano-latino latino-italiano.

284036 F.DeSimone U.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1462882 VIA0089093
Il *beato Pio 10. grande anima mariana / Antonino M. Basso ; prefazione di P. Roschini. - Vicenza : Basilica di Monte Berico,
imprim. 1951. - 138 p. : ill. ; 17 cm.

284306 F.DeSimone U.00 00014 1915, n. 4
Tipo circolazione: INTERNA
1915, n. 4
Id.: 1464787 RAV0255187
*Tablettes chronologiques de la guerre. - 1914-. - Paris : Librairie Larousse, c1915. - Ill. ; 17 cm.
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284486 F.DeSimone U.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394881 SBL0367391
*Nuova guida del Casentino / Franco Niccolini. - Arezzo : Gemelli, stampa 1968. - 365 p. : tav. ; 17 cm.

284499 F.DeSimone U.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1468423 TO01537500
*Gesu Cristo : catechismo per effettive e giovanissime della G.f. di A.C.I. / Emilio Micheli. - Roma : Gioventu femminile di Azione
Cattolica, stampa 1960. - 142 p. ; 16 cm.

284552 F.DeSimone U.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1469565 PBE0025203
La *preghiera : schemi di lezioni per la sezione aspiranti della Gf di Ac. - Roma : Gioventù femminile di Azione cattolica, imprim.
1960. - 176 p. ; 16 cm

284590 F.DeSimone U.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10/11
Id.: 863024 CUB0662798
*Jean Gabin / di Clauco [i.e. Glauco] Viazzi. - Milano : Sedit, 1956. - 140 p., [8] p. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Tascabile del cinema ;
10/11)

284672 F.DeSimone U.00 00019
Tipo circolazione: INTERNA
v. 116
Id.: 1470979 RAV0328596
La *fin d'Atlantis ou le grand soir / Jean Carrere. - Paris : Librairie Plon, c1926. - 254 p. ; 17 cm.(*Bibliothèque reliée Plon ; 116)

284893 F.DeSimone U.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 1319563 TO00943682
La *Chiesa nel mondo contemporaneo : *costituzione pastorale. - Roma : Editrice stampa interdiocesana cattolica, stampa
1966. - 129 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop. - Sulla cop. : Concilio ecumenico vaticano secondo.(*UCSI ; 2)

285135 F.DeSimone U.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1477741 BVE0391955
*Praha / Karel Kýhos, Jan Noha. - Praha : Sportovní a turistické nakladatelství, 1966. - 181 p. : in gran parte ill. ; 16x17 cm.

285525 F.DeSimone U.00 00022
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480405 NAP0232346
*Scherma italiana : con accenni agli schermitori di jeri e d'oggi / Jacopo Gelli. - 5. ed. completamente rifatta con 144 fig. - Milano
: U. Hoepli, 1932. - 273 p. : ill. ; 16 cm.(*Manuali Hoepli)

285573 F.DeSimone U.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 690352 RML0063478
I *forti di Roma : notizie storico-topografiche / raccolte da Michele Carcani. - Roma : Voghera Carlo, 1883. - 137 p., \1! c. di tav.
ripieg. : ill. ; 17 cm. . ((Estr. da: L'Italia Militare, anno 22. - Tit. di cop.: I forti di Roma : con carta topografica.

285575 F.DeSimone U.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480813 CUB0098890
Il *calcolo differenziale ed integrale reso facile ed attraente / Gustavo Bessière. - 2. ed. italiana / a cura [di] Carlo Rossi. - Milano
: Hoepli, 1930. - XI, 259 p. ; 16 cm(*Manuali Hoepli)

285577 F.DeSimone U.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1480817 CUB0440547
*Guida pratica del meccanico moderno : Manuale teorico-pratico, ad uso dei capi-officina ed alunni delle scuole industriali e
d'arti e mestieri, meccanici, tornitori e Fabbri. - Terza edizione, rifatta ed aumentata. - Milano : U. Hoepli, 1923 (U. Allegretti). -
24 fig. p. XXVIIJ, 396. ((L. 14.(*Manuali Hoepli)
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287036 F.DeSimone U.00 00026 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 90
Id.: 225466 CFI0492527
1: Il *mistero di Poggio Rupestre : mille e non più mille / Nino de Totto. - Pasian di Prato : Campanotto, \1997!. - 202 p. : 1 ritr. ;
19 cm.(*Zeta narrativa ; 90)
FA PARTE DI
Libro moderno 225458 CFI0465412 I *libri della veggenza / Nino de Totto. - Pasian di Prato : Campanotto. - v. ; 17 cm.

285694 F.DeSimone U.00 00026 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 113
Id.: 225461 CFI0465422
2: *Profezie nella nebbia / Nino de Totto. - Pasian di Prato : Campanotto, ©1998. - 236 p. : 1 ritr. ; 17 cm.(*Zeta narrativa ; 113)
FA PARTE DI
Libro moderno 225458 CFI0465412 I *libri della veggenza / Nino de Totto. - Pasian di Prato : Campanotto. - v. ; 17 cm.

287034 F.DeSimone U.00 00026 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 126
Id.: 225457 CFI0465427
3: *Sinedrio nell'Eden / Nino de Totto. - Pasian di Prato : Campanotto, \1999!. - 188 p. : ill. ; 17 cm.(*Zeta narrativa ; 126)
FA PARTE DI
Libro moderno 225458 CFI0465412 I *libri della veggenza / Nino de Totto. - Pasian di Prato : Campanotto. - v. ; 17 cm.

285695 F.DeSimone U.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 118
Id.: 1482369 VEA0114248
*Giochi della sorte / Gino Pastega. - Pasian di Prato : Campanotto, \1999!. - 179 p. ; 17 cm.(*Zeta narrativa ; 118)

285729 F.DeSimone U.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 1 c. di tav. ritr. senza idicazione di collana
Id.: 1482586 RAV1518249
Il *profumo della signora vestita di nero / Gastone Leroux. - Firenze : Salani, stampa 1934. - 314 p. ; 16 cm.(*Collezione Salani)

286283 F.DeSimone U.00 00029
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1487305 TSA1374807
*Poems / by Percy Bysshe Shelley ; with biographical introduction by Hannaford Bennett. - London : John Long, 1907. - 146 p. ;
15 cm.(*John Longs Carlton classics)

286415 F.DeSimone U.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1487562 CUB0390697
*Macchinista e fochista. - Sedicesima edizione, completamente rinnovata, con appendice sulle locomobili, le locomotive e le
macchine a scoppio, freno westing- house, in sostituzione del manuale di G. Gautero e L. Loria. - Milano : U. Hoepli, 1922 (U.
Allegretti). - 24 fig. p. XXIIIJ, 589, con Tavola. ((L. 18.50.(*Manuali Hoepli)

286416 F.DeSimone U.00 00031
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1487563 LO10438041
*Filatura e torcitura della seta e dei suoi cascami : libro di testo nella scuola milanese per gli aspiranti alla direzione dei setifici /
Achille Provasi. - 2. ed. completamente rifatta. - Milano : Hoepli, 1923. - XVI, 852 p. : ill. ; 15 cm.(*Manuali Hoepli)

286721 F.DeSimone U.00 00032
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489314 TSA1374812
*Chimie : a l'usage des chimistes, ingenieurs, industriels, professeurs, pharmaciens, directeurs et contremaitres d'usines / par
Emile Javet. - 51. ed. - Paris : Dunod, 1932. - LXIV, 442, A100, LXIV p. ; 15 cm.(*Agenda Dunod)

286743 F.DeSimone U.00 00033
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., [5] c. di tav.
Id.: 1489379 PUV0600591
*Paolo apostolo martire / Igino Giordani. - Firenze : A. Salani, imprim. 1939. - 423 p., [10] carte di tav. ; 16 cm.(I *vittoriosi ; 1)

286754 F.DeSimone U.00 00034
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 9. ed. 1946
Id.: 1603437 TO01195346
La *vita interiore semplificata e richiamata al suo fondamento / Francesco Pollien. - 8. ed. - [Torino] : Marietti, 1944. - XVI, 723
p. ; 15 cm. ((Contiene: Il Fine, La Vita, I Mezzi.(*Collana ascetica)
HA PER ALTRO TITOLO
1603438 RAV0280570 La *vita interiore semplificata.

286864 F.DeSimone U.00 00035
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1490149 IEI0017003
*Dizionario sociale. - Roma : Democrazia cristiana, 1946. - 188 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: Democrazia cristiana, Segreteria
Spes, servizio cultura

287033 F.DeSimone U.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
Id.: 1491058 TSA1374829
L'*istruzione sul lavoro secondo il metodo T.W.I. / Riccardo Riccardi. - Milano : Franco Angeli, 1957. - 125 p. ; 17 cm.(I *capi
intermedi nella moderna economia industriale : collana ; 17)

287035 F.DeSimone U.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 839983 SBL0490082
La *guerra sull'Isonzo con particolare rilievo alle unita impegnate nei combattimenti tra il Monte Sabotino ed il Monte Sei Busi /
Enrico Galante. - Gorizia : Editr. tipografia sociale, \1958!. - 177 p. : ill. ; 17 cm. ((In copertina: Eroismi e sacrifici del popolo
italiano rievocati nel quarantennale di Vittorio Veneto. - 1918-1958 .

287047 F.DeSimone U.00 00038
Tipo circolazione: LIBERA
v. 94
Id.: 1491109 TSA1374832
Le *chateau sous les roses / par Pierre Villetard. - Paris : Librairie Plon, 1921. - 253 p. ; 17 cm.(*Bibliothèque reliée Plon ; 94)

287081 F.DeSimone U.00 00039
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1491249 TSA1374866
*Comprendere e perdonare / P. N. Krassnoff. - Firenze : A. Salani, stampa 1941. - 355 p. ; 16 cm.

287095 F.DeSimone U.00 00040
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con dedica autogr. dell'A.
Id.: 1491471 TSA1374868
*Pantomim / Maróti Lajos. - Budapest : Magveto Könyvkiadó, 1964. - 158 p. ; 17x17 cm.

287154 F.DeSimone U.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1974, con dedica autogr. dell'A.
Id.: 941876 NAP0354551
*Cantar leggendo : con l'uso del do mobile / Roberto Goitre. - Milano : Suvini Zerboni, ©1972. - XXIV, 205 p. ; 17x24 cm.

287282 F.DeSimone U.00 00042
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1603538 TSA1374871
*Deutschland in einem Bande : Handbuch für Reisende : mit 25 Karten und 73 Plänen / von Karl Baedeker. - 4. Aufl. - Leipzig :
K. Baedeker, 1925. - XXX, 453 p., [106] c. di tav. di cui [31] ripieg. : c. geogr. ; 16 cm.(*Baedeker's Reisehandbücher)

287286 F.DeSimone U.00 00043
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1492695 VEA0076548
*Osterreich-Ungarn : nebst Cetinje, Belgrad, Bukarest : Handbuch fur Reisende / von Karl Baedeker. - 29. Aufl. - Leipzig : K.
Baedeker, 1913. - XL, 588 p., [160! c. di tav. : ill. ; 16 cm.(*Baedeker's Reisehandbücher)

287305 F.DeSimone U.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 93536 CFI0089735
*Gorizia : storia e arte / Sergio Tavano. - 4. ed. corr. e accresciuta. - Reana del Roiale : Chiandetti, ©1986. - 334 p. : ill. ; 17 cm.
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287306 F.DeSimone U.00 00045
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1492944 TSA1374877
L'*illustre Maurin / par Jean Aicard. - Paris : Nelson, [1920?]. - 480 p. ; 16 cm.

288453 F.DeSimone U.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28-29
Id.: 158331 UBO0107346
*Wilson lo zuccone / Mark Twain. - Milano : Rizzoli, 1949. - 164 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Alberto Tedeschi(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 28-29)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1080904 CFI0056362 *Pudd#nhead Wilson.

288461 F.DeSimone U.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1504643 VEA0101822
*Londres et ses environs : manuel du voyageur / par Karl Baedeker. - 12. éd. - Leipzig : Baedeker ; Paris : Ollendorff, 1913. -
XXXVIII, 408, 64 p., [43] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 16 cm. ((Contiene: Appendice.(*Baedeker's Reisehandbücher)

285634 F.DeSimone Y.00 00001
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., [1] c. di tav. ritr. rimontata nel testo, [12] p. di tav.
Id.: 758093 VIA0100679
Le *opere pubbliche e i palazzi privati di Andrea Palladio / Giangiorgio Zorzi. - Venezia : N. Pozza, 1964. - 373 p., \220! p. di tav.
: ill. ; 35 cm. ((Ed. di 1000 esempl. ante litteram f.c. sotto gli auspici della Banca cattolica del Veneto, Vicenza. - In custodia.

285636 F.DeSimone Y.00 00002
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., [1] c. di tav. ritr. rimontata nel testo
Id.: 872184 LIA0096695
I *disegni delle antichita di Andrea Palladio / Giangiorgio Zorzi ; prefazione di Giuseppe Fiocco. - Venezia : N. Pozza, 1958. -
XII, 202 p., \99! c. tav. : ill. ; 35 cm. ((Ed. di 1000 esempl. f.c. per conto della Banca Cattolica del Veneto, Vicenza. - In custodia.

286771 F.DeSimone Y.00 00003
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1489578 TSA1374491
La *riforma della scuola : le *conclusioni dell'inchiesta nazionale per la riforma della scuola. - Roma : Istituto poligrafico dello
stato, 1949. - 292 p., [2] c. di tav. ; 35 cm
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